

രേഷ്മ

Reshma | Author : King in the North | www.kambistories.com

എന്റെ പേര് രേഷ്മ, ഇത് എന്റെ കഥയാണ്. കൊറച്ചു ദിവസം മുമ്പ് ആയിരുന്നു എന്റെ വിവാഹം. ദീപക് എന്നാണ് എന്റെ ഭർത്താവിന്റെ പേര്. ആളൊരു ചുള്ളനാണ്.5,8 അടി ഉയരം. വെളുത്ത നിറം, പോരാഞ്ഞിട്ടു ആവശ്യത്തിന് പണവും ഉണ്ട്. ആള് കാനഡയിൽ എഞ്ചിനീയറാണ്. ലീവിന് വന്ന ശേഷം ബ്രോക്കർ മുഹേനയാണ് ഞങ്ങളുടെ വിവാഹം ഉറപ്പിച്ചതു. വീട്ടിൽ അമ്മ മാത്രമേ ഉള്ളു ചേച്ചിയെ നേരത്തെ തന്നെ കെട്ടിച് വിട്ടു.

ഇനി എന്നെ കുറിച്ച് പറയാം. ഞൻ ഇരു നിറമാണ്, ഒരു 5,2 അടി ഉയരം. 32 സൈസ് മൂലകൾ. എപ്പോഴും ലെഗ്ഗിൻസും ടോപ്പും ആണ് ധരിക്കാറുള്ളത്. ഇറുകിയ എന്റെ ലെഗ്ഗിൻസിലൂടെ എന്റെ തുടകളിലേക്കും എന്റെ ടോപ്പിനുള്ളിൽ വീർപ്പു മുട്ടുന്ന മൂലകളിലേക്കും ആളുകൾ നോക്കുന്നത് ഞാൻ ശ്രദ്ധിച്ചിട്ടുണ്ട്. പലപ്പോഴും അതൊഴിവാക്കാൻ പുറത്തറങ്ങുമ്പോൾ ഞാൻ ഷാൾ ധരിക്കാറുണ്ട്.പലവന്മാരും എനോട് ഇഷ്ടാണ് എന്നു പറഞ്ഞിട്ടുണ്ടെങ്കിലും ഞാൻ ആരോടും ഒന്നും തിരിച്ചു പറഞ്ഞിട്ടില്ല. കോളേജ് ഹോസ്റ്റലിലൊക്കെ നീതുവും അമൃതയും ഒക്കെ എന്റെ അതെ സ്വഭാവകാരയിരുന്നു. അവർ എന്നെ ശരിക്കും സുഖിപ്പിക്കുമായിരുന്നു. എന്റെ പൂറ്റിലേക്ക് വിരലിട്ടു ഇളകി വെള്ളം വരുത്തി അവർ വിജയ കാഹളം മുഴകാറുണ്ടായിരുന്നു. ഞങ്ങൾ 3 പേരും ഒരേ റൂമിൽ കിടന്നപ്പോഴൊക്കെ വിചാരിച്ചതു ആണുങ്ങളുടെ പുറകെ പോകുന്ന ഇവള് മാറൊക്കെ എന്തൊരു വിഡ്ഢികളായിരുന്നു എന്നാണ്. നീതുവിനാണെ എന്റെ മൂലയിൽ നെകി നെകി ഞാൻ കരയുന്ന ശബ്ദം കേൾക്കണ്ടു ഒരക്കമേ വരില്ല. അമൃതക്ക് ഞാൻ നക്കി വെള്ളം വരുത്തി അവളെ തളർത്തണം .അല്ലെങ്കിൽ അവളെ എവിടെയെങ്കിലും പിടിച്ചു കെട്ടി ഇടണം. എങ്കിലേ എനിക്ക് ഉറങ്ങാൻ സാധിക്കുമൊള്ളു. മിക്കവാറും ദിവസങ്ങളിൽ നീതു അവളുടെ ലൈനിനെ ലോക്ക് ചെയ്യുന്ന ഹാൻഡ് കഫ് കൊണ്ട് 2നേം ഞാൻ പൂട്ടി ഇടും. എന്നിട്ടു രണ്ടിന്റേം മൂല പിടിച്ചു നെകി ഒരു പരുവമാകും. എന്നിട്ടു എന്റെ കാല് നകിപ്പിച്ചിട്ടെ ഞാൻ രണ്ടിനേം ഒറങ്ങാൻ വിടരുല്ലായിരുന്നു.അതെ ഞാൻ ഒരു ലെസ്ബിയൻ ആണ്. പക്ഷേ ഈ കാര്യം വീട്ടുകാരോട് എങ്ങനെ പറയും. അച്ഛനാണെ ഇതെങ്ങാനും കേട്ടാൽ അപ്പോൾ തന്നെ എന്നെ കൊന്നു കെട്ടി തൂകും. പിന്നെ മനസില്ല മനസോടെയാണ് ഞാൻ ഈ വിവാഹത്തിന് സമ്മതിച്ചത്. കല്യാണ ശേഷം ദീപകിനോട് എല്ലാം തുറന്നു പറയണം എന്നാണ് ഞാൻ ആഗ്രഹിച്ചിരുന്നത്.അങ്ങനെ ഞങ്ങളുടെ കല്യാണം കഴിഞ്ഞന്ന് രാത്രി, എല്ലാം കഴിഞ്ഞു ടൈയെടു ആണ് ഞാൻ. രാത്രി ഫ്രഷ് ആയി ദീപകിന്റെടുത്തേക്കു ചെന്നു . അവൻ ബാൽകാനിയിൽ നിന്നും ദുരേക്കു നോക്കിയാണ് നില്പ്. പെട്ടന്ന് അവന്റെ ഫോൺ ബെൽ അടിക്കുന്നത് ഞാൻ ശ്രദ്ധിച്ചു. എടുത്തപ്പോഴേക്കും അത് കട്ട് ആയിരുന്നു. ഒരു കൗതുകത്തിനു ഫോൺ പരിശോദിച്ചപ്പോൾ അവനൊരു ഫെടോം ലവെർ ആണെന്ന് ഞാൻ മനസിലാക്കി. പെട്ടന്ന് വീണ്ടും അവന്റെ ഫോണിൽ ആരോ വിളിച്ചു. അപ്പോൾ തന്നെ ഞാൻ കാൾ അറ്റൻഡ് ചെയ്തു. പെട്ടന്ന് ദീപക് വന്നു ഫോൺ തട്ടി പഠിച്ചെടുത്തു, എന്നിട്ടു എനോട് ദേഷ്യം പെട്ടു. ആദ്യ രാത്രി തന്നെ ഞാൻ ഇതൊട്ടും പ്രതീക്ഷിച്ചില്ല. പെട്ടന്ന് അവൻ എനോട് സോറി രേഷ്മ എന്നു പറഞ്ഞു പുറത്തേക്കു പോയി. ഞാൻ അപ്പോൾ ശരിക്കിനും ദേഷ്യതിലായി. പെട്ടന്നു അവന്റെ ചേച്ചി വന്നു എന്റെ കൈയിൽ ഒരു ഗ്ലാസ് പാല് തന്നിട്ടു പോയി ഒരു ചിരി ചിരിച്ചിട്ടു പോയി . ഞാൻ ആ റൂമിൽ അവനെയും കാത്തു കുറെ നേരം അങ്ങനെ ഇരുന്നു. ഒരു പക്ഷേ അവന്റെ സേർച്ച് ഹിസ്റ്ററി ഞാൻ കണ്ടുകാണുമെന്നു അവൻ കരുതിയിട്ടുണ്ടാവണം. ഈ സമയത്ത് ഞാൻ എങ്ങനെ അവനോടു പറയും ഞാൻ ഒരു ലെസ്ബിയൻ ആണെന്ന്. എനിക്ക് ദീപകിനോട് അഡ്ജസ്റ്റ് ചെയ്യാൻ അല്പം സമയം വേണമെന്നു ഞാൻ എങ്ങനെ അവനോടു പറയും. പെട്ടന്നു അവൻ എന്റെ അടുത്തേക്ക് കേറി വന്നു ആരുകിലായിട്ടു ഇരുന്നു. എന്നിട്ടു എന്റെ കയ്യെടുത്തു അവന്റെ കൈക്കകത്തേക്കു വെച്ചു. എന്നിട്ടു എന്റെ മുഖത്തു നോക്കി പറഞ്ഞു. എനോട് ഷെമിക് രേഷ്മേ... എനിക്കല്പം ദേഷ്യം കൂടുതലാണ്.. ഇനി ഇത് ഉണ്ടാവില്ല ഞാൻ വാക്

തരുന്നൂണാൻ പോട്ടെ സാരമില്ല ഏട്ടാ, എന്നു പറഞ്ഞു പാൽ ഗ്ലാസ് അവന്റെ നേർക്കു നീട്ടി. പാതി കുടിച്ച ശേഷം അവൻ എന്റെ നേർക്കു നീട്ടി. എനിക്ക് പാൽ ഇഷ്ടമല്ലാത്തതിനാൽ മുഴുവനും അവനോടു കുടിച്ചോളാൻ ഞാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു. പാൽ കുടിച്ച ശേഷം പതുകെ ഞങ്ങൾ സംസാരത്തിലേർപ്പെട്ടു. ഞാൻ അപ്പോൾ ഒരു വൈറ്റ് ലെഗ്ഗിൻസും ഒരു നീല ടോപ്പും ആണ് ധരിച്ചിരുന്നത്. ഷാൾ ധരിക്കാത്ത എന്റെ മാറിടത്തിലേക്കു അവന്റെ കണ്ണുകൾ പതിയുന്നതാണ് ഞാൻ ശ്രദ്ധിച്ചു.എന്റെ വീർത്ത മുലകളിലേക്കും കുഴിയിലേക്കും അവൻ നോക്കി വെള്ള മിറക്കി. അവന്റെ കണ്ണു കമ്പിയായിരുന്നു. അവന്റെ കണ്ണുകൾ എന്റെ ലെഗ്ഗിൻസിനുള്ളിലെ ഇറുകിയ തുടകളിലേക്കും, കാൽ കളിലേക്കും പോണതാണ് ഞാൻ അറിഞ്ഞു. ഞാൻ അവിടെ ഇരുന്നു വിയർത്തു പോയി. അവന്റെ ശ്രദ്ധ തിരിക്കാൻ ഞാൻ പലവിധ കാര്യങ്ങൾ പറഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നു.ഞാൻ ഇവൻ വഴങ്ങിയില്ലേൽ പോലും ഇവൻ എന്നെ ഇന്നിവിടെ കീഴ് പെടുത്തും എന്നു എനിക്ക് തോന്നി പോയി. അവൻ എന്റെ ദേഹത്ത് ഓരോ പ്രാവിശ്യം സ്പർശിക്കുമ്പോഴും ഞാൻ അവന്റെ കൈ പിടിച്ചു എന്റെ കൈക്കുള്ളിൽ ഒതുക്കി പതുകെ നയതന്ത്ര ബന്ധം പഴയത്തു പോലെ ആകും.എന്റെ ലെഗ്ഗിൻസിനു പുറത്തു കൂടെ അവന്റെ കൈകൾ പതുകെ സഞ്ചരിച്ചു. ഒരു 15 മിനുട്ട് വരെ അങ്ങനെ പോയി. പതുകെ അവൻ എന്റെ അടുത്ത് എണോടൊപ്പം ചേർന്നിരുന്നു അവന്റെ വലതു കൈ എന്റെ തോളിൽ കൂടി ഇട്ടു എന്റെ ഇറുകിയ ടോപ്പിനുള്ളിലേക്കു കൈ കടത്തി മുലകളെ തെരിക്കാൻ തുടങ്ങി.ഞാൻ എന്തോ പോലെ തെരുങ്ങാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു. പതുകെ കൈ വിടുവിക്കാൻ നോക്കിയപ്പോൾ അവന്റെ കൈ എന്റെ മുലകളെ ശരിക്കും നെരിച്ചു.അവനു നല്ല ബലമുണ്ടായിരുന്നു അവനെ എനിക്ക് ശരീരികമായി കീഴ് പെടുത്താൻ എനിക്ക് ആവില്ലായിരുന്നു. അവൻ അവന്റെ മറ്റേ കൈ എന്റെ ടോപ്പ് പൊക്കി ലെഗിൻസിനുള്ളിലേക്കു ഇറക്കി. എന്റെ പുറിനു ചുറ്റും കുറച്ചു നേരം തപ്പി തടവിയത്തിന് ശേഷം അവൻ കൈ വിരൽ പുറിലേക്കു കയറ്റി. ഞാൻ സുഖം കൊണ്ട് പിടഞ്ഞു. അവൻ എന്നെ അവനോടു ഒരു കിളി കുഞ്ഞിനെ എന്ന പോലെ ചേർത്ത് വെച്ചു. എന്നിട്ടു അവന്റെ ചുണ്ടുകളെ എന്റെ ചുണ്ടിലേക്കു കൊണ്ടുവന്നു മുട്ടിച്ചു. ഞാൻ വേണ്ട എന്ന മട്ടിൽ തലയാട്ടി. അവൻ എന്റെ എതിർപ്പിനെ വക വെക്കാതെ എന്റെ പുറിലേക്കു വിരലുകൾ തല്ലി കയറ്റി വട്ടം കുറക്കി. ഞാൻ ശബ്ദമുണ്ടാകാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു.. എന്റെ കണ്ണുകൾ അടഞ്ഞു പോയി. അവൻ എന്റെ ചുണ്ടുകളെ അവന്റെ ചുണ്ടുകളോട് ചേർത്തതിനാൽ അധികം ശബ്ദം പുറത്തു വന്നില്ല. അറിയാതെ ഞങ്ങളുടെ നാക്കുകൾ തമ്മിൽ പരസ്പരം കൈ മാറി. പതുകെ എന്റെ പുറ്റിൽ അവന്റെ കൈ അനങ്ങാതെആയി എന്റെ മുലകൾക്കിടയിലെ അവന്റെ കൈ അവിടെ ഉറച്ചു പോയി, പതുകെ അവൻ ബോധരഹിതനായി എന്റെ മാറിടത്തിലേക്കു പതിച്ചു. ഞാൻ അവന്റെ കൈ എന്റെ ടോപ്പിനുള്ളിൽ നിന്നും എടുത്തു, എന്റെ പട്ടിനുള്ളിൽ നിന്നും അവന്റെ വിരലുകൾ വലിച്ചെടുത്തു. എന്നിട്ടു ലെഗിൻസും ടോപ്പും നേരെ ആക്കി. പതുകെ അവനെ കട്ടിലിൽ നിവർത്തി കിടത്തി. ഇപ്പോഴാണ് എനിക്കൊന്നു ശ്വാസം നേരെ വീണത്. ഞാൻ അവൻ വരുന്നതിനു മുൻപേ പാലിൽ ഉറകഗുളിക കലക്കിയിരുന്നു. പതുകെ അവനെ കാര്യങ്ങൾ പറഞ്ഞു മനസിലാകാം എന്ന് ഞാൻ വിചാരിച്ചു. അവനെ ഞാൻ ഒന്ന് നോക്കി. അവന്റെ ചുണ്ടിനോട് ചേർത്ത് ഒരു ഉമ്മ നൽകിയ ശേഷം ഞാൻ അവനോടൊപ്പം തന്നെ കേറീ കിടന്നു.എന്നോട് ഷെമിക് ഏട്ടാ എന്നു ഞാൻ പറഞ്ഞു. അവനെ കെട്ടി പിടിച്ചാണ് അന്ന് ഞാൻ ഉറങ്ങിയത്.ഒരു പുതപ്പിനുള്ളിൽ ഞാൻ അവനോടു ചേർന്നു അവന്റെ ചുടറിഞ്ഞു അന്നത്തെ രാത്രി തള്ളി നീക്കി.പിറ്റെന്ന് രാവിലെ ഞാൻ ആണ് ആദ്യം ഉണർന്നത്. പാവം ദീപക് ഇപ്പോഴും ഉറക്കത്തിലാണ്. സമയം 5.00 മണിയെ ആയിട്ടുള്ളു എന്ന് ക്ലോക്ക് നോക്കിയപ്പോഴാണ് മനസിലായത്. അവന്റെ ഫോൺ എടുത്തു അവന്റെ ഫിംഗർ കൊണ്ട് ലോക്ക് തുറന്നു ഞാൻ എല്ലാം പരിശോദിച്ചു. പ്രൈവറ്റ് ലോക്ക് തുറന്നപ്പോൾ ഞാൻ കണ്ട കാഴ്ച, എന്നെ അക്ഷരരത്നത്തിൽ തെട്ടിച്ചു കളഞ്ഞു. ഞങ്ങളുടെ ബെഡ്റൂമിൽ ദീപക്കും ദീപ്തി ചേച്ചിയും കൂടെ ലംഗീക ബന്ധത്തിൽ ഏർപ്പെടുന്നു. എനിക്ക് വിശ്വസിക്കാൻ ആയില്ല. ചേച്ചി ദീപകിനെ ഒരു അടിമയായിട്ടാണ് കാണുന്നത്. ദീപക് ചേച്ചിയുടെ കാൽകീഴിൽ ഇരുന്നു ചേച്ചിക്ക് ഇഷ്ടമുള്ളതൊക്കെ അവനെ കൊണ്ട് ചെയ്കുന്നു. അവനും ചേച്ചിയും പരസ്പരം അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും കെട്ടി മറിഞ്ഞു കളിക്കുന്നു. എനിക്കതു വിശ്വസിക്കാനായില്ല ഞാൻ നേരെ ദീപകിനെ വിളിച്ചു തെറി പറയുന്നതിനു പകരം ദീപ്തിയോട് ആദ്യം ഇതിനെ പറ്റി ചോദിക്കാം എന്നു വിചാരിച്ചു.നേരം വെളുത്തപ്പോൾ ദീപ്തി അവിടെ വാതിൽക്കൽ ഇരിക്കുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു. ഞാൻ ചേച്ചിയോട് പറഞ്ഞു ചേച്ചി നമുക്കൊന്നു സംസാരിക്കണം ചേച്ചി ഒന്നു റൂമിലോട്ടു വരുവോ? അപ്പോൾ തന്നെ ചേച്ചി വന്നു. ഞാൻ ചേച്ചിയെ ചേച്ചിയുടെ റൂമിൽ കേറ്റി വാതിൽ അടച്ചു. ചേച്ചിയെ വീഡിയോ കാണിച്ചു. ചേച്ചി അക്ഷരരത്നത്തിൽ തെട്ടി പോയി. ചേച്ചിക്ക് എന്നോട് എന്ത് പറയണം എന്ന് ഒരു എത്തും പിടിയുമില്ല.ഇത് ഞാൻ കണ്ടുവെന്നു ഒരിക്കലും ചേച്ചി വിചാരിച്ചു കാണില്ല. അപ്പോഴേക്കും ദീപക്കും എണീറ്റു വന്നു വാതിലിൽ മുട്ടി. വാതിൽ തുറന്നത് ഞാൻ ആയിരുന്നു. എന്റെ കൈയിലെ അവന്റെ ഫോണും ചേച്ചിയുടെ മുഖഭാവവും കണ്ടപ്പോൾ തന്നെ അവനു കാര്യം മനസിലായി. എന്നെ രണ്ടു പേരും കൂടി ചതിക്കുക ആയിരുന്നല്ലേ എന്ന് ഞാൻ ചോദിച്ചപ്പോൾ. രണ്ടു പേരും എന്റെ കാൽ പിടിച്ചു കരയാൻ തുടങ്ങി.ഇത് ആരോടും പറയല്ലെന്നും

ചേച്ചിയുടെ ജീവിതം നശിപ്പിക്കലെന്നും എന്നോട് കരഞ്ഞു പറഞ്ഞു. എടാ ദീപക്കെ നീ നിന്റെ സ്വന്തം ചേച്ചിയോട് എന്തൊക്കെയാണ് ഈ കാണിക്കുന്നത് എന്ന് വിഡിയോ കാട്ടി അവനോടു ചോദിച്ചപ്പോൾ ദീപ്തി അവിടെയിരുന്നു പൊട്ടി കരഞ്ഞു. ചേച്ചിയുടെ പുറം അനിയന് വേണ്ടി തുറന്നു കൊടുത്ത നിന്ന എന്ന എടുക്കണോടി കുത്തച്ചി എന്നു ഞാൻ അവളോട് ചോദിച്ചു. അവളുടെ മോന്ത വീണ്ടും ഞാൻ അടിച്ചു പൊളിച്ചു. അവൾ വീണ്ടും അവിടെ ഇരുന്നു കരയുകയാണ്.

എന്റെ അലിയുന്ന മനസ്സിൽ കരുണ തെളിഞ്ഞു. ഞാൻ ദീപ്തിയുടെ കുടുംബ ജീവിതത്തെ ഓർത്തു അവളോട് ഷെമിക്കാം എന്ന് പറഞ്ഞു. ഞാൻ ദീപ്തിയുടെ മുറി മുഴുവൻ തപ്പിയപ്പോൾ അലമാരയിൽ നിന്നും ചാസ്സിട്ടി ലോക്ക് അടക്കമുള്ള ഒരു പാട് ഫെടോം ഐറ്റംസ് ആണ് കിട്ടിയത്. അത് മുഴുവൻ ഞാൻ എടുത്തു. എന്റെ അടങ്ങാത്ത ദേഷ്യം കാരണം ഞാൻ ദീപ്തിയുടെയും ദീപകിന്റെയും മുഖത്തു സർവ്വ ശക്തിയുമെടുത്തു അടിച്ചു.. ദീപ്തി ആദ്യത്തെ അടിക്കു തന്നെ തെറിച്ച് വീണു. ദീപകിനെ ഞാൻ എനിക്ക് ദേഷ്യം മാറുന്ന വരെ തല്ലി. അവന്റെ കണ്ണിൽ നിന്നും പൊന്നിച്ച പറന്നു, കണ്ണ് നീർ വരാൻ തൊടങ്ങിയിരുന്നു. ഞാൻ അവന്റെ കൈയിൽ പിടിച്ചു വലിച്ചു എന്റെ റൂമിലോട്ടു കൊണ്ട് വന്നു. എന്നിട്ടു അവനെ ഞാൻ വീണ്ടും വീണ്ടും അവിടെയിട്ടും തല്ലി. അവൻ ഒരക്ഷരം പോലും മുണ്ടിയില്ല. തളർന്നിരുന്ന അവൻ എന്റെ കാലിൽ പതുക്കെ പിടിച്ചു, അവന്റെ കണ്ണ് നീർ തുള്ളി എന്റെ കാലിൽ വീണു. ഞാൻ അവന്റെ മോന്തകു കാല് കൊണ്ട് തൊഴിച്ചു, അവൻ ദുരേക്കു വീണു, എന്നിട്ടു ഞാൻ പോയി അവന്റെ നെഞ്ചത്തിട്ടു ഒരു ചവിട്ടും കൊടുത്തു. അമ്മ ഈ സമയം അമ്പലത്തിൽ പോയിരുന്നു. കമ്പിസ്റ്റോറീസ്. കോം എന്റെ കറുത്ത ഷാൾ എടുത്തു തെറിച്ച് വീണ അവന്റെ 2 കൈകളും കെട്ടിയിട്ടു വീണ്ടും വീണ്ടും ഞാൻ ദീപകിനെ ദേഷ്യം തീരാനായി തല്ലി. അപ്പോഴും എന്റെ കണ്ണിൽ നിന്നും കണ്ണ് നീർ ഒഴുകുന്നുണ്ടായിരുന്നു. അമ്മ വന്ന ശബ്ദം കേട്ടു ഞാൻ ദീപകിനെ അഴിച്ചു വിട്ടു. എന്നിട്ടു താഴേക്കു ചെന്ന്. അമ്മ വന്നപ്പോൾ തന്നെ എന്നോട് വീട്ടിലോട്ടു ദീപകിനെയും വിളിച്ചു കൊണ്ട് വിരുന്നിനു പോണ കാര്യം പറഞ്ഞു. ഞാൻ നേരെ ചെന്ന് അവനോടു പറഞ്ഞു എടാ നി ഒരൂങ്ങു. നമക്ക് ഇന്നു എന്റെ വീട്ടിലോട്ടു വിരുന്നിന് പോണം. അവൻ എന്റെ കാലിൽ പിടിച്ചു കരഞ്ഞു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു രേഷ്മേ എന്നോട് ഷെമിക്, ഒരു അപഥം പറ്റി പോയതാണ്. ഞാൻ അവന്റെ മോന്തകിട്ടു തെഴിച്ചിട്ടു പറഞ്ഞു, മൈരേ ഞാൻ കഴിച്ചിട്ടു വരുമ്പോൾ കുളിച്ചു എന്റേം നിന്റെം ഒരാഴ്ചത്തേക്കുള്ള ഡ്രസ്സ് പാക് ചെയ്തു നിന്നോണം, ഇല്ലേലെ നിന്റെം നിന്റെ വെടിച്ചി ദീപ്തിയുടേം കഥ ഞാൻ അമ്മയോട് പറയും. അവൻ എന്നെ ഭയക്കുന്നത് അവന്റെ കണ്ണുകളിൽ ഞാൻ കണ്ടു. ഞാൻ തിരിച്ചു വന്നപ്പോൾ അവൻ എന്റെ അഞ്ചു അനുസരിച്ചു അവിടെ നികുകയായിരുന്നു. ഞാൻ അവനോടു പറഞ്ഞു ഞാൻ കുളിച്ചു വരുമ്പോഴേക്കും എന്റെ നീല ഡിസൈൻ ഉള്ള ടോപ്പും പിങ്ക് ലെഗിൻസും ബ്രായും പാന്റിയും തേച്ചു മടക്കി, വെച്ചേക്കണം മാത്രമല്ല എന്റെ ചെരുപ്പ് നക്കി വൃത്തിയാക്കി വെച്ചേക്കണം ഇല്ലേൽ എന്ത് സംഭവിക്കുന്നു ഞാൻ പറയണ്ടല്ലോ നിന്നോട്. അവൻ എന്ന് ദേഷ്യത്തോടെ നോക്കി, ഞാൻ എന്താടാ മൈരേ നി ചെയ്തില്ലേ.. എന്ന് ചോദിച്ചപ്പോൾ ഞാൻ ചെയ്തോളം രേഷ്മേ എന്ന് അവൻ പേടിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു. ഞാൻ കുളിച്ചു ടവൽ ഉടുത്തു വന്നപ്പോൾ അവൻ ഡ്രസ്സ് തേച്ചു കഴിഞ്ഞതേ ഉള്ളായിരുന്നു. ഞൻ എന്റെ ടവൽ മാറ്റി ബ്രായും പാന്റിയും എടുത്തിട്ടു. ബ്രായുടെ പുറത്തു ഒരു ഇന്നർ ബനിയനും ഞാൻ സാധാരണ ധരിക്കാറുള്ളതാണ്. എടാ പുറം എന്റെ ടോപ്പ് എടുത്തു എന്നെ ഇടീപ്പിക്. ഞാൻ അവനോടു അഞ്ചുപിച്ചു. അവൻ എന്റെ ടോപ്പ് എടുത്ത് എന്റെ കൈലൂടെ ഇടുവിപ്പിച്ചു, എന്റെ ലെഗ്ഗിങ്സും അവനെ കൊണ്ട് തന്നെ ഞാൻ ഇടുവിപ്പിച്ചു. ഞാൻ എന്റെ ചെരുപ്പ് എടുത്തു നോക്കിയപ്പോൾ അത് അവൻ ക്ഷീൻ ചെയ്തിട്ടില്ല എന്ന് മനസിലായി. ഞാൻ ദീപകിനെ മുന്നിൽ വിളിച്ചു എന്റെ നേർക്കു നിർത്തി എന്നിട്ടു ആ ചെരുപ്പ് എടുത്തു അവന്റെ മുഖത്തിനിട്ടു ഒരു ഒറ്റ അടി കൊടുത്തു. എന്റെ മുട്ടുകാല് മടക്കി അവന്റെ അവന്റെ ബോൾസിനിട്ടു ഞാൻ ഒന്നു കൊടുത്തു. അവൻ രേഷ്മേ..... എന്നു വിളിച്ചു നിലത്തു കിടന്നു. ഞാൻ എന്റെ ചെരുപ്പ് എടുത്തു സ്വയം ഇട്ടതിനു ശേഷം അവന്റെ മുഖത്തിന് മുന്നിലേക്കു എന്റെ ഒരു കാല് നീട്ടി.. ദീപക്കെ പറഞ്ഞാൽ അത് പോലെ അനുസരിക്കണം ഇല്ലേൽ ഇത് പോലെ ഓരോ ചെറിയ ശിക്ഷ ഞാൻ തരും കേട്ടല്ലോ. നിനക്കു ഞാൻ പറയണ ഒന്നും കേൾക്കാനോ അനുസരിക്കാനോ ബുദ്ധിമുട്ടുണ്ടെ പറഞ്ഞോ, എന്താ വല്ലോ ബുദ്ധിമുട്ടുണ്ടോടാ മൈരേ... ഇല്ലാ എന്ന് അവൻ തലയാട്ടി...

ഞാൻ എന്റെ കാലും ചെരുപ്പും അവനെ കൊണ്ട് തന്നെ നകിപ്പിച്ചു. എന്നിട്ടു എത്രയും വേഗം അവനെയും വിളിച്ചു കൊണ്ട് ഞാൻ വീട്ടിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി. അവനെ ഫുഡ് കഴിപ്പിക്കാൻ പോലും ഞാൻ അനുവദിച്ചില്ല. കാനിൽ കേറി വീട് എത്താറായപ്പോൾ ഞാൻ അവനോടു വണ്ടി നിർത്താൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു. വണ്ടി നിർത്തിയ ശേഷം ഞാൻ അവന്റെ മുഖത്തോട്ടു നോക്കി പറഞ്ഞു എടാ മൈരേ, ഇനി മുതൽ നീ എന്നെ മേഡം അല്ലെങ്കിൽ രേഷ്മ മേഡം എന്നു വിളിച്ചോണം. അച്ഛനോ അമ്മയോ ഫ്രണ്ട്സോ ഇല്ലാത്തപ്പോൾ അങ്ങനെയേ

വിളിക്കാവുള്ളു. പിന്നെ എൻ്റെ വീട്ടിൽ എങ്ങനെ പെരുമാറണം എന്ന് മോനെ പറഞ്ഞു മനസിലാക്കിക്കണ്ട ആവശ്യം ഇല്ലല്ലോ.

അവൻ ഇല്ലാ എന്ന മട്ടിൽ തലയാട്ടി. വണ്ടി എടുക്കട്ടെ മൈരേ ഇനി അത് നിന്നോട് പ്രത്യേകം പറയണോ , ഞാൻ പറഞ്ഞു..രാത്രിയാണ് ഞങ്ങൾ വീട്ടിൽ ചെന്നത്. വീട്ടിലെ ഗംഭീര സ്നേഹത്തിനു ശേഷം ഭക്ഷണം. ഞാൻ അവനെയും കൊണ്ട് റൂമിൽ എത്തി. അവൻ അത് വരെയും ഒന്നും കഴിച്ചില്ലായിരുന്നു, മൈരൻ രാത്രിയും ഒന്നും കൊടുക്കാൻ ഞാൻ ഉദ്ദേശിച്ചിട്ടില്ല. ബാഗ് വെച്ച ശേഷം അവൻ എന്നോട് ചോദിച്ചു രേഷ്മേ ഞാൻ പോയി എന്തെങ്കിലും കഴിക്കട്ടെ എന്ന്.ഞാൻ അവൻ്റെ മോന്തകിട്ടു ഒന്ന് പൊട്ടിച്ചിട്ടു ചോദിച്ചു എടാ പൊലയാടി മോനെ നിന്നോട് എന്ന എങ്ങനെ വിൽക്കണം എന്നാണ് ഇങ്ങോട്ടു പോരുന്നതിനു മുന്നേ പറഞ്ഞത്. അവൻ സോറി മാഡം. മറന്നു പോയി എന്ന് പറഞ്ഞു. ഒരേണ്ണം കൂടി ഞാൻ അവൻ്റെ മോന്തകിട്ടു അപ്പോൾ പൊട്ടിച്ചു. എന്നിട്ടു ചോദിച്ചു ഇനി നീ മറകുവോട ചേച്ചിയെ പണ്ണിയാവനേ.... അവൻ മുഖത്തു കൈ വെച്ചു കൊണ്ട് തല കുനിച്ചു. അയ്യോ മോനുസ് ഒന്നും കഴിച്ചില്ലല്ലേ , അതിനെന്താ നിന്നെ ഇപ്പൊ കഴിപ്പിക്കല്ലോന്നു അവനോടു ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു. എന്നിട്ടു ഞാൻ അവൻ്റെ അടുത്തേക്ക് പതുക്കെ നടന്നു ചെന്നു. എൻ്റെ ക്രൂരമായ ചിരി അവനെ ഭയപ്പെടുത്തിയിരിക്കണം. അവൻ പുറകോട്ട് മാറി മാറി കൊണ്ടിരുന്നു. ഞാൻ എൻ്റെ മാറിൽ നിന്നും ഷാൾ മാറ്റി അവൻ്റെ അടുത്തേക്ക് പതുക്കെ നടന്നു. അവൻ പുറകിലോട്ടു നടന്നു നടന്നു ജനലിൽ മുട്ടി. ഞാൻ അവൻ്റെ അടുത്ത് ചെന്നു അവനെ മുഖത്തോട് മുഖം നോക്കി. അവൻ്റെ ശ്വാസം എനിക്കിപ്പോൾ കേൾക്കാം. ഞാൻ എൻ്റെ മുലകൾ അവനിലേക്കു ചേർത്ത് അവനെ കെട്ടി പിടിച്ചു. അവൻ അതിൽ മതി മറന്നു. അവൻ പേടിച്ചു എന്നെ കെട്ടിപിടിച്ചില്ല.എൻ്റെ തുളുമ്പിയ മുലകൾ അവനെ മയക്കി. ഞാൻ അവനെ കെട്ടി പിടിച്ചു കൊണ്ട് അവൻ്റെ മുഖത്തോട് ചിരിച്ചു കൊണ്ട് നോക്കി. ആവനിപ്പോഴും പേടിയാണ്. അവൻ ആ സുഘത്തിൽ മതി മറന്നു നിന്നപ്പോൾ എൻ്റെ ഇടതു കൈയിലെ ഷാൾ എടുത്തു അവൻ്റെ 2 കയ്യും പുറകിലേക്കു ഞാൻ വിരിഞ്ഞു മുറുകി അവൻ അത് പ്രതീക്ഷിച്ചില്ല. എന്നിട്ടു അതിൻ്റെ മറ്റേ ആറ്റം ജനൽ കമ്പിയിൽ കെട്ടിയിട്ടു. എന്നിട്ടു അവൻ്റെ വായ എൻ്റെ സ്കാർഫ് കൊണ്ട് വലിച്ചു കെട്ടി. എന്നിട്ടു നേരെ ഞാൻ ഡ്രസ്സ് മാറി കുളിച്ചു പുറത്തോട്ട് ഫുഡ് കഴിക്കാൻ പോയി. അച്ഛൻ ദീപകിനെ കുറിച്ച് അന്വേഷിച്ചപ്പോൾ അവനു നല്ല തലകറക്കം ആയതിനാൽ കിടന്നു എന്നാണ് ഞാൻ പറഞ്ഞത്. ഭക്ഷണം ഒക്കെ വരുന്ന വഴി കഴിച്ചായിരുന്നു. ഞാൻ ഭക്ഷണം കഴിച്ചതിനു ശേഷം 2 കഷ്ണം ബ്രെഡും ഒരു ബോട്ടിൽ വെള്ളവും എടുത്തു റൂമിലോട്ടു വന്നു. അവൻ ഇപ്പോഴും അവിടെ കിടന്നു ഞെരിപിരി കൊള്ളുകയാണ്. ഞാൻ അവനെ മൈൻഡ് ചെയ്തില്ല. അവൻ്റെ വായിലെ സ്കാർഫ് എടുത്തു മാറ്റി എന്നിട്ടു അവനോടു പറഞ്ഞു. നി ഇവിടാ കെടന്നു ഒച്ച വെക്കല്ലൂ വെച്ചാ നിൻ്റെ അണ്ടി ഞാൻ മുറിച്ചെടുക്കും. എന്നിട്ട് ആ രണ്ടു കഷ്ണം ബ്രെഡും ആ വെള്ളവും അവനു കൊടുത്തു. ഞാനാണു അവനു അത് വായിൽ വെച്ച് കൊടുത്തത്. എന്നിട്ടു അവൻ്റെ കേട്ടു അഴിച്ചു വിട്ടു.എടാ നാളെ അച്ഛനും അമ്മേം അനിയത്തിം ചിറ്റപൻ്റെ വീട്ടിൽ പോകും. രാവിലെ പോകും അത് കൊണ്ട് അവർക്കു നാളെ നിന്ന കാണാനൊന്നും പറ്റില്ല അതുകൊണ്ട് നി ഇപ്പ പോയി അച്ഛൻ്റെ അമ്മേടോ കാല് തൊട്ടു തൊഴുതു വാ. പിന്നെ നി ഫുഡ് കഴിച്ചതാണ് നിനക്ക് തല കറക്കാണ് എന്നൊക്കെയാണ് ഞാൻ പറഞ്ഞതെന്ന് അത് അങ്ങനെ തന്നെ ആയിരിക്കണം. അല്ലെ അറിയാല്ലോ എന്നെ.. ശെരി രേഷ്മ മേഡം..

അവൻ പുറത്തേക്കു പോയി...

ഞാൻ ശെരിക്കും അവിടെ ഇരുന്നു കൊറേ അധികം നേരം കരഞ്ഞു.... വല്ലാത്ത സങ്കടം ആയിരുന്നു എനിക്ക്, എൻ്റെ ഹൃദയം വിങ്ങി പൊട്ടുന്ന പോലെ..

അവൻ തിരിച്ചു വന്നതും കാത്തു ഞാൻ അവിടെയിരുന്നു. ദീപക് തിരിച്ചു വന്നപ്പോൾ ഞാൻ അവനെ സ്നേഹത്തോടെ നോക്കി. പക്ഷേ അവൻ എന്നെ ഇപ്പോഴും പേടിയോടെയാണ് നോക്കുന്നത്. ഞാൻ എൻ്റെ മാറിൽ നിന്നും ഷാൾ മാറ്റി. എൻ്റെ ടോപ്പിനുള്ളിലെ വീർപ്പു മുട്ടുന്ന മുലകളികേകും ലെഗ്സിൻസിനുള്ളിലെ വീർത്ത തുടകളിലേക്കും അവൻ നോക്കി വെള്ളമിറക്കി.ഞാൻ അവനോടു അവൻ്റെ ഡ്രസ്സ് മുഴുവൻ ഊരാൻ പറഞ്ഞു. അവൻ ശെരി രേഷ്മ മേഡം എന്നു പറഞ്ഞു അത് മുഴുവനും ഊരി, എന്നിട്ടു എന്നെ നോക്കി. ഞാൻ ദീപ്തി ചേച്ചിയുടെ റൂമിൽ നിന്നും പിടിച്ചെടുത്ത ഫെടോം ഐറ്റംസ് എൻ്റെ ബാഗിൽ നിന്നെടുത്തു പുറത്തു വെച്ച്. എന്നിട്ടു അവനോടായി പറഞ്ഞു ഇങ്ങോട്ടു അടുത്തതിരിക്കട പുറ.... എന്നിട്ടു അതിൽ നിന്നും ചാസ്സിട്ടി ലോക്ക് എടുത്തു അവനെ കാണിച്ചു. എന്നിട്ടു അവനോടു ചോദിച്ചു മോനെ ഇതെന്തിനാ ഉപയോഗിക്കുന്നതെന്നു മോനു അറിയാമോ. അവൻ എന്നെയും ചാസ്സിട്ടി ലോകിനെയും ഭീതിയോടെ മാറി മാറി നോക്കി. ഇല്ലല്ലേ എന്ന

രേഷ്മ ചേച്ചി ഇപ്പ കാണിച്ചു തരാം ഇത് എന്തിനാണ് ഉപയോഗിക്കണേ എന്ന്. അവന്റെ കുണ്ണ ഞാൻ കൈകളിലെടുത്തു, അത് കമ്പി ആയിരുന്നു. ഒരു കഷണം ഐസ് എടുത്തു അവനെ ഒരക്കി, എന്നിട്ടു അവന്റെ കൂട്ടനെ ഞാൻ ലോക്കിനുള്ളിലേക്കു തള്ളി കേറ്റി. അവൻ എന്റെ കരസ്ഥം ഏറ്റപ്പോൾ വീണ്ടും വീർക്കുന്നത് ഞാൻ ശ്രദ്ധിച്ചു. പക്ഷേ അതിനു മുന്നേ ഞാൻ അവനെ പൂട്ടി കഴിഞ്ഞിരുന്നു. അതിന്റെ താക്കോൽ എടുത്തു എന്റെ കാലിലെ പാദ സ്വരത്തിൽ കൊളുത്തിയിട്ടു. എന്നിട്ടു കാല് അവന്റെ കണ്ണിയിൽ കൂടെ ഒന്ന് വട്ടം കറക്കി.

എന്നിട്ടു അവനെ നോക്കി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു. ദീപക്കെ നിന്റെ ഈ കുണ്ണ എന്റെ പൂറിൽ ഒരിക്കലും കേറില്ല, അത് നീ മറന്നേക്കൂ. നീ ഒരു ആണ് ആണെന്ന കാര്യം തന്നെ നീ മറക്കും. എന്നെ ചതിച്ചതിനു നിന്നെയും നിന്റെ വെടിച്ചി ദീപ്തിയെയും ഞാൻ വെറുതെ വിടില്ല. രേഷ്മ ആരാണെന്നു നിന്നെ ഇന്ന് ഞാൻ അറിയിപ്പിക്കും. അത് ഞാൻ നിന്നെ ഇനി മനസ്സിലാക്കി തരാം. ഇതിൽ ഇനി ഒരിക്കലും നിന്റെ കൈ പതിയില്ലെടാ മോനുസേ നോക്കിക്കോ. ഇങ്ങനെ ഒരു സാധനം നിന്റെ ദേഹത്തുള്ള കാര്യം പോലും മോൻ മറക്കും. അത് മൂത്രം ഒഴിച്ച് കളയാൻ വേണ്ടി മാത്രമാണ്. അവത്തിൽ എന്നെങ്കിലും ആരെങ്കിലും തൊടുംഎങ്കിൽ അത് ഈ രേഷ്മ ആയിരിക്കും. എന്നു പറഞ്ഞു ഞാൻ റൂമിൽ ടി. വി. ഓണാക്കി അതിൽ ഒരു ചാനൽ വെച്ചിട്ടു അവനോടു എന്റെ കാല് നക്കി വൃത്തിയാക്കാൻ പറഞ്ഞു. അവൻ നക്കുമ്പോൾ ഞാൻ അവനോടു പറഞ്ഞു അപ്പോ നിനക്ക് ദീപ്തിയുടെ കാല് മാത്രല്ല എന്റെയും നന്നായിട്ടു നാകാനറിയാല്ലോ. ഞാൻ അവനോടു കാല് നാക്കുന്നതിനിടയിൽ ചോദിക്കും നീ എത്ര നാളായെടാ അവളുടെ പൂട്ടിലടിക്കാൻ തുടങ്ങിയിട്ടു. അവളുടെ മാത്രം ആണോ അതോ നീ നിന്റെ അമ്മയെയും... അത് പറഞ്ഞപ്പോൾ അവൻ എന്നെ ദേഷ്യത്തോടെ നോക്കി ഞാൻ ശരിക്കിനും പേടിച്ച് പോയി. ഞാൻ പേടി പുറത്തു കാണിക്കാതെ എഴുന്നേറ്റു നിന്ന് നിലത്തു ഇരിക്കുന്ന അവന്റെ ദേഹത്തിട്ടു വീണ്ടും വീണ്ടും തൊഴിച്ചു. അവൻ കരയാൻ തുടങ്ങിയപ്പോഴാണ് ഞാൻ നിർത്തിത്. എന്നിട്ടു ഞാൻ കട്ടിലിൽ ഇരുന്നിട്ടു എന്റെ കാല് അവനു നേരെ വീണ്ടും നീട്ടി. എന്നിട്ടു തിരുമ്മി തരാൻ പറഞ്ഞു. എടാ ദീപക്കെ നിനക്ക് അറിയാമോ ഞാനൊരു ലെസ്ബിയനാണ്.. പക്ഷേ അതെങ്ങനെ നിന്നോട് പറയും എന്നു ഞാൻ ആലോചിച്ചു വിഷമിച്ചു ഇരിക്കുമ്പോഴാണ് നീയും നിന്റെ വെടിച്ചി ദീപ്തിയും..... അപ്പോഴേക്കും എന്റെ ശബ്ദം കനതിരുന്നു അവൻ പേടിച്ച് കാല് തിരുമല് നിർത്തി എന്നെ നോക്കിയിരുന്നു. ഞാൻ അവന്റെ മുഖത്തിനിട്ടു ഒരു അടി കൂടി കൊടുത്തു, എന്നിട്ടു തിരുമടാ മൈരേ എന്നു പറഞ്ഞു. അവൻ യെസ് മാഡം...

എടാ പുറ..എടാ എനിക്ക് വേണ്ടത് ഒരു ഭർത്താവിനെ അല്ല ഒരു ഭാര്യയെ ആണ്, ഇനി എനിക്കൊരു പെണ്ണിനെ കണ്ടു പിടിക്കാൻ പറഞ്ഞില്ല, നിന്റെ നിന്റെ വെടിച്ചി ചേച്ചിടോ രഹസ്യം അറിയാവുന്ന കൊണ്ട് എനിക്ക് നിന്ന അങ്ങോട്ടു ഉപേക്ഷിക്കാനും വയ്യല്ലോ. അതുകൊണ്ട് മോനുസേ ഞാനൊരു കാര്യം പറയട്ടെ. ഞാൻ നിന്ന അങ്ങ് എന്റെ ഭാര്യ ആക്കുവാൻ . നിനക്ക് എന്തേലും അഭിപ്രായ വ്യത്യാസം ഒണ്ടോ ഉണ്ടേലും എനിക്ക് കൊഴുപ്പില്ല നിനക്കാണ് കൊഴുപ്പും. അവൻ രേഷ്മേ അത്....

എന്താ വല്ലോം പറയാനുണ്ടോ... നിനക്ക് 2 ഓപ്ഷൻ ആണുള്ളത് ഒന്നു എന്റെ ഭാര്യ ആയി നിനക്ക് ശിഷ്ട കാലം ജീവിക്കാം, ഒരു അടിമയെ പോലെ. എന്നും എന്റെ കാൽ കീഴിൽ ഇത് പോലെ, ചെലപ്പോ ഇതിലും മോശമായി. അല്ലെല് സ്വന്തം ചേച്ചിയെ കളിച്ചവൻ എന്ന സൽപേരും വാങ്ങി സ്വതന്ത്രൻ ആയി നടക്കാം.. ഏതാണ് മോനുസിന് വേണ്ടത്...

അവൻ എന്റെ കാല് അവന്റെ കയ്യിൽ വെച്ച് ഒരു നിമിഷം ആലോചിച്ചു.. ഞാൻ എടാ മൈരേ എന്താ നിന്റെ തീരുമാനം എന്നു ചോദിച്ചപ്പോ അവൻ ഞാൻ മേഡത്തിന്റെ ഭാര്യ ആയിക്കോളാം എന്ന് എന്നോട് പറഞ്ഞു....

ഞാൻ,ഗുഡ് ബോയ് ...നല്ല തീരുമാനം... എന്നാൽ മോനെ മോന്റെ പേര് ദീപക് എന്നല്ല ഇന്നു മുതല് ഇനി നിന്ന ഞാൻ ദീപമോളെ എന്നെ വിളിക്കും.. കേട്ടല്ലോ...

ശെരി മേഡം.. അവൻ പറഞ്ഞു....

എടി ദീപ മോളെ...

എന്തോ.... അവൻ വിളി കേട്ടു....

ദീപമോൾക്ക് കുണ്ണയുടെ ആവശ്യം ഇല്ലല്ലോ അതാണ് ഞാൻ അത് അങ്ങ് പൂട്ടിയത്. ഇനി മോളെ എന്റെ ഭാര്യ അല്ലെ... എന്ന മോളെ പോയി ഡ്രസ്സ് എടുത്തിട്ടു.അതിനു മുന്നേ ഞാൻ തന്നെ അവനെ ബാത്റൂമിൽ കേറ്റി ശരീരം മുഴുവനും ഉള്ള രോമം വെട്ടി ദൂരെ എറിഞ്ഞു.വെണ്ണ പോലുള്ള അവന്റെ ഇപ്പോഴത്തെ ശരീരം കണ്ടപ്പോൾ എനിക്ക് കൊതി തോന്നി. ഞാൻ എന്റെ ഭാര്യയെ ഒന്ന് കാണട്ടെ... ദീപ പോയി പാന്റും ഷർട്ടും എടുത്തിട്ടപ്പോ ഞാൻ അവനെ തടഞ്ഞു. പെണ്ണുങ്ങളെ ഈ ഡ്രസ്സാണോ മോളെ ഇടാറു. എന്നിട്ടു എന്റെ അലമാരയിൽ നിന്നും ദീപമോൾക്ക് എന്റെ ഡ്രസ്സ് എടുത്തു കൊടുത്തു..ഞാൻ തന്നെ ആണ് അവനെ കൊണ്ട് ഇടിച്ചത്. ആദ്യം കപ്പ് ഒള്ള ഗ്രെ കളർ ബ്രായും പിങ്ക് പാന്റിയും അവനെ കൊണ്ട് ഇടിച്ചു. പന്റിക്കുള്ളിൽ കിടക്കുന്ന ചാസ്സിട്ടിയും അതിനുള്ളിൽ വീർപ്പു മുട്ടുന്ന കുണ്ണയും കണ്ടപ്പോൾ എനിക്ക് ശെരിക്കും ചിരി വന്നു.. ഇനി ഒരിക്കലും ഇതിന്റെ ആവശ്യം ഇവൻ വരില്ലല്ലോ ഈശ്വര എനോർത്താണ് ഞാൻ ചിരിച്ചത്.അവൻ അത് എപ്പോഴാണ് ഞാൻ ഉരുതി തരുക എന്ന് ചോദിച്ചു, മോൾക്ക് എന്തിനാണ് ആ ഒരു അവയവം പെണ്ണുങ്ങൾക്കാർക്കും അതിന്റെ ആവശ്യമില്ലല്ലോ എന്നു ഞാൻ പറഞ്ഞു. അതിനു ശേഷം ദീപ മോൾക്ക് എന്റെ ബ്ലാക്ക് ലെഗ്സിൻസ് ഇട്ടു കൊടുത്തു. പിന്നീട് എന്റെ പിങ്ക് ടോപ്പും കൊടുത്തു. ഇത് വരെ മീശയും താടിയും മുളകാതെ ഇവൻ എങ്ങനേണ് അണാവുക. അതിനും ശേഷം ദീപയെ അവിടെ മാറ്റി നിർത്തി ഞാൻ അവളുടെ ശരീര സൗന്ദര്യം ശെരിക്കും ആസ്വദിച്ചു.എന്റെ കണ്ട്രോൾ ഫുൾ പോയി എന്നു എനിക്ക് തോന്നി പോയി.

ദീപമോളുടെ കൈ പിടിച്ചു അവളെ കട്ടിലിൽ ഞാൻ കിടത്തി എന്നിട്ടു എന്റെ ഷാൾ എടുത്തു ദീപയുടെ 2 കയ്യും ഞാൻ കെട്ടിയിട്ടു...മറ്റൊരു ഷാൾ എടുത്തു അവളുടെ കാലും 2 കട്ടിലിന്റെ 2 വശത്തേക്കു കെട്ടി ഇട്ടു.എന്നിട്ടു അവളെ ഞാൻ നക്കി വടിക്കാൻ തുടങ്ങി, അവളുടെ പാദം മുതൽ മുഖം വരെ ഞാൻ കടിച്ചു പഠിച്ചു. ദീപമോളുടെ ശബ്ദം പുറത്തു വരാതിരിക്കാൻ ഞാൻ അവളുടെ വായിൽ എന്റെ പാന്റി കുത്തി തിരുകിയതിനു ശേഷം എന്റെ സ്കാർഫ് ഉപയോഗിച്ച് കെട്ടിയിട്ടു. അവളുടെ ഓരോ അവയവത്തിലും ഞാൻ ഡ്രസിന് മുകളിലൂടെ കടിച്ചു പഠിച്ചു.ഓരോ കടിയലും ദീപ കരയാൻ തുടങ്ങി. അവളുടെ ഓരോ ചെറുത് നിൽപ്പും അവൾ പുറപ്പെടുവിക്കുന്ന ഓരോ ശബ്ദങ്ങളും എന്നെ കൂടുതൽ ആവേശം കൊള്ളിച്ചു. ലെഗ്സിൻസിന്റെ പുറത്ത് കൂടെ തുടയും കാലും വയറും നെഞ്ചും എല്ലാം ഞാൻ കടിച്ചു പഠിച്ചു. ശേഷം ഞാൻ അവളുടെ കെട്ടുകൾ എല്ലാം അഴിച്ചു വായിൽ നിന്നും തുണിയും എടുത്തിട്ടു അവളെ എന്റെ നേർക്കു ഇരുത്തി.. അവളുടെ നിറഞ്ഞു ഒഴുകുന്ന കണ്ണ് നീർ ഞാൻ തൊടച്ചു. അവളെ കെട്ടി പിടിച്ചു അശ്വസിപ്പിച്ചു. എന്റെ മാറിടത്തിലേക്കു തല വെച്ച് ദീപക്ക് കരഞ്ഞു. എനിക്ക് വിഷമം തോന്നി. ദീപക്ക് എന്റെ മുലയിൽ മുദുവായി തലോടി. ഞാൻ അവന്റെ കരണം നോക്കി ഒരേണ്ണം പൊട്ടിച്ചു, പുറി മോനെ നി എന്താടാ ഈ കാണിക്കുന്നേ... അവൻ പേടിച്ചു മാറി പോയി... ഞാൻ പറഞ്ഞു മോളെ പേടിച്ചു പോയോ.. മോളെ പേടിക്കണ്ട ഞാൻ എന്റെ വൈഫിനോട് അങ്ങനെ ഒക്കെ പറയും. എന്നിട്ടു ഞാൻ അവളെ ഒന്ന് തലോടി എന്നിട്ടു ഞാൻ നിവർന്നു കെടന്നു. എന്റെ ലെഗ്സിൻസ് അല്പം താഴേക്കു താഴ്ത്തി എന്നിട്ടു അവളോട് പറഞ്ഞു മോളെ ചേട്ടന് നക്കി താ....

അവൻ പതുകെ നക്കി.. നക്കി... തുടങ്ങി... നല്ല ഒന്നാന്തരം നക്കൽ ആർക്കായാലും ഇഷ്ടപ്പെട്ടു ഇവനെ സ്വന്തമാകും. കോളേജ് ഹോസ്റ്റലിലെ ഒരുത്തിയും എന്നെ ഇതുപോലെ നക്കി സുഖിപ്പിച്ചിട്ടില്ല.അമൃതയും നീതുവും ഇവന്റെ ഏഴു ആയാലോകത്തു നക്കി സുഖിപ്പിക്കുന്നതിൽ എത്തില്ല.ഇവൻ എന്റെ ഭാഗ്യം തന്നെയാണ് എന്നു ഞാൻ വിശ്വസിച്ചു...എനിക്ക് ആദ്യം വന്ന വെള്ളം മുഴുവൻ അവന്റെ മുഖത്തടു വീണു.അത് അവൻ നക്കി വടിച്ചെടുത്തു.പിന്നെയും അവൻ നക്കി തുടങ്ങി.... അര മണിക്കൂറോളം അവന്റെ തല എന്റെ പൂറ്റിൽ ഞാൻ അമർത്തി പിടിച്ചു.അങ്ങനെ വീണ്ടും വെള്ളം ചീറ്റി.. അപ്പോഴേക്കും ഞാൻ തളർന്നു വീണിരുന്നു.അവൻ ഇപ്പോ എന്നെ പിടിച്ചു കെട്ടിയിട്ടു കൊന്നാലും എനിക്ക് പ്രതികരിക്കാൻ പറ്റാത്തവിധം ഞാൻ തളർന്നിരുന്നു.അവൻ അപ്പോഴും നക്കുകയായിരുന്നു.. ഞാൻ അവനെ തട്ടി മാറ്റി എന്റെ ലെഗ്സിൻസ് വലിച്ചു കേറ്റി.എന്നിട്ടു അവനെ നോക്കി ചിരിച്ചു എന്നിട്ടു രണ്ടു കയ്യും ദീപമോളുടെ നേർക്കു നീട്ടി.. അവൾ എന്റെ അടുത്തേക്ക് പതുകെ അടുത്ത് വന്നു.. എന്റെ വീർത്ത മുലകൾ അവളുടെ കണ്ട്രോൾ തെറ്റിക്കുകയായിരുന്നു.ചാസ്സിട്ടിൽ അവന്റെ കുണ്ണത്തെരിയുന്ന വേദന എനിക്ക് മനസിലായി. ഞാൻ അത് ആസ്വദിച്ചു എന്റെ മുലയിൽ തൊട്ടാൽ വീക്ക് കൊള്ളും എന്ന് അവനു അറിയാം. അതിനാൽ അവൻ അതിനു ശ്രമിക്കുന്നുവല്ല. അവന്റെ അവസ്ഥ മനസിലാക്കി ഞാൻ തന്നെ അവനെ എന്റെ മുലയിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു ചപ്പാൻ പറഞ്ഞു. എന്റെ ടോപിന്റെ മുകളിലൂടെ അവൻ മുലകളെ ചവി വലിക്കാൻ തൊടങ്ങി. പതുകെ അവൻ ഒന്ന് കടിച്ചു. എനിക്ക് അവനെ അപ്പോൾ അടിക്കണം എന്നുണ്ടായിരുന്നെങ്കിലും അവന്റെ അവസ്ഥ മനസിലാക്കി ഞാൻ അത് സഹിച്ചു... അവൻ വീണ്ടും വീണ്ടും മുലകളിൽ മാറി മാറി കടിച്ചപ്പോൾ എനിക്ക് വേദനിക്കാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു. ഞാൻ അവനെ തള്ളി മാറ്റിയിട്ടും അവൻ ആഞ്ഞു മുലകളിൽ കടിച്ചു എന്റെ മുലയിൽ മുറിവ്

പറ്റിയെന്നു ഞാൻ ഓർത്തു പോയി. ഞാൻ അവന്റെ ചെവിയിൽ പിടിച്ചു വലിച്ചു എന്റെ മുഖത്തിനു നേരെ കൊണ്ട് വന്നു... ഞാനും അവനും പരസ്പരം കണ്ണിൽ നോക്കി... എന്റെ മുഖം കണ്ടു അവനു പന്തി കെഡില്ലെന്നു തോന്നിയിട്ടാവും. അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ എന്റെ ചുണ്ടിനോട് അടുപ്പിച്ചു കൊണ്ട് വന്നു. ഞാൻ എന്റെ ചുണ്ട് അതിനോട് മുട്ടിച്ചു. ഞങ്ങൾ നാവും ഉമിനീരും പരസ്പരം ബന്ധനത്തിലാക്കി. എന്റെയും ദീപയുടെയും ആദ്യരാത്രി ആയിരുന്നു അത്. ഞങ്ങൾ പരസ്പരം ആത്മാവും ശരീരവും കൈ മാറി. ഞാനും അവളും അപ്പോഴും പുൾ ഡ്രസ്സിലായിരുന്നു.. ഞാൻ എന്റെ ടോപ്പ് ആദ്യം ഉൗരി. എന്നിട്ടു വീണ്ടും ദീപയെ കെട്ടി പിടിച്ചു മതി മറന്നു.. അവൾ എന്റെയും ഞാൻ അവളുടെയും ശരീരം മുഴുവനും ഉമ്മ വെച്ച് നിറച്ചു.. എന്റെ ലെഗ്ഗിൻസും ഇന്നർ ബനിയനും ബ്രായും ഉൗരി ഞാൻ പൂർണ്ണ നഗ്നയായി എന്നിട്ടു അവളെകൊണ്ട് വീണ്ടും എന്റെ പുറു നകിപ്പിച്ചു. അവൾ എന്റെ മുല വിട്ട്മാറണ ലക്ഷണം ഇല്ലാ. അവൾ ആദ്യം കടിച്ച കടിയുടെ വേദന ഇപ്പോഴും ഉണ്ട്. അത് കൊണ്ട് ഞാൻ അവന്റെ മുഖത്തിന്റെ അടുത്ത് നിന്നും എന്റെ മുലകൾ മാറ്റി. എന്റെ മുലകൾ ദീപമോളെ വല്ലാണ്ട് ആകർഷിക്കുന്ന ഒരു കാന്തം പോലെ ആയിരുന്നു. ഞാൻ അവളെ പിടിച്ചു എണീപ്പിച്ചു എന്നിട്ടു പറഞ്ഞു എഡി ഇപ്പ മുതൽ നീ എന്റെ ഭാര്യ ആണ്. നാളെ അച്ഛനും അമ്മയും എല്ലാവരും പോകും. അവർ വരുന്ന വരെ ഈ വീട്ടിലെ എല്ലാ ജോലിയും നീ ആണ് ചെയ്യേണ്ടതു അതി രാവിലെ ഞാൻ നിന്നെ ഉണർത്തിക്കോളാം, കുളിച്ചു പൂജാമുറിയിൽ കേറീ തൊഴുതു ഭാഷണവും മറ്റും ഉണ്ടാക്കി എന്റെയും നിന്റെയും എല്ലാ ഡ്രസ്സും ബ്രായും കഴുകി ഉണക്കി ഇടണം. ഭർത്താവ് കഴിച്ചതിനു ശേഷം അതെ പത്രത്തിൽ വേണം നീയും കഴിക്കാൻ കേട്ടോ മോളെ.

രേഷ്മേ അത്...

ദീപ അങ്ങനെ വിളിച്ചപ്പോൾ എനിക്ക് അവനെ തല്ലണം എന്നുണ്ടായിരുന്നു എന്നാൽ തളർന്നിരിക്കുന്ന ഞാൻ അവളെ തല്ലിയാൽ എന്റെ ഷീണം മനസിലാക്കി എന്നെ വല്ലോം ചെയ്തലോ എന്ന് ഞാൻ ഭയ പെട്ടു... അത് കൊണ്ട് പതുകെ ഞാൻ അവളോട് പറഞ്ഞു മോളെ ഞാൻ നിന്റെ ഭർത്താവാണ് എന്നാലും എന്നെ നീ മേഡം അല്ലെങ്കിൽ രേഷ്മ മേഡം എന്നെ വിളിക്കാവൂ.. മനസിലായോടി കൂതിച്ചി... അവൾ പതുകെ എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചു, ആദ്യമായാണ് അവൾ എന്നെ നോക്കി ചിരിക്കുന്നത്. ഞാൻ അവളുടെ കവിളിൽ പതുകെ കിളളി. അവൻ എന്നന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്നു എന്റെ തോളിൽ കൈ വെച്ചു എന്റെ ചുണ്ടിലേക്കു ദീപ ചുണ്ടുകൾ അടുപ്പിച്ചു ഞാനും പതുകെ അടുപ്പിച്ചു. ഞാൻ എന്റെ ലെഗിൻസും ടോപ്പും തപ്പി എടുത്തു ഇട്ടു. അവൻ പതുകെ എന്റെ അടുത്ത് വന്നു എന്റെ തോളിലൂടെ കൈ ഇട്ടു. അവന്റെ ഒരു കൈ ഇപ്പോൾ എന്റെ പുറകിലൂടെ മുലകളെ ലക്ഷ്യ മാക്കി സഞ്ചരിക്കുകയാണ്. അവൻ മറ്റേ കൈ എന്റെ തുടകളിലേക്കും അടുപ്പിച്ചു കൊണ്ട് വന്നു. പെട്ടന്ന് ഞാൻ പോലും പ്രതീക്ഷിക്കാതെ അവൻ എന്നെ അവന്റെ ഇരു കൈകളിലും കോരി എടുത്തു ബെഡിലോട്ടു എറിഞ്ഞു. എനിക്ക് ആകെ ദേഷ്യം വന്നു. കമ്പിസ്റ്റോറീസ്.കോം അവൻ എന്റെ രണ്ടു കാലും ഇരു വശത്തേക്കും വിടർത്തി എന്റെ ലെഗിൻസിന്റെ കുറച്ചു ഭാഗം പുറു കാണാത്തക വിധം താഴ്ത്തി വെച്ചു. അവൻ എന്റെ പുറിലേക്കു അവന്റെ കുണ്ണ കേറ്റാൻ ആണ് പോകുന്നത് എന്ന് എനിക്ക് മനസിലായി. അവൻ അവന്റെ ലെഗിൻസ് താഴ്ത്തിയപോഴേക്കും അത് വരെ പേടിച്ചു നിന്ന എനിക്ക് ശെരിക്കും ചിരി വന്നു പോയി. ലോക്കിനുള്ളിൽ ഞെരുങ്ങി ഇരിക്കുന്നു ഒരു കഷണം ഇറച്ചി. അത് എങ്ങനെ അവൻ എന്റെ പുറ്റിലു കേറ്റും. അവനും അത് അപ്പോഴാണ് ഓർത്തത്. എന്റെ ചിരി അടക്കി ഞാൻ എന്റെ വലതു കാല് വെച്ചു അവന്റെ നാവിക്കിട്ടു ഒന്നു കൊടുത്തു . അവൻ അവിടെ വീണു പോയി..വീണ അവനെ ഞാൻ പൂച്ഛത്തോടെ നോക്കി. അനുസരണ കേടു കാണിക്കുന്നോടി കൂതിച്ചി. ഇങ്ങനെയാണോ നീ നിന്റെ ദീപ്തിയെ കളിക്കുന്നത്. എടി പുറി മോളെ നിന്റെ ഈ വക അഭയാസങ്ങളുമായി എന്റെ അടുത്ത് വന്നാല് ഞാൻ നിന്റെ ആ കുണ്ണ പെർമെന്റ് ആയിട്ടാങ് മുറിച്ചു കളയും കാണണോ. അല്ലേലും അതിനെ കുറിച്ച് ഞാൻ ആലോചിക്കുണ്ട്. ഇനി എങ്ങാനും നിന്റെ ഈ തന്തയില്ലായ്മ എന്നോട് കാണിച്ച ഞാൻ അതുങ്ങു മുറിച്ചെടുക്കും, രേഷ്മയാ പറയുന്നേ. അവൻ ശെരിക്കും പേടിച്ചു പോയ പോലെ എനിക്ക് തോന്നി. അവന്റെ ബോൾസിൽ നിന്നും അവൻ കൈ മാറ്റിയപ്പോൾ ഞാൻ അവിടെ വീണ്ടും തൊഴിച്ചു.

അവനെ എന്റെ നിയന്ത്രണത്തിൽ പൂർണ്ണമായും ആക്കാൻ ഇനിയും സമയം വേണം. അത് കൊണ്ട് ഞാനവനെ അന്ന് എന്റെ കൂടെ കിടത്തിയില്ല. ഞാൻ അവന്റെ 2 കയ്യും പുറകിലോട്ടു ചേർത്ത് വെച്ച് എന്റെ ഷാൾ ഉപയോഗിച്ച് കെട്ടി ശേഷം അവനെയും കൊണ്ട് എന്റെ ബാത്റൂമിലോട്ടു പോയി അവൻ നാവിക്കു ഒരു തൊഴി കൂടി

കൊടുത്തപ്പോൾ ചാസ്സിട്ടിക്കുള്ളിൽ കിടന്നു കൂണ്ണ ശെരിക്കും ഞെരുങ്ങുന്നത് ഞാൻ അറിഞ്ഞു. അവൻ വേദന കൊണ്ട് അവിടെ വീണു പോയി. ഞാൻ ഷോളിന്റെ മറ്റേ ആറ്റം കൊണ്ട് അവന്റെ കാലും കൂടി കെട്ടി. എന്നിട്ടു എന്റെ സ്കാർഫ് കൊണ്ട് അവന്റെ വയയും കൂടി കെട്ടി. അവനു അനങ്ങാൻ പറ്റാത്ത വിധം വേറൊരു ഷാൾ കൊണ്ട് അവന്റെ തുടഭാഗവും കാലും ചേർത്ത് കെട്ടിയതിനു ശേഷം അതിന്റെ ആറ്റം ടോയ്ലെറ്റിനു സൈഡിൽ കെട്ടി ഇട്ടു.. എന്നിട്ടു ഞാൻ പുറത്തോട്ടു ഇറങ്ങിയിട്ടു അവനെ നോക്കി ഒന്ന് പുഞ്ചിരിച്ചു.മോളെ ചേച്ചി നാളെ അഴിച്ചു വിടാവേ, മോളെ നാളത്തെ ദിവസത്തെ ജോലിയെ കുറിച്ചൊക്കെ ആലോചിച്ചു മനോഹരമായ സ്വപ്നം കണ്ടു കിടക്കും.അവൻ എന്നെ അഴിച്ചു വിട് എന്ന മട്ടിൽ എന്നെ നോക്കി അവിടെ കിടക്കുവാൻ. ഞാൻ എന്റെ ദീപമോൾക്ക് ഒരു ഫ്ലയിങ് കിസ്സ് കൊടുത്തിട്ടു ബാത്റൂമിലെ ലൈറ്റ് ഓഫ് ആക്കി വാതിലടിച്ചു പോന്നു .. ഇനി മുതൽ അവളുടെ ബെഡ് എന്റെ ബാത്റൂമാകണം എന്നു ഞാൻ മനസിലുറപ്പിച്ചു.ഞാൻ തിരിച്ചു വന്നു ലൈറ്റ് ഓഫ് ആക്കി തലയണ പൊത്തി പിടിച്ചു കരഞ്ഞു കുറച്ചു നേരം കരഞ്ഞു ... കണ്ണ് നീര് മുഴുവനും തലയണയെ നനച്ചു . അവനെ ഇങ്ങനെ ഒക്കെ ഞാൻ

വീണ്ടും കരഞ്ഞു കരഞ്ഞു തളർന്നു അവസാനം ഞാൻ എപ്പോഴോ അന്ന് ഉറങ്ങി പോയി..രാവിലെ 5.00 മണിക്ക് അലാറം വെച്ചിട്ടുണ്ടായിരുന്നു ഞാൻ എണീറ്റു പോയി ബാത്റൂമിൽ കിടക്കുന്ന എന്റെ ഭാര്യയുടെ കെട്ടുകൾ അഴിച്ചു, എന്നിട്ടു പറഞ്ഞു അച്ഛനും അമ്മയും ഒക്കെ ഇപ്പോ പോയി ഇനി മുതൽ 3 ദിവസത്തേക്കു നിയാണ് ഈ വീടിന്റെ ഗൃഹനാഥ,കേട്ടല്ലോ.ഇന്നലത്തെ പോലെ എന്തെങ്കിലും നീ എന്നോട് കാണിച്ചാലു ദീപ മോളെ മോളുടെ ആ സാധനം ഞാൻ ഇങ്ങു ഇന്ന് തന്നെ മുറിക്കും.

കാണുന്നോ.ഒരു പെണ്ണ് എന്തൊക്കെ ചെയ്യണോ അതൊക്കെ ഇന്നു തൊട്ടു നീ ഇവിടെ ചെയ്തോണം കേട്ടോടാ പട്ടി. കൃത്യം 6.00 മണിക്ക് നീ കൂളിച്ചൊരുങ്ങി ഞാൻ എടുത്തു വെച്ച ഡ്രസ്സ് എടുത്തിട്ടു എനിക്ക് ബെഡ് കോഫീ തന്നോണം.8.00 മണിക്ക് ബ്രേക്ക് ഫാസ്റ്റ്. കൃത്യം ഉച്ചക്ക് സദ്യ. എവിടെയാണോ നീ വീഴ്ച വരുത്തുന്നത്, ആ ഓരോ തെറ്റിനും ഓരോ ശിക്ഷ. രാവിലെ തൊട്ടു അവൾ എനിക്ക് വേണ്ടി ഓരോ പണിയിലായിരുന്നു.വിയർത്തു കൂളിച്ചു ഓരോ ജോലിയും ചെയ്യുമ്പോൾ ഞാൻ കാല് മുക്കളിലേക്കു കേറ്റി വെച്ചു അതെല്ലാം നോക്കി കൊണ്ടിരുന്നു. ഓരോ തെറ്റും ഞാൻ ശ്രദ്ധയോടെ വീക്ഷിച്ചു. ബ്രേക്ക് ഫാസ്റ്റിനു ശേഷം എന്റെ പത്രത്തിൽ തന്നെ ഞാനവളെ കൊണ്ട് എന്റെ എച്ചിലെ കഴിപ്പിച്ചു.എനിക്ക് ചായ കൊണ്ടേ തന്നതിനു ശേഷം ഞാൻ അത് കൂടിച്ചു തീരുന്നത് വരെ അവനെ എന്റെ മുന്നിൽ നിർത്തി. വൈകുന്നേരം അവൻ കൊണ്ട് വന്ന ചായ ശെരിയായില്ലെന്നു പറഞ്ഞു മനഃപൂർവ്വം ആ ചൂട് ചായ ഞാൻ അവന്റെ മുഖത്തോട്ടു ഒഴിച്ചു. നിലത്തു വീണ ചായ ഞാൻ അവനെ കൊണ്ട് തന്നെ നക്കി കൂടിപ്പിച്ചു. രാത്രിയും അതാവർത്തിച്ചു. പകല് മുഴുവൻ ദീപക്ക് ഒടുക്കത്തെ പണിയിലായിരുന്നു. എന്റെ ഇത് വരെയുള്ള എല്ലാ ഡ്രസ്സും ബ്രായും പാന്റീയും വരെ അവളെ കൊണ്ട് കഴുകിച്ചു. ഇതിനിടയിൽ ഭക്ഷണം ഉണ്ടാക്കിപ്പിച്ചു. വീട് മുഴുവൻ കഴുകി തുടപ്പിച്ചു. ടോയ്ലറ്റ് വൃത്തിയാക്കിച്ചു. എല്ലാം കഴിഞ്ഞു തളർന്നു കിടന്ന അവളെ ഞാൻ വിളിച്ചിട്ടു കൂളിച്ചു വരാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു. അവൾ വന്നതിനു ശേഷം ഞാൻ അവൾക്കു എന്റെ പച്ച ലെഗിൻസും പച്ച ടോപ്പും ഇടുവിപ്പിച്ചു.ഞാൻ സെറ്റ് സാരിയുടുത്തു സുന്ദരിയായിട്ടാണ് നികുന്നത്. അവൻ എന്നോട് ചോദിച്ചു എന്താണ് രേഷ്മേ ഈ വേഷത്തിൽ എന്ന്.ഞാൻ അവനെ നോക്കി കണ്ണ് തുറിച്ചു. അവൻ പേടിച്ചു നിലത്തോട്ടു കുനിഞ്ഞു നിന്ന്. ഞാൻ അവന്റെ കയ്യും പിടിച്ചു പുജാമുറിയിലോട്ടു നടന്നു. ഞാൻ പൂജ മുറി തുറന്നു പ്രാർത്ഥിച്ച ശേഷം പറഞ്ഞു, ഇന്നാണ് നമ്മുടെ വിവാഹം ഞാൻ നിന്റെ കഴുത്തിൽ താലി കെട്ടാൻ പോകുകയാണ്. അവൻ എന്റെ കഴുത്തിൽ വിവാഹ ദിവസം കെട്ടിയ താലി അഴിച്ചു ഞാൻ അവന്റെ കഴുത്തിൽ ദൈവങ്ങളെ സാക്ഷിയാക്കി കെട്ടി. ഇനി മുതൽ ഞാൻ മാത്രമാണ് നിന്റെ സർവ ലോകവും. എനിക്കും ദീപയും ദീപക്കിന് രേഷ്മയും. ഇനി മേലാൽ നീ ആരെയും തെറ്റായ രീതിയിൽ നോക്കുകയോ ൽ ശാരീരിക ബന്ധത്തിൽ ഏർപ്പെടുകയോ ചെയ്യരുത് എന്ന് ഇവിടെ വെച്ചു എനിക്ക് വാക് തരണം. ദീപ്തി ചേച്ചി ആയിട്ടു പോലും ഇനി യാതൊരു ബന്ധവും ഉണ്ടാവാൻ പാടില്ല എന്ന് ഞാൻ പറഞ്ഞു. അവൻ എനിക്ക് ദൈവം സാക്ഷിയായി വാക് തന്നു. ഞാൻ ദീപ്തിയേയോ യാതൊരു പെണ്ണിനെയാക്കരിക്കലും വേണ്ടാത്ത രീതിയിൽ നോക്കില്ല. രേഷ്മ മാത്രമാണ്. ഇനി എന്റെ ലോകം, അവൻ പറഞ്ഞു. ഞാൻ അവനെ കെട്ടി പിടിച്ചു കുറെ നേരം കരഞ്ഞു.അവന്റെ നെറ്റിയിൽ ഉമ്മ കൊടുത്തു. അവനു എന്താണ് എന്നു അത് മനസിലായില്ല. ഞാൻ വീണ്ടും അവന്റെ നെറ്റിയിൽ ഉമ്മ വെച്ച ശേഷം അവനെ കെട്ടി പിടിച്ചു കരഞ്ഞു. അവൻ എന്നെ കെട്ടിപിടിച്ചു എന്റെ തലയിലൂടെ തലോടി. ആദ്യമായിട്ടായിരുന്നു അങ്ങനെ അവൻ എന്നെ തലോടുന്നത്. ഞങ്ങൾ ഒരുമിച്ചിരുന്നു ആദ്യമായി അന്ന് ഭക്ഷണം കഴിച്ചു. ഞാൻ അവനു വാരി കൊടുത്തു. അവൻ അവന്റെ താലി ടോപ്പിനുള്ളിൽ സൂക്ഷിക്കുന്നത് ഞാൻ ശ്രദ്ധിച്ചു. എടാ മൈരേ നീ പോയി പണി ഒക്കെ തീർത്തു വേഗം റൂമിലോട്ടു വാ.. നീ രാവിലെ തൊട്ടു കാണിച്ച എല്ലാ വീഴ്ചകൾക്കും ഉള്ള ശിക്ഷ

ഞാൻ അവിടെ നിന്നു തരും, പിന്നെ എനിക്ക് എന്റെ ദീപ മോളോട് കുറച്ചു പ്രായ ചിത്തം ചെയ്യാനുമുണ്ട്, വേഗം വന്നേ മോളെ . ശെരി മേഡം എന്ന് അവൻ പറഞ്ഞു. ഞാൻ അവനോടു പറഞ്ഞു മോളേ ഇനി തൊട്ടു എന്ന മേഡം എന്ന് വിളിക്കണ്ട ഞാൻ മോളുടെ ഭർത്താവായില്ലേ, എന്നെ ഇനി ചേച്ചി എന്ന് വിളിച്ചു മതി കേട്ടോ. അവൻ ശെരി ചേച്ചി എന്ന് എന്നോട് പറഞ്ഞു.

വേഗം പണി തീർത്തിട്ടു വാടി മൈരേ...എന്ന് പറഞ്ഞു ഞാൻ റൂമിലോട്ടു പോയി.

അവൻ അര മണിക്കൂറിനകം എല്ലാ ജോലിയും തീർത്തു വിയർത്തു കുളിച്ചു അവിടെ എത്തി. ഞാൻ എന്റെ സെറ്റ് ശരി അഴിച്ചു. അപ്പോഴേക്കും ഒരു പിങ്ക് ലെഗിൻസും നീലയും പിങ്ക് ഡിസൈനുമായിട്ടുള്ള ടോപ്പും തപ്പി എടുത്തിട്ട് . നീല ബ്രായും പിങ്ക് പാന്റിയും ആണ് ഞാൻ ധരിച്ചത്. എന്റെ ഷാൾ എടുത്തു ഞാൻ അരക്കു മുറുകെ കെട്ടി. അവളെ ഇന്നു ശെരിയാകണം എന്ന് ഞാൻ മനസിൽ ഉറപ്പിച്ചിരുന്നു. എന്നിട്ട് ഞാൻ അവന്റെ ചേച്ചിയുടെ ഫെടോം ഐറ്റംസ് തപ്പി കുറച്ചു ഐറ്റംസ് എടുത്തു മാറ്റി വെച്ചു. അവൻ വാതിൽ തുറന്നു വന്നപ്പോൾ ഞാൻ അവനെ കാത്തു കട്ടിലിൽ ഇരിക്കുകയായിരുന്നു. ഞാൻ അവനെ അടുത്തേക്ക് വിളിച്ചു കൂടെ ഇരുത്തി. ഞങ്ങൾ പരസ്പരം അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും നോക്കി ചിരിച്ചു. ഞാൻ എന്റെ തല അവളുടെ തലയുമായി പതുക്കെ മുട്ടിച്ചു. അവനതു ആശ്വാസമായി. അവന്റെ ശ്വാസം നേരെ വീണതായി എനിക്ക് തോന്നി. ഞാൻ അവന്റെ ടോപ്പ് പതുക്കെ ഊരി പുറകെ ലെഗിൻസും ഞാൻ തന്നെ വലിച്ചു ഊരി. ഇപ്പോൾ അവൻ അവന്റെ ബ്രയിലും പാന്ററിയിലും മാത്രമാണ്. പാന്റീക്കുള്ളിൽ അവന്റെ ചാസ്റ്റിട്ടി കണ്ടപ്പോൾ എനിക്ക് വീണ്ടും ചിരി വന്നു.ഞാൻ അവത്തിൽ പതുക്കെ തലോടി. അവൻ അത് നോക്കിയിട്ടു സങ്കടത്തോടെ എന്നെ നോക്കി.ഞാൻ അവനോട് പറഞ്ഞു മോളെ അത് മാത്രം നടക്കില്ല. അത് മുഴുവനും മോൾക്ക് ഒരിക്കലും ഇനി സുഖം കിട്ടില്ല, രേഷ്മ ചേച്ചി അതിനു സമ്മതിക്കും എന്ന് മോൾക്ക് തോന്നുന്നുണ്ടോ. മോളുടെ ഒരേ ഒരു ലക്ഷ്യം ചേച്ചിയെ സുഖിപ്പിക്കുക മാത്രം ആയിരിക്കണം. എനിക്ക് നീയും നിന്നുണ്ട് ഞാനും. മോളെ സുഖിപ്പിക്കാനുള്ള വകയൊക്കെ ചേച്ചിയുടെ കൈയിലുണ്ട് കേട്ടോ,മോളേ വിഷമിക്കാതെ... ഞാൻ അവനെ എന്നോട് ചേർത്ത് പിടിച്ചു അവന്റെ നെറ്റിയിൽ ഒരുമ്മ കൊടുത്തു. എന്നിട്ടു ഞാൻ കട്ടിലിലോട്ടു കേറീ ചാരി ഇരുന്നു, എന്നിട്ടു എന്റെ കാല് രണ്ടും അകത്തി വെച്ചു.എന്നിട്ടു എന്റെ വിരല് കൊണ്ട് ഞാൻ അവനെ എന്റെ അടുത്തേക്ക് വിളിച്ചു. അവൻ അടുത്ത് വന്നപ്പോൾ ഞാൻ അവനെ എനിക്ക് നേരെ പിടിച്ചു ഇരുത്തി എന്നിട്ടു അവനോടു എന്റെ പുറു തുറന്നു കൊടുത്തിട്ടു എനിക്ക് നക്കി തരാൻ പറഞ്ഞു. എന്തോ കാത്തിരുന്നു കിട്ടിയ നിധി പോലെ അവൻ ആക്രാന്തത്തോടെ വന്നപ്പോൾ ഞാൻ അരുത് എന്ന ഭാവത്തിൽ പതുക്കെ ഒരു അടി അവനു കൊടുത്തു. എന്നിട്ടു ഞാൻ എന്റെ പിങ്ക് കളർ ലെഗിൻസ് പതുക്കെ കുറച്ചു താഴത്തേക്കു ഊരി അവനായി പുറു കാണിച്ചു കൊടുത്തു. അവൻ പതുക്കെ എന്റെ പുറിലേക്ക് മുഖം താഴ്ത്തി മണം പിടിച്ചു. എന്നിട്ടു നാക്ക് ഇട്ടു ചുറ്റിനും വട്ടം കറക്കി. പതുക്കെ പുറിന്റെ ഇതളുകൾക്കിടയിലേക്ക് അവന്റെ നാക്ക് സഞ്ചരിച്ചു തുടങ്ങി. ഞാൻ തലയിണ പിടിച്ചു നെക്കി കൊണ്ടിരുന്നു. അവന്റെ നക്കൽ അത്രക്ക് കേമമായിരുന്നു. ആരായാലും അതിൽ അലിഞ്ഞു പോകും.ഒരു കൈ കൊണ്ട് ഞാൻ അവന്റെ തല എന്റെ പുറിനോട് അടുപ്പിച്ചു പിടിച്ചു. സുഖം കേറീ കേറീ പരമ്യത്തിൽ എത്തിയപ്പോൾ ഞാൻ 2 കയ്യും ഉപയോഗിച്ച് അവന്റെ മുഖം ശക്തിയായി എന്റെ പുറിൽ ഉരച്ചു. അങ്ങനെ ഞാൻ അവനു മുന്നിൽ കീഴടങ്ങി. എന്റെ വെള്ളം അവന്റെ മുഖത്തേക്കു ചീറ്റി, വീണ്ടും അവൻ നക്കി കൊണ്ടിരുന്നു എന്നെ കൊണ്ട് പിടിച്ചു നിക്കാൻ പറ്റാതെ ഞാൻ ഉച്ചത്തിൽ ശബ്ദം ഉണ്ടാക്കി കൊണ്ടിരുന്നു വീണ്ടും അവൻ വെള്ളം ചീറ്റിച്ചു.എനിക്ക് അവനോടു മതില്ലു തോന്നി. ഏതു പെണ്ണും ഇവനെ പോലൊരുത്തനെ കിട്ടാൻ ആഗ്രഹിക്കും അവനെ എനിക്ക് ശെരിക്കിനും ഇഷ്ടപ്പെട്ടു...എന്റെ മുലകളിൽ നെക്കാൻ അവന്റെ കൈകൾ നീങ്ങി വന്നപ്പോൾ ഞാൻ അവനെ തൊഴിച്ചു മാറ്റി എന്റെ ലെഗിൻസ് വലിച്ചു കേറ്റി.മതി നിന്റെ നാക്കലൊക്കെ ഇന്നത്തെ കോട്ട കഴിഞ്ഞു. ഇനി പിന്നെ. ഞാൻ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് അവനോടു പറഞ്ഞു. അവൻ ഇപ്പോഴും ഇനിയും എന്ന മട്ടിൽ നിസ്സഹായതയോടെ നോക്കി കൊണ്ടിരുന്നു. അവൻ പെട്ടന്ന് എന്റെ മുല പിടിച്ചു ഞെക്കി . ഞാൻ അവന്റെ മുഖത്തിനിട്ടു വീണ്ടും ഒരുടി കൊടുത്തു. അവൻ കൈ മുഖത്തു വെച്ചു പിണങ്ങി മാറിയിരുന്നു.ഞാൻ ടോപ്പ് നേരെയിട്ടു എന്റെ കിതപ്പ് മാറ്റി മുടി ഒതുക്കി കേറ്റി വെച്ചിട്ടു ദീപയെ നോക്കി. എന്നിട്ടു അവളുടെ നേർക്കു അമ്മ കുഞ്ഞിനെ എന്ന പോലെ കൈ നീട്ടി. അവൾ വന്നു എന്റെ മുലയിൽ ഒറ്റ നെക്.ഞാൻ അവനെ ദേഷ്യത്തോടെ നോക്കിയതോടെ അവൻ പേടിച്ചു എന്റെ മുലയിൽ നിന്നും അവന്റെ കൈ എടുത്തു.എന്റെ മുലകൾ അവന്റെ തലയിണയാക്കി അവൻ കിടന്നു. ഇടയ്ക്കു ടോപ്പിന് മുകളിലേക്കു തള്ളി നിന്നു മുലകളിലേക്ക് അവൻ അവന്റെ നാക്കുകളെ ഇറക്കി.ഞാൻ അവനെ തലോടി. അവൻ എന്നെ ഇറക്കി പിടിച്ചു എനിക്ക് ശ്വാസം മുട്ടൽ അനുഭവപ്പെട്ടപ്പോൾ. ഞാൻ അവനെ ദേഷ്യത്തോടെ മോളെ എന്ന് വിളിച്ചു. അവൻ പേടിച്ചു അവന്റെ കൈ അയച്ചു അവനു എന്നെ

പേടിയായി തുടങ്ങി. എന്റെ ശബ്ദത്തിലെ വ്യത്യാസം പോലും അവനെ ഭയ പെടുത്തി. ഞാൻ അതിൽ സന്തോഷിച്ചു. അവനെ തലോടുന്നതിനിടയിൽ അവന്റെ ചുവന്ന ബ്രാ ഞാൻ നേരെ യാക്കി കൊടുത്തു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു ഞാൻ എണീറ്റു നിന്ന് അവന്റെ കൈ രണ്ടും എന്റെ ഷാൾ ഉപയോഗിച്ച് കട്ടിലിന്റെ ഇരു കൈകളിലേക്കും കെട്ടിയിട്ടു. അവന്റെ പാന്റി വലിച്ചുതി മറ്റൊരു ഷാൾ എടുത്തു അവന്റെ 2 കാലും ഇരുവശത്തേക്കു കൂട്ടി കെട്ടി. എന്നിട്ടു എന്റെ ഫെടോം ഐറ്റംസിന്റെ ബാഗിൽ നിന്നും ഞാൻ ഒരു ഡിൽഡോ എടുത്തു എന്റെ പുറിന്റെ മുന്നിൽ കെട്ടി വെച്ചു. അവന്റെ ഒറിജിനൽ കുണ്ണയെക്കാൾ വലുത്. ഞാൻ അവത്തിൽ ആണുങ്ങളു വാണം വിടണ പോലെ ഉഴിഞ്ഞു. എന്നിട്ടു ഒരുലും തുപ്പല് ഞാൻ ഡിൽഡോയിൽ തേച്ചു പിടിപ്പിച്ചു. ഡിൽഡോയുടെ ഫ്രണ്ടിൽ കിടക്കുന്ന ടോപിന്റെ ഭാഗം ലെഗിൻസിന്റെ സൈഡിലോട്ടു ഇട്ടു. എന്നിട്ടു അവനെ നോക്കി പുഞ്ചിരിച്ചു. ഞാൻ കുണ്ണയിൽ തുപ്പല് ഉഴിഞ്ഞു കൊണ്ട് അവനെ നോക്കി ചിരിച്ചപ്പോൾ അവൻ പേടിയോടെ എന്നെ നോക്കി. അവനു എന്താണ് സംഭവിക്കാൻ പോണതെന്നു മനസിലായി. അവൻ രേഷ്മ ചേച്ചി..... എന്ന് നിസ്സഹായതയോടെ വിളിച്ചു. പേടിക്കണ്ട മോളെ, മോൾക്ക് ഇന്ന് ചെയ്ത തെറ്റുകളുടെ ശിക്ഷ വാങ്ങണ്ടേ എന്നു എന്ന് ഞാൻ ചോദിച്ചു. ഞാൻ അവന്റെ ദേഹത്തോട്ടു പടർന്നു കയറി. എന്റെ മുലകൾ അവന്റെ വായുടെ അടുത്ത് കൊണ്ട് ചെന്നപ്പോൾ അവൻ കടിക്കാനായി മുന്നോട് വന്നു. ഞാൻ അവനെ അതിനു സമ്മതികാതെ പുറകിലോട്ടു മാറി ,അവൻ മുല കടിക്കാനാകാത്തത്തിൽ നിരാശനായി. ഞാൻ എന്റെ 2 മുട്ടു കാലും അവന്റെ ശരീരത്തിന് ഇരു വശവും കവച്ചു വെച്ചു ഡിൽഡോ അവന്റെ വായിലോട്ടു കേറ്റി. അവൻ അതിൽ പതുകെ ചപ്പാൻ തുടങ്ങി. പെട്ടന്ന് തന്നെ ഞാൻ പുറകിലോട്ടു മാറി. ശേഷം അവന്റെ ചുണ്ടിൽ ഞാൻ ചെന്ന് ഉമ്മ വെച്ചു, അവന്റെ തുപ്പൽ പകനെടുത്തു അത് ഡിൽഡോയിൽ തേച്ചു പിടിപ്പിച്ചു. കുറച്ചു അവന്റെ കുണ്ടിയിലും ഞാൻ തേച്ചു പിടിപ്പിച്ചു എന്നിട്ടു പതുകെ ഡിൽഡോ അവന്റെ കുണ്ടിയിലേക്ക് കേറ്റി. ആദ്യത്തെ കേട്ടലിൽ തന്നെ അവൻ ഉറക്കെ രേഷ്മേ എന്ന് നിലവിളിച്ചു. ഞാൻ അതിശയ പെട്ടു. ദീപ്തി ഇത് വരെ ഇതൊക്കെ ഒണ്ടായിട്ടും ഇവന്റെ കുണ്ടി അടിച്ചു പൊളിച്ചില്ലേ എന്ന്. നല്ല ടൈറ്റാണ് ഇവന്റെ കുണ്ടി പ്യൂവർ വേർജിൻ. ദീപ്തി ഇത് വരെ ഇവത്തി തോട്ടിട്ടില്ല, ഉറപ്പാണ്. അവന്റെ നിലവിളി വീടിനകത്തു മുഴുവനും കേക്കാമായിരുന്നു. ഡിൽഡോ വലിച്ചുതി വീണ്ടും രണ്ടാമത് കേട്റ്റിയപ്പോ അവന്റെ കണ്ണിൽ നിന്നും പൊന്നീച്ച പറന്നു. ആദ്യ പത്തു തവണ കേറ്റിയപ്പോഴേക്കും അവൻ തളർന്നിരുന്നു. അവൻ ദയയോടെ എന്നെ നോക്കി. ഞാൻ ഇപ്പോൾ ശരീരീകമായും മനസികമായും വിജയം നേടിയതിന്റെ ആവേശത്തിൽ ആയിരുന്നു. കിടപ്പറയിൽ എനിക്ക് കീഴ് പെട്ടത്തിന്റെ ലക്ഷണം മുഴുവൻ അവന്റെ മുഖത്തു ഉണ്ടായിരുന്നു. ഒന്നും ചെയ്യാനാവാത്തതിന്റെ നിസ്സഹായത അവന്റെ മുഖത്തു ഉണ്ട്. ഞാൻ ചുമ്മാ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് അവന്റെ മുഖത്തോട്ട് നോക്കി, എന്റെ ഓരോ ചിരിയും അവനെ വീണ്ടും വീണ്ടും തളർത്തി. അവൻ പ്ലീസ് രേഷ്മേ... മതി എന്നൊക്കെ പുലമ്പി കൊണ്ടിരുന്നു. ഞാൻ അതൊന്നും കേട്ട ഭാവം നടിച്ചില്ല. ഞാൻ ഡിൽഡോയിൽ അല്പം വിക്സ് തേച്ചു അവന്റെ കുണ്ടിയിലോട്ടു ഡിൽഡോ കേറ്റി വെച്ചു. അവന്റെ അലർച്ച അതി ദീകരമായിരുന്നു. അവൻ കാറുകയിരുന്നു. ഞാൻ വീണ്ടും വീണ്ടും അവന്റെ കുണ്ടികത്തെക്കു പൂർണമായി ഡിൽഡോ കേറ്റുകയും ഇറക്കുകയും ചെയ്തു കൊണ്ടിരുന്നു. അവന്റെ അലർച്ച എന്നെ ആവേശം കൊള്ളിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു, അവൻ ആ... ആ

.... പ്ലീസ്... രേഷ്മ..... മതി.....എന്നൊക്കെ പറയുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

ഞാൻ അവസാനം പറന്നു അടിക്കാൻ തൊടങ്ങി. ആ സമയം എന്റെ മനസിൽ ദീപ്തിയും ഇവനും കൂടിയുള്ള ആ വിഡിയോ ആണ് മനസിൽ വന്നത്. ഞാൻ ഒരു ദയയും അവനോടു കാണിച്ചില്ല. അവന്റെ കുണ്ടിയിൽ സർവ ശക്തിയും എടുത്തു അങ്ങടിച്ചു. അവനെ ഞാൻ ഇടക്കിടക്ക് നോക്കി ചിരിക്കും, അത് അവനെ പൂർണമായും ഇല്ലാതാക്കി. അവൻ നിർത്തു രേഷ്മേ...പ്ലീസ്... പ്ലീസ്..... ആ... നിർത്തു രേഷ്മേ...ആ..... എന്ന് ഇടക്കിടക്ക് പറഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നു. പതുകെ അവന്റെ അലർച്ച കുറഞ്ഞു കുറഞ്ഞു വന്നു. അവൻ പതുകെ ബോധം കേട്ടു പോകുകയായിരുന്നു, അവന്റെ ബോധം കേട്ടിട്ടും ഞാൻ അവന്റെ കൂതിയിലേക്ക് ഡിൽഡോ അടിച്ചു കേറ്റി കൊണ്ടിരുന്നു. എന്റെ മനസ്സിൽ വീണ്ടും ദീപ്തി ചേച്ചിയുടെ വിഡിയോ തെളിഞ്ഞു വന്നു. അത് എന്നെ അരിശം കൊള്ളിച്ചു. അവനെ കൊല്ലാനുള്ള ദേഷ്യം മനസിൽ ഉടലെടുത്തു. ഞാൻ ആകെ തളർന്നു പോയിട്ടും വീണ്ടും വീണ്ടും അടിച്ചു അവസാനം ഞാൻ തകർന്നു അവിടെ ഇരുന്നു പോയി. നോക്കുമ്പോൾ അവന്റെ കുണ്ടിയുടെ സൈഡിൽ നിന്നും അല്പം ചോര പൊടിയണ കണ്ടു. ഞാൻ ഒരു ഭ്രാന്തിയെ പോലെ ആയിരുന്നു. ആ ചോര പതുകെ ഒഴുകി ബെഡിൽ ഇറ്റ് വീണു, അവസാനം എന്റെ കണ്ണിൽ നിന്നും കണ്ണീർ വന്ന പോഴാണ് ഞാൻ നിർത്തിയത്. എന്നിട്ടു അവനെ നോക്കി കുറച്ചു നേരം അനങ്ങാതെ നിന്നു. പുറി മോൻ, എന്റെ ജീവിതം നശിപ്പിച്ചവൻ.. എന്നൊക്കെ മനസിൽ ആരോ വിളിച്ചു കൂവി. ഞാൻ

അവന്റെ മുഖത്തെക്കു നോക്കി അപ്പോൾ ഞാൻ കരയുകയായിരുന്നു, എന്റെ ഡിൽഡോ അഴിച്ചു വെച്ചതിന് ശേഷം അവന്റെ കയിലെയും കാലിലേം കെട്ടഴിച്ചു. ഞാൻ അവനെ സ്വാതന്ത്രനാക്കി എന്നിട്ടു അവനെ കട്ടിലിൽ നേരെ നിവർത്തി കിടത്തി. അവന്റെ കുണ്ടിയിലെ ചോര ഞാൻ ഡെറ്റോൾ വെച്ചു ഓണക്കി, എന്നിട്ടു അവന്റെ നെറ്റിയിലും കവിളിലും ഉമ്മ വെച്ചു. അവന്റെ മുഖം ഞാൻ എന്റെ കൈ കുമ്പിളിൽ കോരി എടുത്തിട്ടു അവനോടു ഞാൻ കരഞ്ഞു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു. നിന്നോടുള്ള വെറുപ്പു കാരണം എനിക്ക് നിന്നെ തല്ലി കൊല്ലാനുള്ള ദേഷ്യമുണ്ടെടാ... പക്ഷേ നിന്ന ഞാൻ എന്നെകാളധികം സ്നേഹിക്കുന്നുണ്ട്... അത് കൊണ്ട് നിന്നെ ഓരോ തവണ വേദനിപ്പിക്കുമ്പോഴും എന്റെ ഹൃദയം വിങ്ങുകയാണ്. എന്നിട്ടു അവന്റെ രണ്ടു കൈകൾ വീണ്ടും ഒരു ഷാൾ കൊണ്ട് കെട്ടിയതിനു ശേഷം അവന്റെ നെഞ്ചത്ത് തലവെച്ചു ഞാൻ കിടന്നു . ഒരു പക്ഷേ അവനാണ് നാളെ ആദ്യം എഴുന്നേറുന്നതെങ്കിൽ അവൻ എന്നെ ചെലപ്പോൾ വെച്ചേക്കില്ല അതാണ് അവനെ ഞാൻ ഇപ്പോഴും കെട്ടിയിട്ടു. അവന്റെ മുഖത്തു പറ്റി പിടിച്ച ഓരോ തുള്ളി കണ്ണ് നീരും ഞാൻ ഉമ്മ വെച്ചു മായ്ച്ചു കളഞ്ഞു. അവന്റെ നെഞ്ചത്ത് കണ്ണീരോഴുക്കി ഞാൻ കിടന്നുറങ്ങി. പിറ്റേന്ന് ഞാനാണ് ആദ്യം എഴുന്നേറ്റത്, അവന്റെ കൈ അപ്പോഴും കെട്ടിയിട്ടിരിക്കുക ആയിരുന്നു. ഞാൻ അവന്റെ കെട്ടുകൾ പതുക്കെ അഴിച്ചു അവനെ. അവനെ സ്നേഹത്തോടെ നോക്കി അവന്റെ തലയിൽ ഒന്ന് തലോടി... എനിക്ക് സങ്കടവും ദേഷ്യവും ഓരോ തവണ അവനെ കാണുമ്പോഴും വന്നു കൊണ്ടിരുന്നു. അവൻ ചെയ്ത തെറ്റിനു അവൻ ഇപ്പോൾ തന്നെ ശരികും അനുഭവിച്ചു കഴിഞ്ഞു. ഇവനെ ഇനി വെറുതെ വിട്ടുകൂടെ എന്ന് ഞാൻ ആലോചിച്ചു. ഞാൻ വീണ്ടും എന്റെ കൈയിലുള്ള അവന്റെ ഫോൺ എടുത്തു ദീപ്തിയുടെയും ഇവന്റെയും വിഡിയോ കണ്ടു. ഇല്ലാ പറ്റില്ല എങ്ങനെയെങ്കിലും അവളെയും ഇത് പോലെ എന്റെ കാൽകീഴിൽ ആക്കണം. പക്ഷേ പാവം ദീപകിനെ ഇനിയും ദ്രോഹിച്ചു കൂടാ, അവൻ ഒരു പാവമല്ലേ... ഇന്ന് ഞാൻ അവനു ചായ ഇട്ടതിന് ശേഷം അവനെ വിളിച്ചുണർത്തി അവൻ എന്നെ കണ്ടതും ഞെട്ടി തെറ്റിച്ചു പോയി. പാവം ദീപക്, ഞാൻ ചായ അവിടെ വെച്ചു അവനെ കെട്ടി പിടിച്ചു കരഞ്ഞു. അവൻ അപ്പോഴും അനങ്ങാതെ ഇരിക്കുകയാണ്. അവൻ എന്റെ നേരെ ഇരു കയും നീട്ടി തൊഴുതു ഞാൻ ആ കൈ കുമ്പിനെ എന്റെ കയ്യിലാക്കി ഉമ്മ കൊടുത്തു എന്നിട്ടവന്റെ കാലിൽ പിടിച്ചു മാപ്പു ചോദിച്ചു. അവൻ എന്റെ കരച്ചിൽ കണ്ടു പതുക്കെ കയ്യിൽ ഉയർത്തി ഒഴുകുന്ന കണ്ണ് നീര് തുടച്ചു എന്നിട്ടു അവൻ എന്നെ അവനോടു ചേർത്ത് നിർത്തി, അവന്റെ മടിയിൽ എന്നെ കിടത്തി തലോടി എനിക്ക് എന്നോട് തന്നെ അപ്പോൾ വെറുപ്പു തോന്നി. ഞാൻ അവനെ അങ്ങനെ ഒക്കെ ചെയ്തിട്ടും അവൻ എന്നോട് ഇങ്ങനെയൊന്നാലോ പെരുമാറുന്നത്, ഒന്നു തല്ലുക പോലും അവൻ ചെയ്തില്ല. ഞാൻ അവനെ പിടിച്ചു നേരെ ഇരുത്തിയപ്പോൾ അവൻ വേദന കൊണ്ട് ഒച്ച വെച്ചു , ഞാൻ വീണ്ടും അവനോട് ചേർന്നിരുന്ന കരഞ്ഞു . ഞാൻ അവന്റെ കൈ ചേർത്ത് പിടിച്ചു പറഞ്ഞു ഏടാ ഇനി മേലാൽ എന്നിൽ നിന്നും ഇത്തരം ഒരു അനുഭവം ഉണ്ടാകില്ല, ഇത് എന്റെ വാക്കാണ്. ഞാൻ അവനെ പതുക്കെ എണീപ്പിച്ചു എന്നിട്ടു ഞാൻ ജോലിയിലേക്ക് തിരിഞ്ഞു ഞാനും അവനും കൂടിയാണ് ഇന്നത്തെ ജോലി മുഴുവൻ തീർത്തത് ഇന്നു രാത്രി അവനോടു ഞാൻ ചെയ്തതിനെല്ലാം എനിക്ക് പ്രായശ്ചിത്തം ചെയ്യണം എന്നു ഞാൻ മനസിൽ ഉറപ്പിച്ചു. ഞാൻ അവന്റെ നെഞ്ചിൽ തല ചായിച്ചു വെച്ചു രാത്രിയിൽ ഞങ്ങൾ ഓരോ കാര്യങ്ങളെ കുറിച്ച് സംസാരിക്കുക ആയിരുന്നു. ഞാൻ എന്റെ വൈറ്റ് ലെഗ്സിൻസും നീലയും വെള്ളയും ഡിസൈനുള്ള ടോപ്പും ഉള്ളിൽ പിങ്ക് ബ്രായും പാന്റിയും ആണ് ധരിച്ചത്. അവനകളെ ഇന്നു അവന്റെ ജീൻസിന്റെ നിക്കർ ആണ് ധരിച്ചത്. ഇന്നു ഞാൻ അവനോടു അവനിഷ്ടമുള്ള ഡ്രസ്സ് ഇടാനുള്ള അനുവാദം കൊടുത്തിരുന്നു. എന്നിട്ടും ഞാൻ അവന്റെ ചാസ്സിട്ടി ലോക്ക് ഉറുതി കൊടുത്തില്ല. എന്റെ പുറിൽ അവന്റെ കുണ്ണ കേറ്റിക്കില്ല എന്ന് പറഞ്ഞത് ശരിയല്ല എന്നു എനിക്കറിയാം. എങ്കിലും കൊറച്ചു മാസത്തേക്കു എങ്കിലും എനിക്ക് ആ വാക് പാലിക്കണം. അത് കൊണ്ട് ഞാൻ അത് ഉറുതി കൊടുത്തില്ല. ഞങ്ങൾ രാത്രി പരസ്പരം കണ്ണും കണ്ണും നോക്കിയിരുന്നു. അവൻ എന്റെ കരി മഷി കണ്ണിലോട്ടു നോക്കി ചുണ്ടുകൾ ചേർത്ത് എന്റെ ചുണ്ടുകളെ ഉമ്മ വെച്ചു. അവന്റെ നാക്കു എന്റെ നാക്കുവായിട്ടു തമ്മിൽ ഉരസി കളിച്ചു. ഞാൻ അവന്റെയും അവൻ എന്റെയും ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചു പൊട്ടിച്ചു ചോര ഒഴുകി. അവൻ എന്റെ ഇറുകിയ ടോപിനുള്ളിലേക്കു ഒരിക്കൽ കൂടി കൈ ഇറക്കി, ഇത്തവണ ഞാൻ തടഞ്ഞില്ല. എന്റെ പൂർണ്ണ സമ്മതത്തോടെ ആയിരുന്നു അവൻ അത് ചെയ്തത്. ക്രമേണ 2 കയും ഇറക്കി മുലകളെ അവൻ പീച്ചി കൊണ്ടിരുന്നു . ഞാൻ എന്തോ മതി മറന്ന പോലെയായി.. അവൻ അപ്പോഴും ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചു പൊട്ടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു ഞാൻ എന്റെ കൈകൾ കൊണ്ട് തലയണ ഞെക്കുകയും അവന്റെ ചാസ്സിട്ടി ലോക്കിലൂടെ കുണ്ണയെ താഴുകയും ചെയ്തു കൊണ്ടിരുന്നു. അവൻ ക്രമേണ എന്നെ അവന്റെ മടിയിലേക്ക് കേറ്റി ഇരുത്തി. എന്നിട്ടു ഒരു കൈ ടോപ്പിനുള്ളിൽ നിന്നും ഇറക്കി എന്റെ വൈറ്റ് ലെഗിൻസിനുള്ളിലേക്കു കയറ്റി എന്നിട്ടു പന്റീസിനുള്ളിലൂടെ പുറ്റിലോട്ടു കൈ കടത്തി ഇളകി... എനിക്ക് പെട്ടന്ന് വെള്ളം വന്നു ലെഗിൻസ് നനച്ചു. ഞാൻ പറഞ്ഞു അത് വൃത്തികേടാക്കിയലോ ഏട്ടൻ. ഏട്ടൻ വീണ്ടും വീണ്ടും പുറ്റിലോട്ടു കൈ കുത്തി കെറ്റി കൊണ്ടിരുന്നു ആദ്യം ഒരു വിരലായിരുന്നു പിന്നീട് 2 വിരലായി അവസാനം 3 വിരലുകൾ ഒരുമിച്ചു കേറ്റി യപ്പോൾ എനിക്ക് പിടിച്ചു

നിക്കാൻ ആയില്ല, ഞാൻകരഞ്ഞു പോയി. ഏട്ടൻ എന്റെ കണ്ണ് നീർ തുള്ളികൾ നാവു കൊണ്ട് ഉള്ളിലാക്കി എന്നെ അശ്വസിപ്പിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു... അവസാനം എന്നെ കട്ടിലിലേക്കു മലർത്തി കിടത്തി ടോപ്പിനും ലെഗിൻസിനും മുകളിലൂടെ എന്നെ ഉമ്മ വെച്ചു

എന്റെ പുറു ഒരായിരം വട്ടം ഏട്ടൻ ആഞ്ഞു മണത്തു. എന്റെ മുലകൾ കടിച്ചു പഠിച്ചു എടുത്തു. എനിക്ക് ശെരിക്കും വേദനിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ എല്ലാം പിടിച്ചു നിന്നു, അവസാനം എന്റെ ടോപ്പ് ഏട്ടൻ വലിച്ചുതി. കല്യാണ ശേഷം ആദ്യമായാണ് ഏട്ടൻ എന്റെ ടോപ്പ് ഊരുന്നത്. പിന്നെ എന്റെ ബ്രാ അടിയിലേക്ക് മാറ്റി മുലകൾ ചപ്പി വലിച്ചു, കഴുത്തിനും മുലകളിലും കടിച്ച പാടുകൾ നിറഞ്ഞു വന്നു.. ഏട്ടന് എന്റെ ലെഗിൻസ് വലിച്ചുതി പുറു നാക്കു കേറ്റി ഇളകി വെള്ളം വരുത്തി തന്നു.. ആദ്യ പ്രാവിശ്യം വെള്ളം പോയപ്പോഴേ ഇത്തവണ ഏട്ടന് എന്റെ ബലഹീനത മനസിലായി എന്ന് എനിക്ക് തോന്നി. ഏട്ടന് വീണ്ടും വീണ്ടും പുറു ലക്ഷ്യമാക്കിയപ്പോൾ ഞാൻ ഏട്ടന്റെ മുഖം എന്റെ മുഖത്തിന് നേരെ കൊണ്ട് വന്നു ചോദിച്ചു. ഏട്ടാ നാളെ മുതൽ ഏട്ടന് വീണ്ടും പഴയ പോലെ രേഷ്മയുടെ സ്വന്തം ദീപയാകാൻ പറുവോ. എന്റെ രേഷ്മക്കു വേണ്ടി എന്തും ഞാൻ ചെയ്യുകയോ, ഏട്ടൻ തിരിച്ചു പറഞ്ഞു വീണ്ടും എന്റെ കണ്ണ് കളിലേക്കു നോക്കിയിട്ടു എന്നെ കെട്ടി പിടിച്ചു. ഏട്ടനെ ഞാൻ വീണ്ടും ചുണ്ടുകൾ ചേർത്ത് ഉമ്മ നൽകി. എന്റെ ചുണ്ടുകൾ ഏട്ടൻ വീണ്ടും കടിച്ചു പൊട്ടിച്ചു. ഞാൻ ഏട്ടനെ എന്റെ മുലകൾ വെച്ചു നീട്ടി. ഏട്ടൻ അത് കടിച്ചു പഠിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.... പിന്നീട് വീണ്ടും അടിയിലേക്കിറങ്ങി എന്റെ പുറു നാക്കുകയും നാക്കു കുത്തി കയറ്റി എന്നെ സുഖിപ്പിക്കാൻ ശ്രമിക്കുകയുമായിരുന്നു ഏട്ടൻ . എനിക്ക് 2 തവണ വെടി വീണ്ടും പൊട്ടി. നീതുവോക്കെ 2 തവണ വരെ എന്റെ വെടി പൊട്ടിച്ചിട്ടുള്ളു. ഇപ്പ ഏട്ടൻ എനിക്ക് അടുപ്പിച്ചു മൂന്നാമത്തെ തവണയാണ് വെടി പൊട്ടിക്കുന്നത്. ഞാനും ഏട്ടനും ഇപ്പോൾ പൂർണ്ണ നഗ്നരാണ് ഞങ്ങൾ പരസ്പരം കെട്ടിപിടിച്ചു അന്നത്തെ ദിവസം ചെലവഴിച്ചു . ഞാൻ പതുകെ തളരാൻ തുടങ്ങി. എന്റെ കണ്ണുകൾ മറയുകയായി. ഏട്ടൻ ഇപ്പോഴും പുറിലോട്ടു നാക്ക് കുത്തി കയറ്റുകയും വിരലിട് ഇളകുകയും ചെയ്യുകയാണ് പക്ഷേ എനിക്ക് അത് തടയാനാവുന്നില്ല.. ഞാൻ പൂർണ്ണമായും തളർന്നിരിക്കുന്നു... ഏട്ടൻ എന്തോ ഭ്രാന്തമായി വിരലുകൾ പുറിലേക്കു കുത്തി കയറ്റുകയായിരുന്നു ഇപ്പോഴും.... ഞാൻ പൂർണ്ണമായും ഉറക്കത്തിലേക്കു വഴുതി വീണിരുന്നു..പിറ്റേന്ന് രാവിലെ ഞാൻ എണീറ്റപ്പോൾ സമയം ഒരുപാടു വൈകിയിരുന്നു ഞാൻ പേടിച്ചു എന്റെ കളിലേക്കു നോക്കി ദീപക്കിന്റെ കുട്ടനെ പൂട്ടിയ താക്കോൽ ഇപ്പോഴും അവിടെ തൂങ്ങി കിടപ്പുണ്ട്. ഞാൻ ബോധം കെട്ട സമയത്തു അവൻ എങ്ങാനും അത് തുറന്നു കാണുമോ .ഏയ്.. ഇല്ലാ... താക്കോൽ ഇപ്പോഴും എന്റെ കൈയിൽ തന്നെ അല്ലെ ഞാൻ അവനെ തപ്പി അവൻ അടുക്കളയിൽ പിടിച്ചതു പണിയിലാണ്. ഞാൻ പുറകെ ചെന്ന് ഏട്ടനെ കെട്ടി പിടിച്ചു. I Love You ഏട്ടാ... അവൻ പറഞ്ഞു ചേച്ചിക്ക് ഇന്ന് എന്താണ് കഴിക്കാൻ വേണ്ടത്, അവൻ ഇപ്പോഴും എന്നെ ചേച്ചി എന്നാണ് വിളിക്കുന്നത്. അത് കേട്ടപ്പോൾ എനിക്ക് എന്തോ ഒരു സുഖം പോലെ. ഞാൻ എല്ലാം ഏട്ടന് വിട്ടു തന്നിരിക്കുവല്ലേ, ഏട്ടൻ ഇനി വിഷം തന്നാലും ഞാൻ കുടിക്കും എന്ന് പറഞ്ഞു ഹാളിലേക്കു നടന്നു. അവിടെ സോഫയിലിരുന്നു പത്രം വായിക്കുമ്പോൾ ഏട്ടൻ എനിക്ക് ചായയുമായി വന്നു. ഞാൻ ഏട്ടന്റെ കൈ പിടിച്ചു എന്റെ ഒപ്പം ഇരുത്തി. എന്നിട്ടു ഞാൻ ഒരു മൊത്തു മൊതിയ ശേഷം ഏട്ടന് ചായ കൊടുത്തു. ഞങ്ങൾ ആ ഒരു ചായ മാറി മാറി കുടിച്ചു. ഞാൻ എന്റെ ഏട്ടനെ കെട്ടി പിടിച്ചു, ഏട്ടൻ എന്നെയും. ഞാൻ പതുകെ അവിടെ ഏട്ടന്റെ മുന്നിൽ മുട്ട് കുത്തി ഇരുന്നു ഏട്ടനെ സോഫയിലോട്ടു തള്ളി ഇട്ടു. ഏട്ടന്റെ ജീൻസിന്റെ നിക്കർ ഞാൻ പതുകെ താഴേക്കു വലിച്ചു ഇറക്കി. ഇപ്പോഴും എന്റെ പാന്റീക്കുള്ളിലാണ് ഏട്ടന്റെ ലോക്ക് ചെയ്ത കുണ്ണ. ഞാൻ പതുകെ കുനിഞ്ഞിരുന്നു വലതു കാലിലെ പദ സ്വരം അഴിച്ചു അതിൽ നിന്നും ഏട്ടന്റെ ലോക്ക് ചെയ്ത കുണ്ണയുടെ താക്കോൽ ഊരി എടുത്തു. എന്നിട്ടു പതുകെ ആ പിങ്ക് പന്റീസിൽ നിന്നും ആ കുണ്ണ പുറത്തെടുത്തു ചാസ്സിട്ടിയിൽ ഒന്ന് തടവി... ഏട്ടൻ എന്നെ അത്ഭുതത്തോടെ അപ്പോൾ നോക്കുന്നത് ഞാൻ ശ്രദ്ധിച്ചു. ഞാൻ എന്ത് ചെയ്യുമെന്ന് ഏട്ടൻ എന്നെ സൂക്ഷിച്ചു നോക്കി കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്....

അങ്ങനെ ഞാൻ ആ ലോക്ക് തുറന്നു പതുകെ ആ ചാസ്സിട്ടി പുറത്തേക്കു വലിച്ചു എടുത്തു. ഏട്ടൻ ഒരു നെടുവീർപ്പോടെ എന്നെ നോക്കി. ഏട്ടന്റെ കുണ്ണ പുറത്തേക്കു ചാടിയതും എന്നെ ഏട്ടൻ അതിശയത്തോടെ നോക്കി ചിരിച്ചു.നല്ല വണ്ണവും നീളവും ഉണ്ടായിരുന്നു ഏട്ടന്റെ കുണ്ണക്ക്. അവനെയാണ് ഞാൻ ഇത്രയും നാൾ ഒരു കുഞ്ഞു പെട്ടിയിൽ ഒടിച്ചു മടക്കി കേറ്റിയത്. ഞാൻ ഏട്ടനെ നോക്കി ഒന്ന് ചിരിച്ചിട്ടു എന്റെ കണ്ണിറുക്കി കാണിച്ചു.

എന്നിട്ടു ചാസ്സിട്ടിയുടെ താക്കോൽ ഞാൻ എന്റെ മാലയിൽ കോർത്തു ഇട്ടു.കുലച്ചു നിന്ന കുണ്ണ പതുകെ കമ്പിയായി, ഞാൻ അവനെ ഒന്ന് എടുത്തു നേരെ നിർത്തി തടവി. ഏട്ടൻ എന്നെ തന്നെ നോക്കുകയായിരുന്നു അപ്പോഴും, ഞാൻ പതുകെ എണീറ്റു തിരിഞ്ഞു നടന്നപ്പോൾ ഏട്ടൻ എന്റെ തോളിൽ കൈ വെച്ചു, ഞാൻ തിരിഞ്ഞതും ഏട്ടൻ എന്നെ കെട്ടി പിടിച്ചു, ഞാൻ ഏട്ടനെയും. ഞാൻ ഏട്ടന്റെ മുഖത്തോടു നോക്കി പതുകെ അടിയിലോട്ടു കുനിഞ്ഞു മുട്ടിൽ ഇരുന്നു. ഞാൻ ഇപ്പോൾ എന്റെ പിങ്ക് കളർ പാന്റിയും ഇന്നർ ബനിയനും ആണ് ധരിച്ചിട്ടുള്ളത്.

ഞാൻ ഏട്ടന്റെ ചാടി കുലച്ചു നിൽക്കുന്ന കുണ്ണ കൈയിൽ എടുത്തു തൊലിച്ചു. അതിൽ നിന്നും ഒലിച്ചിറങ്ങുന്ന ദ്രാവകം ഞാൻ മുഖം അടുപ്പിച്ചു മണത്തു.2 ദിവസം കുണ്ണ കിടന്നു ഞെരിഞ്ഞതിന്റെ ഷീണം ഒക്കെ അവത്തിൽ കാണാമായിരുന്നു, പോരാഞ്ഞിട്ടു ചാസ്സിട്ടിക്കുള്ളിൽ കമ്പി അടിച്ചു ഞെരിഞ്ഞതിന്റെ പാടുകളും കാണാമായിരുന്നു. ഞാൻ അവനെ പതുകെ എന്റെ വായിൽ കേറ്റി, ഏട്ടൻ എന്നിക്ക് കൂടുതൽ എളുപ്പത്തിന് അവിടെ സോഫയിൽ ഇരുന്നു തന്നു.

ഞാൻ ഏട്ടന്റെ മുനിൽ മുട്ടു കുത്തി ഇരുന്നു കുണ്ണയുടെ മകുടം ആദ്യം വായിൽ കേറ്റി നാക് കൊണ്ട് ഉഴിഞ്ഞു. മകുടത്തിൽ പതുകെ കടിച്ചപ്പോൾ ഏട്ടൻ ആഹ്ഹ്..... എന്ന് ഒച്ചയുണ്ടാക്കി അത് എന്നെ ആവേശം കൊള്ളിച്ചു,ഞാൻ വീണ്ടും അതവർത്തിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.പിന്നീട് കുണ്ണ മുഴുവനായും വായിൽ കേറ്റി ഇറക്കുകയും കേറ്റുകയും ചെയ്തു കൊണ്ടിരുന്നു. ഞാൻ വായിൽ നിന്നും അവന്റെ കുണ്ണ പുറത്തെടുത്തു കൈയിൽ വെച്ചു തൊലിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു,കുണ്ണഎന്റെ തുപ്പലിൽ നിറഞ്ഞു കുളിച്ചിരുന്നു അപ്പോഴേക്കും. ഏട്ടൻ സുഖം കൊണ്ട് മതി മറന്നിരിക്കുകയായിരുന്നു,ഞാൻ ഏട്ടനെ നോക്കി ചുണ്ടുകൾ കൂട്ടി കടിച്ചു ഏട്ടന്റെ കുണ്ണ കൂടുതൽ വേഗത്തിൽ തൊലിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു, ഏട്ടൻ ശെരിക്കും മുഡ് ആയി എന്ന് തോന്നുന്നു,

എന്റെ തലമുടിയിൽ ഏട്ടൻ രണ്ടു കയും ഉപയോഗിച്ച് പതുകെ തലോടി, എന്റെ മുടി ഒതുക്കുകയായിരുന്നു അപ്പോൾ ഏട്ടൻ, പെട്ടന്ന് എന്റെ മുടിയിൽ. ഏട്ടൻ ബലത്തിൽ കുത്തി p പിടിച്ചു എന്നിട്ടു എന്റെ തല ഏട്ടന്റെ കുണ്ണയിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു എന്റെ വായിലേക്ക് കേറ്റി.എനിക്ക് അത് അസൗകര്യം ഉണ്ടാക്കി എങ്കിലും അപ്പോഴത്തെ സുഖത്തിൽ ഞാനതു കാര്യമാക്കിയില്ല. ഞാൻ വീണ്ടും ഏട്ടന്റെ കുണ്ണ വായിക്കകത്തു ആക്കി ഊമ്പി വലിക്കുകയാണ്. ഏട്ടൻ എന്റെ മുടിയിൽ കുത്തി പിടിച്ചു എന്റെ വായിക്കകത്തേക്കു കുണ്ണ കുത്തി കേറ്റി. കുണ്ണ എന്റെ തൊണ്ടുകുഴി വരെ ഇറങ്ങിയതായി എനിക്ക് തോന്നി. തല മുടിയിൽ നിന്നും ഏട്ടൻ പതുകെ പിടി അയച്ചു ഞാൻ കുണ്ണ ഊമ്പുന്നതിനനുസരിച്ചു എന്റെ തലമുടിയിൽ തലോടാൻ തുടങ്ങി.

പെട്ടന്നു ഏട്ടന്റെ പാല് എന്റെ വായിലേക്ക് തെറിച്ചു ഏട്ടൻ കിടന്നു കിതക്കാൻ തുടങ്ങി. എങ്കിലും ഞാൻ ഊമ്പല് നിർത്തിയില്ല. പാല് പോയി തളർന്ന കുണ്ണയെ ഞാൻ വീണ്ടും ഊമ്പി ഉണർത്തി. ഏട്ടൻ അപ്പോഴേക്കും എന്റെ തല പിടിച്ചു ഉയർത്തി. എന്നെ പിടിച്ചു എഴുന്നേൽപ്പിച്ചു, അപ്പോഴേക്കും കുണ്ണ പാലും തുപലും പറ്റി പിടിച്ചു എന്റെ മുഖം ഒരു വെടിച്ചിയുടേത് പോലെ ആയിരുന്നു. ഏട്ടൻ പെട്ടന്ന് ഒരു കുഞ്ഞിനെ എന്ന പോലെ എന്നെ കോരി എടുത്തു സോഫയിൽ കിടത്തി.

യന്ത്രികമായിട്ടായിരുന്ന ഏട്ടന്റെ പിന്നീടുള്ള പ്രവർത്തികൾ, എന്നെ ഏട്ടൻ ഗൗനികുന്നെ ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. എന്റെ പുറു കാണാത്തക്ക വിധം കാല് രണ്ടും രണ്ടു വശത്തേക്കു ഏട്ടൻ തന്നെ മാറ്റി.ശേഷം എന്റെ പുറിനെ ഏട്ടൻ ഒരു ചിരിയോടെ തുറിച്ചു നോക്കി. എന്റെ പുറിൽ ഏട്ടൻ നക്കാൻ തുടങ്ങി, എന്നാൽ അധികം വൈകാതെ ഏട്ടൻ പുറിൽ കടിക്കാൻ തുടങ്ങി, വലിയ വട്ടത്തിലുള്ള പാടുകൾ വരാൻ തുടങ്ങി.

എനിക്ക് വേദനിച്ചിട്ടു വയ്യായിരുന്നു, കടിച്ചവിടെ ഒക്കെ ചുവന്ന പാടുകൾ തെളിയാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ ഒച്ച എടുത്തപ്പോൾ മിണ്ടാതിരിയെടി പൂറി രേഷ്മേ എന്ന് എന്നെ വിളിച്ചു.എനിക്ക് ആദ്യമായി ഏട്ടന്റെ മുന്നിൽ നാണം വന്നു ഞാൻ എന്റെ കണ്ണുകൾ അടച്ചു.ആ വേദനയിലും എനിക്ക് നാണം... ഏട്ടൻ എന്റെ പാൻ്റി വലിച്ചു ഊരി കാലുകൾ പിടിച്ചു വലിച്ചു അകത്തി. എന്നിട്ടു ഒരു അല്പം തുപ്പൽ ഏട്ടന്റെ കുണ്ണയിലും ബാക്കി എന്റെ പൂറിലും തേച്ചു പിടിപ്പിച്ചു. എന്നിട്ടു ഇടതു കൈ കൊണ്ട് എന്റെ 2 മൂലയിലും മാറി മാറി അവൻ പീച്ചി വലിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു, എന്റെ പൂറിലേക്കു ആദ്യമായി ഒരു പുരുഷന്റെ കുണ്ണ കേറാൻ പോകുന്നു.

ഇത് വരെ വിരലും വഴുതങ്ങയും മാത്രം കേറിയ പൂറിൽ ആദ്യമായി ഒരു കുണ്ണ കേറാൻ പോകുന്നു. ഏട്ടന്റെ മുഖത്തോടു നോക്കുമ്പോൾ എനിക്ക് വീണ്ടും വീണ്ടും നാണം വരുന്നു.ഏട്ടൻ തുപ്പൽ പൂറിൽ തേച്ചു പിടിപ്പിച്ചപ്പോൾ ഞാൻ സുഖത്തിന്റെ ലോകത്തേക്കു അറിയാതെ കേറീ പോയി, ഒരു വെടി കളിക്കുമ്പോൾ എങ്ങനെയെന്നോ ശബ്ദം ഉണ്ടാകുന്നതു അത് പോലെ ആയിരുന്നു ഞാനും. ഏട്ടനെ അത് മൂടാക്കി എന്ന് തോന്നുന്നു, അതിനാൽ ഞാൻ കണ്ണുകൾ അടച്ചു. പതുകെ ഏട്ടന്റെ കുണ്ണകൾ എന്റെ പൂറിനെ മുട്ടിയപ്പോൾ എനിക്ക് എന്തെനില്ലാത്ത ഒരു അനുഭൂതിയായിരുന്നു.

പതുകെ തുപ്പലിൽ കുളിച്ച കുണ്ണ എന്റെ പൂറിന്റെ ഉള്ളിലൂടെ അകത്തേക്കു വകഞ്ഞു വകഞ്ഞു വരുന്നത് ഞാൻ അറിഞ്ഞു. ഭയങ്കര ടൈറ്റ് ആയിരുന്നു. ഞാൻ സോഫയിൽ കൈകൾ അമർത്തി പിടിച്ചു. വളരെ ഉച്ചതിലായി എന്റെ ശ്വാസം വിടൽ, കുണ്ണ കേറ്റി കുറച്ചു നേരം അവിടെ ഏട്ടൻ വെച്ചു എന്നിട്ടു എന്നോട് പറഞ്ഞു, എടി വെടിച്ചി പൂറി കണ്ണ് തുറക്കൂ,ഞാൻ പതുകെ കണ്ണ് തുറന്നു. ഞാൻ ഏട്ടനെ നിസ്സഹായതയോടെയും നാണത്തോടെയും നോക്കി. വീണ്ടും കുണ്ണ കേട്ടനുള്ള സമ്മതമായിരുന്നു അത്.

ഏട്ടൻ അപ്പോൾ പതുകെ കേറ്റിയ കുണ്ണ ഇറക്കി. വീണ്ടും ഏട്ടൻ എന്റെ പൂറിലേക്കു കുണ്ണ കേറ്റി ഇറക്കി... ഓരോ കേറ്റലിനും ഞാൻ സോഫ വലിച്ചു കീറി കൊണ്ടിരുന്നു. ഞാൻ വേണ്ട ദീപക്കെ.. വേണ്ട... നിർത്തടാ... എന്ന് പറഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നു അപ്പോഴേക്കും കണ്ണുനീര് ഒഴുകി തുടങ്ങി ഇരുന്നു.ഞാൻ ആഹ്ഹ്..... ആാാ... എന്ന് അലറി കരയാൻ തുടങ്ങി. ദീപക് അപ്പോഴേക്കും മുട്ടിൽ കുത്തി ഇരുന്നു കേറ്റലിന്റെയും ഇറക്കലിന്റെയും വേഗത പതുകെ കൂട്ടാൻ തുടങ്ങി ഇരുന്നു..അവൻ എന്റെ എതിർപ്പിനെ വക വെക്കാതെയായി, എന്റെ നിസ്സഹായത ഞാൻ മനസ്സിലാക്കി. ഇപ്പ തന്നെ എനിക്ക് വെടി പൊട്ടി.. ഞാൻ അവനോടു നിർത്തു..

നിർത്തു എന്ന് എത്ര പറഞ്ഞിട്ടും ആവൻ അനുസരിക്കുന്ന മട്ടില്ല. അവൻ പൂർണ്ണമായും അവന്റെ കുണ്ണയെ എന്റെ പൂറിനുള്ളിലേക്കു വേഗത്തിൽ കേറ്റുകയും ഇറക്കുകയും ചെയ്തു കൊണ്ടിരുന്നു. എന്റെ രണ്ടു കാലും രണ്ടു സൈഡിലേക്കു വലിച്ചു മാറ്റി വെച്ചു എന്റെ പൂറിലേക്കു അവൻ നിറ ഒഴിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. ഞാൻ ഏകദേശം പൂർണ്ണമായും തളർന്നിരുന്നു. അവൻ പതുകെ എന്റെ പൂറിൽ നിന്നും അവന്റെ കുണ്ണ വലിച്ചെടുത്തു. അൽപ നേരം അവൻ പിന്നെ എന്റെ പൂറിനെ വെറുതെ വിട്ടു.ആ സമയം അവൻ എന്നിലേക്ക് ചാരി ഇരുന്നു എന്റെ മൂലകളെ ഇന്നർ ബനിയനും പുറത്തു കൂടെ കടിച്ചു മുറിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു,

ചോര വന്ന പോലെ എനിക്ക് അപ്പോൾ തോന്നിപോയി. എന്നിക്കതു വളരെ വലിയ ആശ്വാസമായി.കുറച്ചു നേരത്തിനു ശേഷം അവൻ വീണ്ടും എന്നെ തിരിച്ചിട്ടു എന്റെ കുണ്ടിയിൽ പിടിച്ചു നെകാൻ തുടങ്ങി. എടാ ദീപക്കെ നി എന്താണ് ഈ ചെയ്യാൻ പോകുന്നത് എന്ന് ഞാൻ അവനോടു ചോദിച്ചു അവൻ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല.. ഞാൻ ബലത്തിൽ അവന്റെ കൈയിൽ കേറീ പിടിച്ചു അവൻ നിസാരമായി എന്റെ കൈ പിടിച്ചു നെരിച്ചു. എന്നിട്ടു എന്റെ കുണ്ടിയിൽ അവൻ കൈ കൊണ്ട് ആഞ്ഞു അടിക്കാൻ തുടങ്ങി,

പിന്നീട് പതുകെ അവൻ തുപ്പൽ വീണ്ടും കുണ്ണയിൽ തേച്ചു പിടിപ്പിച്ചു എന്നിട്ടു എന്റെ കുണ്ടിയിലേക്ക് കാർകിച്ചു തുപ്പി എന്നിട്ടു ആ തുപ്പൽ കുണ്ടി തുളയിൽ അവന്റെ വിരലുകൾ ഉപയോഗിച്ച് തേച്ചു പിടിപ്പിച്ചു. എടാ ദീപക്കെ വേണ്ട എനിക്ക് വേദനിക്കും വേദനിക്കും എന്ന് ഞാൻ പറയുന്നുണ്ടായിരുന്നു. അവൻ അടങ്ങി കിടക്കടി പൂറി എന്ന് എന്നോട് പറഞ്ഞു എന്നെ വക വെക്കാതെ കുണ്ണ കുതിയിലേക്ക് കേറ്റി, പൂറിൽ കുണ്ണ കേടറ്റുമ്പോൾ ചെറുതായെങ്കിലും ഒരു മയം ഉണ്ടായിരുന്നു, എന്നാൽ കുതിയിൽ കെറ്റിയപ്പോൾ ആ മയം എനിക്ക് തോന്നിയില്ല.

അത്രക് ടൈറ്റും വേദനയുമാണ് എനിക്ക് അനുഭവപ്പെട്ടത്. ഞാൻ എന്റെ 2 കയ്യും മുകളിലേക്കു കുപ്പി പിടിച്ചു കൊണ്ട് കരഞ്ഞു. അവൻ വെടിച്ചി പൂറി ഇപ്പ തീരും മോളെ മോള് പേടിക്കണ്ടട്ടോ എന്ന് പറഞ്ഞു വീണ്ടും ശക്തിയിൽ അടിച്ചു കേറ്റി കൊണ്ടിരുന്നു. എനിക്ക് വേറെ ഒന്നും ചെയ്യാൻ ഇല്ലായിരുന്നു. എന്റെ അപേക്ഷയേക്കാൾ ഒരു പക്ഷേ അവൻ ഓരോ തവണ കുതിയിൽ അടിക്കുമ്പോഴും ഉണ്ടായ അലർച്ചയായിരിക്കും ഉയർന്നു കേട്ടത് അവൻ കുണ്ണ ഓരോ തവണ ഉള്ളിലേക്ക് കേറ്റുമ്പോഴും അതിന്റെ ശക്തി കാരണം ഞാൻ മുന്നോട്ടു വീണു പോയിരുന്നു..

ഞാൻ അവന്റെ കുതിയിൽ ഡിൽഡോ കൊണ്ട് അടിച്ചപ്പോൾ അവനും ഇതേ അനുഭവം തന്നെയായിരിക്കും ഉണ്ടായതും. എനിക്ക് വിഷമം തോന്നി, എന്നെ സ്വാതന്ത്ര്യമായി ഏട്ടൻ കളിക്കുമ്പോൾ തന്നെ എനിക്ക് പിടിച്ചു നിക്കാൻ ആവുന്നില്ല അപ്പോൾ ഞാൻ ഏട്ടനെ കെട്ടിയിട്ടു ഡിൽഡോയിൽ വിക്സ് പുരട്ടി കേറ്റി ഇറക്കിയപ്പോൾ ഇതാണ് എന്ത് മാത്രം വേദന അനുഭവ പെട്ടുകാണും. ആ കുറ്റബോധം കാരണം ഞാൻ കരച്ചില് വന്നെങ്കിലും പല്ലുകൾ കൂടി പിടിച്ചു സോഫയിൽ മുറുക്കി പിടിച്ചു,

പക്ഷേ കണ്ണ് നീരിനെ പിടിച്ചു കെട്ടാൻ എനിക്കായില്ല അത് സ്വാതന്ത്ര്യമായി കവിളിലൂടെ ഒഴുകി കൊണ്ടിരുന്നു. കുറേ നേരത്തെ പോരാട്ടത്തിനു ശേഷം ഏട്ടൻ കുണ്ണയെ പുറത്തിറക്കി, ഞാൻ വീണ്ടും ഏട്ടൻ കുണ്ണ കേറ്റി പൊളിക്കും എന്ന് കരുതി മനസ്സികമായി ഒരു പോരാത്തത്തിനു കൂടി തയ്യാറെടുത്തു. കണ്ണടച്ച് കിടന്നു കൊടുത്തു. ഞാൻ പൂർണ്ണമായും അവശയായിരുന്നു അപ്പോൾ. ഏട്ടൻ എന്റെ മഖം തിരിച്ചു നോക്കി, എന്റെ കരഞ്ഞു കലങ്ങിയ മുഖത്തു ഉമ്മ വെച്ചതിനു ശേഷം എന്റെ തലയിൽ പതുകെ തലോടി. എന്റെ കണ്ണുകൾ പതുകെ അപ്പോഴേക്കും അടഞ്ഞു പോയിരുന്നു...

അൽപ സമയത്തിന് ശേഷം കണ്ണ് തുറന്നപ്പോൾ ഞാൻ എന്റെ ബെഡ്റൂമിലാണ്, ആരോ എന്നെ പുതപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട് എന്റെ കാലിൽ ആരോ തടവുകയാണ് പതുകെ കണ്ണുകൾ ഉയർത്തി നോക്കിയപ്പോൾ ദീപക് ആണ് അത്. അവൻ എന്റെ കാലുകൾ തടവുകയാണ്. ഞാൻ അവനെ നോക്കി ചിരിച്ചു, അവൻ, ആ നി ഉണർന്നോ ഇതെന്തു ഉറക്കമാടി , അവൻ രാവിലെ നടന്നതിനെ കുറിച്ചെന്നും എന്നോട് സംസാരിച്ചില്ല. ഞാൻ അവനെ തന്നെ നോക്കി ഇരുന്നു, അവൻ ഇപ്പ രാത്രിയിലത്തേക്കുള്ള ഭക്ഷണം റെഡി ആക്കിയിട്ടു വരാമെന്നു പറഞ്ഞു അപ്പോൾ പുറത്തേക്കു പോയി.

ഞാൻ പതുകെ എണീറ്റിരുന്നു കുറച്ചു വെള്ളം കുടിച്ചു, എണീറ്റു നടക്കാൻ ഭാവിച്ചപ്പോഴേക്കും അവൻ റൂമിൽ വന്നിരുന്നു. ഞാൻ ഇപ്പോൾ ആകെ ഒരു ഇന്നർ ബനിയൻ മാത്രമാണ് ധരിച്ചിട്ടുള്ളത്. എടി രേഷ്മേ നി എന്താ ഈ കാണിക്കണേ എന്ന് ചോദിച്ചു കൊണ്ട് അവൻ എന്റെ കൈയിൽ പിടിച്ചു എന്റെ കൈ അവന്റെ തോളിൽ കൂടി ഇട്ടു എന്നെ പിടിച്ചു നടത്തി. ഞാൻ അവന്റെ തോളിൽ തുങ്ങി ബാൽകാനി വരെ പോയി ഞാൻ

അപ്പോഴേക്കും ഓർത്തു ഇന്ന് രാവിലെ ഇവനാണോ എന്നെ അങ്ങനെയൊക്കെ കാണിച്ചതെന്നു ഞാൻ സ്വപനം കണ്ടതായിരിക്കുമോ.

അവന്റെ മുഖത്തു ഒരു ഭാവ വിശ്വാസവും ഇല്ലാ, അവൻ എന്നെ ഒരു കുഞ്ഞിനെ എന്ന പോലെ പിച്ച് വെച്ചു നടത്തി, രാത്രി കഞ്ഞി എന്നിക്ക് സ്പൂനിൽ കോരി തന്നു, ഞാൻ ഉറങ്ങുന്നത് വരെ എന്നിക്ക് അവൻ കാവലിരുന്നു, അവന്റെ ആ മനോഭാവം എന്നിക്ക് അവനോടുള്ള എല്ലാ ദേഷ്യവും വീണ്ടും ഇല്ലാതാക്കി. എങ്കിലും ഞാൻ ഒരു മുൻകരുതൽ എടുത്തിരുന്നു.നാളെ അച്ഛൻ വരും, ഒരാഴ്ചത്തേക്കു നിക്കാനാണ് വന്നതെങ്കിലും നാളെ തന്നെ ദീപക്കുമായി തിരിച്ചു വീട്ടിലേക്കു പോകണം എന്ന് ഞാൻ തീരുമാനിച്ചു. അവനുമായി സമാധാനപ്പൂർണ്ണമായ ഒരു കുടുംബ ജീവിതം നയിക്കണം, എല്ലാം മറക്കണം, ഒരു ഭാര്യയും ഭർത്താവും എങ്ങനെയോ അങ്ങനെയോവണം. അവന്റെ കുഞ്ഞുങ്ങളുടെ അമ്മയാവണം.

എല്ലാം ഞാൻ നേരത്തെ തീരുമാനിച്ചിരുന്നു.നേരം വെളുത്തതിന് ശേഷം ഞാൻ വീട്ടിലെ പണിയൊക്കെ ഒരു വിധം ഒതുക്കിയപ്പോഴേക്കും അച്ഛനും അമ്മയും അനിയത്തിയും എത്തിയിരുന്നു. ഞാനും അവനും കൂളിച്ചു ഒരുങ്ങി ഡ്രസ്സ് പാക്ക് ചെയ്തു പോകാനായി തയ്യാറെടുത്തു. ഇറങ്ങുന്നതിനു മുന്നേ ഞാനും അവനും കൂടി അച്ഛന്റെ അമ്മേടേ കാലു തൊട്ടു വണങ്ങി ഞങ്ങൾ വീട്ടിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി. ഇങ്ങോട്ടു വന്ന രേഷ്മയല്ല അവനോടൊപ്പം തിരിച്ചു പോകുന്നത്, ഞാൻ കാറിൽ ഇരുന്ന് അവനോടു പതുക്കെ ഓരോന്നും സംസാരിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു,

ഞാൻ അവന്റെ ദേഹത്തേക്കു ചാരി, അവൻ ഒരു കൈ കൊണ്ട് എന്നെ തലോടി കൊണ്ടിരുന്നു. വഴിയിൽ വെച്ചു ഹോട്ടലിൽ കേറീ ഫുഡും കഴിച്ചു, സന്ധ്യ ആയപ്പോൾ വീട്ടിൽ എത്തി, കാറിന്റെ പുറത്തിറങ്ങി കാളിങ് ബെൽ അടിച്ചപ്പോൾ ദീപ്തിയാണ് വന്നു വാതിൽ തുറന്നത്. എന്നിക്ക് ദേഷ്യമാണ് അവളെ കണ്ടപ്പോൾ തോന്നിയത്.എന്റെ ദീപക്കിന് തെറ്റിയെടുക്കാൻ നോക്കുന്ന പുറി. ഞാൻ അവളോട് അമ്മയെവിടെ എന്ന് ചോദിച്ചു, അമ്മ 2 ദിവസത്തേക്ക് അമ്മാവന്റെ വീട്ടിൽ നിക്കാൻ പോയെന്നു അവൾ പറഞ്ഞു. ഞാൻ അവളെ മൈൻഡ് ചെയ്യാതെ എന്റെ റൂമിലോട്ടു പോയി.

താഴെ ദീപകിനോട് അവൾ എന്തൊക്കെയോ ചോദിക്കുന്നത് കേട്ടു സംസാരം അധികാനേരം നീണ്ടപ്പോൾ ഞാൻ ദീപകിനെ മുകളിലോട്ടു വിളിച്ചു അവൻ വന്നതും ഞാൻ അവനോടു പറഞ്ഞു, ഏട്ടാ നമുക്കു ഇനി ആ ബന്ധം അങ്ങനെ തുടരണ്ട അവളെ എങ്ങനെയെങ്കിലും ഏട്ടൻ തന്നെ പറഞ്ഞു വീട്ടിൽ വിട്ടോണം, അവൾ അവളുടെ ഏട്ടന്റെ കൂടെ നിക്കട്ടെ. ഈ വീട്ടിൽ ഇനി മുതൽ നമ്മൾ രണ്ടും മാത്രം മതി.ഏട്ടൻ എന്നെ കെട്ടിപിടിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു ഇല്ല രേഷ്മേ, എന്നിക്കൊരു അപഥം പറ്റി പോയതാണ് ഇനി അത് ഒരിക്കലും ആവർത്തിക്കില്ല.

അമ്മ അമ്മാവന്റെ വീട്ടി പോയത് കൊണ്ട് വീട് ഒറ്റക്കായലോ എന്നോർത്തു ഇവിടെ നിന്നതാണ് അവൾ,2 ദിവസം കഴിഞ്ഞു അമ്മ വന്നാൽ അപ്പോൾ തന്നെ അവളെ തിരിച്ചു പൊക്കോളും കേട്ടോ. മോളെ താഴെ ഞാൻ അവളോട് ഇതിനെ പറ്റിയാണ് സംസാരിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നത്.ഇനി ഒരിക്കലും എന്റെ ഭാഗത്തു നിന്നും അത് പോലൊരു പ്രവണത ഉണ്ടാകില്ലെന്നു അവൻ എന്റെ നെറുകയിൽ തൊട്ടു സത്യം ചെയ്തു...ഞാൻ ഏട്ടനെ കെട്ടി പിടിച്ചു ഏട്ടൻ എന്നെയും.ഞാൻ ഫ്രഷ് ആയി വന്നു ഡ്രസ്സ് എടുത്തിട്ടു.

എന്റെ ഫേവറേറ്റ് പിങ്ക് ലെഗിൻസും ബ്ലൂ വൈറ്റ് ഡിസൈനുള്ള ടോപ്പും ആണ് ധരിച്ചത്, എന്നിട്ടു ഞാൻ കണ്ണാടിയുടെ മുന്നിൽ നിന്ന് എന്റെ ശരീര വടിവ് നോക്കുന്നതിനിടയിൽ ദീപക് അങ്ങോട്ടേക്ക് കേറീ വന്നു. ടോപ്പിനുള്ളിൽ വീർത്തു നിന്നു മുലകൾ കണ്ടപ്പോൾ അവന്റെ കണ്ടോൾ പോയി അവൻ 2 കൈകളും എനിക്ക് നേരെ കൊണ്ട് വന്നു, എന്താ ചെയ്യാം ഈ കാണിക്കുന്നേ എന്ന് ചോദിച്ചു കൊണ്ട് ഞാൻ എന്റെ ഷാൾ എടുത്തു എന്റെ മുലകളെ മറച്ചു. ശോ... ഇവന്റെ മേലെ എനിക്ക് മര്യാദക്ക് നടക്കാൻ പറ്റാതെ ആയല്ലോ ദൈവമേ. ആ തുളുമ്പി നിൽക്കുന്ന പനിനീർ കൂടങ്ങൾ എനിക്കല്ലാതെ പിന്നെ ആർക്കാണെടി, അവൻ എന്നോടായി ചോദിച്ചു.

പനി നീർ കൂടങ്ങൾ നി എടുത്തോ പക്ഷേ ഇന്നലത്തെ പോലെ ആണ് നിന്റെ സ്വാഭാവമെങ്കിൽ ചെയ്തെന്റെ കോല് വെട്ടി ഞാൻ ക്രിക്കറ്റ് കളിക്കും, അറിയാല്ലോ ദീപ മോൾക്ക് പഴയ രേഷ്മ ചേച്ചിയെ. അവൻ എന്നെ ദേഷ്യത്തിൽ നോക്കി, ഞാൻ അയ്യോ ഞാൻ ചുമ്മാ പറഞ്ഞതാടാ ചെയ്യാ എന്ന് പറഞ്ഞു കൊണ്ട് കവിളിൽ ഒരു കിളു കിളു എന്നിട്ടു ചെറുതായി ഒന്ന് ചിരിച്ചു. അവന്റെ നേർക്കു എന്റെ ഷാൾ വലിച്ചു എറിഞ്ഞു.

അവൻ ആ ഷാൾ പിടിച്ചെടുത്ത് എന്റെ നേരെ ഒരു പൊരിനെന്ന പോലെ വന്നു, ഞാൻ എന്റെ വിരിഞ്ഞ മാറിടംഎന്തിനും തയ്യാറാണ് ഏതു സുനാമിയെയും നേരിടും എന്ന മട്ടിൽ കാണിച്ചു കൊണ്ടുനിന്നു. അവൻ അവന്റെ കൈകൾ കൊണ്ട് എന്റെ മാറിടത്തെ തഴുകി ഉടക്കാൻ തുടങ്ങി. അവന്റെ കൈകൾ എന്റെ മുലയിൽ തെക്കി അമർന്നപ്പോൾ ഞാൻ ഹാ.... ഹആആആ..... എന്ന് ശബ്ദം ഉണ്ടാക്കിയ കൊണ്ടിരുന്നു.

പെട്ടന്നാണ് ദീപ്തി വാതിൽ തുറന്നു വന്നത്, ദീപ്തിക്ക് പാലുമായി വന്നതായിരുന്നു അവൾ. അവൾ വന്നപ്പോഴേ ഞാൻ ദീപ്തിന്റെ കൈകൾ എന്റെ മാറിടത്തിൽ നിന്നും വിടുവിപ്പിച്ചു, അവൾ അകത്തേക്കു കടക്കുന്നതിനു മുൻപായി ഞാൻ വാതിൽക്കലേക്കു ചെന്ന് പാൽ ഗ്ലാസ് വാങ്ങി അവൾ എന്നെ ഒന്ന് ചിരിച്ചു കൊണ്ട് നോക്കി , എന്തോ നിഗൂഢമായ ചിരി ആയിരുന്നു അതു, 2 ദിവസം മുമ്പ് അവളുടെ മുഖത്തു എന്നോട് തോന്നിയ ഭയം ഞാൻ ഇപ്പോൾ അവളിൽ കണ്ടില്ല. ഞാൻ പതുക്കെ അവളുടെ ചെവിയോടടുത്തു ചെന്ന് ഇറങ്ങി പോയി കൂത്തച്ചി എന്ന് പറഞ്ഞു. അവൾ എന്നെ നോക്കി ദേഷ്യത്തിൽ അവിടെ നിന്നും ഇറങ്ങി പോയി.

എന്തോ വലുത് എനിക്ക് വേണ്ടി അവൾ ഒരുക്കി വെച്ചിരിക്കുന്നതായി ഞാൻ അവളുടെ മുഖത്തു കണ്ടു. ഇന്ന് ഇവിടെ ഞങ്ങൾ 3 പേരെ ഒള്ളു, അമ്മ ഇല്ലാത്ത സമയമായതിനാൽ ഇവൾ എന്നെ വല്ലതും ചെയ്യുമോ എന്ന ഭയം ഉള്ളിലൊണ്ടായിരുന്നു. അവളുടെ ചിരിയിൽ ഞാനതു കണ്ടിരുന്നു. ദീപക് എല്ലാം നോക്കി നിലകുവായിരുന്നു. ഞാൻ ആ പാൽ ഗ്ലാസ് ദീപ്തിക്ക് നേരെ നീട്ടി. അവൻ എന്നെ പിടിച്ചു കട്ടിലിൽ ഇരുത്തിയ ശേഷം ആ പാൽ എന്നോട് കുടിക്കാൻ അവശ്യ പെട്ടു. പാൽ എനിക്ക് ഇഷ്ടമല്ലെങ്കിലും അവന്റെ നിർബന്ധത്തിന് വഴങ്ങി ഞാൻ അത് കുടിച്ചു.

അതിനു ശേഷം അവൻ എന്റെ കഴുത്തിലൂടെ കൈ ഇട്ടു എന്നെ അവനിലേക്കു ചേർത്ത് പിടിച്ചു. ഞാൻ അവനിലേക്കു ചാരി കിടന്നു. അവൻ എന്നെ തലോടി കൊണ്ടിരുന്നു. ഞാൻ കെട്ടിയ താലി ഇപ്പോഴും അവന്റെ കഴുത്തിൽ കിടക്കുന്നതു ഞാൻ ശ്രദ്ധിച്ചു അത് കണ്ടപ്പോൾ എനിക്ക് അവനോടു കൂടുതൽ ഇഷ്ടം തോന്നി. ഞാൻ അവന്റെ വീർത്ത കുണ്ണയിൽ ഷഡിക്കു പുറത്തു കൂടെ കടന്നു പിടിച്ചു തെരിക്കാൻ തുടങ്ങി. അവന്റെ കുണ്ണയെ ഞാൻ ഇന്നലത്തെ സംഭാവത്തിന് ശേഷം ചാസ്സിട്ടി ലോക്കിനുള്ളിൽ കേറ്റിയില്ല, അധിക നേരം അത് നീണ്ടു നിന്നില്ല. എന്റെ ബോധം പതുക്കെ മറയാൻ തുടങ്ങി. കൈകൾ തളർന്നു, ശരീരത്തിന് ഭാരമില്ലാതെയായി.

എന്റെ കണ്ണുകൾ അടയുമ്പോൾ ദീപക് എന്ന നോക്കി ചിരിക്കുകയായിരുന്നു, അവൻ എന്നെ വലിച്ചു നിലത്തു ഇടുന്നതായി എനിക്ക് തോന്നി. ഞാൻ എന്റെ കൈകൾ ഉയർത്തി ഏട്ടാ.. എന്നു വിളിച്ചു , എന്നാൽ മറ്റാരോ എന്റെ നെഞ്ചിനിട്ടു ആഞ്ഞു ചവിട്ടി അപ്പോഴേക്കും ഞാൻ പൂർണ്ണമായും ബോധ രഹിതയായി...എന്റെ കണ്ണുകൾ എന്തൊക്കെയോ അസ്വസ്ഥത കാരണം അറിയാതെ ഞാൻ തുറന്നു.

എന്റെ കണ്ണുകൾ തുറന്നപ്പോഴേ ഞാൻ കാണുന്ന കാഴ്ച, റൂമിലെ സോഫയിൽ ദീപ്തി നഗ്നയായി കിടക്കുകയായിരുന്നു, ആകെ ഒരു നീല ബ്രാ മാത്രമാണ് അവൾ ധരിച്ചിട്ടുള്ളത് ഒത്ത ശരീര വടിവുള്ള ദീപ്തിയുടെ 36 സൈസ് മുലകൾ അതിൽ വീർത്തു പുറത്തോട്ട് ചാടി നിൽക്കുകയാണ്. അവളുടെ മുടി അവൾ തലയുടെ പുറകിലോട്ട് കെട്ടി വെച്ചിരിക്കുന്നു, അവളുടെ പുറത്തിരുന്നു ദീപക് അവളെ പറന്നു അടിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. ദീപ്തിയുടെ പുറിലേക്ക് അവന്റെ വലിയ കുണ്ണ നിസാരമായി കേറീ പോകുകയും ഇറങ്ങുകയും ചെയ്യുന്നത് ഞാൻ അത്ഭുതത്തോടെ നോക്കി.

അവൾ ഉച്ചത്തിൽ എടാ മൈരേ വേഗത്തിൽ കേറ്റ്... എടാ അണ്ടിക്ക് ഉറപ്പില്ലാത്തവനെ അടിച്ചു എന്റെ പുറു പൊളിക്കെടാ... എന്നൊക്കെ ഉച്ചത്തിൽ പറഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നു.... പെട്ടന്ന് ദീപ്തി ദീപകിനെ പിടിച്ചു തള്ളി മാറ്റി അവനെ പിടിച്ചു നിലത്തിട്ടു, എന്നിട്ടു അവൾ അവന്റെ കമ്പിയായ കുണ്ണക്ക് നേരെ ഇരുന്നു അവളുടെ വലിയ തുളയിലേക്ക് അവന്റെ കുണ്ണ തള്ളി കേറ്റി. എന്നിട്ടു അവൾ അവന്റെ കുണ്ണ അടിച്ചു പൊളിക്കാൻ തുടങ്ങി, ഞാൻ അത്ഭുത പെട്ടുപോയി. എന്നിട്ടു അവളുടെ പുറിൽ നിന്ന് വന്ന വെള്ളം ദീപ്തി ദീപകിന്റെ മുഖത്തോട്ടു ചീറ്റിച്ചു കൊടുത്തു.

ദീപക് അത് പ്രതീക്ഷിച്ചു ഇരിക്കുകയായിരുന്നു. അവൾ ദീപകിന്റെ പുറത്തു കേറി വീണ്ടും വീണ്ടും അവനെ പൊതിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. ചുറ്റും നടക്കുന്നത് ഒന്നും അവർ ശ്രദ്ധിക്കുന്നില്ല.ഞാൻ പതുക്കെ എണീക്കാൻ നോക്കി എന്നെ കൊണ്ട് അതിനു സാധിക്കുന്നില്ല, നോക്കിയപ്പോൾ എന്നെ അവർ ഡോഗി പൊസിഷനിൽ കെട്ടി ഇട്ടിരിക്കുകയാണ്. എന്റെ കൈ രണ്ടും തറയോട് ചേർന്ന് നിലത്തു കിടക്കുന്ന കാലില്ലാത്ത കട്ടിലിൽ കെട്ടി വെച്ചിരിക്കുകയാണ്. നൈലോൺ റോപ്പ് ഉപയോഗിച്ചാണ് രണ്ടു കയ്യും കെട്ടി വെച്ചേക്കുന്നത്, അതിനാൽ നല്ല ടൈറ്റാണ്,

കൈകൾ വേദനിക്കുന്നുണ്ട്, കാലുകൾ മുട്ടിന്റെ മുകളിലും പാദത്തിന് തൊട്ടു മുകളിലുമായി വിരിഞ്ഞു മുറുകിയിരിക്കുകയാണ്. എന്റെ പാദത്തിന് മുകളിലായി റോപ്പ് ഉപയോഗിച്ച് ഉള്ളം കാലിന്റെ വെള്ളഭാഗം പുറമെ കാണാത്ത വിധമാണ് കെട്ടിയിട്ടിരിക്കുന്നത്.മുട്ടിനു മുകളിലായും റോപ്പ് ഉപയോഗിച്ച് കെട്ടിയതിനാൽ കാലുകൾ മാത്രമല്ല തുടയും അനക്കാൻ സാധിക്കുന്നില്ല.

ഞാൻ ഇപ്പോഴും ഫുൾ ഡ്രസ്സിൽ തന്നെയാണ് എന്ന് എനിക്ക് മനസിലായി,എന്റെ ടോപിന് പുറത്തു കൂടെ മുലകളും റോപ്പ് ഉപയോഗിച്ച് കെട്ടിയിരിക്കുകയാണെന്നു ഞാൻ മനസിലാക്കി. മുലയുടെ അറ്റാതായി ടോപിന് പുറത്തു കൂടെ എന്റെ മുലകണ്ണിൽ 2 ക്ലിപ്പും ഘടിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. ശബ്ദമിണ്ടാകാതിരിക്കാൻ വായിൽ ഞാൻ ദീപ്തിയുടെ കയ്യിൽ നിന്നെടുത്ത ഫെടോം ഐറ്റംസിൽ നിന്നുള്ള ശബ്ദം പുറത്തു വരാതിരിക്കാൻ വായിൽ കേറ്റി വെച്ചു കെട്ടുന്ന ബോൾ കൊണ്ട് കെട്ടി വെച്ചിരിക്കുകയാണ്.അതിന്റെ സൈഡിലൂടെ എന്റെ വായിലെ ഉമി നീരും തുപ്പലും ഇറ്റ് വീണു കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്.

ഞാൻ ഇപ്പോൾ പൂർണ്ണമായും ഒരു അനങ്ങാൻ പറ്റാത്ത പട്ടിയെ പോലെ ആയിരുന്നു. ഞാൻ നേരെ മുകളിലോട്ടു നോക്കിയപ്പോൾ സമയം രാത്രി 11.00 ആവുന്നേ ഒള്ളൂ. എന്റെ കൈയും കാലും പാദവും മൂലയും എല്ലാം കെട്ടി വെച്ചിരിക്കുന്നതിനാൽ നല്ല വേദനയാണ്, മൂലകണ്ണിൽ ഇട്ടിരിക്കുന്ന ക്ലിപ്പിൽ അതിനേക്കാൾ വലിയ വേദനയാണ് അനുഭവപ്പെടുന്നത്.ദീപക് വീണ്ടും എന്നെ ചതിച്ചു എന്ന സത്യം എന്നെ തളർത്തി കളഞ്ഞു. എന്റെ മനസിൽ ദേഷ്യം അലയടിക്കാൻ തുടങ്ങി.

പെട്ടെന്ന് ഞാൻ ശബ്ദമുണ്ടാക്കാൻ തുടങ്ങി.എന്നാൽ വായിൽ അവർ കെട്ടി വെച്ചിരിക്കുന്ന ബോൾ കാരണം എന്റെ ശബ്ദം പുറത്തോട്ടു വന്നില്ല. എങ്കിലും ഞാൻ ഞെരുങ്ങുന്ന ശബ്ദം കേട്ടു ദീപക്കിന്റെ കുണ്ണയിൽ കേറി ഇറങ്ങി കളിക്കുന്ന ദീപ്തിയുടെ ശ്രദ്ധ എന്നിലേക്ക് പതിച്ചു. പെട്ടെന്ന് തന്നെ അവൾ അവന്റെ കുണ്ണ വിട്ടു മാറി എന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്നു മുട്ട് കുത്തി മൂന്നിൽ ഇരുന്നു, ദീപക് അവിടെ തന്നെ എണ്ണിറ്റിരുന്നു എന്നെ നോക്കി, ദീപ്തി അവനെ ഒന്ന് തിരിഞ്ഞു നോക്കിയതിനു ശേഷം എന്റെ മുഖത്തോട്ടു കാർകിച്ചു തുപ്പി. അവൾ എന്നിട്ടു തിരിഞ്ഞു ദീപകിനെ നോക്കി അവൻ എന്നെ നോക്കി അവിടെ ഇരുന്നു ചിരിക്കുകയാണ്.

എന്നിട്ടു എന്റെ താടിക്ക് പിടിച്ചുകൊണ്ട് ദീപ്തി പറഞ്ഞു ആയോ എന്റെ പോന്നു പൂറി എണ്ണിറ്റോ, അയ്യോ ഇതെന്തൊരു ഉറക്കമായിരുന്നു മോളേ. കമ്പിസ്റ്റോറീസ്.കോം രേഷ്മ മോൾക്ക്. എന്നെ ഇവിടുന്ന് ഇറക്കി വിടണ്ടേ, എന്റെ അനിയനെ പണ്ണുണ്ടേ, ഞാൻ അവളുടെ മുഖത്തു നോക്കി കൊണ്ടിരുന്നു. അവൾ എന്റെ താടിക്ക് കുത്തി പിടിച്ചതിനു ശേഷം എന്റെ കരണം പൊത്തി അടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു, ഏകദേശം ഒരു 15 പ്രാവിശ്യം എങ്കിലും ദീപ്തി എന്റെ മുഖത്തു അടിച്ചു കാണും. എന്റെ ചുണ്ടിൽ ചോര പൊടിയൻ തുടങ്ങി, വായിൽ ആ ബോളു വായിൽ കുത്തി കേറ്റി വെച്ചതിനാൽ ശബ്ദം ഒന്നും പുറത്തു വന്നില്ല.

ഞാൻ എന്റെ അനിയനെ പണ്ണുകയോ എന്റെ അടിമയാകുകയോ ഒക്കെ ചെയ്യും അത് പോലെ നീയും അവനെ ചെയ്യാൻ നോക്കുന്നോടി തന്തക്കു പിറകുതവളെ. നി ദീപകിനെ കൊണ്ട് നിന്റെ കാല് നക്കിക്കും അല്ലേടി, അവൻ എന്റെ മാത്രം അടിമയാണ് അല്ലാതെ നിന്റെയല്ല കേട്ടോടി പൂറി. ന എന്റെ അനിയനെ വേണം അല്ലേടി കൂതിച്ചി നിനക്ക് അവൾ എന്നെ നോക്കി ചോദിച്ചു. അവൾ എന്റെ വായിൽ നിന്നും ആ ബോൾ വലിച്ചു മാറ്റിയത്തിന് ശേഷം എന്നോട് ചോദിച്ചു നിനക്ക് എന്നെ ഇനി തല്ലണോടി പൂറിമോളേ, തല്ലണോന്നു...

അവൾ വീണ്ടും എന്റെ മുഖത്തു അടിച്ചു. ഞാൻ അമ്മേ എന്ന് ഉറക്കെ നില വിളിച്ചു പോയി വായിൽ നിന്നും ഇപ്പോൾ തുപ്പലിനോടൊപ്പം ചോരയും ഇറ്റിട്ടു വിഴുന്നുണ്ട്. നി അവനെ നിന്റെ വീട്ടിൽ കൊണ്ട് പോയി കൂതിയിലാടിക്കും അല്ലേടി, കൂതിയിലാടിക്കുമ്പോ ഒള്ള വേദന ഇന്ന് ഞാൻ നിന്നെ മനസിലാക്കി തരുടി. ഞാൻ വെള്ളം വെള്ളം എന്ന് പതുക്കെ പറഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നു... അയ്യോ എടാ ദീപക്കെ നമ്മുടെ കൊച്ചു പൂറിക്കു വെള്ളം വേണമെന്ന്, നിന്റെ കൈയിൽ വെള്ള മുണ്ടോടാ, അവൻ ഇല്ല എന്ന മട്ടിൽ തല ആട്ടി. അയ്യോ വെള്ളയില്ലല്ലോ റേഷ്മ ചേച്ചി ഇപ്പ എന്താ ചെയ്യുക....

ആഹ്ഹ് ഒരു വഴി ഉണ്ടെന്നു പറഞ്ഞു ദീപകിനെ പറഞ്ഞു അവൾ താഴെ വിട്ടു.. ദീപക് പ്രിജിൽ നിന്നും ഒരു വലിയ ബോട്ടിൽ തണുത്ത ഐസ് വെള്ളവും ഒരു വലിയ കപ്പുമായാണ് വന്നത്.ആ കപ്പ് എടുത്തു നിലത്തു വെച്ചു ദീപ്തി അവത്തിലേക്കു മൂത്രമൊഴിച്ചു അപ്പോഴേക്കും കപ്പ് പാതി നിറഞ്ഞിരുന്നു, പിന്നെ ദീപക്കിന്റെ ഊഴമാണ് അവനും അവത്തിൽ മൂത്രമൊഴിച്ചു രണ്ടു പേരും അവത്തിൽ പരമാവധി തുപ്പി, അവളുടെ പൂറ്റിലിട്ടു നടുവിരൽ കൊണ്ട് അത് ഇളകിയതിനു ശേഷം എന്റെ നേർക്കു മൂത്രം അവൾ നീട്ടി, ഇന്നാ രേഷ്മ ചേച്ചി ചേച്ചിയുടെ വെള്ളം എന്ന് പറഞ്ഞു അവൾ അത് എന്റെ നേരെ നീട്ടി.

വൃത്തി കെട്ട മുത്രത്തിന്റെ നാറ്റം കാരണം ഞാൻ എന്റെ തല മാറ്റി പിടിച്ചു. അവൾ എന്റെ മുഖത്തിനിട്ടു വീണ്ടും വീണ്ടും അടിച്ചിട്ട് കുടിയെടി രേഷ്മേ... എന്ന് അലറി കൊണ്ടിരുന്നു, ഞാൻ അവളെ ദേഷ്യത്തോടെ നോക്കി, അവൾ എന്നെ കുറെ നേരം വീണ്ടും തല്ലി എന്നിട്ടും ഞാൻ കുടിക്കണമെന്ന് അപേക്ഷിച്ചു അവൾ മനസ്സിലാക്കി. അപ്പോഴേക്കും ദീപക് എണീറ്റു വന്നു എന്താ ദീപ്തി ഇവൾക്കിപ്പ ദാഹിക്കുന്നില്ലേ എന്ന് ചോദിച്ചു. ഇവളുടെ ദാഹം വറ്റി പോയെന്നാടാ തോന്നുന്നേ, ദീപ്തി പറഞ്ഞു. വറ്റിയ ദാഹത്തെ ഞാൻ ഇപ്പ തിരിച്ചു കൊണ്ട് വരാം എന്നു പറഞ്ഞു കൊണ്ട് അവൻ സൈഡിൽ നിന്നും ഒരു വലിയ കമ്പു എടുത്ത് എന്റെ നേരെ നോക്കി,

ആ കമ്പിനു നമ്മുടെ കപ്പ തണ്ടിന്റെ വണ്ണമുണ്ടായിരുന്നു. അത് കണ്ടപ്പോഴേ എന്റെ പാതി ജീവൻ പോയി, ഞാൻ അപേക്ഷിക്കും വിധിത്തു കുളിച്ചിരുന്നു. എന്റെ ഒട്ടിയ ടോപിലൂടെ എന്റെ ഉള്ളിലെ ബ്രായും ശരീരവും എല്ലാം അവർക്കു കാണാമായിരുന്നു. ലെഗിൻസിന്റെ കാര്യമാണെ പറയണ്ട ആവശ്യം ഇല്ലല്ലോ. എന്റെ മുഖത്തു കൂടെ വിധിപ്പ് തുള്ളികൾ ഒഴുകുകയായിരുന്നു. അവൻ ആ തണുത്ത ബോട്ടിൽ വെള്ളം എടുത്തു എന്റെ തലയിൽ കുറച്ചു ഒഴിച്ച്, എന്നിട്ടു പതുക്കെ എന്റെ മുലകുഴിയിലോട്ടും പിന്നെ പുറത്തു കൂടെയും ഒക്കെ അവൻ ആ വെള്ളം ഒഴിച്ചു,

അതിൽ ഒരു തുള്ളിയെങ്കിലും എനിക്ക് കുടിക്കാൻ തന്നിരുന്നെങ്കിൽ എന്ന് ഞാൻ ആശിച്ചു പോയി. കുപ്പിയിൽ മിച്ച മുണ്ടായിരുന്ന വെള്ളം ലെഗിൻസിന്റെ പുറത്തു കൂടെ ഒഴിച്ച്, ബാക്കി വെള്ളം അവൻ എന്റെ ഉള്ളം കാലിന്റെ വെള്ളയിൽ മുഴുവനും ഒഴിച്ച് തീർത്തു. അടി കൊണ്ട് തളർന്ന ശരീരത്തിൽ ആ തണുത്ത വെള്ളം ഒരു ആശ്വാസമായി. പക്ഷേ എന്റെ ഉള്ളിൽ ഭീതി ഉടലെടുത്തിരുന്നു. ഇവർ എന്താണ് ഉദ്ദേശിക്കുന്നത് എന്ന് ഞാൻ ഭയപ്പെട്ടു. പെട്ടെന്നായിരുന്നു എന്റെ ഉള്ളം കാലിന്റെ വെള്ളയിൽ ആ കമ്പു കൊണ്ട് ദീപക് അടിച്ചത്.

ഞാൻ അത് പ്രതീക്ഷിച്ചില്ലായിരുന്നു, നന്നത്തെ കാലിൽ അടി കൊണ്ടെ ആ അടി എന്റെ തൊലി പൊളിച്ചു കളഞ്ഞു. തൊലി പുറത്തേക്കു ചോര ചീറ്റുന്ന പോലെയാണ് എനിക്ക് തോന്നിയത്. എന്റെ സർവ ജീവനും പോയി ഞാൻ കിടന്നു പിടഞ്ഞു പോയി, പക്ഷേ എനിക്ക് ഒരു തുള്ളി പോലും ശരീരം അനക്കാൻ സാധിച്ചില്ല, അങ്ങനെയാണ് അവർ എന്നെ ഡോഗി പൊസിഷനിൽ കെട്ടിയിട്ടത്. ആദ്യത്തെ അടിയിൽ തന്നെ ഞാൻ സർവ ശക്തിയും എടുത്തു കാറി, ഒരു സ്ത്രീ പ്രസവിക്കുമ്പോൾ കരയുന്ന പോലെ. അവൻ വീണ്ടും എന്റെ കാലിൽ ആ കമ്പു വെച്ചു തല്ലി, എന്റെ കാല് പൊളിഞ്ഞു പോയി കാണും...

ആദ്യ 5 അടി കഴിഞ്ഞപ്പോഴേ ഞാൻ പറഞ്ഞു, ദീപ്തി ചേച്ചി എന്നെ തല്ലല്ലേ.. ഞാൻ കാല് പിടിക്കാം, ഞാൻ അത് കുടിക്കാം, അത് മാത്രമല്ല വിഷം വേണമെങ്കിലും ഞാൻ കഴിച്ചു പോകുമായിരുന്നു ആ അവസ്ഥയിൽ. കേട്ടോടാ ദീപ്തിക്കെ അടി കൊണ്ടപ്പോൾ അവളുടെ ഒരു ബഹുമാനം, ദീപ്തി പറഞ്ഞു. ചേച്ചി എന്നെ ഒന്നും ചെയ്യല്ലേ ഞാൻ എന്ത് വേണേലും ചേച്ചിക്ക് ചെയ്തു തരാം, ചേച്ചിയുടെ കാല് പിടിക്കാം എന്നെ ഒന്ന് വെറുതെ വിട്ടാ മതി, ഇനി എന്നെ തല്ലല്ലേ ചേച്ചി, ഞാൻ പറഞ്ഞു. ആയോ രേഷ്മ ചേച്ചി എന്റെ കാല് പിടിക്കുവോ എന്നാ ഒന്ന് കാണണോല്ലോ എന്ന് പറഞ്ഞു അവൾ അവളുടെ കാല് എന്റെ മുണിലോട്ടു വെച്ചു, ഇന്നാ ചേച്ചി എന്റെ കാല് പിടി.

അയ്യോ, ഞാൻ രേഷ്മ ചേച്ചിയുടെ കൈ രണ്ടും കേട്ടിവെച്ചേക്കേണ് അല്ലെ സോറി ചേച്ചി, എന്നാ കാല് പിടിക്കണ്ട എന്റെ കാല് ഒന്ന് നക്കി തുടച്ചാ മതി എന്ന് പറഞ്ഞു എന്റെ മുഖത്തിലോട്ടു ദീപ്തി കാല് നീട്ടി. ഇന്നാ ചേച്ചി നക്കിക്കൊ, ദീപ്തി പറഞ്ഞു, ഞാൻ എന്റെ നാക്കു പുറത്തോട്ടു നീട്ടി അവളുടെ വിരലുകൾ നക്കാൻ

തുടങ്ങി, പിന്നീട് അവളുടെ കണ്ണുകാലും ഉള്ളൻ കാലും എല്ലാം നക്കി വെച്ചു, അവളുടെ കാല് എന്റെ ചോരയും ഉമിനീരും കലർന്ന തുപ്പലിൽ നന്നു. അതിനു ശേഷം. അവൾ അവളുടെ മറ്റേ കാലും എന്റെ നേരെ നീട്ടി തന്നു ഞാൻ അവളുടെ മുഖത്തു നോക്കിയിട്ടു അതും നക്കാൻ തുടങ്ങി. നിനക്ക് ഇത് ആദ്യം ചെയ്യാൻ വയ്യാരുനോടി പുറി,

നിനക്കപ്പോ എന്തൊരു അഹങ്കാരം രേഷ്മേ. ആദ്യംഞാൻ മുത്രം തന്നപ്പോ കുടിക്കാത്തതിന് നിനക്ക് ഒരു ശിക്ഷയുണ്ട്, ഒരു ചെറിയ ശിക്ഷ എന്ന് പറഞ്ഞു ദീപ്തി എണീറ്റു ദീപ്തിന്റെ കൈയിൽ നിന്നും ആ വടി വാങ്ങിച്ചു, എന്നിട്ടു അവൾ പറഞ്ഞു മോളെ ആ ഒരു കപ്പ് മുത്രം ഓരോ മൊത്തു നീ കുടിക്കുമ്പോഴും ഞാൻ നിന്റെ കാലിൽ തല്ലും, ദീപ്തിക്ക് ഓരോ മൊത്തും നിന്നെ കൊണ്ട് കുടിപ്പിക്കും എത്രയും പെട്ടെന്ന് നീ തീർക്കുന്നുവോ അത്രയും കുറച്ചു അടിയെ നീ കൊള്ളു. അപ്പോ തുടങ്ങാം രേഷ്മേ എന്നു പറഞ്ഞു അവൾ ആദ്യ അടി കാലിൽ അടിച്ചു, അടി കൊണ്ട് കരഞ്ഞു കൊണ്ട് നിന്നപ്പോൾ ദീപ്തിക്ക് മുത്രം എന്റെ നേരെ നീട്ടി ഞാൻ ഒരു മൊത്തു കുടിച്ചു,

ഇത് കുറഞ്ഞത് ഒരു പത്തു മൊത്തുകളിലും കുടിച്ചാലേ തീരു എന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായി, ഐസ് വെള്ളം വീണു നന്നെ ഉള്ള കാലിൽ അവൾ ആ വലിയ കമ്പു കൊണ്ട് തല്ലിയപ്പോൾ തൊലി പൊളിഞ്ഞു ചോര വരുന്നതാണ് എനിക്ക് തോന്നിയത്. വീണ്ടും ദീപ്തി സർവ ശക്തി എടുത്തു തല്ലി ഞാൻ വീണ്ടും ഒരു മൊത്തു കുടി മുത്രം കരഞ്ഞു കൊണ്ട് കുടിച്ചു. വീണ്ടും അവൾ തല്ലി ഞാൻ വീണ്ടും അത് കുടിച്ചു,...

അങ്ങനെ ഒരു 8 പ്രാവീശ്യം തല്ലു കൊണ്ട് ഞാൻ മുത്രം കുടിച്ചു.. അപ്പോഴേക്കും വേദന കൊണ്ട് എന്റെ ശരീരം ആകെ പോയിരുന്നു.എന്റെ കാൽ പാദത്തിലെ അസ്ഥി ഒടിഞ്ഞു കാണും എന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായി. കാലിൽ ദീപ്തി ഇപ്പോഴും അടിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുന്നു, മൂല അടക്കം ശരീരത്തിന്റെ എല്ലാ ഭാഗങ്ങളിലും റോപ് ഉപയോഗിയോഗിച്ച് വിരിഞ്ഞു മുറുകിയതിന്റെ വേദനയും ഉണ്ട്.അതിനിടയിൽ ദീപ്തിക്ക് എന്റെ മൂലയിൽ ദീപ്തി ഇട്ടിരിക്കുന്ന ക്ലിപ്പിൽ പിടിച്ചു വലിച്ചു മൂല കണ്ണ് തെരിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുന്നു.

ദീപ്തി അടിച്ചു അടിച്ചു എന്റെ വായിൽ നിന്നും ചോര വന്നു കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്, കാലിലും ചോര ഒഴുകുന്നുണ്ട്, അതിനിടയിൽ എന്റെ മുത്രം പിടിച്ചു നിന്നാവാതെ പുറത്തേക്കു ഒഴുകി, അത് ലെഗിൻസിനെ കുതിർപ്പിച്ചു കൊണ്ട് അടിയലേക്ക് ഒഴുകി നിലത്തു വീണു. ഞാൻ കണ്ണടച്ച് കരഞ്ഞു കൊണ്ടിരിക്കുകയായിരുന്നു, കവിളിൽ മുഴുവനും കണ്ണ് നീരിന്റെ ഉപ്പാണ്, ദീപ്തിനെ കല്യാണം കഴിക്കാൻ തീരുമാനിച്ച ആ നിമിഷത്തെ ഞാൻ മനസ്സു കൊണ്ട് ശപിച്ചു.8 പ്രാവീശ്യം മുത്രം മൊത്തിയതിനു ശേഷം ദീപ്തിയുടെ അടിയുടെ വേദന കാരണം എനിക്ക് പിന്നെ മുത്രം കുടിക്കാൻ സാധിച്ചില്ല. എന്നെ കൊണ്ട് അത് സാധിക്കില്ലെന്നു മനസ്സിലാക്കിയ ദീപ്തിക്ക് മുത്രം എന്റെ മുഖത്തു കൂടെ പതുക്കെ ഒഴിച്ചു,

എന്റെ കണ്ണിലൂടെയും മുക്കിലൂടെയും മുറിഞ്ഞ ചുണ്ടിലൂടെയും ആ മുത്രം ഒഴുകി നിലത്തു വീണു കൊണ്ടിരുന്നു ,എനിക്ക് അറപ്പു തോന്നി, മുത്രത്തിന്റെ മണം എന്റെ മുക്കിലേക്ക് അടിച്ചു കേറി കൊണ്ടിരുന്നു. കൂടെ വായിൽ നിന്നും ചോരയും വരുന്നുണ്ടായിരുന്നു. പക്ഷേ ദീപ്തി ഞാൻ മുത്രം കുടിക്കാത്തതിനാൽ കാലിൽ വീണ്ടും വീണ്ടും നിർത്താതെ ഭ്രാന്തമായി അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഉള്ള കാലിൽ നിന്നും ചോര പൊട്ടി ഒഴുകാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു അപ്പോൾ. ദീപ്തിക്ക് പെട്ടെന്ന് എണീറ്റു വന്നു ദീപ്തിയെ തള്ളി മാറ്റി. ഞാൻ വേദന കൊണ്ട് അവിടെ ആ നിന്ന നിപ്പിൽ കരഞ്ഞു പോയി

ഞാൻ അപ്പോഴേക്കും തന്നെ ചത്തതിന് തിലും ആയിരുന്നു പക്ഷേ ദീപ്തി ഇവിടെയെങ്ങും നിർത്താൻ ഉദ്ദേശിച്ചിട്ടില്ലായിരുന്നു അവൾ ദീപകിനെ പിടിച്ചു മാറ്റി കാലിൽ നിന്നും പൊടിഞ്ഞ ചോര തൂത്തു എടുത്തു കൊണ്ട് വന്നു എന്റെ മുഖത്തു തേച്ചു പിടിപ്പിച്ചു എന്നിട്ടു എന്റെ താടിക്ക് പിടിച്ചു മുഖത്തിന് നേരെ തുപ്പി, ആ തുപ്പൽ എന്റെ മുഖത്തു കൂടെ ഒഴുകി നിലത്തു വീണു.ദീപക് അപ്പോൾ വന്നു എന്റെ വായിലേക്ക് ഞാൻ കരയണ ശബ്ദം വരാതിരിക്കാൻ ബോൾ കേറ്റി വെച്ചു കെട്ടാൻ തുടങ്ങി,

ദീപ്തി വന്നു അത് വേണ്ട, ഇവളുടെ ഓരോ കരച്ചിലും ഇന്ന് എനിക്ക് കേക്കണം എന്ന് അവനോടു പറഞ്ഞു. എടി രേഷ്മേ നി എല്ലാം കഴിഞ്ഞു എന്നാണോ വിചാരിക്കുന്നത് ഞാൻ തുടങ്ങാൻ പോണേ ഒള്ളെഡി എന്നെ നി അടിച്ച ഓരോ അടിക്കും എന്റെ അനിയനോട് നി ചെയ്ത ഓരോ ദ്രോഹത്തിനും ഇന്നു ഒരൊറ്റ രാത്രി കൊണ്ട് ഞാൻ പ്രതികാരം ചെയ്യും, ദീപ്തി പറഞ്ഞു. അവൾ മേശയിൽ വെച്ചിരിക്കുന്ന പത്രത്തിൽ നിന്നും അരച്ച മുളക് എടുത്തു എന്നെ കാണിച്ചു, അപ്പോഴാണ് അവൾ പറഞ്ഞതിന്റെ അർത്ഥം എനിക്ക് മനസ്സിലായത്, അവൾ അത് എടുത്തു പൊട്ടി ചോര ഒലിക്കുന്ന എന്റെ ഉള്ളം കാലിൽ പുരട്ടി. എന്റെ കാല് നീറാൻ തുടങ്ങി.

അവൾ അടിച്ചു എന്റെ കാലിലെ തൊലി പൊളിച്ചു വെച്ചേക്കുവാൻ അവിടെയാണ് ഇവൾ മുളക് അരച്ച് പേരട്ടുന്നത്, ഞാൻ വീണ്ടും വീണ്ടും ആമ്മേ... എന്ന് വിളിച്ചു പറ്റാവുന്ന രീതിയിൽ കരഞ്ഞു. ആ ഉറക്കെ ഇനിയും വിളിയടി നീ നിന്റെയാ ആ പൊലയാടി തള്ളയെ അവളുടെ പൂറ്റിലും ഞാൻ മുളക് അരച്ച് പെരട്ടും കാണണോ.എനിക്ക് വല്ലാണ്ട് നീറുന്നുണ്ടായിരുന്നു ഞാൻ തൊണ്ട പോട്ടെ ഉറക്കെ കരഞ്ഞു, പക്ഷേ ഒരു പ്രയോജനവും അത് കൊണ്ട് ഉണ്ടായിരുന്നില്ല.അവൾ എന്റെ മുന്നിൽ ഒരു ബ്ലേഡ് എടുത്തു കൊണ്ട് വന്നു എന്നിട്ടു എന്നെ കാണിച്ചു.ഈശ്വരാ ഇത് കൊണ്ട് ഇവൾ ഇനി എന്തെടുക്കാനാണ് പോകുന്നത് എന്ന് ഞാൻ ആലോചിച്ചു,

എന്നെ ഇവൾ കൊല്ലുമോ എന്ന് ഞാൻ ഭയപ്പെട്ടു, ഇതിലും ഭേദം അത് തന്നെയാണ് എന്നാണ് എനിക്ക് തോന്നിയത് എന്റെ കണ്ണുകൾ പതുക്കേ അടയുകയായിരുന്നു അപ്പോൾ പെട്ടെന്ന് അടഞ്ഞ കണ്ണുകൾ തുറന്നു ഞാൻ ഉറക്കെ നിലവിളിച്ചു, വെടി കൊണ്ട പന്നിയെ പോലെ ഞാൻ അലറി കരഞ്ഞു, എന്റെ ശബ്ദം ഒച്ചയെടുത്തു ഒച്ചയെടുത്തു അപോഴേക്കും മാറിയിരുന്നു... ദീപക് എന്റെ ഉള്ളം കാലിലേക്കും കാൽ വിരലുകളിലേക്കും മൊട്ടു സൂചി കുത്തി കയറ്റുകയായിരുന്നു.ഓരോ മൊട്ടു സൂചി കുത്തി കയറ്റുമ്പോഴും ഞാൻ പന്നിയേക്കാൾ ഭീകരമായി കരഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നു. ദീപ്തി എന്റെ മുഖത്തോട്ടു എന്നെ പൂർത്തോടെ നോക്കി നിനക്ക് എന്നെ ഇവിടുന്ന് ഇറക്കണം അല്ലേടി രേഷ്മ പുറി.അയ്യോ ചേച്ചി എന്നെ വെറുതെ വിട്ടേക്ക്,

എന്റെ ഭാഗത്തു നിന്നും ചേച്ചിക്ക് ഇനി യാതൊരു ഉപദ്രവവും ഉണ്ടാകില്ല, ഞാൻ ഇനി മുതൽ ഇവിടെ ചേച്ചിയുടെ അടിമയായി കഴിഞ്ഞോളം, ഞാൻ ഇത്രയും ഒരു വിധത്തിലാണ് ആ അവസരത്തിൽ പറഞ്ഞു ഒപ്പിച്ചത്.ഇപ്പോൾ എന്റെ രണ്ടു കാലിന്റെയും ഒരു ചെറു വിരൽ പോലും അനക്കാൻ കഴിയുന്നില്ല. കാലിൽ മുഴുവനും ദീപക് മൊട്ടു സൂചി കുത്തി നിറച്ചിരിക്കുകയാണ്, ദീപ്തി ബ്ലേഡ് കൈയിൽ പിടിച്ചു കൊണ്ട് എണീറ്റു എന്നിട്ടു എന്റെ പിറകിൽ പോയിരുന്നു ടോപിന്റെ പുറകു വശം പൊക്കി ഡോഗി പൊസിഷനിൽ നിൽക്കുന്ന എന്റെ മുത്തുകത്തേക്ക് ഇട്ടു,

എന്നിട്ടു അവൾ എന്റെ കുണ്ടിയുടെയും പുറിന്റെയും ലെഗിൻസിന്റെ ഭാഗം ബ്ലേഡ് കൊണ്ട് കീറി, അതിനിടയിൽ എന്റെ കുണ്ടിയിലും ആ ബ്ലേഡ് കൊണ്ടിരുന്ന, ആ മുറിവിലൂടെ ചോര ഒഴുകുന്നത് എനിക്ക് അനുഭവ പെട്ടു. ബ്ലേഡ് അവൾ മാറ്റി വെച്ചതിനു ശേഷം ആ ഭാഗം 2 കയ്യും ഉപയോഗിച്ച് വലിച്ചു കീറി, ഇപ്പോൾ ഏതൊരാൾക്കും എന്റെ പുറം കുതി തുളയും വ്യക്തമായി കാണാം. അവൾ ഒരു ചുരൽ എടുത്തു എന്റെ കുണ്ടിയിൽ അടിക്കാൻ തുടങ്ങി, ദീപ്തി ചത്തതിന് സമാനമായ എന്റെ കുതിയിൽ ചുരല് കൊണ്ട് അടിച്ചു തൊലി പൊളിച്ചു,

കുണ്ടിയിൽ ചുവന്ന പാടുകൾ തെളിഞ്ഞു നിക്കുണ്ടായിരുന്നു. അവത്തിലൂടെ ചോര പൊടിച്ചു നികുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു. എന്നിട്ടും അവൾക്കു എന്നോട് ഉള്ള അടങ്ങാത്ത ദേഷ്യം കാരണം നേരത്തെ ദീപക് എടുത്തു മാറ്റിയ ആ കമ്പു എടുത്തു കൊണ്ട് വന്നു അടിക്കാൻ തുടങ്ങി, എന്റെ ശ്വാസം നിലക്കുമോ എന്ന് എനിക്ക് തോന്നി, ആദ്യ മൂന്ന് നാലു അടിക്കു ശേഷം ദീപക് പിന്നെയും വന്നു വടി എടുത്തു മാറ്റിയിട്ടു അവളോട് പറഞ്ഞു. എടി ഇത് വെച്ചു തല്ലിയാൽ ഇന്ന് രാത്രി തന്നെ ഇവളെ കുഴിച്ചിടേണ്ടി വരുമെന്ന്,

ദീപ്തി ദേഷ്യത്തോടെ വടി എടുത്തു നിലത്തു എറിഞ്ഞിട്ടു സൈഡിലോട്ടു മാറി നിന്നു. ദീപക് കാലിൽ കുത്തി വെച്ച മൊട്ടു സൂചികളിൽ നിന്നും ചോര പൊടിച്ചു പൊടിച്ചു എന്റെ കാൽപാദത്തിനു ചുറ്റും ചോര കെട്ടി നിക്കാൻ തുടങ്ങി. പെട്ടന്ന് തന്നെ ദീപ്തി ഞാൻ അവളുടെ കയ്യിൽ നിന്നും എടുത്ത അവളുടെ ഡിൽഡോ എടുത്തു അരയിൽ കെട്ടുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു, എനിക്കപ്പോൾ ചിരിയാണ് വന്നത് നാളത്തെ പ്രഭാതം കാണാൻ ഞാൻ ജീവനോടെ കാണില്ല എന്ന് ഞാൻ ഉറപ്പിച്ചു, ഇപ്പോ തന്നെ എന്റെ ശരീരത്തിൽ ജീവനുണ്ടെന്നു എനിക്ക് വിസ്മയാസിക്കാനാകുന്നില്ല,എന്റെ അച്ഛനെയും അമ്മയെയും അനിയത്തിയെയും ഒരിക്കൽ കൂടി മനസിൽ ഓർത്തു എന്നിട്ടു എന്നിൽ അവശേഷിക്കുന്ന അവസാന ശക്തിയും എടുത്തു കണ്ണടച്ചിരുന്നു.

ഞാൻ ചേച്ചി എന്നെ വെറുതെ വിട്ടേക്ക് എന്ന് ഒരിക്കൽ കൂടി പറഞ്ഞു, ചേച്ചി ഒന്ന് ചിരിക്കുക മാത്രമാണ് ചെയ്തത്. ഉള്ളിൽ ഭയം ഓടി കളിക്കുകയിരുന്നു, കണ്ണ് തുറന്നപ്പോൾ ഡിൽഡോ കെട്ടിയ കുണ്ണയുമായി ദീപ്തി എന്റെ മുനിലേക്കു നടന്നു വന്നു , പക്ഷേ പെട്ടന്ന് അതിനു മുന്നേ തന്നെ ദീപ്തിന്റെ കുണ്ണ എന്റെ പുറിലേക്ക് കേറി ഇറങ്ങാൻ തുടങ്ങി, അവൻ ഓരോ തവണ അവൻ്റെ കുണ്ണ കേറ്റി ഇറക്കുമ്പോഴും ഞാൻ മുന്നോട്ടു ആയുക്തം പുറകോട്ടു പോകുകയും ചെയ്തു കൊണ്ടിരുന്നു. അവൻ അതീവ തീവ്രതയിൽ എന്റെ പുറ്റിലും കൂതിയിലും കേറ്റി കൊണ്ടിരുന്നു പെട്ടന്ന് ദീപ്തി അവളുടെ ഡിൽഡോ എന്റെ വായിലേക്ക് കേറ്റി തൊണ്ണുകുഴിയിലേക്ക് അത് ഇറക്കി ഇരുന്നു,

അവൾ ഡിൽഡോ വലിച്ചെടുത്തപ്പോൾ അതിൽ എന്റെ വായിലെ ചോരയും ഉമിനീരും കൂടി കലർന്നിരുന്നു. പെട്ടന്ന് ദീപ്തി എണീറ്റു എന്റെ മുനിൽ വന്നു അവന്റെ കുണ്ണ എന്റെ നേർക്കു നീട്ടി. ദീപ്തി അപോഴേക്കും പുറകിൽ പോയി എന്റെ കുണ്ടിയിൽ ഇറുകി പിടിച്ചു കൊണ്ട് ഡിൽഡോ ആദ്യം പുറ്റിലേക്ക് കേറ്റി,9 ഇഞ്ച് നീളമുള്ള ആ കുണ്ണ കേറിയപ്പോൾ എന്റെ ജീവൻ പോയി, ഞാൻ അറിയാതെ എന്റെ വായ പൊളിച്ചു പോയി അപ്പോഴേക്കും ദീപ്തി അവന്റെ കുണ്ണ എന്റെ വായിലേക്ക് തള്ളി കേറ്റി.

അവൾ അധിക നേരം എന്റെ പുറിൽ ഡിൽഡോ കേറ്റിയില്ല, ഞാൻ എന്ത് പറ്റി എന്ന് അത്ഭുതം പെട്ടു പെട്ടന്ന് ഞാൻ ബോധം കേട്ടു പോയി, പെട്ടന്നു എന്റെ മുഖത്തേക്കു ദീപ്തി ഒരു കപ്പ് വെള്ളം ഒഴിച്ചു എന്നെ ഉണർത്തി, ഇവർ എന്നെ ചാകാൻ പോലും സമ്മതിക്കില്ലെന്നു ഞാൻ ഉറപ്പിച്ചു. പെട്ടന്ന് ദീപ്തി എന്റെ കാലിൽ പുരട്ടാൻ അരച്ച് വെച്ച മുളകിൽ നിന്നും കുറച്ചെടുത്തു അവകൂടെ ഡിൽഡോയിൽ തേച്ചു പിടിപ്പിച്ചു എന്നിട്ടു അത് എന്റെ പുറിലേക്ക് ഇറക്കി ഞാൻ ഒരിക്കൽ കൂടി വെടി കൊണ്ട പന്നിയെ പോലെ കരയാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ ദീപ്തിനോട് പറഞ്ഞു എടാ എന്നെ കൊന്നു തരാവോ, പ്ലീസ്... ദീപ്തി എന്നെ ഒന്ന് കൊല്ലൂ....

ഞാൻ ആ അവസ്ഥയിൽ എത്തിയിരുന്നു അപ്പോൾ. അവൻ എന്റെ മുഖത്തു നോക്കി പറഞ്ഞു രേഷ്മേ നിന്ന ഞാൻ കൊല്ലില്ല, പക്ഷേ എനിക്ക് രേഷ്മേച്ചി എന്ന് വിളിക്കാൻ നി എന്നും ഇവിടെ എന്റെ മുട്ടിലിഴഞ്ഞു ഒരു അടിമയെ പോലെ ഇവിടെ വേണം. ദീപ്തി വീണ്ടും വീണ്ടും മുളക് തേച്ച ഡിൽഡോ പുറിൽഡക്ക് കേറ്റി

കൊണ്ടിരുന്നു, അവൾ ഡിൽഡോ പതുകെ ഊരി എടുത്തു വീണ്ടും അവത്തിൽ മുളക് തേച്ചു പിടിപ്പിച്ചു എന്റെ കുണ്ടിയിലേക്ക് കേറ്റാൻ തുടങ്ങി എന്റെ പൂറിൽ നിന്നും ചോര ഒലിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു അത്രയ്ക്ക് വേദന ഞാൻ അവിടെ അനുഭവിച്ചു, ഇപ്പോൾ തന്നെ പിടിച്ചു നിക്കാൻ പറ്റാതെ കുറഞ്ഞത് 5 തവണ എങ്കിലും മൂത്രം പോയി കാണും.

ലെഗിൻസിനുള്ളിലൂടെ മൂത്രം താഴേക്കു ഒലിച്ചിറങ്ങുന്നത് ഞാൻ അറിഞ്ഞു, ചോരയും അതോടൊപ്പം ഒഴുകുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ദീപ്തി അപ്പോഴും മുളക് തേച്ച ഡിൽഡോ കൂതിയിൽ കേറ്റി ഇറക്കുകയായിരുന്നു. എന്റെ ബോധം അപ്പോഴേക്കും വീണ്ടും പോയിരുന്നു, ദീപക് വീണ്ടും എന്റെ മോന്തക്കു ഐസ് വെള്ളം ഒഴിച്ചു എന്നെ ഉണർത്തി..ദീപ്തി ഡിൽഡോ അഴിച്ചു വെച്ചു വന്നു, ആ സമയം ദീപക് എന്റെ വായിൽ നിന്നും അവന്റെ കണ്ണു എടുത്തു തൊലിച്ചു അതിൽ നിന്നും വാണ പാല് അവൻ എന്റെ മുഖത്തോടു അടിച്ചൊഴുക്കി, നല്ല കട്ട വാണ പാല് എന്റെ മുടിയിൽ തെറിച്ച് വീണു അത് കൺപുരുകത്തിലൂടെ എന്റെ ചുണ്ടിലേക്ക് ഒഴുകി വന്നു,

അത് അവൻ എന്റെ മുഖത്തു ഒരച്ചു തേച്ചു. ദീപ്തി വന്നു എന്റെ കാലിലെയും കഴുത്തിലെയും കയ്യിലെയും കെട്ടുകൾ അഴിച്ചു മൂലയിലെ ഒഴികെയുള്ള എല്ലാ കേട്ടുകളും അവനും അവളും കൂടെ അഴിച്ചു തന്നു പക്ഷേ എന്റെ ഉള്ളം കാലിൽ കുത്തി കയറ്റിയ മൊട്ടു സൂചികൾ അവർ ഊരിയില്ല. കെട്ടുകൾ അഴിച്ചതും ഞാൻ ഒരു കോമയിൽ കിടക്കുന്ന രോഗിയെ പോലെ നിലത്തു കിടന്നു,എന്നെ കൊണ്ട് ഒന്നും സാധിക്കുമായിരുന്നില്ല ആകെ കണ്ണുകൾ മാത്രമാണ് എന്റെ ശരീരത്തിൽ ഇപ്പോൾ ചലിക്കുന്ന ഒരേ ഒരു അവയവം,

എന്റെ വായിലൂടെ ഇപ്പോഴും ചോര ഇറ്റിട്ട് വരുന്നുണ്ടായിരുന്നു. വായിൽ ചോരയുടെ ചുവ, ചുണ്ടൊക്കെ പൊട്ടി ചോര കട്ട പിടിച്ചിരിക്കുന്നു. അവൾ എന്റെ മൂലയിൽ ഇട്ടിരിക്കുന്ന ക്ലിപ്പ് അപ്പോൾ പിടിച്ചു വലിച്ചു എന്റെ മുഖത്തു ഭാവ വ്യത്യാസം ഒന്നും അപ്പോൾ ഇല്ലായിരുന്നു, അത് കൊണ്ട് അവൾ ക്ലിപ്പിൽ പിടിച്ചു എന്റെ മൂലകണ്ണ് പേൻ ഞെരിക്കുന്ന പോലെ ഞെരിച്ചു രണ്ടു കയ്യും പിടിച്ചായിരുന്നു അവൾ അത് ചെയ്തത്. ഞാൻ അറിയാതെ അലറി പോയി, പക്ഷേ ശബ്ദം അപ്പോഴേക്കും അടഞ്ഞു പോയിരുന്നു,

അത് കണ്ടു ചിരിച്ച ദീപ്തി ദീപകിനോട് കുറച്ചു മോട്ടു സൂചികൾ കൂടി കൊണ്ട് വരാൻ അവശ്യ പെട്ടു. ഇപ്പോഴും എന്റെ മൂലയിൽ കെട്ടിയിരിക്കുന്ന കയറുകൾ അവൾ അഴിച്ചിട്ടില്ല അതിനാൽ മൂല വീർത്താണ് നിന്നുന്നത്, പെട്ടെന്നു ദീപക് മൊട്ടു സൂചികൾ കൊണ്ട് വന്നു, അവൾ അതിൽ നിന്നും ഒരു മൊട്ടു സൂചി എടുത്ത് എന്റെ മൂലകണ്ണിന്റെ താഴെയായി കുത്തിയിറക്കി. ടോപിന്റെ അടിയിൽ ബ്രായും ഉള്ളത് കൊണ്ട് നല്ല ബലം പ്രയോഗിച്ചാണ് അവൾ മൊട്ടു സൂചി കുത്തി ഇറക്കിയത്.

വീണ്ടും അടുത്ത മൊട്ടു സൂചി അവൾ എന്റെ മൂലയിലേക്ക് കുത്തി ഇറക്കി കൊണ്ടിരുന്നു ഞാൻ ഇപ്പോഴും കണ്ണുകൾ മാത്രം തുറന്നു ചലനമറ്റ് കിടക്കുകയാണ്. ഓരോ മൊട്ടു സൂചി മൂലയുടെ ഉള്ളിലേക്ക് ഇറങ്ങുമ്പോഴും എന്നിൽ നിന്നും എവിടെയൊക്കെയോ ഒളിച്ചിരിക്കുന്ന ശബ്ദം പുറത്തു വന്നു കൊണ്ടിരുന്നു. അങ്ങനെ രണ്ടു മൂലയിലും അവൾ നിറയെ മൊട്ടു സൂചി കുത്തി കയറ്റി,വീണ്ടും മൊട്ടു സൂചി എടുത്തു അവൾ മൂല കണ്ണിലേക്കും മറ്റും കുത്തി ഇറക്കുകയായിരുന്നു, എന്റെ കൈ വിരലുകൾ പോലും എന്നിക്കപ്പോൾ അനക്കാൻ വയ്യായിരുന്നു.

എന്റെ കാലിൽ കുത്തിയിറക്കിയ മൊട്ടു സൂചികളിൽ നിന്നും അപ്പോഴും ചോര ഇറ്റ് വീണു കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്.പിന്നീട് എന്നെ അവൾ തിരിച്ചു കിടത്തിയ ശേഷം എന്റെ കുണ്ടി ഭാഗത്തെ ലെഗിൻസ് താഴേക്കു ഇറക്കി ചുരൽ അടി കൊണ്ട് തിണർത്ത ഭാഗത്തേക്ക് അവൾ മുളക് തേച്ചു പിടിപ്പിച്ചു. കുറച്ചു മുളക്

ദീപ്തി അവളുടെ വിരല് കൊണ്ട് എന്റെ കൂതി തുളയിലേക്കും കുത്തി തിരുകി എന്നിട്ടു ലെഗിൻസ് കേറ്റി വെച്ചു അവള്. അവളുടെ ചിരി എനിക്ക് എന്റെ ചെവിയിൽ കേൾക്കാമായിരുന്നു,

എന്റെ കാലുകൾ അകത്തി കത്തിന്റെ അറ്റത്തും അവൾ മൊട്ടു സൂചികൾ കുത്തി ഇറക്കി, അവിടെയും അവൾ മുളക് തേച്ചു പിടിപ്പിച്ചു, ഞാൻ അപ്പോൾ എന്റെ രണ്ടു കണ്ണും ഇറുക്കി അടക്കുക മാത്രമാണ് ചെയ്തത്.എന്റെ മുഖത്തു ഇപ്പോൾ യാതൊരു വികാരവും ഇല്ല, ഉള്ളിൽ നീറി പുകയുന്ന പക മാത്രമാണ്. ശരീരത്തിൽ ജീവന്റെ ഒരു തുള്ളിയെങ്കിലും അവശേഷിക്കുന്നുണ്ടെങ്കിൽ രണ്ടിനെയും വെച്ചേക്കില്ല.രണ്ടു പേരും എഴുന്നേറ്റു നിന്ന് ചലനമറ്റ് കിടക്കുന്ന എന്റെ മുഖത്തോട്ടു ചൂട് മുത്രം ഒഴിച്ചു, ദീപ്തി എന്റെ മുഖത്തോട്ടു അപ്പോഴും തുപ്പികൊണ്ടിരിക്കുകയായിരുന്നു.

ദീപ്തി എന്റെ മുഖത്തു പറ്റി പിടിച്ച അവന്റെ കൊഴുത്ത വാണപാലും തുപലും എന്റെ മുഖത്തു തേച്ചു പിടിപ്പിച്ചു. ദീപ്തി നിലത്തു കിടന്ന റോപ്പ് എടുത്തു എന്റെ രണ്ടു പാദവും കൂട്ടി കെട്ടിയതിനു ശേഷം മറ്റേ അറ്റം മുകളിലെ ഹുക്കിൽ കൊളുത്തി എന്നെ തല കീഴായി കെട്ടി തൂക്കി, അപ്പോഴേക്കും എന്റെ കണ്ണുകൾ അടഞ്ഞിരുന്നു. എന്റെ കാൽ പാദത്തിൽ നിന്നും വായിൽ നിന്നും ചോര നിലത്തേക്ക് വീഴുകയായിരുന്നു. എന്റെ പൂറിന്റെ ഭാഗത്തെ ലെഗിൻസ് ചോര ഒലിച്ചു ചുവന്നിരുന്നു, മൂല വീർത്തു നിക്കുന്ന ടോപിന്റെ ഭാഗവും ചോര ഒഴുകി ചുവന്നിരുന്നു.....

ഞാൻ പതിയെ എന്റെ കണ്ണുകൾ തുറന്നു, മുകളിൽ ഫാൻ കറങ്ങി കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. എനിക്ക് അത്ഭുതം തോന്നി എനിക്ക് ഇപ്പോഴും ജീവനുണ്ട്. അല്പം സൈഡിലോട്ട് തല തിരിച്ചു നോക്കി, അതെ ഇത് എന്റെ മുറി തന്നെയാണ്. ഞാൻ കട്ടിലിൽ കിടക്കുവാൻ എന്നെ ആരോ ഒരു പുതപ്പു കൊണ്ട് പുതപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്.ഞാൻ ഒന്ന് എഴുന്നേൽക്കാൻ ശ്രമിച്ചു, പക്ഷേ അതിനു എന്നെ കൊണ്ട് സാധിച്ചില്ല. എന്നെ ട്രിപ്പ് ഇട്ടു കിടത്തിയേകുവാൻ എന്ന് ഞാൻ മനസിലാക്കി, പക്ഷേ ഇതെന്റെ റൂം തന്നെയാണല്ലോ, പിന്നെ ആരാ എന്നെ ചികിൽസിക്കുന്ന എന്ന് ഞാൻ ആലോചിച്ചു. എന്റെ മറ്റേ കൈ ഉപയോഗിച്ച് ഞാൻ എന്നെ പുതപ്പിച്ച പുതപ്പു എടുത്തു മാറ്റി എന്റെ കാലുകൾ അനക്കാൻ പറ്റുന്നില്ലായിരുന്നു.ഞാൻ പരി പൂർണ്ണ നഗ്നയായിരുന്നു അപ്പോൾ. എന്റെ വിരലുകൾ അനക്കാൻ ശ്രമിച്ചപ്പോൾ ഏതോ ഒരു വിരൽ അല്പം അനങ്ങി, കാൽ പാദത്തിലേ വേദന വിരലുകൾ ആനകിയപ്പോൾ ഞാൻ ശെരിക്കും അറിഞ്ഞു, അത് എന്നെ കൊണ്ട് പിടിച്ചു വെക്കാനായില്ല, ഞാൻ അറിയാതെ വായ പൊളിച്ചു പോയി,എങ്കിലും ശബ്ദം പുറത്തു വന്നില്ല.എന്റെ കാലിലോട്ടും ദേഹത്തോട്ടും ഞാൻ കണ്ണോടിച്ചു, കഴിഞ്ഞ ദിവസം അവറ്റകൾ ചെയ്ത ഭീകരതയുടെ നേർ കാഴ്ച ആയിരുന്നു അത്. കാലിൽ റോപ്പ് ഉപയോഗിച്ച് അവൾ വിരിഞ്ഞു മുറുകിയ പാദത്തിലും തുടയിലും മുട്ടിനു താഴെയും എല്ലാം ചോര ചത്തു കിടക്കുകയാണ്, ഇപ്പോഴും അവിടുത്തെ ചുവന്ന നിറം മാറിയിട്ടില്ല, എന്റെ മൂലയുടെ കാര്യമാണേ തീരെ പറയണ്ട, മൂലക്കു ചുറ്റും റോപ്പ് ഉപയോഗിച്ച് കെട്ടിയ ഭാഗത്തെ ചോര ചത്തു നിലിച്ചു കിടക്കുകയാണ്. മൂലയിൽ മൊട്ടു സൂചി കുത്തിയ ഭാഗം എല്ലാം ചുവന്നു ചോര പൊടിഞ്ഞിരിക്കുകയാണ്. പൂറിൽ നിന്നും കുണ്ടിയിൽ നിന്നും ബോധം വന്നപ്പോൾ മുതൽ ആശഹ്യമായ വേദനയും നീറ്റലും അനുഭവപ്പെടുന്നുണ്ട്. എന്റെ കുണ്ടിക്ക് താഴെ കിടപ്പുരോഗികൾക്ക് വെക്കുന്ന പോലെ ഒരു പത്രം വെച്ചിട്ടുണ്ട് എന്ന് എനിക്ക് തോന്നി, എന്റെ മുത്രം പതുക്കെ ഇറ്റിട്ടു അവതിലേക്കു ഒലിച്ചു ഇറങ്ങുന്നുണ്ട് എന്ന് ഞാൻ മനസിലാക്കി.പെട്ടെന്ന് ആരോ എന്റെ റൂമിലെ വാതിൽ തുറന്നു വന്നു , ദീപ്തിയായിരുന്നു അത്, അവളെ കണ്ടതും ഞാൻ പേടിച്ചു പോയി. എന്ന് ചെയ്യണം എന്ന് എനിക്ക് അറിയില്ല. കിടന്ന കിടപ്പിൽ നിന്നും എണീറ്റു ഓടി പോയാലോ എന്ന് ഞാൻ ആലോചിച്ചു നോക്കി.പക്ഷേ ശരീരം അനങ്ങുന്നുണ്ടായിരുന്നില്ല, അവൾ കേറി വന്നു, ഞാൻ അവളെ പേടിയോടെ നോക്കുന്നതൊന്നും അവൾ ഗൗനിക്കുന്ന ഉണ്ടായിരുന്നില്ല അവൾ നേരെ വന്നു ഗ്ലൂക്കോസിലോട്ട് നോക്കി, അത് കാലിയായിരുന്നു അത് മാറ്റി മറ്റൊന്നു ഇട്ടു. എന്നിട്ട് എന്നെ ഒരല്പം അവൾ തള്ളി മാറ്റി എന്റെ അടിയിൽ നിന്നും എന്റെ മുത്രം വീണ ആ പത്രം എടുത്തു കൊണ്ട് പോയി കഴുകിയതിനു ശേഷം വീണ്ടും അവിടെ കൊണ്ട് വന്നു അത് വെച്ചു. ഞാൻ വലിച്ചു മാറ്റിയിട്ടു പുതപ്പു എടുത്തു അവൾ എന്നെ വീണ്ടും പുതപ്പിച്ചു. അവൾ എന്റെ മുഖത്തോട്ടു ഇത് വരെ നോക്കിയില്ല. ജനലിന്റെ കർട്ടൻ എല്ലാം തുറന്നിട്ടത്തിന് ശേഷം ദീപ്തി ഒരു കസേര എന്റെ അടുത്തേക്ക് വലിച്ചിട്ടു അവത്തിൽ കേറി ഇരുന്നു, മേശ പുറത്തു

വെച്ചിരിക്കുന്ന മരുന്ന് ഡെപ്ലിയിൽ നിന്നും അവൾ ഒരു സിറിഞ്ച് എടുത്തു എന്തോ ഒരു മരുന്ന് അതിലേക്കു എന്റെ മുന്നിൽ വെച്ചു വലിച്ചെടുത്തു. ഞാൻ അവളെ പേടിയോടെ നോക്കി കൊണ്ടിരിക്കുക ആയിരുന്നു, ദീപ്തി bsc നഴ്സിങ്ങിന് പഠിച്ചുണ്ടിരുന്നപ്പോഴാണ് അനുപിന്റെ കൂടെ ഇറങ്ങി പോയതെന്ന് ഞാൻ കേട്ടിട്ടുണ്ട്, അതിനാൽ അവൾകന്നു നഴ്സിംഗ് പഠനം പൂർത്തിയാക്കാൻ സാധിച്ചില്ല. അവൾ സിറിഞ്ചു എടുത്തു കൊണ്ട് എനോട് പറഞ്ഞു പേടിക്കണ്ട നിന്നെ കൊല്ലാനൊള്ള മരുന്നൊന്നുവല്ലഡി ഇത്, കൊല്ലാനാണെ മിനിത്തൊന്ന് രാത്രി തന്നെ ഞാൻ നിന്നെ കൊന്നു ഇവിടുത്തെ പട്ടിക്കു തീറ്റയാക്കി ഇട്ടേനെ. നീ ഇവിടെ എന്റെ അനിയന്റെ ഭാര്യ ആയിട്ടു എന്റെ വേശ്യ ആയിട്ടു ഇവിടെ തന്നെ വേണം. നീ ഇനി മുതൽ എന്റെയും ദീപ്തിന്റെയും അടിമയാണ്, ഈ വീട്ടിൽ ഞങ്ങൾ പറയുന്നത് അനുസരിച്ചു എന്റെ അടിമയെ പോലെ ഇവിടെ നീ ജീവിക്കണം, ഇല്ലേൽ മിനിത്തൊന്ന് നിന്നോട് കാണിച്ച ദയ ഇനി ഈ ദീപ്തി നിന്നോട് കാണിക്കില്ല കേട്ടോടി വെടിച്ചി രേഷ്മേ. എടി പൂറി മോളെ, ഞാൻ ഇവിടെ നിന്ന് എണീക്കുകയാണെങ്കിൽ നിന്നും നിന്റ അനിയനും കൊന്നു കളയുമെടി തന്നെക്കു പിറകാതവളെ, ഞാൻ പറഞ്ഞു. അവൾ എന്നെ ദേഷ്യത്തോടെ തുറിച്ചു നോക്കി എണീറ്റു അവളുടെ കൈ ചുരുട്ടി എന്റെ മോന്തകിട്ടു ഒരൊറ്റ ഇടിയായിരുന്നു. ഞാൻ അമ്മേ.... എന്ന് അലറി വിളിച്ചു പോയി.. അവൾ മേശകകത്തു നിന്നും ഒരു കഷണം ടേപ്പു എടുത്തു എന്റെ വായിൽ ഒട്ടിച്ചു എന്നിട്ടു എന്റെ മുഖത്തിനിട്ടു വീണ്ടും കൈ മടക്കി രണ്ടു ഇടി കൂടി തന്നു. എന്റെ മൂക്കിൽ നിന്നും, ചുണ്ടിന്റെ ഇടയിൽ നിന്നും അപ്പോഴേക്കും രക്തം ഒഴുകാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു. അവൾ എന്നിട്ടു എന്റെ കയ്യിലേക്ക് ആ ഇൻജക്ഷൻ കുത്തി ഇറക്കി, അവൾ എന്റെ ചെവിയോട് അടുത്ത് വന്നിട്ട് പറഞ്ഞു മോളേ വേഗം സുഖം പ്രാവിച്ചു വാ ഇപ്പ മോളേ കിടന്നു ഉറങ്ങിക്കോ കേട്ടോ, രാത്രി മോളെ എന്റർടെൻമെന്റ് ചെയ്കനായി ചേച്ചി ഒരു ഷോ പറഞ്ഞു വെച്ചിട്ടുണ്ട്. നിന്നെ രക്ഷിക്കാൻ പിന്നെ അമ്മ വരും എനോർത്തു ഇവിടെ നീ ഇരിക്കണ്ട, അമ്മാവൻ ഏതാണ്ട് തീരാറായി അത് കൊണ്ട് അയാളെ ചാവണ വരെ അമ്മ അവിടെ ആയിരിക്കും, മോളെ നോക്കാനുള്ള ഹുൾ ചുമതല എന്നെ ഏല്പിച്ചിട്ടാ അമ്മ പോയേക്കുന്നു. അത് കൊണ്ട് മോളേ അവിടെ കിടക്കൂ. പോണത്തിന് മുന്നേ ദീപ്തി എന്റെ മൂക്കിലൂടെ ഒഴുകുന്ന ചോര വിരലുപയോഗിച്ച് തുടങ്ങിയിട്ടു, എന്നിട്ടു അവളുടെ വായിൽ വെച്ചു ചപ്പി. എന്റെ മൂക്കിന്റെ പലത്തിൽ അവൾ ഒരു ബെൻ്റ് കൂടി ഒട്ടിച്ചു, എന്നിട്ട് അവൾ പറഞ്ഞു, മോളെ ചേച്ചി രാത്രി മോൾക്കുള്ള സർപ്രൈസുവായിട്ടു വരാവേ. അവൾ എന്നിക്കൊരു ഉമ്മ തന്നിട്ട് ഇറങ്ങി വാതിലു പുറത്തു നിന്നും പുട്ടി. എന്റെ കണ്ണിൽ നിന്നും കണ്ണുനീർ വരുന്നുണ്ടായിരുന്നു , ഞാൻ അവൾ ഒട്ടിച്ച പ്ലാസ്റ്റർ വായിൽ നിന്നും പഠിച്ചെടുത്തു അവിടെ കിടന്നു കുറെ നേരം കരഞ്ഞു.. ആ അവസരത്തിൽ. എന്നെ കൊണ്ട് ചെയ്യാവുന്ന ഒരേ ഒരു കാര്യം അതായിരുന്നു.ആാ ഇൻജക്ഷന്റെ ഹാങ്ങ് ഓവറായിരിക്കും ഞാൻ പെട്ടന്ന് തന്നെ ഉറങ്ങി പോയി, പിന്നെ ആരോ വന്നു എന്റെ കവിളിൽ തട്ടുകയായിരുന്നു. കണ്ണ് തുറന്നപ്പോൾ ദീപ്തിക്ക് ആയിരുന്നു അത്, ദീപ്തിയും അവനോടൊപ്പം ഉണ്ടായിരുന്നു. മോൾക്ക് ഞാൻ രാത്രി എന്റർടെൻമെന്റ് ഒരുക്കി വെച്ചിട്ടുണ്ടെന്നു പറഞ്ഞില്ലേ ചേച്ചി ആ സർപ്രൈസും കൊണ്ട് വന്നതാ ഞാൻ , എന്നു പറഞ്ഞു ദീപ്തി എന്റെ വായിലേക്ക് രാവിലെ അവൾ ഒട്ടിച്ചു വെച്ച പ്ലാസ്റ്റർ എടുത്തു ഒട്ടിച്ചു ഒരിക്കൽ കൂടി വെച്ചു. എന്റെ വിരലുകൾ അവൾ വായിൽ വെച്ചു ചപ്പാൻ തുടങ്ങി. ദീപ്തി എന്നാ നമുക്ക് രേഷ്മേച്ചിക്ക് വേണ്ടി നമ്മുടെ ഷോ തുടങ്ങിയാലോ ദീപ്തി പറഞ്ഞു. ദീപ്തി എന്റെ വിരലുകൾ വായിൽ വെച്ചു ഒന്ന് കടിച്ചു എന്നിട്ടു അവൾ എന്റെ വിരലുകൾ താഴെയിട്ടു.ദീപ്തി നീല ഷർട്ടും മുട്ടോളം മാത്രമുള്ള ഒരു പാവടയാണ് ഇട്ടിരിക്കുന്നത്, ഷർട്ടിന്റെ പുറത്തോട്ടു അവളുടെ മുലകൾ തുള്ളി തുള്ളി നിൽക്കുകയാണ്. അവളുടെ മുലകുഴികൾ എനിക്ക് അപ്പോൾ കാണാമായിരുന്നു. ദീപ്തി ദീപ്തിയുടെ രണ്ടു കൈകൾക്കിടയിലൂടെ അവന്റെ കൈ ഇട്ട് അവളെ കെട്ടി പിടിച്ചു. എടാ ചെക്കാ ഷോ തുടങ്ങാൻ സമയമുണ്ട്, ഒന്ന് അടങ്ങാ ഞാൻ നിന്റെ രേഷ്മേച്ചിയോടന്നു സംസാരിക്കട്ടെ. ദീപ്തി അവളുടെ മുലയിൽ അപ്പോൾ ഞെക്കി, എടി മതി ഇവൾ ഇനി എന്നും ഇവിടെ തന്നെ കണുവല്ലോ നിനക്ക് ഇനിയും മൈമുണ്ടെടി നീ ഇപ്പൊ വാ, ദീപ്തി പറഞ്ഞു. ഈ ചെക്കന്റെ ഒരു കാര്യം എന്ന് പറഞ്ഞു കൊണ്ട് ദീപ്തിന്റെ കൈയിൽ കേറി പിടിച്ചു കൊണ്ട് അവൾ അവനു നേരെ തിരിഞ്ഞു നിന്നു. ദീപ്തി ദീപ്തിയുടെ കവിളിൽ പിടിച്ചു അവളുടെ ചുണ്ടുകളെ ചപ്പി വലിച്ചു. അവൻ അവളുടെ ഷർട്ടിന്റെ ബട്ടൻസ് ഓരോന്നായി അഴിക്കാൻ തുടങ്ങി. ദീപ്തി ഒരു നീല ബ്രാ ആണ് ധരിച്ചത് അതിന്റെ ഇടയിലേക്ക് അവൻ അവന്റെ മുഖം പൂഴ്ത്തി വെച്ചു. എടാ ദൂതി കാണിക്കാതെ ഈ ബ്രായും കൂടി ഒന്ന് അഴിച്ചു താഡാ, അവൾ പറഞ്ഞു. അവൻ അവളുടെ ബ്രാ കൂടി അഴിച്ചിട്ടു എന്നിട്ടു അവളുടെ പാവടയും വലിച്ചു താഴെയിട്ടു. ദീപ്തി ദീപ്തിന്റെ ബനിയൻ ഉറുതി എടുത്തു മുകളിലേക്കു എറിഞ്ഞു.എടാ എന്നിക്കൊന്നു നക്കി താടാ, ദീപ്തി പറഞ്ഞു.

ദീപ്തി :എന്താടി....

ദീപ്തി :എനിക്കൊന്നു നക്കി താടാ പുറന്നു.....

ദീപക് കുനിഞ്ഞു ഇരുന്നു ദീപ്തിയുടെ പുറിലേക്ക് മുഖം അമർത്തി. എടാ നിന്റെ രേഷ്മേച്ചിടെ വയ്യായക മാറണ വരെയേ നിനക്ക് ഇങ്ങനെ എന്നെ നക്കി സുഖിപ്പിക്കാൻ പറയാമല്ലോ കേട്ടോ, അത് കഴിഞ്ഞാൽ അതിനുള്ള അവകാശം മുഴുവൻ ഞാൻ അവക്കു തീറെഴുതി കൊടുക്കും , ദീപ്തി പറഞ്ഞു. ഓ ആയിക്കോട്ടെ എനിക്ക് ഇത് പോലെ വല്ലപ്പോഴും ഒന്ന് കണി കാണാൻ കിട്ടിയാലും മതി, ദീപക് പറഞ്ഞു. ദീപക് അവന്റെ നാക്കു അവളുടെ പുറിനു ചുറ്റും ചുറ്റി നക്കി വെട്ടിച്ചു. അവൻ അവളുടെ പുറു തിന്നുകയായിരുന്നു, ആദ്യം വിരലും പിന്നീടു നാക്കും അവൻ അവളുടെ പുറിലേക്ക് കുത്തി കയറ്റി. ദീപ്തിക്കു മൂടായെന്നു തോന്നുന്നു. അവൾ അവനെ പിടിച്ചു നിലത്തു കിടത്തി അവന്റെ പാർശ്വം ഷഡിയും ആവേശത്തിൽ വലിച്ചു താഴെ ഇട്ടു. എന്നിട്ടു അവന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ വായിലേക്ക് കേറ്റി ചപ്പി. അവൾ അവന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ വായിലേക്കും കേറ്റുകയും ഇറക്കുകയും ചെയ്തു കൊണ്ടിരുന്നു.

ഇതെല്ലാം എന്റെ മുന്നിൽ വെച്ചായിരുന്നു, ഞാൻ ഇതെല്ലാം കണ്ടു കൊണ്ട് ബെഡിൽ അനങ്ങാനാവാതെ കിടക്കുകയാണ്. എടി രേഷ്മേ കണ്ടോ എന്നെ നീ ഇനി മുതൽ ഇങ്ങനെ വേണം സുഖിപ്പിക്കാൻ കേട്ടോ. നമ്മുടെ ഒരു വീഡിയോ കണ്ടതിനല്ലേ നീ എന്നെ കൊണ്ട് നിന്റെ കാൽ പിടിപ്പിച്ചു ഇനി മുതൽ ആരു ആരുടെ കാലാണ് പിടിക്കണേ എന്ന് ഞാൻ കാണിച്ചു തരാടി പുറി,ദീപ്തി പറഞ്ഞു.എടി ഇടയ്ക്കു നിന്റെ അനിയത്തിയാടും ഇങ്ങോട്ട് വരാൻ പറയണം കേട്ടോ അവക്കും ഇതൊക്കെ പഠിക്കണം എന്ന. ആഗ്രഹം കാണില്ലേ

.ഞാൻ അപ്പോൾ കരയുകയായിരുന്നു. ദീപ്തി കുണ്ണ ഉറപ്പാക്കി നിർത്തി അവന്റെ കമ്പി ആയി കുലച്ചു നിന്നു നന്നു പതുക്കെ അവളുടെ വിടർന്ന പുറിലേക്ക് കൊണ്ട് വന്നു മുട്ടിച്ചു, പതുക്കെ അത് അവളുടെ പുറിലേക്ക് അവൾ ഇറക്കി. എന്നിട്ടു അവൻ ഉയരാനും താഴാനും തുടങ്ങി.അവൾ ആഹ്ഹ.... ആഹ്ഹ്..... ദീപ്തിക്കെ എനിക്ക് അടിക്കെടാ....., വേഗം വേഗം കേറ്റൂ..... അവൾ ഉറക്കെ അലറി കൊണ്ടിരുന്നു.ആഹ്ഹ്.....എനിക്ക് വരുടാ പുറ..... നീ അടിക്കെട മൈരേ..... അവസാനം രണ്ടു പേർക്കും വെടി പൊട്ടി എന്ന് തോന്നുന്നു. അവൻ എഴുന്നേറ്റു അവളുടെ പുറിൽ നിന്നും ഒഴുകുന്ന പാൽ നക്കി വെട്ടിച്ചു വൃത്തിയാക്കി. എന്നിട്ടു അവളുടെ ഒതുങ്ങിയ വയറിൽ അവൻ നക്കാൻ തുടങ്ങി.അവൾ അവന്റെ കുണ്ണയിൽ നിന്ന് എഴുന്നേറ്റു മാറി സോഫയിൽ ഇരുന്നു എന്നിട്ടു ഒരു സിസർ എടുത്തു കത്തിച്ചു എന്റെ നേർക്കു പുക വിട്ടുകൊണ്ട് അവൾ പറഞ്ഞു, ഇനി തൊട്ടു ഞാൻ പറയുന്നത് ആയിരിക്കണം എന്റെ വേദ വാക്യം, എന്നെ സുഖിപ്പിക്കാൻ ഞാൻ വെച്ചേക്കുന്ന ഒരു കീപ് മാത്രമാണ് നീ കേട്ടല്ലോ. അവൾ വീണ്ടും ഒരു പഫ് എടുത്തു വലിച്ചിട്ടു സിസറു ദീപ്തിക്ക് കൊടുത്തു. ദീപ്തി എന്റെ നേരെ എണീറ്റു വന്നു, അവളുടെ പുറ്റിൽ നിന്നും പിന്നെയും പുറത്തേക്കു ഒഴുകി കൊണ്ടിരുന്നു അവന്റേം അവളുടെയും പാൽ തുടച്ചെടുത്ത ശേഷം അവൾ അത് എന്റെ ചുണ്ടിനു മുകളിൽ കൊണ്ട് വന്നു, എടി പുറി തലപൊക്കി ഇത് നക്കി എടുക്കെടി, അവൾ അഞ്ജപിച്ചു. ഞാൻ അവളെ നോക്കി കൊണ്ടിരുന്നു. നീ നക്കില്ലെല്ലെടി നിന്നെ കൊണ്ട് നക്കിക്കാൻ എനിക്കറിയാം എന്ന് പറഞ്ഞു കൊണ്ട് അവൾ മേശയിൽ നിന്നും ഒരു പ്ലയർ എടുത്തു എന്റെ മുലകണ്ണിൽ അമർത്തി തെരിച്ചു,ഞാൻ കരഞ്ഞു പോയി രണ്ടാമത്തെ മുലകണ്ണിൽ അവൾ പ്ലയർ അമർത്തി തെരിക്കാൻ തുടങ്ങിയപ്പോഴേക്കും ഞാൻ പതുക്കെ തല ഉയർത്തി അത് നക്കി എടുത്തിരുന്നു. ആഹ്ഹ്.. ഗുഡ്... എന്റെ കീപ് ഞാൻ പറയണ അനുസരിച്ചോണം, അല്ലേല് നിന്നെ ഞാൻ പച്ചക്കു കത്തിക്കും കേട്ടോടി കുത്തച്ചി.എങ്കിലും അവൾ എന്റെ മറ്റേ മുലകണ്ണിലും പ്ലയർ കൊണ്ട് കടിപ്പിച്ച ശേഷം ഒറ്റ നേക്കായിരുന്നു. ഞാൻ കരഞ്ഞു പോയി, ഇത് ആദ്യം എതിർത്തതിനുള്ള ചെറിയ ശിക്ഷയാണ് കേട്ടോടി പുറി മോളെ. ഞാൻ എന്ത് പറഞ്ഞാലും അല്ലെ തന്നെ അനുസരിച്ചോണം അല്ലെ ഇതുപോലിരിക്കും.ഞാൻ എന്റെ 2 മുലകണ്ണിലേക്കും നോക്കി രണ്ടും അരഞ്ഞ ആട്ടിൻ കാട്ടം പോലെ ആയിരുന്നു, ഞാൻ ആ കിടന്ന കിടപ്പിൽ. അവിടെ ഇല്ലാതായി അത്രയ്ക്ക് വേദന ആയിരുന്നു.ദീപ്തി എന്റെ കൈ തണ്ടയിൽ ഇൻജക്ഷൻ എടുത്തതിനു ശേഷം വീണ്ടും വാതിലു പൂട്ടി പുറത്തേക്കു പോയി..പിന്നെ ഒന്ന് രണ്ട് ദിവസം കൂടി ഇത് തുടർന്നു പോന്നു. അവൾ പറഞ്ഞ എന്തും ഞാൻ അനുസരിച്ചു കൊടുത്തു, എന്റെ ഭാഗത്തു നിന്നു കാണിക്കുന്ന ഓരോ ചെറിയ അനുസരണ കേടും അവൾ എന്നെ ശിക്ഷിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു, ദേഹത്ത് മെഴുകു ഉരുകി ഒഴിക്കുക, കാന്താരി മുറിച്ച് എന്റെ പുറിലേക്കി തള്ളി കയറ്റുക, പ്ലയർ ഉപയോഗിച്ച് വിരലുകൾ ചതുക തുടങ്ങിയവ എനിക്ക് ശീലമായിരുന്നു. ഇതൊക്കെ പേടിച്ചു ഞാൻ എല്ലാം അനുസരിക്കാൻ തുടങ്ങിയയിരുന്നു. എങ്കിലും അവൾക്കു തോന്നുമ്പോ തോന്നുമ്പോ അവൾക്കു തോന്നിയത് ചെയ്യുമായിരുന്നു എന്നെ അതിപ്പം എന്റെ ഭാഗത്തു ഒരു തെറ്റില്ലെങ്കിൽ പോലും അത് ചെയ്യുമായിരുന്നു.

ഇപ്പോൾ സംഭവം നടന്നിട്ടു ഒരു 10 ദിവസത്തോളം ആയി. ആ വീട്ടിൽ ഇപ്പോഴും ഞങ്ങൾ 3 പേരും മത്രമേ ഉള്ളൂ, അമ്മ ഇത് വരെയും മടങ്ങി വന്നില്ല. എന്റെ വീട്ടിൽ നിന്നും ആരെങ്കിലും വിളിക്കുമ്പോൾ ദീപ്തി എടുത്തു രേഷ്മ ഉറങ്ങുകയാണെന്നോ മറ്റൊ പറ്റത്തു ഫോൺ കട്ട് ചെയ്യും, ഇടക്ക് അവൾ ഫോൺ എന്റെ കൈയിൽ തന്നിട്ടു അവിടെ ഇരുന്ന് എന്നെ കൊണ്ട് സംസാരിപ്പിക്കും. ഞാൻ എന്തെങ്കിലും അച്ഛനോട് സംസാരിക്കുന്നുണ്ടോ എന്ന് നോക്കാനാണ്, ഞാൻ സംസാരിച്ചു തീരുന്ന വരെ അവയോ എന്റെ മൂലയിൽ മൊട്ടു സൂചി കുത്തി കയറ്റി പിടിച്ചിരിക്കും എത്രയും പെട്ടെന്ന് ഫോൺ കട്ടാകാനാണ്. ഫോൺ കട്ടാക്കിയാലേ അവൾ അത് ഉറുതി എടുക്കുവൊള്ളൂ. അത് പേടിച്ചു പിന്നെ പേടിച്ചു വീട്ടിൽ നിന്നും ആരേയും വിളിച്ചാൽ എനിക്ക് സംസാരിക്കാൻ തന്നെ പേടിയായി. എന്റെ പൂറിൽ ഓരോ തവണ അവൾ കാന്താരി കുത്തി കയറ്റുമ്പോഴും അവൾ എന്നെ ആ ബെഡിൽ കെട്ടിയിടുമായിരുന്നു. നിസ്സഹായായ ഞാൻ ആ സമയത്ത് അവിടെ കിടന്നു ഞെരി പിരി കൊള്ളുന്നതും കണ്ണീരോഴുകുന്നതും കണ്ടു അവൾ ഒരു ഭ്രാന്തിയെ പോലെ സന്തോഷിക്കാറുണ്ട്.

എന്നിരിക്കപ്പോൾ നടക്കാനാവുണ്ട് കാലിലെ വേദനക്ക് നല്ല കുറവുണ്ട്, ഭാഷണമൊക്കെ പഴയത് പോലെ കഴിക്കാൻ തുടങ്ങി. ദേഹത്ത് ചോര കെട്ടി കിടക്കുന്ന പാട് അത് പോലെ തന്നെ ഇപ്പോഴും ഉണ്ട്. ഞാൻ ഇന്ന് രാവിലെ കൂളിച്ച ശേഷം എന്റെ ശരീരം കണ്ണാടിയിൽ നോക്കി. നഗ്നമായ ശരീരത്തിലാകെ മുറി പാടുകൾ ആണ് അടിച്ചതിന്റെയും കടിച്ചതിന്റെയും മൊട്ടു സൂചി കുത്തി ഇറക്കിയതിന്റെയും കയറിട്ടു വിരിഞ്ഞു മുറുകിയതിന്റെയും ഒക്കെ പാടുകളാണ് അവത്തിൽ. ഞാൻ ഇപ്പോൾ ദീപ്തിയുടെയും ദീപ്തിയുടെയും ലൈംഗിക അടിമയാണ്, ഒരു വേശ്യ എന്ന് പറയുന്നതാവും ശെരി സത്യം പറഞ്ഞാൽ ആ വില പോലും രണ്ടും എനിക്ക് തരാറില്ല. ഞാൻ എണ്ണിറ്റു നടക്കാൻ തുടങ്ങിയതിൽ പിന്നെ ദീപ്തി എന്നെ ബാത്റുമിൽ പട്ടിയെ പൂട്ടുന്ന ചങ്ങല ഉപയോഗിച്ചു പൂട്ടുകയാണ് പതിവ്. രാവിലെ ദീപ്തി വന്നു എന്റെ കൈയിലെ കേട്ടു അഴിച്ചതിനു ശേഷം തുറന്നു വിടും. എന്നും രാവിലെ ഞാൻ ചെന്ന് വേണം അവന്റെ ദീപ്തിയെ വിളിച്ചെഴുന്നേൽപ്പിച്ചു ബെഡ് കോഫി കൊടുക്കാൻ, രണ്ടും പേരും എന്റെ മുറിയിലാണ് കിടപ്പു. രണ്ടും രാത്രിയിലത്തെ കളിക്ക് ശേഷം നഗ്നരാണ് കിടപ്പു, ഞാൻ ദീപ്തിയെ എഴുന്നേൽപ്പിച്ചു അവൾ കാപ്പി കുടിച്ചു തീരുന്നവരെ അവളുടെ പൂറു നക്കി കൊണ്ടിരിക്കണം. അതിനു ശേഷം രണ്ടിന്റെയും തുണി അലക്കു മുതൽ സർവ്വ വീട്ടു ജോലിയും ഭക്ഷണമുണ്ടാക്കലും എന്റെ ചുമതലയാണ് എവിടെയെങ്കിലും ഒരു വീഴ്ച വന്നാൽ ദീപ്തി അപ്പോൾ തന്നെ എന്റെ മുഖത്തു കൈ അടയാളം പതിപ്പിക്കും. രണ്ടിനും ഭക്ഷണം ഞാൻ തന്നെ വിളമ്പി കൊടുക്കണം അതിനു ശേഷമേ എന്നെ കൊണ്ട് കഴിപ്പിക്കാറുള്ളൂ, മിക്ക ദിവസങ്ങളിലും ഞാൻ പട്ടിണി ആയിരിക്കും, ദീപ്തി കഴിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുമ്പോൾ ഞാൻ എന്നും നിലത്തിരുന്ന് അവളുടെയും ദീപ്തിയുടെയും കാല് നക്കണം എന്നൊരു ഉത്തരവ് കൂടി അവൾ പുറപ്പെടുവിച്ചിട്ടുണ്ട് ഇപ്പോൾ. ഇതെല്ലാം ഞാൻ എന്റെ ഭർത്തു വീട്ടിൽ ഇപ്പോൾ അനുഭവിക്കുന്ന പീഡങ്ങളിൽ ചിലതു മാത്രമാണ്. ഞാൻ ഓരോന്നൊക്കെ ആലോചിച്ചു കരഞ്ഞു കൊണ്ടിരിക്കുകയായിരുന്നു, ഇവിടുന്ന് എങ്ങനെയെങ്കിലും രക്ഷപ്പെടണം എന്ന ആഗ്രഹം ഉണ്ട് അതിനുള്ള അവസരവും ഇടക്ക് ഒത്തു വന്നതാണ് ദീപ്തിയുടെ മൊബൈൽ ഒരു ദിവസം ഞാൻ മോഷ്ടിച്ചു വീട്ടിലേക്കു കാൾ ചെയ്തു. ഫോൺ എടുത്തു അച്ഛൻ ഹലോ ഇത് ആരാ.... എന്ന് ചോദിച്ചു... ഞാൻ സംസാരിക്കാൻ തുടങ്ങിയപ്പോഴേക്കും എന്റെ മുന്നിൽ ദീപ്തി വന്നിരുന്നു, അവൾ അവളോട് എന്റെ കയ്യിൽ നിന്നും ഫോൺ ആവശ്യപ്പെട്ടു. അവൾ എന്റെ കൈയിൽ നിന്നും ഫോൺ എടുത്തപ്പോൾ അച്ഛൻ ഹലോ... ഹലോ... എന്ന് ശബ്ദിക്കുന്നുണ്ട്. അവൾ ആ ഫോൺ കട്ട് ആകിയിട്ടു, എന്റെ കരണം പൊത്തി ഒറ്റ അടിയായിരുന്നു. ഞാൻ തെറിച്ച് നിലത്തു വീണു പോയി. അത്രയ്ക്ക് വലിയ ആഘാതമായിരുന്നു അത്. അവൾ എന്റെ ഡ്രസ്സ് മുഴുവനും അഴിപ്പിച്ചിട്ടു കയ്യും കാലും കയറു ഉപയോഗിച്ച് കെട്ടി അവളുടെ കാൽകീഴിലേക്ക് തള്ളിയിട്ടു എന്നിട്ടു അവൾ എന്റെ പൂറിലേക്ക് പഴുത്ത മൂന്നു നാലു കാന്താരി ഞെരിച്ചതിനു ശേഷം എന്റെ പൂറിലേക്ക് കുത്തി കയറ്റി. ഞാൻ അവിടെ കിടന്നു പുളഞ്ഞു പോയി. എന്റെ ശബ്ദം ഇത്തവണ വീട്ടിൽ നിന്നും പുറത്തു കടന്നെന്നു എനിക്ക് തോന്നി അത് കൊണ്ട് അവൾ ടി. വി. ഉച്ചത്തിൽ വെച്ചു. എന്റെ പൂറിൽ നിന്നും ചോരയും വെള്ളവും ഒലിച്ചു ഇറങ്ങുകയായിരുന്നു. ഞാൻ വായ മലർക്കേ തുറന്നു അവളുടെ മുന്നിൽ കിടന്നു കരഞ്ഞു, ഏകദേശം ഒരു 3 മണിക്കൂറോളം അവൾ എന്റെ കരച്ചിൽ കണ്ടുകൊണ്ടു അവിടെ ഇരുന്നു കാണും. അതിൽ പിന്നെ ഞാൻ വീട്ടിലോട്ടു വിളിക്കാനോ രക്ഷപ്പെടാനോ ശ്രമിച്ചിട്ടില്ല.

പക്ഷേ എന്നെ ഇത്രയേറെ അനുഭവിപ്പിച്ച ഇവരെ ഇങ്ങനെ വിട്ടിട്ടു പോകാനും മനസ്സു അനുവദിച്ചില്ല. അപ്പോഴേക്കും ദീപ്തിയുടെ വിളി വന്നു, രേഷ്മേ.. രേഷ്മേ....

ഞാൻ റൂമിലോട്ടു ചെന്നു. നീ ആരുടെ കുണ്ണ ഉറമ്പാൻ പോയതാടി പുറി, ദീപ്തി ചോദിച്ചു. ഞാൻ ഷീണിച്ച് കുറച്ചു നേരം കിടക്കുകയായിരുന്നു ചേച്ചി, ഞാൻ പറഞ്ഞു. പുറി മോളെ ഷീണിക്കുമ്പോ ഷീണിക്കുമ്പോ പോയി കിടക്കാൻ ഇതെന്താ നിന്റെ തള്ള ഉണ്ടാകീട്ടു വേശ്യാലയത്തോടി, ദീപ്തി ചോദിച്ചു. എടി നിന്നോട് ഞാൻ പലതവണ പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട് നിന്റെ മുലക്കു പൊകത്ത് കൂടെ ആ ഷാൾ ഇട്ടോണ്ട് ഇവിടെ നടക്കല്ലെന്നു, ഇനി എങ്ങനും എന്റെ മുന്നിൽ നീ ഷാളും ഇട്ടോണ്ട് നിന്നെ കണ്ടാൽ നിന്റെ മുലയിൽ മൊട്ടു സൂചിക്കു പകരം ഞാൻ ആണി കുത്തി കേറ്റും കേട്ടോടി മൈരേ, ദീപ്തി പറഞ്ഞു. അവൾ എവിടെയോ പോകാൻ ഒരുങ്ങി ഇരിക്കുകയായിരുന്നു. ഒരു വൈറ്റ് ടീ ഷർട്ടും ബ്ലാക്ക് ജീൻസുമാണ് ധരിച്ചത്. എന്നിട്ടു അവൾ പറഞ്ഞു മോളെ ഞാൻ വിളിച്ചത് എന്റെ പുറു ഒന്ന് നക്കിക്കാൻ വേണ്ടിയാണു, ഒന്ന് നക്കി തന്നേടി പുറി. ഞാൻ അവളുടെ മുന്നിൽ കുനിഞ്ഞിരുന്നു അവളുടെ ജീൻസിന്റെ സിബ് അഴിച്ചു ജീൻസ് പതുക്കെ അടിയിലോട്ടു താഴ്ത്തി. അവളുടെ പാന്റിയും ഞാൻ അതോടൊപ്പം താഴ്ത്തി അവൾ എനിക്ക് നക്കാൻ വേണ്ടി ഒരു കസേരയിൽ ഇരുന്നു തന്നു. ഞാൻ എന്റെ നാക്കു പുറത്തേക്കു ഇട്ടു അവളുടെ പുറു നക്കി തുടങ്ങി, കത്ത് നക്കി ഒഴിഞ്ഞു നാക്കു ഉള്ളിലേക്കു എടുത്തപ്പോഴേക്കും അവൾ മുഡ് ആയി തുടങ്ങിയിരുന്നു, പെട്ടന്ന് അവൾ എന്റെ തലയിൽ രണ്ടും കയ്യും കുത്തി പിടിച്ചു എന്റെ മോന്ത അവളുടെ പുറിൽ ഇട്ടു ഒരച്ചു, അവളുടെ പുറിൽ നിന്നും വെള്ളം വന്ന വരെ അവൾ അത് തുടർന്നു. വെള്ളം ചീറ്റിയപ്പോൾ അവൾ എന്നെ ചവിട്ടി ദുരേക്ക് ഇട്ടു എന്നിട്ടു പറഞ്ഞു മോളെ ചേച്ചിയുടെ കാല് ഒന്ന് നക്കി താ.. ഞാൻ വീണ്ടും എണീറ്റിരുന്നു ദീപ്തിയുടെ കാല് നക്കാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ അവളുടെ വിരലുകൾ വായിൽ വേച്ചു ചപ്പി ഉറവിയപ്പോൾ അവൾ അവളുടെ കാല് മുഴുവനായും എന്റെ വായിലേക്ക് കുത്തി കയറ്റി...അപ്പോഴേക്കും ദീപ്തി വന്നു, എടി നീ ഇതുവരെ ആയിട്ടും ഇറങ്ങിയില്ലേ അവർ ഇപ്പോ തന്നെ എന്നെ മൂന്ന് നാലു പ്രാവിശ്യം വിളിച്ചു നീ ചെന്നെ, ദീപ്തി ദീപ്തിയോട് പറഞ്ഞു. ആഹ്ഹ് ശെരി ഞാൻ ദേ ഇറങ്ങുവാ ഇവളെന്റെ കാല് ഒന്ന് നക്കി വൃത്തിയാക്കട്ടെ. ഓ അതൊക്കെ മതി ഇതെൻറെ വൈഫാണ് നീ അവളെ വിട്ടിട്ടു പോയെടി, ദീപ്തി പറഞ്ഞു. എന്താ മൈരേ ഇപ്പോ സ്വന്തം ഭാര്യയു ഒരു സ്നേഹം. സ്നേഹമൊന്നുവല്ല ഞാൻ ഇതുവരെയിട്ടും ഇവളെ മര്യാദക് എന്റെ ഇഷ്ടത്തിന് ഒന്ന് സുഖിപ്പിച്ചിട്ടില്ലടി ചേച്ചി കല്യാണം കഴിഞ്ഞിട്ടു എത്ര ദിവസയെടി അവൾക്കും വിഷമം ആയി കാണില്ലേ നീ ഇപ്പോ പോയേ ഇനിവിടെ ഞാനും എന്റെ രേഷ്മേച്ചീ0 മാത്രം മതി, ദീപ്തി പറഞ്ഞു. ഓ നീ എടുത്തോ ഇവളെ പക്ഷേ രാത്രി എനിക്ക് ഇനിവളെ മുഴുവനായും വേണം കേട്ടോ, നീ ഇന്ന് പുറത്തു കെടുന്നാ മതി ഇവള് ഇന്ന് എനിക്ക് സ്വന്താണ് കേട്ടലോ. ഒക്കെ ഡൺ ദീപ്തി തള്ള വിരൽ ഉയർത്തി. എന്നാ ഇറങ്ങിക്കേഡി ഞാൻ എന്റെ ഭാര്യയെ ഒന്ന് സുഖിപ്പിക്കട്ടെ. ഞാനില്ലേ സ്വർഗ്ഗത്തിലെ കട്ടുറുമ്പാകാൻ എന്ന് പറഞ്ഞു കൊണ്ട് ദീപ്തി അവളുടെ ജീൻസ് കേറ്റി ഇട്ടിട്ട് അവിടെ നിന്നും ഇറങ്ങി വാതിലു തുറന്നു പുറത്തേക്കു പോയി, പോകുന്നതിനു മുന്നേ അവൾ പറഞ്ഞു, എടാ ദീപ്തിക്കെ ഞാൻ വരുന്നത് വരെ നീ അവളെ സുഖിപ്പിച്ചോ പക്ഷേ രാത്രിലത്തേക്കുള്ള ഭക്ഷണം കൂടി അവളെ കൊണ്ട് ഉണ്ടാക്കിപ്പിച്ചോണം, ആ... പിന്നെ ഞാൻ വാതിലുകൾ പുറത്തു നിന്നും പൂട്ടിയേന്ന് നിന്റെ പെണ്ണുംപിള്ളകിത്തിരി കഴപ്പ് കൂടുതലുള്ള കൂട്ടത്തിലല്ലേ, നിന്നേം മറിച്ച് അവളെങ്ങാനും ഇറങ്ങി ഓടിയലോ.നിന്നു ചെലക്കണ്ടു ഇറങ്ങി പോടി മൈരേ, ദീപ്തി പറഞ്ഞു.ഞാൻ അവിടെ നിലത്തു ഇരിക്കുകയാണ്, ചുവന്ന ലെഗിൻസും ഒരു പിങ്ക് ടോപ്പുമാണ് അപ്പോൾ ഞാൻ ധരിച്ചിരുന്നത്. എടി പുറി ഇങ്ങോട്ട് വന്നെടി, ദീപ്തി പറഞ്ഞു. ഞാൻ എഴുന്നേറ്റപ്പോൾ അവൻ വീണ്ടും പറഞ്ഞു അയ്യോ അങ്ങനെയല്ല മോളെ നാലു കാലി ഇഴഞ്ഞു വാ, ഞാൻ നാലു കാലിൽ പട്ടിയെ പോലെ നടന്നു അവന്റെ കാൽ കീഴിൽ എത്തി. എന്നാ തുടങ്ങിക്കോ എന്ന് പറഞ്ഞു അവൻ അവന്റെ കാല് നീട്ടി നൽകി, ഓരോ വിരലിന്റെ ഇടയിലും നാക്കു കേറ്റി നക്കിക്കോണം. ഞാൻ എന്റെ മുഖം അവന്റെ പാദത്തോട് അടുപ്പിച്ചു വായിൽ നിന്നും നാക്ക് പുറത്തേക്കിട്ടു നക്കാൻ തുടങ്ങി പെട്ടന്ന് ദീപ്തി വാതിൽ തുറക്കുന്ന ശബ്ദം കെട്ടു ഞാൻ അങ്ങോട്ട് നോക്കി, ഇവളെന്താ പോയില്ലേ എന്ന് ഞാൻ ആലോചിച്ചു, ദീപ്തിയുടെ കൂടെ വേറെ ആരോ ഒരാള് കൂടി ഉണ്ടായിരുന്നു. എടാ ഞാൻ പുറത്തിറങ്ങി വണ്ടി എടുത്തപ്പോഴാണ് ദേ ഒരാള് വന്നേക്കുന്നത് നിന്നെ കാണാൻ അത് ദീപ്തിയുടെ ഭർത്താവിന്റെ അനിയനായിരുന്നു പേര് റോഷൻ, റോഷനും ദീപ്തിക്കും ദീപ്തിയുടെ കല്യാണ ശേഷം വളരെ അടുത്ത സുഹൃത്തുക്കൾ ആയിരുന്നു. ദീപ്തി ദീപ്തിനോട് പറഞ്ഞു എടാ എന്റെ അനിയനെ നീ ഒന്ന് ശ്രദ്ധിച്ചോണെ കേട്ടോ ഞാൻ വരുന്നവരെ. എടാ റോഷാ,ചേച്ചി ഫ്രണ്ട്സിന്റെ കൂടെ ഒന്ന് പുറത്തു പോയിട്ടു ഇപ്പ വരാം എന്ന് പറഞ്ഞു കൊണ്ട് അവൾ വാതിൽ പൂട്ടി പുറത്തേക്കിറങ്ങി.നിനക്ക് ഞാൻ ഒരു ഗിഫ്റ്റ് ഇവിടെ വെച്ചിട്ടുണ്ട് ഞാൻ വരുന്ന വരെ അതൊക്കെ ഒന്ന് നോക്കിക്കൊണ്ടിരിക്കു കേട്ടാ ...റോഷൻ അകത്തു കടന്നപ്പോൾ ഞാൻ നിലത്തു നാലു കാലിൽ പട്ടിയെ പോലെ നിൽക്കയാണ്. അളിയ ഇന്നലെ നിന്നോട് വരാൻ പറഞ്ഞതല്ലേ നിന്റെ പിറന്നാൾ സമ്മാനം ഞാൻ ഇന്നലെ വൈകുന്നേരം വരെ ആർക്കും കൊടുക്കണ്ടു വെച്ചേക്കുവായിരുന്നു, നീ വരില്ലെന്ന് ഉറപ്പായപ്പോളാണ് ഞാനും നിന്റെ ചേച്ചീ0 കൂടി എടുത്തു തിന്നത്, ദീപ്തി അവന്റെ തോളിൽ കൈ ഇട്ടുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു. നാളെ എന്റെ ലൈനിന്റെ വിവാഹമാണ് അളിയാ,

അവസാനമായിട്ട് ഒന്ന് കൂടാൻ ഞാനും അവളും കൂടി മൂന്നാറു പോയേക്കുവായിരുന്നു, എന്തിനാ ഇങ്ങനെ വഴക്കിടുന്നെ എന്റെ ഗിഫ്റ്റ് ഇങ്ങോട്ട് തന്നേക്കു ഞാൻ ഇപ്പോൾ തന്നെ കഴിച്ചേക്കാം, റോഷൻ പറഞ്ഞു. ഇന്ന് രാത്രി ഇവളെ നിന്റെ ചേച്ചിക്ക് വേണം എന്നാണ് പറഞ്ഞത് അതുകൊണ്ട് ഇപ്പോൾ എനിക്ക് തന്നിട്ടു പോയതേ ഒള്ളു അപ്പഴാണ് നിന്റെ ഒടുക്കത്തെ വരവ്. അളിയൻ പേടിക്കണ്ട എന്തും നമ്മള് പകു വെക്കാറല്ലെ പതിവ് ഇന്ന് എന്റെ ബർത്തഡേ സമ്മാനം തന്നെ ആയിക്കോട്ടെ, റോഷൻ പറഞ്ഞു. എടി മൈരേ കേട്ടല്ലോ ഇന്നു ഇവൻ ദീപ്തി വരുന്നതു വരെ നമ്മട ഗെസ്റ്റ് ആണ്, അതിഥികളെ എങ്ങനെ സന്തോഷിപ്പിക്കണം എന്ന് മോൾക്ക് ഇന്ന് ഞാൻ പഠിപ്പിച്ചു തരാവേ, ദീപക് പറഞ്ഞു. എനിക്ക് അപമാനം സഹിക്കാവുന്നതിലും അപ്പുറം ആയിരുന്നു, ഇവിടെ ഞാൻ ഒരു വേശ്യക്കു സമാനമായിരുന്നു, വേശ്യ എന്ന് പറഞ്ഞാൽ അത് ചെറുതായി പോകും, അതിലും മോശമായിരുന്നു എന്റെ അവസ്ഥ . ദീപക് ഇപ്പോൾ സ്വന്തം ഭാര്യയെ അടിമയാക്കി അതിനുശേഷം എന്നെ അവൻ അവന്റെ ചേച്ചിയുടെ കീഴാക്കി, ഇല്ലൊ ഒരു കഷ്ടം ഇറച്ചി പട്ടിക്കു കൊടുക്കുന്ന പോലെ എന്നെ ഏതോ ഒരുത്തനു കാഴ്ച വെക്കുന്നു.

ദീപക് : എടാ നിനക്ക് കൂതിയിൽ കേറ്റുന്നതാണോ അതോ ഇവളുടെ പുറിൽ കേറ്റുന്നതാണോ കൂടുതൽ ഇഷ്ടം.

റോഷൻ : ഏതായാലും എനിക്ക് കുഴപ്പയില്ല ഒരല്പം സ്ഥലം എനിക്കും കൂടി തന്നാൽ മതി.

ദീപക് : എടി രേഷ്മേ എന്നാ മോള് ഏഴുനേറ്റു പോയി എനിക്കും ഇവനും ഓരോ ചായ ഇട്ടോണ്ട് വാ....

ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടാതെ എഴുനേറ്റു ചായ ഒണ്ടാകാനായി അകത്തേക്ക് പോകാൻ ഒരുങ്ങി.

ദീപക് : എടി പുറി ഗെസ്റ്റ് ഉള്ളപ്പോ നീ ഇങ്ങനെനോടി നടക്കണേ, നാലു കാലി പോടീ പുറി.

റോഷൻ : അത് സാരയില്ല അളിയാ അവളൊന്നു നടക്കട്ടെ ഇപ്പോ, ഇന്ന് മുഴുവൻ നമ്മുടെ മുന്നില് മുട്ടില് ഇരിക്കാൻ ഉള്ളതല്ലേ, എഴുന്നേക്കു മോള്, എഴുന്നേറ്റു പോയി ചായ ഉണ്ടാക്കി കൊണ്ട് വാ.

ഇത് പറഞ്ഞു രണ്ടും കൂടി അവിടെ ഇരുന്നു ചിരിച്ചു. ഞാൻ പതുക്കെ എണ്ണിറ്റു അടുക്കളയിലേക്ക് പോകാനായി നടന്നപ്പോൾ റോഷൻ പുറകെന്നു വിളിച്ചു.

റോഷൻ : അളിയാ ഇതെന്തൊരു മൂലയടാ ഇവളുടേത് എന്റേമ്മേ ഒരു രക്ഷേപം ഇല്ലല്ലോടാ.

ഇത് പറഞ്ഞു റോഷൻ രണ്ടും കയ്യും കൊണ്ട് എന്റെ മൂലയിൽ ഞെക്കി, ഞാൻ പെട്ടെന്ന് അവന്റെ കയ്യിൽ ബലത്തിൽ കേറി പിടിച്ചു. ദീപക് അപ്പോൾ എന്നെ അവന്റെ കണ്ണുരുട്ടി എന്നെ പേടിപ്പിച്ചു, ഞാൻ പേടിച്ചു അവന്റെ കയ്യിൽ നിന്നും എന്റെ കൈ വിട്ടു. റോഷൻ അപ്പോൾ വീണ്ടും വീണ്ടും എന്റെ മൂല രണ്ട് കയ്യും കൊണ്ട് ബലുൺ നെക്കുന്ന പോലെ ഞെക്കി കൊണ്ടിരുന്നു, ഞാൻ അതെല്ലാം കണ്ണടച്ചു കൊണ്ട് സഹിച്ചു. ദീപക് : ആഹ്ഹ് മതി നീ പോയി കാപ്പി അനത് രേഷ്മേ, നീ പോയിട്ട് വാ...

ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടാതെ അകത്തോട്ടു കേറി പോയി.

റോഷൻ : അളിയാ അളിയനെന്തൊരു ഭാഗ്യവാനാ അവളുടെ മൂല കാണുവ തന്നെ എനിക്ക് വിടാൻ തോന്നുന്നു. അവളുടെ മൂലലല് ഞെക്കി കൊണ്ട് എനിക്കിന്നു അവളുടെ പുറ്റി കേറ്റണം അളിയാ..

ദീപക് : ഇന്നത്തെ ദിവസം അവള് നിനക്കാടാ മൈരേ...

ഞാൻ അടുക്കളയിൽ ഇരുന്നു അവർ രണ്ടും സംസാരിക്കുന്നത് കേട്ടു. എങ്ങനെയെങ്കിലും ഇവരുടെ അടുത്തു നിന്നും രക്ഷപ്പെടണം. ഞാൻ പോയി അടുക്കള വാതിൽ തുറക്കാൻ നോക്കി. പക്ഷേ അത് പൂട്ടി ഇട്ടെക്കുവാണ്ട്. എങ്ങനെ എങ്കിലും ഇവിടെ നിന്നും രക്ഷ പെടണം. പക്ഷേ എങ്ങനെ ഒരു വഴിയും ഇല്ല. പെട്ടെന്ന് ദീപക് കാപ്പിയായെങ്കിൽ കൊണ്ട് വടി പുറി എന്ന് വിളിച്ചു പറഞ്ഞു. ഒരു വഴിയും ഇല്ലല്ലോ ഇൗശ്വരാ... അവസാനം അവർക്കു വഴങ്ങി കൊടുക്കുക അല്ലാതെ വേറെ ഒരു വഴിയും എന്റെ മുന്നിൽ ഇല്ല എന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായി. അവരുടെ മുന്നിൽ കൂടുതൽ എതിർപ്പ് കാട്ടിയാൽ അന്നത്തെ പോലെ ഇന്നും സംഭവിക്കും എന്ന് എനിക്കറിയാം അത് കൊണ്ട് അവർക്കു എന്റെ ശരീരം അടിയറവു വെക്കാൻ ഞാൻ തീരുമാനിച്ചു. എന്നെ സ്വയം അവർക്കു

മുന്നിൽ സമർപ്പിക്കാൻ ഞാൻ കണ്ണടച്ചു സർവ ശക്തിയും എടുത്തു. ഇവരോട് ഇങ്ങനെ ഇടഞ്ഞു നിന്നാൽ എന്റെ പ്രതികാര മോഹം നടക്കില്ല, ഇവർക്ക് വിധേയമായി വഴങ്ങി കൊടുത്തു ദീപ്തിയുടെ പ്രീതി പിടിച്ചു പറഞ്ഞു, എന്നിട്ടു തക്ക സമയത്ത് തിരിച്ചടിക്കണം. എന്റെ ടോപിന്റെ തുമ്പു കൊണ്ട് മുഖത്തെ കണ്ണ് നീര് തുടച്ചു വൃത്തിയാക്കി, മുടി ഒതുക്കി പുറകിൽ കെട്ടി വെച്ചു എന്നിട്ടു കഷ്ടപ്പെട്ട് ഒരു പുഞ്ചിരി ചുണ്ടിൽ വരുത്തി കൊണ്ട് 2 വേട്ട പട്ടികൾക്കു മുന്നിലേക്ക് ശരീരം കടിച്ചു കീറാൻ അനുവദിച്ചു കൊണ്ട് ഞാൻ നടന്നു ചെന്നു. ഞാൻ ചെന്നു ചായ റോഷൻ കൊടുത്തു. എന്റെ മുഖത്തെ ചിരി കണ്ടു റോഷൻ അത്ഭുതപ്പെട്ടു. ദീപ്തിയും ചായ കൊടുത്തതിനു ശേഷം ഞാൻ അവിടെ തല താഴ്ത്തി നിന്നു.

ദീപ്തി : മോളെ റോഷന്റെ കാല് ഒന്ന് കുനിഞ്ഞു നക്കി വൃത്തിയാക്കി കൊടുത്തേ.

ഞാൻ കുനിഞ്ഞിരുന്നു റോഷന്റെ കാല് നക്കാൻ തുടങ്ങി, ആ സമയം റോഷനും ദീപ്തിയും കൂടി എന്നെ കഴിഞ്ഞ ദിവസം ഇവിടെ ഇട്ടു കൊല്ലാകൊല ചെയ്തത്തിനെ കുറിച്ച് പറയുകയായിരുന്നു.

ദീപ്തി : അന്ന് ഞാനും ദീപ്തിയും കൂടി അങ്ങനെ ഒക്കെ ചെയ്തത് കൊണ്ട് ഇവൾക്കിപ്പ എന്തൊരു അനുസരണ ആണെന്ന് കണ്ടോടാ..

റോഷൻ : അളിയൻ പറഞ്ഞത് നേരാ കേട്ടാ. ദീപ്തി ചേച്ചി വീട്ടിലോട്ടു വരുമ്പോൾ ഇവളെ കൂടി ഒന്ന് കൂടെ വിടണം. എന്റെ കാല് നക്കി ഇവക്കൊന്നു പഠിക്കാലോ, പിന്നെ എനിക്കും ചേച്ചിക്കും ഒരു ടൈം പാസ്സുവാകുവല്ലോ.

ദീപ്തി : ദീപ്തി എന്നോട് ഇതിനെ കുറിച്ച് പറഞ്ഞതാടാ, ഞാൻ സമ്മതിച്ചില്ലേലും ഇവളെ അവള് അങ്ങോട്ട് കൊണ്ട് വരുടാ. ഇവളെ കൊണ്ട് നക്കിക്കണ്ടു അവൾക്കിപ്പ ഒരക്കം വാരിയെല്ലെന്നു. എത്ര നാളായെന്നു അറിയാവോട ഇപ്പ ദീപ്തിക്കു എന്റെ നകലിനെക്കാൾ ഇഷ്ടം ഇവളുടേതിനോടാ..

റോഷൻ : ഹാ.. ഇവള് അത്രക്ക് കേമിയാണോ എന്നാ എനിക്കൊന്നു അറിയാനോല്ലോ...

ദീപ്തിക്ക് പെട്ടെന്നു എണ്ണിറ്റു സൈഡിലോട്ട് മാറി ഇരുന്നു, ഇപ്പോൾ. ഞാൻ റോഷന്റെ കാല് നക്കി കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്.

ദീപ്തി : എടി രേഷ്മേ മതി നീ അവന്റെ ജീൻസ് ഊരി അവന്റെ കുണ്ണ എടുത്തു ഒന്ന് ചപ്പി കാണിച്ചു കൊടുത്തേ.

എനിക്ക് ഭൂമി പിളർന്നു താഴേക്കു പോയാൽ മതിയെന്നായി. ദീപ്തി ഒരിക്കൽ കൂടി പറഞ്ഞു നീ ചെയ്യണോ അതോ ആ കമ്പു മുകളിൽ നിന്നും ഇങ്ങോട്ടു കണോ.

ഞാൻ പതിയെ വിറക്കുന്ന കൈകളോടെ റോഷന്റെ ജീൻസിന്റെ സിബ് തുറന്നു അവന്റെ കുണ്ണ ഇപ്പോ തന്നെ കമ്പിയാണ് ഞാൻ അവന്റെ ഷഡി താഴ്ത്തി പതുക്കെ കുണ്ണ പുറത്തേക്കു ഇറക്കി, എന്നിട്ട് ദീപ്തിനെ നോക്കി.

റോഷൻ : നീ അവനെ നോക്കണ്ട രേഷ്മേ, എനിക്കൊന്നു ചപ്പി താ നിന്റെ ചപ്പല് ഞാനും ഒന്ന് കാണട്ടെടി.

ഞാൻ പതുക്കെ റോഷനെ നോക്കി ചിരിച്ചു ഇനി ഞാൻ നേരത്തെ വിചാരിച്ചതു പോലെ ഇവരുടെ വഴിക്കു വരാതെ വേറെ വഴി ഇല്ല. അല്ലെങ്കിൽ ഇവന്മാര് എന്നെ തല്ലി കൊന്നിട്ട് എന്റെ ശവം രാത്രി ദീപ്തിക്കു ഡിസ്കോ കെട്ടി പണ്ണാനായിട്ടു ഇട്ടു കൊടുക്കും. ഞാൻ റോഷന്റെ കുണ്ണ എന്റെ രണ്ടു കൈ കൊണ്ടും തൊലിച്ചു. അവത്തിൽ തുപ്പലിന്റെ കുറവുള്ള കൊണ്ട് ഞാൻ അത് ഒന്ന് എന്റെ വായിൽ കേറ്റി എന്നിട്ട് പുറത്തേടുത്തു എന്റെ വായിൽ നിന്നും ഈറാപ്പും വെള്ളവും ഊർന്നു കുണ്ണയിലേക്ക് വീണു ഞാൻ ബ്ലൂ പിലിമുകളിലെ നടമാരെ പോലെയായി എന്നാണ് എനിക്ക് തോന്നിയത്. റോഷന്റെ മുഖത്തു നോക്കി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് ഞാൻ അവന്റെ കുണ്ണ തൊലിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ റോഷൻ വരാറായെന്നു എനിക്ക് മനസ്സിലായി ഞാൻ അപ്പോൾ എന്റെ കുണ്ണ വായിൽ ഇട്ടു ഒരു വെടി ഊമ്പുന്ന പോലെ കിതച്ചു കൊണ്ട് ഊമ്പി കൊടുത്തു. അവനു മൂഡ് ആകും തോറും അവൻ എന്റെ മുഖയിൽ നെക്കാൻ തുടങ്ങി. എന്റെ ടോപിനുള്ളിലേക്ക് അവൻ

കൈ കടത്തി ബ്രായ്ക്കു മുകളിലൂടെയും അടിയിലൂടെയും മൂല പിച്ഛാൻ തുടങ്ങി.മൊട്ടു സൂചി കുത്തി ഇറക്കി മൂല നശിപ്പിച്ചു വെച്ച കാര്യം റോഷൻ അറിയില്ലല്ലോ.ഞാൻ അറിയാതെ കരഞ്ഞു പോയി.

റോഷൻ :എടി പുറി എന്നിക്ക് വരാറായി ഊമ്പിക്കെ നിർത്തിയാൽ നിന്റെ പൂറ്റിൽ ഞാൻ കമ്പു കുത്തി കേറ്റും.

ഞാൻ വേദനിച്ചിട്ടും അത് ഒന്നും വക വെക്കാതെ റോഷൻ ഊമ്പി കൊടുത്തു.അവന്റെ പാല് എന്റെ വായിൽ അപ്പോൾ വീണിരുന്നു.പതുക്കെ ചുരുങ്ങാൻ തുടങ്ങിയ കുണ്ണ ഞാൻ അപ്പോൾ വായിൽ നിന്നും എടുത്തു ഒരു കള്ള ചിരിയോടെ തൊലിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. എന്റെ വായിൽ നിന്നും അവന്റെ കുണ്ണപ്പാലും തുപ്പലും കൂടി ഒലിച്ചു അവന്റെ മടിയിലേക്ക് വീണു. അത് റോഷൻ കോരി എടുത്തു എന്റെ മുഖത്തും കവിളിലും തേച്ചു പിടിപ്പിച്ചു. ഞാൻ അപ്പോൾ അവനെ നോക്കി ചിരിച്ചിട്ട് കുണ്ണ വിട്ടു മാറി. എന്റെ മുഖത്തു അവൻ തേച്ചു പിടിപ്പിച്ച കട്ട പാല് ഞാൻ എന്റെ വിരല് കൊണ്ട് തുഞ്ഞെടുത്തു വായിൽ വെച്ചു ചപ്പി. ദീപക് എന്നെ അപ്പോൾ അതിശയത്തോടെ നോക്കുന്നത് ഞാൻ ശ്രദ്ധിച്ചു ഞാൻ അവനെയും റോഷനെയും നോക്കി കൊണ്ട് എന്റെ ലെഗിൻസ് ധരിച്ച കാലുകൾ അകത്തി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു, എന്താ ഇങ്ങനെ നോക്കി ഇരിക്കുന്നെ ബർത്തഡേ ഗിഫ്റ്റ് കഴിക്കണ്ടേ.

റോഷൻ : അളിയാ അളിയനാണ് എന്റെ ലൈഫിലെ ഏറ്റവും വലിയ ബർത്ഥഡേ ഗിഫ്റ്റ് എന്നിങ്ങനെ ഒരുക്കിയത്, എന്റെ പൊന്നളിയാ വാ...ദീപകിന് എന്റെ പെട്ടെന്നുള്ള മനഃമാറ്റത്തിൽ എന്തോ സംശയം തോന്നിക്കുന്നു എങ്കിലും ഞാൻ എന്റെ അഭിനയത്തിൽ യാതൊരുവിധ വിട്ടു വീഴ്ചയും വരുത്തിയില്ല.ഞാൻ എന്റെ വിരലുകൾ വായിൽ വെച്ചു റോഷനെ നോക്കി കൊണ്ട് ചപ്പി വലിച്ചു. ഞാൻ എഴുന്നേറ്റു റോഷന്റെ ഷർട്ടിന്റെ ബട്ടൻസ് ഓരോന്നായി അഴിച്ചു എന്നിട്ടു അവൻ എന്റെ ഷോൾടറിനു താഴെ പിടിച്ചു എന്നെ ആ സോഫയിൽ ഇരുത്തി എന്നിട്ട് അവൻ തന്നെ അവന്റെ ഷർട്ട് ഊരി ദുരേക്ക് എറിഞ്ഞു. പിന്നീട് ജീൻസും അഴിച്ചു വലിച്ചെറിഞ്ഞു. തന്റെ പാല് പോയി ചുരുങ്ങിയ കുണ്ണ എടുത്തു കൊണ്ട് അവൻ ഇപ്പോൾ എന്നെ നോക്കുകയാണ്. ഞാൻ എന്റെ കാലിനു മേൽ കാല് കേറ്റി വെച്ചു അവനെ തന്നെ നോക്കി കൊണ്ട് ചിരിക്കുകയാണ്.

റോഷൻ : ദീപകെ എന്നാ നമുക്ക് അങ്ങ് തുടങ്ങിയാലോ, എന്നിക്ക് കണ്ടിട്ട് സഹിക്കാൻ പറ്റുന്നില്ല മോനെ.

ദീപക് : എന്നാ തുടങ്ങിക്കോ അളിയാ...

അവൻ എന്റെ ലെഗിൻസിന് പുറത്തു കൂടെ തന്നെ പുറിലേക്ക് മുഖം അടുപ്പിച്ചു ആഞ്ഞു വലിച്ചു. ഞാൻ അപ്പോൾ ഉറക്കെ ചിരിച്ചു, ഞാൻ :എടാ അത് മാറ്റിയിട്ട് മണം പിടിക്കട്ടെ റോഷാ നി.

റോഷൻ അവന്റെ മുഖം എന്റെ പുറിൽ നിന്നും ഉയർത്തി എന്നിട്ട് എന്റെ മുഖത്തോടു നോക്കി ഞാൻ ഇപ്പോഴും എന്തിനും തയ്യാർ എന്ന ഭാവത്തിൽ അവനെ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് നോക്കി ഇരിക്കുകയാണ്.

ഞാൻ : എടാ റോഷാ എന്റെ പുറൊന്നു നക്കി താടാ...

റോഷൻ അപ്പോൾ തന്നെ എന്റെ ലെഗിൻസിനു പുറത്തു കൂടെ അവന്റെ വിരൽ കൊണ്ട് ഉരച്ചു ഞാൻ അവനെ മൂഡ് ആക്കാൻ വേണ്ടി കമവിവശ ആയ ഒരു സ്ത്രീയെ പോലെ ശബ്ദം ഉണ്ടാക്കി കൊണ്ടിരുന്നു. ദീപക് എന്നെ നോക്കി കൊണ്ട് ഒന്നും മനസിലാവാതെ നിക്കുകയാണ്. ഞാൻ ദീപക് അവിടെ നികുന്നുണ്ട് എന്ന ഭാവമേ കാണിക്കുന്നില്ല. ഞാൻ എന്റെ ലെഗിൻസിന്റെ പുറിന്റെ ഭാഗം അല്പം ഉയർത്തി എന്നിട്ടു അവനോടു പറഞ്ഞു

പൊന്നെ നിന്നെ ഞാൻ മുടാക്കിയ പോലെ ചേച്ചിയെ ഒന്ന് മുഡാക്ക്.

റോഷൻ എന്റെ ലെഗിൻസ് പതുക്കെ വലിച്ചു താഴത്തോടു ഊരി എന്നിട്ട് എൻറെ പുറിന്റെ താഴെയായി കൊണ്ട് വന്നു വെച്ചു. എന്നിട്ടു അവന്റെ കൈ കൊണ്ട് എന്റെ പുറിന്റെ ഇതളുകൾ തുറന്നു എന്നിട്ടു അവത്തിലേക്കു തുപ്പിയിട്ടതിനുശേഷം വിരലുകൊണ്ട് അവൻ ഒന്ന് വട്ടം കറക്കി. ഞാൻ ദീപകിനെ കാണിക്കാൻ വേണ്ടി എന്നിക്ക് മുടായതു പോലെ ഒച്ച ഉണ്ടാക്കാൻ തുടങ്ങി. അതിനനുസരിച്ചു റോഷൻ അവന്റെ നാക്കു പുറിലേക്ക് ഇറക്കി നക്കി വടിക്കാൻ തുടങ്ങി. പതുക്കെ എന്റെ പുറിൽ നിന്നും വെള്ളം ചീറ്റി, ഒള്ളത് തുറന്നു പറഞ്ഞാൽ ദീപകിനേക്കാൾ വത്സനടിയിൽ റോഷൻ വിരുതൻ ആയിരുന്നു.

ഞാൻ :റോഷാ നിന്നെ സമ്മതിക്കണം കേട്ടോടാ നിന്നെ കെട്ടണ പെണ്ണ് ഭാഗ്യവധിയാടാ, ഏതൊരു പെണ്ണിനേം നല്ല പോലെ തൃപ്തിപ്പെടുത്താൻ നിന്ന കൊണ്ട് മാത്രേ പറ്റുവാള്ളോടാ ദീപ്തി ചേച്ചിയുടെ കൂടെ അവിടെ നിൻ്റെ കൂടെ എത്ര ദിവസം വേണമെങ്കിലും നിക്കാൻ ഞാൻ റെഡി ആണ് കേട്ടോ.

ദീപ്തിൻ്റെ മുഖത്തുള്ള പ്രസന്ന ഭാവം മാറുന്നത് ഞാൻ ഇടം കണ്ണിട്ടു നോക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

ഞാൻ : എടാ റോഷാ എന്നാ നമുക്ക് അടുത്ത പരിപാടിയിലേക്ക് കടന്നാലോ.

റോഷൻ : അതെന്താ അടുത്ത പരിപാടി.

ഞാൻ : അടുത്ത ചടങ്ങ് പാമ്പിനെ ഒടിച്ചു പൊത്തിൽ കേറ്റണം.

റോഷൻ പെട്ടെന്ന് എന്നെ പിടിച്ചു സോഫയിലേക്ക് മലത്തി കിടത്തി എൻ്റെ കാലിൽ നിന്നും എൻ്റെ ലെഗിൻസ് വലിച്ചുരി ദീപ്തിന് നേരെ എറിഞ്ഞു. ഇതിടയിൽ അവൻ എൻ്റെ മുല പിച്ച് ചീന്ദുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ മനഃപൂർവ്വം എൻ്റെ മുല അവനു നെക്കാൻ പാകത്തിന് വെച്ചു കൊടുക്കുക ആയിരുന്നു. അപ്പോഴേക്കും പാല് പോയി തളർന്ന അവൻ്റെ കുണ്ണ ഉണർന്നിരുന്നു അവൻ പെട്ടെന്ന് തന്നെ ആ കുണ്ണ എടുത്തു തൊലിച്ചു എൻ്റെ പുറ്റിലേക്ക് കേറ്റി.ഇപ്പോൾ എൻ്റെ പുറിൽ ഏതൊരു കുണ്ണയും സുഖിമായി കേറും എന്ന് ഞാൻ മനസിലാക്കി എൻ്റെ വീട്ടിൽ വെച്ചു ദീപ്തിൻ്റെ കുണ്ണ ആദ്യമായി കേറിയപ്പോൾ ഞാൻ എന്നാ കരച്ചിലായിരുന്നു. ദീപ്തിയുടെ ഡിൽഡോ കേറി കേറി ഇപ്പോൾ എന്ത് വലിയ കമ്പു കുത്തി കെറ്റിയാലും ഒന്നും അറിയില്ല. പക്ഷേ ദീപ്തിൻ്റെ അപേക്ഷിച്ചു താരതമ്യേനെ വലിയ റോഷൻ്റെ കുണ്ണ എന്നെ സുഖിപ്പിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു ഞാൻ സുഖം കേറി മൂടായ പോലെ ശബ്ദം ഉണ്ടാക്കാൻ തുടങ്ങി. എന്നാൽ പെട്ടെന്ന് തന്നെ ഞാൻ റോഷനോട് നിർത്തു നിർത്തു എന്ന് പറയാൻ തുടങ്ങി. പക്ഷേ റോഷൻ ഒടുക്കത്തെ മുഡിലാണ് ഞാൻ അവൻ്റെ കുണ്ണ എൻ്റെ പുറ്റിൽ നിന്നും എടുത്തു മാറ്റിയിട്ട് അവനെ നോക്കി. അവൻ എന്നെ നോക്കി എന്താടി പുറി ഇത് എന്ന് ചോദിച്ചു.

ഞാൻ : റോഷാ എന്നാ നമുക്കൊരു ഗെയിം കളിച്ചാലോ.

റോഷൻ : എന്ത് ഗെയിമ്.

ഞാൻ :നിങ്ങളു്ക്ക് ഓരോരുത്തർക്കും ഞാൻ 5 മിനുട്ട് എൻ്റെ പുറിൽ കുണ്ണ കെട്ടാൻ സമയം തരാം ആരാണോ എന്നെ നല്ല രീതിയിൽ സുഖിപ്പിക്കുന്നത് അവൻ വിജയിക്കും .

റോഷന് അത് പൂർണ്ണ സമ്മതം ആണ്, അവൻ ദീപ്തിനെ നോക്കി ചോദിച്ചു എന്താടാ റെഡിയല്ലേ നമുക്ക് തുടങ്ങാം.

ദീപ്തി എന്തോ ആലോചിച്ചു കൊണ്ട് വായ പൊളിച്ചു നികുവാൻ.

റോഷൻ.:എടാ പുറം തൊടങ്ങാനു....

ദീപ്തി :എന്ത് തുടങ്ങാനു.

റോഷൻ : രേഷ്മേട പുറു അടിച്ചു പൊളിക്കൽ.

ദീപ്തി :ആാാ തുടങ്ങാം തുടങ്ങാം...

ഞാൻ :എടാ ദീപ്തിക്കെ നി ഇവന് മുന്നിൽ മുട്ട് മടക്കി എൻ്റെ മാനം കളയല്ലേ, നിൻ്റെ ഊഴം എത്തിയാൽ അടിച്ചു പൊളിക്കണം കേട്ടോ.

എന്നിട്ടു ഞാൻ റോഷനോട് പറഞ്ഞു എടാ നി അല്ലെ അടിച്ചു തുടങ്ങിയത് നി അല്ലെ ആദ്യ ഊഴം നി എടുത്തോ.

റോഷൻ അത് സമ്മതിച്ചു അവൻ എന്റെ ഒരു കാല് ഉയർത്തി അവന്റെ തോളിലേക്ക് വെച്ചു എന്നിട്ടു കുണ്ണ കേറ്റി ഇറക്കാൻ തുടങ്ങി. അവൻ പതുക്കെ ആ 8 ഇഞ്ച് കുണ്ണ കൊണ്ട് എന്നെ പറന്നു അടിക്കാൻ തുടങ്ങി എങ്കിലും അവൻ ദീപ്തിയുടെ അത്രയും എത്തില്ല.

ഒരു 2 മിനുറ്റിനു ശേഷം അവൻ കുണ്ണ ഉറപ്പിച്ച് എന്നോട് ഡോഗി പൊസിഷനിൽ നിന്നു പറഞ്ഞു, ഞാൻ എണീറ്റു തിരിയുന്നതിനു മുന്നേ തന്നെ അവൻ എന്നെ പിടിച്ചു തിരിച്ചു അങ്ങനെ നിർത്തിയിട്ടു വേഗത്തിൽ അവന്റെ കുണ്ണ എന്റെ പുറിലൊട്ടു കേറ്റി. ഇപ്പോൾ മുമ്പത്തെകാലം എളുപ്പത്തിൽ. അവനു എന്നെ സുഖിപ്പിക്കാം. അവൻ പറന്നു അടിക്കുകയാണ്, ഞാൻ സുഖം മുത്തു കാറാൻ തുടങ്ങി.

ഞാൻ :റോഷാ... സുപ്പർടാ..... ആഹ്ഹ്...

അടിച്ചു പൊളിക്കട്ടെ പുറ എന്റെ പുറു.....

ആാാാ.... ആാാ.....

മോനെ കലക്കി....

ആാാ.... ആ..... ആാാ....

അങ്ങനെ അവന്റെ കുണ്ണ പാല് അവൻ എന്റെ പുറിലേക്ക് തെറിപ്പിച്ചു. ഞാൻ സമയം കഴിഞ്ഞു നിർത്തിടാ.. നിർത്തിടാ... എന്ന് വിളിച്ചു കൂവി അവസാനം അവൻ നിർത്തി... എന്നിട്ടു എന്നെ ഒന്ന് നോക്കി. ഞാൻ അവനെ നോക്കി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു മോനെ സുപ്പർ കലക്കി നിനക്കൊരു സ്പെഷ്യൽ താക്സ് കേട്ടോ.... ആദ്യമായിട്ടാ ഒരാള് എന്നെ ഇങ്ങനെ സുഖിപ്പിക്കുന്നു...

എന്നിട്ട് ഞാൻ വീണ്ടും പഴയ പോലെ ഡോഗി സ്റ്റൈലിൽ നിന്നിട്ടു ദീപകിനോട് പറഞ്ഞു ഏട്ടാ ഇനി ഏട്ടന്റെ ഉറപ്പാണ്...

ദീപക് എന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്നു എന്നിട്ടു അവന്റെ കമ്പിയായ കുണ്ണ എന്റെ പുറിലേക്ക് കേറ്റി പതുക്കെ അടിച്ചു തുടങ്ങി കുറച്ചു നേരത്തിനു ശേഷം അവനും റോഷനെ പോലെ പറന്നു അടിക്കാൻ തുടങ്ങി, പക്ഷേ എന്റെ മുഖത്തു അവൻ എന്നെ സുഖിപ്പിക്കാൻ ശ്രമിക്കുന്നതിന്റെ ഒരു ലക്ഷണവും ഇല്ലായിരുന്നു. എന്റെ ആ ആറ്റിഡ്യൂട് അവനെ തളർത്തി... അവൻ വീണ്ടും അടിയുടെ വേഗത കൂട്ടി സർവ ശക്തിയും എടുത്തു കൊണ്ട് അവൻ പുറിലേക്ക് നിറ ഒഴിക്കുകയാണ് ഞാൻ അവത്തിൽ ഒന്നും ശ്രദ്ധിക്കാതെ ചുമ്മാ അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും നോക്കുകയാണ് ഇടയ്ക്കു ഞാൻ റോഷനെയും നോക്കുന്നുണ്ട്.

റോഷൻ കാര്യം മനസിലായി ദീപകിനെ കൊണ്ട് എന്നെ പോലൊരുത്തിയെ സുഖിപ്പിക്കാനൊന്നും പറ്റാതില്ലെന്നു.ദീപക് വീണ്ടും വീണ്ടും അടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു ഞാൻ എന്റെ നെഞ്ചത്തിലൊക്കെ നോക്കി കൊണ്ട് എന്നിക്കൊന്നും സംഭവിക്കാത്ത മട്ടിൽ നിന്നു കൊടുത്തു.

അവൻ വീണ്ടും വീണ്ടും അടിക്കുകയാണ് അവസാനം അവന്റെ പാല് തെറിച്ച് പുറ്റിൽ വീണു, പതുക്കെ അത് പുറത്തേക്കു ഒഴുകാൻ തുടങ്ങി.

എന്നിട്ടും എന്റെ മുഖത്ത് ഒരു ഭാവ വ്യത്യാസവുമില്ല. ദീപകാനേ കുണ്ണ ചുരുങ്ങി തളർന്നു പോയി.

റോഷൻ : ആ മതി മതി നിർത്തിക്കൊടുക്കേ മൈദേ, ഇപ്പോ തന്നെ 6 മിനുട്ട് കഴിഞ്ഞു മതി നി അടിച്ചത്.

എന്ന് പറഞ്ഞു റോഷൻ അവനെ പിടിച്ചു പുറകിലോട്ട് മാറ്റി.

എന്റെ ആ സ്വഭാവം ദീപകിനെ മനസികമായി വിഷമിപ്പിക്കുകയും തളർത്തുകയും ചെയ്തു.

ഞാൻ :ദീപകെ കഴിഞ്ഞോ, എന്നിക്കുതുവരെ മൂടായില്ല നിനക്ക് വേണേ ഞാൻ ഇനിയും ടൈം തരാടാ ...

റോഷൻ :അതൊന്നും പറ്റില്ല നി ഇവിടുത്തെ പൊതു സ്വത്താണ്, എല്ലാവർക്കും തുല്യ അവകാശമാണ് നിന്നിൽ ഉള്ളത്.

എടാ നിന്ന കൊണ്ട് ഇത് പോലെ നിന്റെ പെണ്ണും പുള്ളയെ സുഖിപ്പിക്കാൻ പറ്റാത്ത അവസരത്തിൽ ഒക്കെ നി എന്നെ വിളിച്ചാ മതി കേട്ടോ...

ഞാൻ അത് കേട്ടു ചിരിച്ചു.എന്നിട്ട് റോഷന്റെ നേർക്കു നടന്നു ചെന്നു. റോഷൻ എന്നെ അവന്റെ കൈ കൊണ്ട് ചേർത്ത് പിടിച്ചു എന്നിട്ടു എന്റെ ടോപ്പ് അവൻ ഉറുതി ഞാൻ അവനായി എന്റെ കൈ ഉയർത്തി കൊടുത്തു , എന്റെ പഞ്ഞി മൂലയിൽ അവൻ വീണ്ടും വീണ്ടും പിച്ചി തുടങ്ങി. ഞാൻ ദീപക്കേ ഒന്നുകൂടി റോഷനോട് ചോദിച്ചു എടാ കുറച്ചു മുന്നേ ചെയ്തത് പോലെ ഒന്ന് കൂടെ എന്നെ പണ്ണാവോ...

റോഷൻ :അതിനെന്താ രേഷ്മേ നിന്റെ ഏതൊരു ആവശ്യത്തിനും നി എന്നെ വിളിച്ചോണം കേട്ടോ.. ഞാൻ ദീപ്തിയോട് ഇന്ന് തന്നെ പറയാം നിന്നേയും കൊണ്ട് എത്രയും പെട്ടന്ന് വീട്ടിലോട്ടു വരാൻ.

റോഷൻ എന്റെ മൂല പിടിച്ചു കശകിയതിനു ശേഷം എന്നെ അടിയോടെ കോരി അവന്റെ കൈക്കുള്ളിൽ എടുത്തു എന്നിട്ടു എന്റെ പുറു അവന്റെ കമ്പി അടിച്ച കുണ്ണയിലോട്ടു കേറ്റി അവൻ അവിടെ നിന്നു കൊണ്ട് എന്റെ പുറിലൊട്ടു നിറയൊഴിച്ചു..

അവൻ കളിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കെ അവനു വീണ്ടും വെടി പൊട്ടാറായപ്പോ എന്നെ താഴെ ഇറക്കി എന്നിട്ട് അവൻ പാല് എന്റെ മുടിയിലോട്ടു ചിറ്റിച്ചു. അത് എന്റെ മുടിയിൽ കൂടി കവിളിലേക്ക് ഒഴുകി വന്നു അത് ഞാൻ എടുത്തു റ്റെ വായിൽ വെച്ചു വിഴുങ്ങി .. ദീപക് അപ്പോഴേക്കും അവിടെ നിന്നും അവന്റെ മുറിയിലേക്ക് പോയി

അങ്ങനെ എൻറെ പ്രതികാരത്തോന്റെ ഒന്നാം ഘട്ടം ഇവിടെ ആരംഭിക്കുകയായി, ആാ. കാഴ്ച്ച എന്നെ സന്തോഷിപ്പിച്ചു.തളർന്നു വീണ കുണ്ണയുമായി അവിടെ നിന്നു റോഷന്റെ മുന്നിലേക്ക് എന്റെ പുറു വിടർത്തി കാണിച്ചു കൊണ്ട് ഞാൻ പറഞ്ഞു ഒന്ന് നക്കി താടാ മൈരേ...

അവൻ കേട്ടതും എന്റെ അടുത്തേക്ക് ഓടി വന്നു. ഞാൻ അവനു നിലത്തു കിടന്നു കാല് അകത്തി കൊടുത്തു, അവൻ അവിടെ ഇരുന്നു എന്റെ പുറിലേക്ക് വിരൽ കുത്തി കേറ്റിയും നക്കിയും സുഖിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി, ദീപക് കേക്കാത്തക്ക വിധത്തിൽ ഞാൻ ഉച്ചത്തിൽ കാറാൻ തുടങ്ങി, എന്റെ സുഖം പിടിച്ചുള്ള ആ കരച്ചിൽ അവന്റെ സമാധാനം കെടുത്തി കാണും, അവനെ കൊണ്ട് ഒരിക്കലും എന്നെ സുഖിപ്പിക്കാൻ സാധിക്കില്ലെന്നു അവനു മനസിലായി കാണും. അവനെ കൊണ്ട് വയ്യാത്തത് അവന്റെ സുഹൃത്ത് അവൻ മുന്നിൽ വെച്ചു ചെയ്യുന്നത് അവന്റെ ഹൃദയം തകർത്തു കളഞ്ഞിരുന്നു. സ്വന്തം ഭാര്യയെ സുഖിപ്പിക്കാൻ മറ്റൊരുത്തന്റെ സഹായം തേടേണ്ടി വന്നവനാണ് ദീപക് എന്ന് തോന്നും വിധം ഞാനും റോഷനും കൂടി സംസാരിക്കാൻ തുടങ്ങി. അത് അവൻ കേൾക്കത്തക്ക ഉച്ചത്തിൽ ആയിരുന്നു....

പെട്ടന്ന് ദീപ്തി വന്നു വാതിൽ തുറന്നു അപ്പോഴേക്കും സമയം സന്ധ്യ ആയിരുന്നു. അവൾ വാതിൽ തുറന്നതും കാണുന്ന കാഴ്ച്ച റോഷൻ എന്നെ നക്കി സുഖിപ്പിക്കുന്നതാണ്. ഞാൻ റോഷന് മുന്നിൽ ഇത്ര സന്തോഷത്തോടെ എന്റെ പുറു തുറന്നു കൊടുക്കും എന്ന് ഒരിക്കലും അവൾ വിചാരിച്ചിട്ടുണ്ടാവില്ല. അവൾ അതിന്റെ സന്തോഷത്തിൽ പറഞ്ഞു എല്ലാവരും ഭയങ്കര സന്തോഷത്തിലാണല്ലോ.

റോഷൻ :ആ ചേച്ചി വന്നോ, ചേച്ചി എന്നിക്കൊരു സമ്മാനം ഒരുകി വെച്ചിട്ടുണ്ടെന്നു പറഞ്ഞപ്പോൾ ഞാൻ ഇത്രയും പ്രതീക്ഷിച്ചില്ല, രേഷ്മ ഒരൂ സംഭവം തന്നെയാണ് കേട്ടോ ചേച്ചി. ചേച്ചി വീട്ടിലേക്കു വരുമ്പോൾ ഇവളോ കൂടി കൂടെ കൂട്ടണം കേട്ടോ..

ദീപ്തി : രേഷ്മ എന്റെ കീപല്ലോടാ, ഞാൻ എവിടെയാണോ അവിടെ അല്ലെ എന്റെ കീപ്പും നികേണ്ടത്..

റോഷൻ. : അപ്പോ ദീപക്കോ....

ദീപ്തി : അവനോ, അവനു ഞാൻ ഇവളെ ഇടയ്ക്കു ഇവിടെ കൊണ്ടുവന്നു കാഴ്ച വെച്ചോളാം, അവനെ കൊണ്ട് ഇവളെ മര്യാദക്ക് സുഖിപ്പിക്കാനൊന്നും പറ്റില്ലെടാ, കല്യാണം കഴിഞ്ഞ അന്ന് തന്നെ ഇവളുടെ അടിമയാകാൻ തീരുമാനിച്ച മൈരനാ അവൻ.

ഈ സംഭാഷണം എല്ലാം മുകളിൽ ദീപക് കേൾക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

ദീപ്തി : എടി നി ഇവരുടെ കൂടെ അഴിഞ്ഞാടി ഇന്നത്തെ ഭക്ഷണം വല്ലോം ഉണ്ടാക്കിയോ...

റോഷൻ : അയ്യോ ചേച്ചി ഞാൻ വന്നപ്പോൾ മുതൽ ഇവളെ എന്ന് സഹായിക്കുകയായിരുന്നു അത് കൊണ്ട് ഇവളെ ഇത് വരയിട്ടും ഫ്രീ ആയില്ല, ചേച്ചി രേഷ്മേനെ അത് കൊണ്ട് വഴക്കിടല്ല്..

ദീപ്തി : ആയെ, വഴക്കിടാനൊന്നുവല്ല നിന്ന എനിക്കറിഞ്ഞുടേ, നി വന്നാ പിന്നെ ഒരു പെണ്ണിനും പിന്നെ സമാധാനമായിട്ട് കിടന്നുനൂറങ്ങാൻ പറ്റില്ലെന്നു,നി എന്നത്തന്നെഎത്ര ദിവസം ഉറക്കത്തെ പുറു അടിച്ചു ചോര വരുത്തിയുട്ടുണ്ടെടാ മൈരേ . അത് കൊണ്ട് ഞാൻ എല്ലാവർക്കും വേണ്ട ഭക്ഷണം വാങ്ങിച്ചോണ്ടാ വന്നേകണത്. മോൻ മോനു ഇഷ്ട്ടോളളത് കഴിച്ചിട്ടു സ്ഥലം കാലിയാക്കു, എനിക്കും രേഷ്മ കൂട്ടിക്കും ഇന്ന് രാത്രി ഒരു പാട് ജോലി ഉള്ളതാ നി പൊക്കെ, വേണോക്കി നിന്റെ അളിയനേം കൂടെ വിളിച്ചോ.

റോഷൻ : അയ്യോ പ്ലീസ് ചേച്ചി ഞാൻ ഇന്ന് പോണില്ല ഞാൻ ഇന്നു രേഷ്മേട കൂടെ ഇവിടെ കിടക്കട്ടെ.

ദീപ്തി : അയ്യോ മോനെ ഒരു പ്ലീസും വേണ്ട വേഗം നി ഇറങ്ങിക്കെ, ഇന്ന് രാത്രി രേഷ്മേനെ എനിക്ക് മാത്രമായി വേണോന്നു ഞാൻ രാവിലെ തന്നെ പറഞ്ഞതാ.. നി ഇപ്പൊ പോക്കേ..

ഞാൻ അടുത്താഴ്ച ഇവളെ അങ്ങോട്ടു കൊണ്ട് വരാം പോരെ...

റോഷൻ : ആഹ്ഹ് എന്നാ ഒക്കെ. പിന്നെ ചേച്ചി ഇവളെ എന്റെ ഒന്ന് രണ്ടും ഫ്രണ്ട്സ് കൂടി ചോദിച്ചിട്ടുണ്ട് അവർക്കു കൂടെ ഒന്ന് ഷെയർ ചെയ്ത എന്റെ ഒന്നു രണ്ടു മാസത്തേക്കുള്ള പോക്കറ്റ് മണി കൂടി ആവും.

ദീപ്തി : അതൊക്കെ ഞാൻ ഇവളെ അവിടെ കൊണ്ട് വന്നിട്ട് തീരുമാനിക്കാം. നി ഇപ്പ പോയെ.

റോഷൻ : ചേച്ചി എന്നാ ഞാൻ ഇറങ്ങിയേക്കെ, പുറുവെങ്കി നേരത്തെ തന്നെ അവളായിട്ടു അങ്ങ് പോര്.

ദീപ്തി : അഹ്

നി ഇപ്പ ചെല്ല്...പിന്നെ നിന്റെ ഫ്രണ്ട്സിനോട് ഇവളുടെ റേറ്റിന്റെ കാര്യം പറയണ്ട കേട്ടോ അത് ഞാൻ വന്നിട്ടു പറഞ്ഞോളാം ഇത് ഒരു റെയർ ഐറ്റം ആടാ.

റോഷൻ : എന്നാ ചേച്ചി ഞാൻ അങ്ങ് ഇറങ്ങിയേണെ.

റോഷൻ ഡ്രസ്സ് ഇട്ടു പെട്ടന്ന് തന്നെ അവിടുന്ന് ഇറങ്ങി. ദീപ്തി എന്റെ മുഖത്തോട്ടു നോക്കാതെ തന്നെ പറഞ്ഞു, നി ഇന്ന് അവനെ ശെരിക്കും സുഖിപ്പിച്ചു എന്ന് തോന്നുന്നലോടി.നി അപ്പൊ എല്ലാം പഠിക്കുണ്ട്, നി പോയി കുളിച്ചൊരുങ്ങി അവതീന്ന് എന്താണ് വെച്ച കഴിച്ചിട്ട് എന്റെ റൂമിലോട്ടു വാ ഞാൻ അവിടെ കാണും നമുക്കു ഇന്ന് രാത്രി ഒരു ഗെസ്റ്റ് കൂടി കാണും, ദീപ്തി പറഞ്ഞു.

ഞാൻ മനസിൽ വിചാരിച്ചു ഈശ്വര ഇത് ഇതുവരെ തീർന്നില്ലേ, റോഷന്റെയും ദീപ്തിന്റെയും യും പരാക്രമം പോലെയല്ല ദീപ്തിയുടേത് എന്ന് എനിക്കറിയാം. പക്ഷേ എങ്ങനെ എങ്കിലും അവളെയും വരുതിയിലാക്കണം അത് കൊണ്ട് എന്തും നേരിടാം എന്നാ ഡൈര്യത്തിൽ ഞാൻ നിലത്തു കിടക്കുന്ന എന്റെ ടോപ്പും ലെഗിൻസും എടുത്തു കൊണ്ട് മുകളിലോട്ടു പോയി.

ദീപ്തി : രേഷ്മേ നി നിനക്ക് ഇഷ്ട്ടോളള ഡ്രസ്സ് ധരിച്ചോ കേട്ടോ. വൃത്തിയായി ഒരുങ്ങി വേണം വരാൻ, ഇന്ന് വരുന്നത് ഒരു വി. ഐ. പി. ആണ് അതാണ്..

ഞാൻ. അവൾ പറയുന്നത് കേട്ടു തലയാട്ടുക മാത്രമാണ് ചെയ്തത്.ഞാൻ അവൾ പറഞ്ഞത് കേക്കാൻ തീരുമാനിച്ചു അല്ലെങ്കിൽ ഇന്നിവൾ എന്റെ പുറിൽ കാന്താരി തിരുമ്മി കേറ്റും. ഞാൻ നേരെ റൂമിൽ പോയി അവിടെ ദീപകിനെ കാണാനില്ല. ഇപ്പോൾ തന്നെ സമയം 6.00 മണി കഴിഞ്ഞു ഞാൻ എന്റെ ഡ്രസ്സ് കട്ടിലിലേക്ക് വലിച്ചെറിഞ്ഞ ശേഷം ബാത്റൂമിൽ കേറി ഷവർ ഓൺ ആക്കി. തലയിലേക്ക് വെള്ളം മഴ പോലെ വീഴുകയാണ് ഇപ്പോൾ. താഴേക്കു വീഴുന്ന വെള്ളത്തോടൊപ്പം എന്റെ കണ്ണ് നീരും നിലത്തേക്ക് വീണു കൊണ്ടിരുന്നു. ഞാൻ അവിടെ നിന്നും എന്റെ എല്ലാ വേദനയും കരഞ്ഞു തീർത്തു...

കുളിച്ചതിനു ശേഷം ഞാൻ നേരെ പുറത്തോട്ടു ഇറങ്ങി ധരിക്കാനുള്ള ഡ്രസ്സ് അലക്കി തേച്ചു വെച്ചത് എടുത്തു. ഇന്ന് ദീപ്തിയുടെ വി. ഐ. പി പുറി ഒക്കെ വന്നതല്ലേ ഇനി ഞാൻ മര്യാദക്ക് ഒരുങ്ങി ഇല്ലെന്നും പറഞ്ഞു പുറിൽ അവൾ കാന്താരി തേക്കണ്ട. ഞാൻ ഒരു വൈറ്റ് ബ്രായും അതിനു മുകളിൽ എന്റെ വൈറ്റ് ഇന്നർ ബനിയനും ധരിച്ചു, എന്നിട്ടു വൈറ്റ് ഷർട്ട് ആണ് ധരിച്ചത് ശേഷം ഒരു ബ്ലാക്ക് ലെഗിൻസ് ഞാൻ കാലിലേക്കു വലിച്ചു കയറ്റി. മുടി ഒക്കെ പുറകിലേക്ക് ഒതുക്കി കെട്ടിയതിനു ശേഷം കണ്ണെഴുതി അത്യാവിശം മേക്കപ്പ് ഒക്കെ ചെയ്തു ഒരു ചുന്ദരിയായി. ഞാൻ ആദ്യമായാണ് ലെഗിൻസിനു മേൽ ഷർട്ട് ധരിക്കുന്നത് അത് കൊണ്ട് തന്നെ എന്നെ ഇപ്പോൾ കാണാൻ ഒരു ചരക്കിനെ പോലെ തന്നെ ഒണ്ടു എന്ന് എനിക്ക് തോന്നുന്നു . കറുത്ത ലെഗിൻസ് എന്റെ പാദം മുതൽ കാലിനോട് ചേർന്ന് ഒട്ടി ആണ് കിടക്കുന്നത് അതിലൂടെ എന്റെ കാലിന്റെയും വീർത്ത തുടയുടെയും ശരീര ശാസ്ത്രം കാണുന്ന ഏതൊരാളെയും കൊതിപ്പിക്കും. വീർത്ത തുടയും പുറിനോട് ഒട്ടി കിടക്കുന്ന ലെഗിൻസും എല്ലാവരുടെയും വായ തുറപ്പിക്കും എന്ന് എനിക്കറിയാം ഷർട്ടുകളെ ട്രാൻസ്പേരന്റ് ആണ് അതുകൊണ്ടാണ് ഞാൻ ഉള്ളിൽ ഇന്നർ ബനിയൻ ഇന്ന് പ്രത്യേകിച്ചു ഇട്ടത്. എന്റെ ശരീരത്തോട് ഒട്ടി ചേർന്നു കിടക്കുന്ന ആ വൈറ്റ് ഷർട്ടിനുള്ളിലൂടെ എന്റെ ഇന്നർ ബനിയനും പുറത്തേക്കു നിറയൊഴിക്കാൻ നിന്നു മൂലകളും കാണാം. ഞാൻ എന്റെ ഷർട്ടിന്റെ ആദ്യത്തെ ബട്ടൺസ് തുറന്നിട്ടു, ഇപ്പോൾ എന്റെ മൂല കൂഴി ഏതൊരാൾക്കും കാണാം.എന്നെ ഒരു പെരുരുവഴിയിൽ ഒറ്റയ്ക്ക് കിട്ടിയാൽ ആരായാലും എന്നെ പീഡിപ്പിക്കും തീർച്ച ,കണ്ണാടിയിൽ നോക്കിയപ്പോൾ ഞാൻ അസ്സലൊരു ചരക്കാണ്.എന്റെ ഷു ഞാൻ തപ്പി എടുത്തു ധരിച്ചു,എന്നിട്ടു പുറത്തേക്കു ഇറങ്ങാൻ ഒരുങ്ങിയപ്പോൾ ഒരു കാടനെ പോലെ ദേ നിന്നു ദീപക്.അവന്റെ മുഖത്ത് ആകെ ഒരു ദേഷ്യമാണ് എന്നോട് ,ഞാൻ അവനെ വകവെക്കാതെ മുഖത്ത് അല്ലറചില്ലറ മിനുക്കു പണികൾ ചെയ്യാൻ തുടങ്ങി അതിനിടയിൽ ഞാൻ അവനോടു ചോദിച്ചു എടാ ഇനി എന്നാ റോഷൻ ഇങ്ങോട്ട് വന്നേ, അവനകൊണ്ട് ഒരു രക്ഷേപം ഇല്ലല്ലോടാ ദീപക്കെ ഞാൻ ഇത്രയും പ്രതീക്ഷിച്ചില്ല.ഏതായാലും ദീപ്തി തിരിച്ചു പോകുമ്പോ ഞാനും ഒന്ന് റോഷന്റെ കൂടെ കൂടാൻ പോണുണ്ട്.

അവനു ദേഷ്യം കേറി നെടുമ്പിരി കൊള്ളുകയായിരുന്നു.

ദീപക് : അതെന്നാടി മൈരേ ഞാൻ ഇല്ലേ ഇവിട നിന്റെ പൂറ്റിലടിക്കാൻ പിന്നെ റോഷൻ തന്നെ വേണമെന്ന് എന്താ ഇത്ര നിർബന്ധം.

ഞാൻ : നിന്ന കൊണ്ട് എന്നെ സുഖിപ്പിക്കാൻ പറഞ്ഞിട്ടല്ലേ നി അവനേം വിളിച്ചു കൊണ്ട് വന്ന, അവൻ കൊള്ളാം നിന്നെക്കൊള്ളും സ്ലാമിന ഒണ്ടു ഏതു പെണ്ണിനേം അവൻ നിമിഷ നേരം കൊണ്ട് സുഖിപ്പിക്കും.അവനെ കെട്ടുന്ന പെങ്കൊച്ചിന്റെ ഭാഗ്യം, ഞാൻ ഒരു നെടു വീർപ്പിട്ടു. പിന്നെ ദീപക്കെ,അവൻ കല്യാണം.കഴിഞ്ഞാലും ഞാൻ ഇടക്കൊക്കെ അവനായിട്ടൊന്നു കൂടും കേട്ടോ നിനക്ക് വിരോധയാണുവില്ലല്ലോ ല്ലേ...നിനക്ക് കാണില്ല എന്ന് എനിക്കറിയാം നിന്ന കൊണ്ട് പറ്റാഞ്ഞിട്ടല്ലേ നി സ്വന്തം ഭാര്യയെ സുഖിപ്പിക്കാൻ പുറത്തു നിന്നും ഒരുത്തനെ കൊണ്ടുവന്നത്.

ഞാൻ പറയുന്ന ഓരോ വാക്കും ദീപകിനെ മനസികമായി തളർത്തി കളഞ്ഞു.താൻ ഒരു കഴിവുകെട്ടവനാണു എന്ന ബോധം അവന്റെ ഉള്ളിൽ ഉടലെടുത്തു.പെട്ടന്ന് ദീപക് എന്റെ മുഖത്തു ആഞ്ഞു ഒരു അടിയിരുന്നു ഞാൻ ഭിത്തിയിൽ പോയി ഇടിച്ചിട്ട് നിലത്തു വീണു പോയി. ഞാൻ ഉറക്കെ നിലവിളിച്ചു എന്റെ നില വിളി കേട്ടു ദീപ്തി അവിടെ എന്താ ഒരു ഒച്ച എന്ന് വിളിച്ചു ചോദിച്ചു.

ദീപക് : എടി പുറിമോളെ നിനക്ക് സുഖിക്കാനല്ല എനിക്ക് സുഖിക്കാനാണ് ഞാൻ നിന്നെ കെട്ടി കൊണ്ട് വന്നത് എന്നിട്ടില്ലാ നിനക്ക് അവന്റെ അണ്ടി ചപ്പണം അല്ലേടി പുറി.

ദീപക് എന്റെ മുടിക്ക് കുത്തി പിടിച്ചു വലിച്ചു കൊണ്ട് പോയി കട്ടിലിലേക്ക് എറിഞ്ഞു.

ദീപക് : അതേടി ഞാൻ കഴിവ് കേട്ടവനാടി മൈരേ, എന്ന് വെച്ചു നീ അവന്റെ അണ്ടി ചപ്പി സുഖിക്കുന്നോടി കുത്തച്ചി...

ദീപക് എന്നെ പിടിച്ചു കമഴ്ത്തി കിടത്തി ഇപ്പോൾ എന്റെ മുഖം ഭാഗം താഴത്താണ്.

അവൻ എന്റെ കുണ്ടി ഭാഗം പിടിച്ചു വലിച്ചു കട്ടിലിനു പുറത്തേക്കിട്ടു ഇപ്പോൾ ഞാൻ ഒരു പട്ടി നിന്നു പോലെയാണ് എന്റെ ഉടൽ ഭാഗം കട്ടിലിൽ കിടക്കുന്നെന്നെ ഒള്ളു. അവൻ എന്റെ കഴുത്തിനു മുകളിൽ പിടിച്ചു എന്നെ കാട്ടിലിലേക്ക് കുത്തി പിടിച്ചു എന്നിട്ടു എന്റെ ലെഗിൻസ് നിലത്തേക്ക് വലിച്ചുരി.

ദീപക് അവന്റെ കുണ്ണ ഒരു കൈ കൊണ്ട് എടുത്തു തൊലിച്ചു എന്റെ പുറ്റിലേക്ക് കേറ്റി, ഞാൻ അവന്റെ അടിയുടെ വേദനയിൽ ഇപ്പോഴും മുഖത്ത് കൈ വെച്ചു കൊണ്ട് കരയുകയാണ്. അവൻ അപ്പോഴേക്ക് പുറിലേക്ക് കുണ്ണ കേറ്റി ഇറക്കാൻ തുടങ്ങി ഞാൻ **avide** കിടന്നു കരയുകയാണ് പെട്ടെന്നു ദീപ്തി മുറിയിലേക്ക് ഓടി കേറി വന്നു അവനെ ചവട്ടി ദുരേക്ക് ഇട്ടു എന്നിട്ടു അവന്റെ മുഘത്തിട്ടു ഒരടി കൊടുത്തു.

ദീപ്തി.: എടാ പുറമോനെ നി എന്നാ കുണ്ണയ ഈ കാണിക്കുന്നേ ഞാൻ പറഞ്ഞതല്ലേ ഇന്ന് രാത്രി ഇവളെ എനിക്ക് വേണം എന്ന്.ദീപക് അരിശത്തിൽ നിലത്തിട്ടു ആഞ്ഞു 2 ചവിട്ടു ചവട്ടി എന്നിട്ടു ഒന്നും മിണ്ടാതെ എഴുന്നേറ്റു പുറത്തേക്കു പോയി.ദീപ്തി : എടി രേഷ്മേ കിടന്നു കരയാതെ വേഗംകണ്ണ് നീര് തുടച്ചിട്ടു എന്റെ മുറിയിലോട്ടു വാ നമട ഗെസ്റ്റ് എത്താറായി,

എന്ന് പറഞ്ഞു കൊണ്ട് ദീപ്തി പുറത്തേക്കു പോയി.. ഞാൻ എണ്ണിറ്റു എന്റെ കണ്ണ് നീര് തുടച്ചു കളഞ്ഞിട്ടു ലെഗിൻസ് കേറ്റിയിട്ടു, അവന്റെ അടിയുടെ അഖാധത്തിൽ ഇപ്പോഴും ഞാൻ നിന്നു ആടുകയാണ്,

ദീപക് ബാൽകാനിയിൽ നിന്നും എന്നെ നോക്കി നികുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു ഞാൻ അവനെ നോക്കി ഒന്ന് പുഞ്ചിരിക്കുകയാണ് , അത് അവനെ വീണ്ടും മനസികമായി തളർത്തി കാണണം.

ഞാൻ ഒന്നുകൂടി മുഖത്ത് കുറച്ചു മിനുക്കു പണികൾ ചെയ്തത്തിന് ശേഷം നേരെ ദീപ്തിയുടെ മുറിയിലോട്ടു ചെന്നു, അവളും കണ്ണാടിയിൽ നോക്കി കൊണ്ട് അത്യാവിശം മിനുക്കുപണികൾ ചെയ്യുകയാണ്.എന്നെ കണ്ടതും എന്റെ കണ്ണാടിയിൽ നോക്കി മേക്കപ് ചെയ്യുന്നതിനിടയിൽ അവൾ പറഞ്ഞു

ദീപ്തി : ഇന്ന് നീയും റോഷനും കൂടി ശെരിക്കു സുഖിച്ചെന്നു തോന്നുന്നല്ലോ...

ഞാൻ ഒന്ന് ചിരിക്കുക മാത്രമാണ് ചെയ്തത്.

ദീപ്തി : കൊള്ളാം നി കാര്യങ്ങളൊക്കെ മനസിലായി തുടങ്ങിയല്ലേ. നി മര്യാദക്കു ഒന്ന് നിന്നു തന്നാൽ നമുക്കു ലക്ഷങ്ങൾ വാരാം .എന്റെ കൈയിൽ നല്ല കാശൊള്ള കസ്സുമേഴ്സ് ഒണ്ടു നി റോഷന്റെ മുനീൽ ചിരിച്ചു നിന്ന പോലെ ഒന്ന് ചിരിച്ചു കൊടുത്താൽ മാത്രം മതി കേട്ടാലോ..

എടി ഇന്നത്തെ നമ്മുടെ ഗെസ്റ്റ് ആരാണെന്നു അറിയാമോ നിനക്ക്

ഞാൻ : ഇല്ല...

ദീപ്തി :എന്റെ ബോസിന്റെ മകളാണ് പേര് അഞ്ജലി,ആളൊരു നരുന്താണ് വെറും 21 വയസ്സേ ഒള്ളു പക്ഷേ ഈ കാര്യത്തിൽ അവൾ സണ്ണി ചേച്ചീനെ കടത്തി വെട്ടും.ഞാൻ ഇന്ന് ഈ കാര്യത്തിന് വേണ്ടിയാണു പോയത്. നിന്റെ കല്യാണ ഫോട്ടോ കാണിച്ചപ്പോ തന്നെ എല്ലാവർക്കും നിന്നെ ഇഷ്ടമായി കേട്ടോ.ഒരു അഞ്ചാറു ദിവസത്തേക്കുള്ള ബുക്കിങ് നിനക്ക് ഉണ്ട്, ഏറ്റവും കൂടുതല് ഓഫർ ചെയ്തത് അഞ്ജലി ആണ് അവൾക്കു നിന്നെ ഭയങ്കര ഇഷ്ടമായെന്ന തോന്നണം, ഇന്ന് ഒരു ഒറ്റ രാത്രിക്ക് വേണ്ടി അവള് ഒരു ലക്ഷം രൂപയാണ് തരാൻ പറഞ്ഞത്. പിന്നേം ഒരു അഞ്ചാറ് ദിവസത്തെ ബുക്കിങ് വേറേം ഒണ്ടു.

ഞാൻ അവൾ പറയുന്നത് കേട്ടു ഞെട്ടി, എന്റെ അവസ്ഥ ഓർത്തു ഹൃദയം അപ്പോൾ വിങ്ങുകയായിരുന്നു. ആദ്യം. എന്റെ ഭർത്താവിന്റെ ചേച്ചിക്ക് വേണ്ടി അവൻ എന്നെ ഒരു പട്ടിയെ പോലെ ഇട്ടു കൊടുത്തു, പിന്നീട്

അവന്റെ കൂട്ടുകാരന് മുന്നിൽ എന്നെ കാണിക്ക വെച്ചു, ദേ ഇപ്പോൾ എന്നെ പരസ്യമായി നാട്ടുകാർക്ക് അവൾ വിക്കുകയാണ്. അതും ലേലം വിളി, എന്റെ അവസ്ഥ ഓർത്തു സങ്കടപ്പെട്ടു, എന്റെ കണ്ണുകൾ നിറഞ്ഞിരുന്നു എങ്കിലും ഞാൻ എന്റെ മുഖത്ത് ഇപ്പോഴും ചിരി വരുത്തി കൊണ്ടാണ് നികുന്നത്.

ദീപ്തി : രേഷ്മേ നിനക്ക് എത്ര വയസ്സായി.

ഞാൻ : 25

ദീപ്തി : അവൾക്കു 21 വയസ്സേ ഉള്ളൂ എനോർത്ത് നി അവളെ ഭരിപ്പിക്കാനൊന്നും ചെയ്തല്ല, അവളെങ്ങാനും നിന്നെ വേണ്ടാൻ വെച്ചു പോയാൽ നിനക്ക് എന്നെ അറിയാല്ലോ പിന്നെ എന്താ ഇവിടെ നടക്കുക എന്ന്.

അവൾ എന്ത് പറയുന്നോ അത് അങ്ങ് ചെയ്തുകൊടുത്തോണം കേട്ടല്ലോ.

ഞാൻ ഒന്ന് മൂളുക മാത്രമാണ് ചെയ്തത്. എന്റെ കണ്ണുകൾ നിറഞ്ഞു വന്നെങ്കിലും അത് ഒഴുകാൻ ഞാൻ അനുവദിച്ചില്ല. പെട്ടെന്ന് ആരോ കോളിങ്ങ് ബെൽ അടിച്ചു..

ആഹ്ഹ്ഹ്... ദേ അഞ്ജലി വന്നു എന്നാ തോന്നുന്നേ എന്ന് പറഞ്ഞു കൊണ്ട് ദീപ്തി പുറത്തേക്കു പോയി.

ഞാൻ അവളുടെ കട്ടിലിൽ ചെന്നു കണ്ണാടിയിൽ നോക്കി കൊണ്ട് അവിടെ മരവിച്ചിരുന്നു പോയി. പെട്ടെന്ന് തന്നെ ദീപ്തി വാതിൽ തുറന്നു അഞ്ജലിയെ അകത്തേക്ക് നയിച്ചു പുറകെ അവളും വന്നു. ദീപ്തി പറഞ്ഞത് പോലെ. തന്നെ അഞ്ജലിക്കു അതികം പ്രായം ഒന്നുമില്ല അവൾ വളരെ മോഡേൺ രീതിയിൽ സാരിയാണ് ധരിച്ചിരുന്നത് ഒരു വൈറ്റ് പട്ടുസാരി, എന്നെക്കാൾ ഉയരം അഞ്ജലിക്കു ഉണ്ടെന്നു എനിക്ക് തോന്നി, നല്ല പ്രസന്നമായ മുഖം എന്റേതിനെക്കാൾ ഒരല്പം ചെറിയ മുലയാണ് അവളുടേത്. കൈയുടെ മുട്ടോളം. എത്തുന്ന കൈയുള്ള ഒരു ബ്ലൗസ് ആണ് ആവൾ ധരിച്ചിരിക്കുന്നത്. അവളെ കാണാൻ ഇപ്പോൾ ഒരു കല്യാണ പെണ്ണിനെ പോലെ തന്നെയുണ്ട്.

അവൾ എന്നെ കണ്ടപ്പോൾ തന്നെ ഒരു വെടിയേ നോക്കുന്ന പോലെ എന്നെ നോക്കി.

അഞ്ജലി : ചേച്ചി ഇവളെ കൊള്ളാല്ലോ, ഫോട്ടോയിൽ കണ്ടതിനേക്കാൾ സുന്ദരിയാണല്ലോ രേഷ്മ കൂട്ടി.

എന്ന് പറഞ്ഞു കൊണ്ട് അഞ്ജലി അവളുടെ പേഴ്സിൽ നിന്നും ഒരു ലഷം രൂപയുടെ ഒരു കെട്ടു എടുത്തു ദീപ്തിക്കു കൊടുത്തു. ദീപ്തി അത് വാങ്ങിച്ചു കൊണ്ട് കണ്ണു മഞ്ഞളിച്ചു നികുവാൻ. എന്നിട്ടു അവൾ എന്നെ നോക്കി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു. രേഷ്മ മോളെ അഞ്ജലിയെ നന്നായിട്ടു സുഖിപ്പിക്കണേ.

അഞ്ജലി : രേഷ്മേ ഇന്ന് രാത്രി നി എന്റെയാണ്, ഇതാണ് നമ്മുടെ ലോകം, നിന്റെ ഒരേ ഒരു ജോലി എന്നെ സുഖിപ്പിക്കുക മാത്രമാണ് കേട്ടല്ലോ.

എന്നിട്ടു അവൾ ദീപ്തിയോട് പറഞ്ഞു ഈ ഒരു ലക്ഷം ഇവക്ക് വേണ്ടി മാത്രാല്ല അത് അറിയാല്ലോ..

ദീപ്തി : എന്റെ പൊന്നോ നമിച്ചു, നി ആദ്യം ഇവളെ ഒന്ന് ശെരിയാക്കു ഞാൻ അപ്പോഴേക്കും അവിടെ റെഡി ആയിട്ടു ഒരുങ്ങി വന്നോളാം കേട്ടോ.

അഞ്ജലി : എന്നാ പോയെ പോയെ... ഞാനും എന്റെ രേഷ്മേമാ മാത്രം മതി ഇവിടെ..

അഞ്ജലി അവളെ പുറത്തേക്കു തള്ളി വിട്ടു. ഞാൻ ഇപ്പോഴും അവിടെ തന്നെ അവരെ നോക്കി ഇരിക്കുകയാണ്.

അഞ്ജലി അവൾ പോയപ്പോഴേ വാതിൽ. അടച്ചു കുറ്റിയിട്ടു എന്നിട്ടു മേശ പുറത്തേക്കു അവളുടെ പേഴ്സ് അവൾ വലിച്ചെറിഞ്ഞു. എന്നിട്ടു അവളുടെ സെറ്റ് സാരിയുടെ തുമ്പു എടുത്തു അവൾ അവളുടെ എളിയിൽ കുത്തിവെച്ചു എന്നിട്ടവൾ എന്നെ നോക്കി പുഞ്ചിരിച്ചു. അവൾക്കു താരതമ്യേനെ എന്നെ കാൾ ഉയരം മാത്രമല്ല അല്പം നീണ്ട മുടി കൂടി ഉണ്ടായിരുന്നു. അവൾ എന്റെ നേരെ അമ്മ കുഞ്ഞിനെ എന്നാ പോലെ കൈ നീട്ടി.

അഞ്ചലി : രേഷ്മേ മോളെ വാ...

എന്റെ അനിയത്തിയുടെ പ്രായമേ അഞ്ചലിക്കു ഉള്ളു അവളുടെ മുന്നിൽ തുണി ഉരിഞ്ഞു കിടന്നുകൊടുക്കേണ്ടി വന്ന എന്റെ വിധിയെ ഓർത്ത് ഞാൻ സങ്കടപ്പെട്ടു.

അഞ്ചലി : വാ മോളെ....

അവൾ എന്നെ നോക്കി വിളിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്.

ഞാൻ മെല്ലെ മെല്ലെ അവളുടെ അടുത്തേക്ക് നടന്നു ചെന്നു അവൾ എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു എന്നിട്ടു അവളുടെ കൈ കുമ്പിളിൽ എന്റെ മുഖം കോരിയെടുത്തു എന്നിട്ടു ആർദ്രമായി എന്റെ മുഖത്തു മുഴുവനും മുത്തം വെച്ചു എന്നിക്ക് എന്തോ അതിഷ്ടപ്പെട്ടു പോയിഞാൻ അവളുടെ മുന്നിൽ നാണം കൊണ്ട് അറിയാതെ ചിരിച്ചു പോയി അവൾ പതുക്കെ എന്റെ മുടിയിലൂടെ അവളുടെ കൈ ഓടിച്ചു എന്നിട്ടു അവൾ പറഞ്ഞു ഇന്നു മുഴുവനും നി എന്റെയാണ്.

എന്നിട്ടു അഞ്ചലി എന്റെ ലെഗിൻസിനുള്ളിലേക്ക് അവളുടെ ഇടതു കൈ ഇറക്കി, ഞാൻ പാറ്റ്റി ഇട്ടിട്ടു ഇല്ലായിരുന്നു അവൾ അവളുടെ വിരൽ എന്റെ പൂറിലേക്ക് കുത്തി കയറ്റി.

ഞാൻ ആഹ്ഹസ്സസ്സ്...സസ്സ്

.... എന്നാ ശീലക്കാരാ ശബ്ദങ്ങൾ പുറപ്പെടുവിച്ചു.. അഞ്ചലിയുടെ വിരൽ ഇപ്പോഴും എന്റെ പൂറിലാണ് ഞാൻ അറിയാതെ അവളുടെ കൈയിൽ കേറി പിടിച്ചു, അവൾ വീണ്ടും പൂറിന്റെ ഉള്ളിലേക്ക് 3 വിരൽ കുത്തിയിറക്കി ഇളക്കാൻ തുടങ്ങി. എന്റെ ശീക്കര ശബ്ദങ്ങൾ കൂടുതൽ ഉച്ചതിലാകാൻ തുടങ്ങി കൊണ്ടിരുന്നു. അഞ്ചലി എന്റെ പൂറിൽ നിന്നും വിരൽ എടുക്കാതെ മറ്റേ കൈ കൊണ്ടേ എന്റെ പുറകിലൂടെ തള്ളി കൊണ്ടേ കട്ടിലിലേക്ക് ഇരുത്തി. ഇപ്പോഴും അവളുടെ വിരൽ എന്റെ പൂറിൽ തന്നെയാണ് ഞാൻ സുഖം പിടിച്ചു കൊണ്ട് ശീൽക്കാര ശബ്ദങ്ങൾ പുറപ്പെടുവിക്കുകയാണ്. എന്നിട്ട് അവൾ പെട്ടെന്ന് പൂറിൽ നിന്നും വിരൽ ഉറുതി എടുത്തു സുഖം നഷ്ടപ്പെട്ട വിഷമത്തിൽ ഞാൻ അഞ്ചലിയെ നോക്കി. അഞ്ചലി അപ്പോൾ എന്നെ നോക്കി പൊട്ടി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് ആഹ്ഹ എന്റെ പൂറിൽ ഇറക്കിയ ആ വിരൽ അവൾ വായിൽവെച്ചു ചപ്പി.

എന്നിട്ടു അവളുടെ ആ വിരലുകൾ എനിക്കായി നീട്ടി ഞാൻ അവളുടെ കൈ തണ്ടയിൽ മൃദുവായി പിടിച്ചു ആ വിരലുകൾ എന്റെ വായിലേക്ക് ഞാൻ കയറ്റി മൃദുവായി ഉറുമ്പി ഞാനവളുടെ മുഖത്തോടു നോക്കി അപ്പോഴും ചിരിക്കുകയായിരുന്നു.അവൾ എന്നോട് ചോദിച്ചു എന്നാ മോളെ നമുക്ക് തുടങ്ങിയാലോ... ഞാൻ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് തലയാട്ടി. അവൾക്കു എന്നെ ശെരിക്കും ഇഷ്ടപ്പെട്ടു എന്ന് തോന്നുന്നു. എന്നിക്കും അവളെ ഇഷ്ടമായി ദീപ്തിയുടെയും ദീപക്കിന്റെയും പീഡനങ്ങൾക്കിടയിൽ അഞ്ചലിയുടെ പെരുമാറ്റം വളരെ വലിയ ഒരു ആശ്വാസമായിരുന്നു അത് കൊണ്ട് ഞാൻ അവൾക്കായി കിടന്നു കൊടുക്കാൻ തയ്യാറായി. അവൾ എന്റെ കവിളിൽ അവളുടെ വിരലുകൾ ഉപയോഗിച്ച് കാമുകൻ കാമുകിയെ എന്നാ പോലെ തഴുകി. ഞാൻ അതിൽ മതി മറന്നു പോയി. അഞ്ചലി എന്റെ താടിയിൽ ചെറുതായി ഒന്ന് കിള്ളി ഞാൻ നാണിച്ചു പോയി. എന്നിക്ക് ആ നിമിഷം കോളേജ് ഹോസ്റ്റലിലെ അമൃതയെയും നീതുവിനെയും ഓർമ്മ വന്നു പോയി.അവരാണ് അവസാനമായി ഇങ്ങനെ ഒക്കെ എന്നോട് പെരുമാറിയത്.അഞ്ചലി അവളുടെ കഴുത്തിലെ മാലയും കമ്മലും ഒക്കെ ഉറുതി മേശപ്പുറത്തു വെച്ചു.അഞ്ചലി തന്നെയാണ് എന്റെ മാലയും കമ്മലും ഉറുതിയതും

എന്നിട്ട് നഗ്നമായ എന്റെ കാതിന്റെ തുള്ളിയിൽ അവൾ ഒന്ന് അമർത്തി ഞെക്കി.ഞാൻ പതുക്കെ മുഖം വെട്ടിച്ചു കളഞ്ഞു.

പെട്ടെന്ന് അഞ്ചലി എന്റെ കണ്ണുകളിലേക്ക് നോക്കാൻ തുടങ്ങി ഞാൻ അവളുടെയും ഞങ്ങൾ പരസ്പരം കണ്ണിൽ കണ്ണിൽ നോക്കിയിരുന്നു.അവൾ അവളുടെ വിടർന്ന ചുണ്ടുകൾ എന്നിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു കൊണ്ട് വന്നു,അതിനെ സ്വീകരിക്കാനായി എന്റെ ചുണ്ടുകളും താനെ വിടർന്നു കണ്ണുകൾ അറിയാതെ അടഞ്ഞു പോയി. അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ എന്റെ ചുണ്ടുകളിൽ സ്പർശിച്ചപ്പോൾ ഞാൻ ഏതോ ഒരു മയിക ലോകത്ത് എത്തിയിരുന്നു. അവൾ മെല്ലെ. നാക്കു നീട്ടി എന്റെ മേൽ ചുണ്ടും കീഴ് ചുണ്ടും തുപ്പലിൽ

കുളിപ്പിച്ചു,ഞാനും.എന്റെ നാക്കുകൾ പുറത്തേക്കു ഇറക്കി അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ ചപ്പി വലിച്ചു.അവൾ എന്റെ രണ്ടും ചുണ്ടുകളും ചപ്പി വലിക്കാൻ തുടങ്ങി,എന്റെ കീഴ് ചുണ്ട് അഞ്ജലി അവളുടെ വായിക്കകത്താക്കി എന്നിട്ടു കടിച്ചു കൊണ്ട് പുറത്തേക്കു വലിച്ചു.എനിക്ക് അത് വളരെ ഇഷ്ടപ്പെട്ടു. അവൾ കീഴ്ചുണ്ടു വിട്ടു മേൽച്ചുണ്ടിലേക്ക് കേറി എന്നിട്ടു അത് അവളുടെ വായിലാക്കി മുദുവായി കടിച്ചു പുറത്തേക്കു വലിച്ചു ഞാൻ അപ്പോൾ ആഹ്ഹ്...എന്ന് അറിയാതെ ഒച്ച ഉണ്ടാക്കി.. എന്റെ അത്തരം ശീൽകാരങ്ങൾ കേൾക്കുമ്പോൾ അഞ്ജലി വായ പൊത്തി പിടിച്ചുകൊണ്ടു ചിരിക്കുകയും. എന്റെ കവിളിൽ ഭർത്താവ് ഭാര്യയെ എന്നാ പോലെ കിളുകയും ചെയ്യുമായിരുന്നു. എനിക്കുന്നവളുടെ ആ സ്വഭാവം വല്ലാണ്ട് ഇഷ്ടപ്പെട്ടു ശരരിക്കും പറഞ്ഞാൽ ഞാൻ അത് ഇഷ്ടപ്പെട്ടിരുന്നു. അവൾ വീണ്ടും വീണ്ടും അങ്ങനെ ചെയ്യാൻ ഞാൻ ഇഷ്ടപ്പെട്ടു. അവൾ ഇപ്പോഴും. എന്റെ ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചു പറിക്കുകയാണ് അവൾ അവളുടെ ഉമിനീര് എന്റെ വായിക്കകത്തേക്കു പകർന്നു തന്നു അത് ഞാൻ ഉള്ളിലേക്ക് വിഴുങ്ങി, വീണ്ടും അവളുടെ ഉമി നീറിനായി ഞാൻ ദാഹിക്കുന്നുണ്ടെന്നു അവൾക്കു തോന്നിക്കാണും അവൾ അത് കൊണ്ട് വീണ്ടും വീണ്ടും എനിക്ക് ആ അമൃത് പകർന്നു തന്നു.ഞാൻ അത് എന്റെ തൊണ്ണൂക്കുഴിയിലേക്ക് ഇറക്കിയത് അവൾ മനസിലാക്കിയത് കൊണ്ടാണെന്നു തോന്നുന്നു വീണ്ടും അവൾ എന്നെ നോക്കി പൊട്ടി ചിരിച്ചു എന്റെ മുഖം നാണം കൊണ്ട് ചുവന്നിരുന്നു.....

..

അഞ്ജലി എന്റെ ഇറുകിയ ട്രാൻസ്പേരന്റ്റ് ഷർട്ടിന്റെ പുറത്തു കൂടെ എന്റെ ഇന്നർ ബനിയനുള്ളിൽ വീർത്തു നിന്നു മുലകളെ നോക്കി കൊതിക്കുകയായിരുന്നു. ഞാൻ എന്റെ മുലകളിലേക്ക് കുനിഞ്ഞു നോക്കിയിട്ട് അഞ്ജലിയെ നാണത്തോടെ നോക്കി. ഞാൻ അഞ്ജലിയുടെ കൈത്തണ്ടയിൽ പിടിച്ചു അവളുടെ പത്തി പോലുള്ള കൈ എന്റെ മുലയിലോട്ടു തൊടുവിപ്പിച്ചു . അവൾ എന്നെ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് നോക്കി എന്നിട്ട് മുലയിൽഅവളുടെ കൈ കൊണ്ട് മെല്ലെ ഞെക്കി കൊണ്ടിരുന്നു. എന്നിട്ട് പതുക്കെ എന്റെ ഷർട്ടിന്റെ ബട്ടൻസ് ഓരോന്നായി അഞ്ജലി അഴിക്കാൻ തുടങ്ങി, ഷർട്ടു അഴിച്ചു എന്റെ കൈത്തണ്ടയിലൂടെ എന്റെ ഷർട്ടുരി, അവൾ എന്റെ വിയർപ്പിന്റെ മണം പിടിച്ചു എന്നിട്ടു അത് ദൂരേക്ക് വലിച്ചെറിഞ്ഞു. ഞാൻ അപ്പോൾ അഞ്ജലിയെ പിടിച്ചു എഴുന്നേപ്പിച്ചു എന്നിട്ടു എന്റെ ലെഗിൻസ് ഞാൻ പതുക്കെ താഴ്ത്തി കാലിലൂടെ വലിച്ചുരി. എന്നിട്ടു ഞാൻ അവളെ കെട്ടി പിടിച്ചു കോളേജ് ഹോസ്റ്റലിൽ ഞാൻ ഉപേക്ഷിച്ചു പോയ എന്റെ ആ സ്വഭാവം എന്നിലേക്ക് തിരിച്ചു എത്തുകയായിരുന്നു അപ്പോൾ..ഞാൻ അഞ്ജലിയെ കെട്ടിപിടിച്ചു ഇപ്പോൾ ഞാൻ ഒരു ഇന്നർ ബനിയൻ മാത്രമാണ് ധരിച്ചിരിക്കുന്നത്. അവളുകട്ടെ ഇപ്പോഴും പുൾ സെറ്റ് സാരി ഉടുത്തു ഒരു കല്യാണ പെണ്ണിനെ പോലെ നികുവാൻ. ഞാൻ അവളുടെ കൈ എടുത്തു എന്റെ പുറിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു അടുത്തത്തായതും അവൾ അവത്തിലേക്കു വിരലുകൾ കേറ്റി. ഞാൻ ഇപ്പോൾ സുഖം പിടിച്ചു നികുവാൻ അവൾ എന്നെ കട്ടിലിലേക്ക് തള്ളി ഇട്ടു. കട്ടിലിൽ ഞാൻ ഇപ്പോൾ മലന്നു മുക്കളിലേക്കു അവളെ നോക്കി കിടക്കുകയാണ്.അവൾ എന്റെ ഒപ്പം മലന്നു കിടന്നു.

അഞ്ജലി :രേഷ്മ പുറി.....

ഞാൻ :മഎനോയ്...

അഞ്ജലി :.നിനക്ക് എന്നെ ഇഷ്ടായോടി...

ഞാൻ : മ്മ്..ഒരുപാടു....

അവൾ അപ്പോ എന്നെ സൈഡിലേക്ക് തിരിഞ്ഞു ഒന്ന് നോക്കി എന്റെ പുറിലേക്ക് അവളുടെ മുഖം അടുപ്പിച്ചു ആഞ്ഞു മണം പിടിച്ചു... എന്നിക്കതു ഇഷ്ടമായി. അവൾ എന്നെ കട്ടിലിൽ എഴുന്നേപ്പിച്ചു ഇരുത്തി എന്നിട്ടു എന്റെ ബ്രായുടെ ഹുക്ക് കുടി അഴിച്ചു, എന്റെ ശരീരത്തുള്ള അവസാനത്തെ തുണി കഷ്ണം കുടി അഞ്ജലിക്കായി ഞാൻ ഉപേക്ഷിച്ചു.

ഞാൻ അഞ്ജലിയുടെ സരിതലപ്പു അവളുടെ എളിയിൽ നിന്നും വലിച്ചുരി എന്നിട്ടു പതുക്കെ അവളുടെ സാരി അഴിക്കാൻ തുടങ്ങി,അവൾ അതിനായി എന്നെ അനുവദിച്ചു.അവളുടെ സാരിതലപ് ഞാൻ മാറിൽ നിന്നും എടുത്തു മാറ്റി. ബാക്കി കൂടി മാറ്റിക്കോഡി, അഞ്ജലി പറഞ്ഞു.ഞാൻ നാണത്തോടെ അവളെ നോക്കി, അവൾ

എന്നെ തള്ളി കട്ടിലിലേക്കിട്ടു എന്നിട്ടു എന്റെ തല പിടിച്ചു അവളുടെ സാരിക്കിടയിലേക്ക് കേറ്റി, അതിനവൾ അല്പം ബലം പ്രയോഗിക്കുന്നതായി അപ്പോൾ എനിക്ക് തോന്നിയിരുന്നു. എങ്കിലും ഞാൻ അവൾക്കു വഴങ്ങി കൊടുക്കാൻ പൂർണ്ണമായും തയ്യാറെടുത്തു കഴിഞ്ഞിരുന്നു. ഞാൻ അവളുടെ സാരിക്കുള്ളിലേക്ക് നുഴഞ്ഞു കയറി, മുഴുവൻ ഇരുട്ടായിരുന്നു എങ്കിലും ഞാൻ അവളുടെ പുറം നക്കാൻ തുടങ്ങി. നാക്കു കൊണ്ടും വിരലുകൾ കൊണ്ടും അവത്തിൽ ചിത്ര പണി ചെയ്തു. അവൾ എന്റെ ചിത്ര പണി ആസ്വദിക്കുന്നുണ്ടെന്നു അവളുടെ ശീൽകാര ശബ്ദങ്ങൾ കൊണ്ട് എനിക്കുമാനസിലായി. ഞാൻ എന്റെ തലയും ഉടലും അവളുടെ സാരിക്കുള്ളിലേക്ക് കേറ്റി നക്കുമ്പോൾ അവൾ അവിടെ കിടന്നു തെരിപിരി കൊള്ളുന്ന മനോഹര കാഴ്ച ഞാൻ സങ്കല്പത്തിൽ കണ്ടു. അവളെ കൂടുതൽ സുഖിപ്പിക്കുക മാത്രമാണ് എന്റെ ലക്ഷ്യം, ഞാൻ എന്റെ അമൃതയേക്കാളും നീതിവിനെകാളും അപ്പോൾ അവളെ സ്നേഹിച്ചിരുന്നു. ഞാൻ പരമാവധി നേരം അവളുടെ പുറം നക്കി കൊടുത്തു. കുറെ കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവൾ എന്നോട് നിർത്താനായി ആവശ്യപ്പെട്ടു. ഞാൻ അവളുടെ സാരിക്കുള്ളിൽ നിന്നും പുറത്തുവന്നു ഞാൻ അപ്പോഴേക്കും പൂർണ്ണമായി വിയർത്ത് കുളിച്ചിരുന്നു. അവൾ എന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്നു എന്റെ മുഖത്തു നിന്നും ഉയർന്നു വന്നുകൊണ്ടിരുന്ന വിയർപ്പുത്തുള്ളികൾ നക്കി തുടച്ചു, സത്യത്തിൽ

ഞാൻ അത് അവളിൽ നിന്നും പ്രതീക്ഷിച്ചിരിക്കുക ആയിരുന്നു എന്റെ മനസ്സു അറിഞ്ഞെന്ന പോലെ അവൾ അത് എനിക്ക് സാധിച്ചു തരുകയായിരുന്നു. അഞ്ചലി : രേഷ്മേ എന്റെ സാരി ഒന്ന് അഴിച്ചു തരാവോ.. അതിനെന്താ പൊന്നെ.. എന്ന് പറഞ്ഞു കൊണ്ട് ഞാൻ അവളുടെ പട്ടു സാരിയും പാവായും ആദ്യം അഴിച്ചു, എന്നിട്ട് അവളുടെ വെളുത്ത ബ്ലൂവുസിന്റെ ഹുക്കുകൾ അഴിക്കാനായി അവത്തിൽ കൈ വെച്ചു. നിലവിൽ ഞാൻ പൂർണ്ണമായും നഗ്നമാണ്. അവൾ അമ്മ കൊച്ചു കുഞ്ഞിന്റെ കൈൽ പിടിക്കുന്ന പോലെ എന്റെ കൈൽ പിടിച്ചു എന്ന് കൈ കൊണ്ട് അവളുടെ മുലകളെ കടിക്കുവാൻ അവശ്യപ്പെട്ടു. ഞാൻ അത് പോലെ തന്നെ ചെയ്തു. എന്റെ ഓരോ കടിയും അവളെ സുഖിപ്പിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ശേഷം ഞാൻ അവളുടെ ബ്ലൂവുസിന്റെ ഹുക്ക് അഴിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ അവളുടെ കൈൽ നിന്നും ബ്ലൂവുസ്സ് അഴിച്ച് ഉറുതി എടുത്തു. അവൾ സ്വയം അവളുടെ ബ്രാ അഴിച്ചു എടുത്തു മാറ്റി. ഇപ്പോൾ ഞങ്ങൾ രണ്ടു പേരും പൂർണ്ണ നഗ്നരാണ്. അവൾ എന്നെ വാരി പുണർന്നു ഞാൻ അവളെയും. ഞാൻ അവളുടെ ശരീരത്തിലെ ഓരോ തുള്ളി ഇടവും കണ്ടുപിടിച്ചു ഉമ്മ വെച്ചു നിറച്ചു അവൾ എന്റെ ശരീരത്തിലാകെ നാക്കു കൊണ്ട് ചിത്രം വരക്കുകയാണ്. ഞാൻ അവളെ കട്ടിലിലേക്ക് തള്ളി ഇട്ടു എന്നിട്ട് എന്നിട്ടു അവളുടെ പാദങ്ങൾ തൊട്ടു ചപ്പാൻ തുടങ്ങി.. പതുക്കെ അവളുടെ പുറിലെത്തി ഒരിക്കൽ കൂടി അവളെ സുഖത്തിന്റെ പാരമ്യത്തിലെത്തിച്ചു. പിന്നീട് ഞാൻ എന്റെ നാവിനെ പതുക്കെ അവളുടെ വയറിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു അവളുടെ പൊക്കിൾ കുഴിയായിരുന്നു അടുത്ത ലക്ഷ്യം. പിന്നീട് പതുക്കെ അവളുടെ മുലയിലേക്ക് ഞാൻ എത്തി അവിടെ ഞാൻ അൽപ സമയം അവൾക്കു വേണ്ടി ചിലവഴിച്ചു. അവൾ എന്റെ ഓരോ പ്രവർത്തിയും ഇഷ്ടപ്പെടുന്നു എന്ന് ഞാൻ മനസിലാക്കി. പതുക്കെ. പിന്നീട് ഞാൻ വീണ്ടും അവളുടെ ചുണ്ടിലേക്ക് എന്റെ ചുണ്ടുകൾ. അടുപ്പിച്ചു അവൾ എന്റെ ചുണ്ടുകളെ കടിച്ചു വലിക്കാൻ തയ്യാറായിരുന്നു. കുറെ നേരം ഞങ്ങളുടെ ആ പ്രവർത്തി പിന്നെയും തുടർന്നു പോന്നു. അവൾ അവളുടെ ബാഗിൽ നിന്നും ഒരു ഡിൽഡോ എടുത്തു കെട്ടി, അത് ഒരു 8 ഇഞ്ച് സൈസുള്ള റബ്ബർ ഡിൽഡോ ആയിരുന്നു. അവൾ അത് എന്റെ വായിലോട്ടു വെച്ചു തന്നു. ഞാൻ അവളെ നോക്കി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് ആ റബ്ബർ കുണ്ണ ഉറുപ്പാൻ തുടങ്ങി. അത് അവൾക്ക് ഇഷ്ടപ്പെട്ടു. അവൾ എന്നെ കട്ടിലിലേക്ക് തള്ളി ഇട്ടു, അവൾ എന്താ ചെയ്യാൻ പോകുന്നെ എന്ന് എനിക്ക് അറിയാം. ഞാൻ അവൾക്കായി എന്റെ കാല് വിടർത്തി, പുറം പൊളിച്ചു കൊടുത്തു. എന്റെ പുറം അവളുടെ ആ ഡിൽഡോയെ സ്വീകരിക്കാൻ തയ്യാറായിരുന്നു. തുപ്പലിൽ കുളിച്ച ആ ഡിൽഡോ എന്റെ പുറിലേക്ക് വകഞ്ഞു കേറി. ഞാൻ അത് ആസ്വദിച്ചു ശബ്ദം ഉണ്ടാക്കാൻ തുടങ്ങി. അവൾ വീണ്ടും കുണ്ണ പുറത്തേക്കു എടുത്തിട്ട് ഉള്ളിലേക്ക് ശക്തമായി കേറ്റി. പതുക്കെ അവൾ വേഗത കൂട്ടി, അത് പിന്നീട് താളത്തിലായി, എനിക്ക് അത് വളരെയധികം ഇഷ്ടമായി ഞാനും അഞ്ചലിയോടൊപ്പം താളത്തിൽ പുറം അവളുടെ ഡിൽഡോയിലേക്ക് കേറ്റി സുഖം പിടിച്ചു. ഏകദേശം അര മണിക്കൂറോളം അവൾ ഡിൽഡോ എന്റെ പുറ്റിൽ കേറ്റിയിറക്കി വെള്ളം വരുത്തി കൊണ്ടിരുന്നു. പതുക്കെ തളർന്നു ഞാനും അവളും ഞങ്ങളുടെ നഗ്നമേനികൾ കൂട്ടി ഉരസിക്കൊണ്ട് കിടന്നുറങ്ങി. പെട്ടെന്ന് അഞ്ചലിയുടെ മൈമൈബലിന്റെ അലാറം വെളുപിനെ ഒരു 5.00 മണിയോടെ അടിച്ചു. അവൾ അത് എഴുന്നേറ്റു ഓഫ് ആക്കി എന്നിട്ട് എന്നെ വിളിച്ചു എഴുന്നേൽപ്പിച്ചു ഞാൻ എഴുന്നേറ്റു കണ്ണ് തിരുമ്മിയപ്പോഴേക്കും അവൾ ബാത്റൂമിൽ കേറിയിരുന്നു. നോക്കുമ്പോൾ അഞ്ചലിയുടെ ഫോൺ അവിടെ ഇരിക്കുന്നു. ഇതിലും നല്ല ഒരു അവസരം വേറെ കിട്ടില്ല. അഞ്ചലി വരുന്നതിനു മുന്നേ എനിക്ക് ഈ നരകത്തിൽ നിന്നും രക്ഷപെടാൻ ഒരു വഴി ഒരുക്കണം. അഞ്ചലി ഇപ്പോൾ കണ്ടാലും ഞാൻ ആയതുകൊണ്ട് ഒന്നും പറയില്ല എന്ന വിശ്വാസവും എനിക്കുണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ ആദ്യം വീട്ടിലേക്കു

വിളിക്കുന്നതിനു പകരം അമൃതയെ വിളിച്ചു അവൾ എടുത്തില്ല വീണ്ടും ഞാൻ ഒന്ന് കൂടി അവളെ വിളിച്ചു അപ്പോഴാണ് എടുത്തത്. അവളുടെ ശബ്ദം കേട്ടപ്പോഴേ എനിക്ക് ആശ്വാസമായി ഞാൻ ആ ശബ്ദം കേട്ടപ്പോൾ കരഞ്ഞു പോയി. ഞാൻ നഗ്നയാണെന്ന കാര്യം മറന്നു ബാൽക്കണിയിലേക്ക് ഇറങ്ങി. അവളോട് എന്റെ വിവാഹദിവസം നടന്ന കാര്യം മുതൽ ഇപ്പോൾ വരെ ഉള്ള കാര്യം വിശദീകരിച്ചു എന്നിട്ടു ഈ കാര്യങ്ങൾ ഒരിക്കലും എന്റെ വീട്ടിൽ അറിയിക്കരുത് എന്ന് പറഞ്ഞു. അവൾ അക്ഷരരത്നത്തിൽ തെട്ടി തെറിച്ച് പോയി, കരഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്ന എന്നെ അവൾ അശ്വസിപ്പിച്ചു. അവൾക്കു ദീപക്കിന്റെ വീട് അറിയാം അവൾ എന്നെ രക്ഷിക്കാനുള്ള എല്ലാം തന്നെ നാളെ തന്നെ ചെയ്യാം എന്ന് എനിക്ക് വാക്ക് തന്നു. അപ്പോഴേക്കും അഞ്ചലി ബാൽറൂമിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി.

അഞ്ചലി :എന്താഡി നി തുണിയില്ലാതെ പുറത്തു ഇറങ്ങി നീക്കണത്. അപ്പോഴാണ് ഞാൻ തുണി ഉടുത്തില്ലെന്ന കാര്യം ഓർത്തത്. റോഡിലൂടെ ആരു പോയാലും എന്നെ കാണാൻ, ഭാഗ്യത്തിന് ഈ സമയത്തിന് ആരും പോയി കാണില്ല, ഞാൻ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് അകത്തേക്ക് കയറി. എന്നിട്ട് അവൾ കാണാതെ ഞാൻ ഫോൺ മേശപ്പുറത്തു വെച്ചു. അവൾ അവളുടെ ഡ്രസ്സ് തപ്പി എടുക്കുകയായിരുന്നു അപ്പോൾ. എന്നിട്ടു മേശപ്പുറത്തു നിന്നും അവളുടെ പേഴ്സ് എടുത്തു ഒരു സിസർ എടുത്തു കത്തിച്ചു ഒരേണ്ണം എനിക്കും തന്നു..

ഞാൻ : അയ്യോ എനിക്കിതൊന്നും ശീലായില്ല...

അഞ്ചലി: സാരയില്ലെടി ഈ തണുപ്പത്തു ഇത് നല്ലതാ നി ഇപ്പ ഇത് വലി ഞാൻ അത് വാങ്ങി ഒരു പഫ് എടുത്തപ്പോഴേക്കും ചുമച്ചു പോയി അത് കണ്ടു അഞ്ചലി ചിരിച്ചു എന്നിട്ടു അവൾ ഫോൺ എടുത്തു ദീപ്തിയെ വിളിച്ചിട്ട് ഇങ്ങോട്ട് വരാൻ പറഞ്ഞു. അവൾ മിക്കവാറും ദീപക്കിന്റെ കൂടെ പുറം പൊളിച്ചു കിടന്നു ഉറങ്ങുകയായിരിക്കും.ദീപ്തി ഫോൺ എടുത്തിട്ട് ഇപ്പ വരാം എന്ന് അവളോട് പറഞ്ഞു.. അവൾ വന്നു റൂം തുറക്കുമ്പോൾ കാണുന്നത് കട്ടിലിൽ അഞ്ചലി കാലും നീട്ടി ഇരുന്നു സിസർ വലിക്കുന്നതാണ്. ഞാൻ അവളുടെ മടിയിൽ അവളുടെ വിരലും ചപ്പി കൊണ്ട് കിടക്കുകയാണ് അവൾ മറ്റേ കൈ കൊണ്ട് ഇടയ്ക്കു എന്റെ തലമുടിയിൽ തെക്കുന്നുണ്ട് . ഉറപ്പായിട്ടും ആ കാഴ്ച അവക്ക് ഇഷ്ടപ്പെട്ടു കാണില്ല എന്ന് എനിക്കറിയാം, എങ്കിലും ഇവിടെ ആജ്ഞലിക്കാണ് കൂടുതൽ പവർ എന്ന് എനിക്ക് അറിയാം.

അഞ്ചലി : എടി ദീപ്തി ഇവളെ കൊള്ളാം കേട്ടോ. എന്റെ പൈസക്ക് ഇവൾ ഇവളുടെ ഭാഗം ഭംഗിയാക്കിയിട്ടുണ്ട് ഇനി നിന്റെ ഊഴമാണ്, നേരം വെളുക്കുമ്പോഴേ ഞാൻ പോകും അതിനു മുന്നേ നി കൂടി ഒന്ന് വന്നേ.

ദീപ്തി :അയ്യോ എന്നാ ഞാൻ ഒന്ന് ഫ്രഷ് ആയിട്ടു വരല്ലോ അഞ്ചലി..

അഞ്ചലി : അതൊന്നും വേണ്ടടി മൈരേ നി ഇപ്പ വന്നു ഒന്ന് നക്കി താ, ഇന്നലെ മുഴുവനും എന്റെ പുറു നക്കി ഇവളെ വിഷമിച്ചു കിടക്കുവാണ് ഇനി നി ഒന്ന് വന്നു നക്കി താ...

ദീപ്തി പതുകെ നടന്നു വന്നു കട്ടിലിൽ കേറി അഞ്ചലിയുടെ പുറിനടുത്തേക്ക് വന്നു, ദീപ്തി ഒരു പാറുനീയും നീല ഇന്നർ ബനിയനും മാത്രമാണ് ധരിച്ചിരിക്കുന്നത്. ദീപ്തി അഞ്ചലിയുടെ പുറിനോട് മുഖം അടുപ്പിച്ചപ്പോൾ അഞ്ചലി പറഞ്ഞു എന്റെ അല്ലെടി മൈരേ രേഷ്മേട പുറു നക്കാനാടി ഞാൻ പറഞ്ഞ ഇന്നലെ മുതൽ എന്റെ നക്കി നക്കി അവളെ വിഷമിച്ചു കിടക്കേ നി ഇപ്പ ഇവളുടെ ഒന്ന് നക്കൂ.

ദീപ്തിക്കു അത് ഒട്ടും ഇഷ്ടപ്പെട്ടു കാണില്ലെന്നു അവളുടെ മുഖത്തു നിന്ന് വായിച്ചെടുക്കാം എങ്കിലും അവളുടെ കൈയിൽ നിന്നും പണം വാങ്ങിയ സ്ഥിതിക്ക് അവളെ നിരാകരിക്കാനും വയ്യ.അവൾ പതുകെ എന്നെ നോക്കിയിട്ടു എന്നോട് കാല് അകത്താൻ അവശ്യ പെട്ടു.ഞാൻ അത് കേക്കേണ്ട താമസം എന്റെ കാല് അവക്കു മുന്നിൽ വിടർത്തി വെച്ചു അവൾ എന്റെ കാലിന്റെ ഇടയിലേക്ക് അവളുടെ പുറു അടുപ്പിച്ചു വെച്ചു നക്കാൻ ആരംഭിച്ചു.എന്റെ ഉള്ളിൽ അപ്പോൾ എന്തോ ഒരു വിജയം നേടിയ അനുഭൂതിയായിരുന്നു. ഞാൻ അത് ആസ്വദിച്ചു,ദീപ്തിയെ കൊണ്ട് അഞ്ചലി എന്റെ പുറു ഏറെ നേരം നക്കിപ്പിച്ചു. അഞ്ചലി ആ സമയമത്രയും ആരോടോ സംസാരിക്കുകയായിരുന്നു അവൾ സംസാരിച്ചു തീർന്നപ്പോൾ 6.00 മണി ആയിരുന്നു.അവൾ ദീപ്തിയോട് പറഞ്ഞു എടി മതി നിർത്തികോ ഞാൻ പോകുകയാണ്, പിന്നെ തന്ന പൈസക്കുള്ള പണി നി എടുത്തിട്ടില്ല അത് കൊഴപ്പായില്ല ഓഫീസിൽ വരുമ്പം നി എനിക്ക് ഞാൻ പറയണത് ചെയ്തു തന്നോണം, എനിക്കു രാവിലെ അർജന്റ് ആയിട്ടു ഒരാളെ കാണാനുണ്ട് എന്ന് പറഞ്ഞു അഞ്ചലി സാരി ഉടുക്കാൻ തുടങ്ങി.

ദീപ്തിയെ കൊണ്ടാണ് അവൾ സാരിയുടെ ഞൊറി പിടിപ്പിച്ചത്. അവൾ കുനിഞ്ഞിരുന്നു അഞ്ജലി പറയുന്നത് അനുസരിക്കുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ എനിക്ക് ഭയങ്കര സന്ദോഷമായിരുന്നു. പോകാൻ നേരം അഞ്ജലി എന്നെ കെട്ടിപിടിച്ചു ഒരിക്കൽ കൂടി ഒരു ഫ്രഞ്ച് കിസ്സ് തന്നു എന്നിട്ടു പറഞ്ഞു എടി പൂറി നിന്ന കാണാൻ ഞാൻ ഒരിക്കൽ കൂടി വരും കേട്ടോ...അഞ്ജലി ഇറങ്ങിയ ഉടനെ ദീപ്തി എന്റെ അടുത്ത് വന്നു എന്റെ മോന്തകിട്ടു ഒന്ന് പൊട്ടിച്ചു.

ദീപ്തി :എടി മൈരേ നി പറഞ്ഞിട്ടല്ലേ അവള് എന്നെ കൊണ്ട് നിന്റെ പുറു നകിപ്പിച്ചേ...പൊലയാടി മോളെ നിന്ന ഞാൻ കാണിച്ചു താരടി രാത്രിയാവട്ടെ.

ഞാൻ :അയ്യോ ചേച്ചി ഞാൻ ഒന്നും പറഞ്ഞിട്ടില്ല...

ദീപ്തി :രാവിലെ 9.00 മണിക്ക് നിന്നെ കാണാൻ എന്റെ കോളേജിൽ പഠിച്ച 2 കൂട്ടുകാരന്മാർ വരും ആാാ ഒരൊറ്റ കാരണം കൊണ്ടാ നിന്നെ ഞാൻ വെറുതെ വിടുന്നെ, അല്ലേല് നിന്റെ പൂറ്റില് ഞാൻ മെഴുകു ഉരുക്കിനൊഴിച്ചെന്നെഇപ്പ തന്നെ, കേട്ടോടി പുറി.

ഞാൻ മുഖത്തു കൈ വെച്ചു കൊണ്ട് അവൾ പറഞ്ഞത് കെട്ട് കൊണ്ടിരുന്നു. ദീപ്തി :മര്യാദക് കുളിച്ചൊരുങ്ങി നിന്നോണം 9.00 മണിക്ക് മുന്നേ കേട്ടോടി.

ഞാൻ അവളുടെ മുന്നിൽ തലയാട്ടി. അവൾ പെട്ടന്ന് വാതിൽ തുറന്നു പുറത്തേക്കു പോയി അവൾ എന്നെ തല്ലിയെങ്കിലും ദീപ്തി എന്റെ പുറു നക്കിയ കാര്യം ഓർത്തപ്പോൾ ഒരു അല്പം ആശ്വാസം തോന്നി.

ഞാൻ നേരെ ബാത്റൂമിലേക്ക് പോയി ഷവർ ഓൺ ആക്കി കുളിക്കാനായി നിന്നു. ഇന്നലത്തെ പോലെ കരയാൻ എനിക്കിപ്പ തോന്നുന്നില്ല. ഞാൻ കുളിച്ചു പുറത്തേക്കിറങ്ങി നഗ്നമായ എന്റെ മേനി കണ്ണാടിയിൽ നോക്കി നിന്നു. എന്റെ മുഖത്തു ഇപ്പോൾ ആ ഭയം ഇല്ല, എന്തിനെയും നേരിടാം എന്നുള്ള ധൈര്യം മാത്രമാണ് ഉള്ളത്. ഞാൻ അടുത്ത അതിഥികളെ സ്വീകരിക്കാനായി അണിഞ്ഞൊരുങ്ങി.ഇന്നത്തെ ഗെസ്റ്റിൻ സ്വീകരിക്കാനായി ഞാൻ എന്റെ ആദ്യ രാത്രിയിൽ ധരിച്ച വൈറ്റ് ലെഗിൻസും ബ്ലൂ ടോപ്പും ആണ് തിരഞ്ഞെടുത്തത്.

ഡ്രസ്സ് ചെയ്ത ശേഷം താഴേക്കു പോയി ദീപ്തി അവിടെ ഭക്ഷണം വരുത്തിയിരുന്നു ഞാൻ അതെടുത്തു കഴിച്ചു, ഹാളിൽ ടി. വി. ഓൺ ആക്കി അവിടെ ഇരിക്കുകയായിരുന്നു. പെട്ടന്ന് മുകളിൽ നിന്നും അയ്യോ എന്ന നിലവിളി കേട്ടു, അത് ദീപ്തിന്റെ ആയിരുന്നു.

ആ മൈരന് എന്തു പറ്റി, ചത്തുകാണുവോ എനോർത്തു ഞാൻ. ദീപ്തിയാണ് വാതിലുകൾ പൂട്ടിയിട്ടിട്ടു പുറത്തെവിടെയോ ആണ്.

ഞാൻ നേരെ അവനു എന്ത് പറ്റി എന്നറിയാൻ അങ്ങോട്ട് കേറി ചെന്നു, എന്റെയും ദീപ്തിന്റെയും മുറി അവിടെ തുറന്നു കിടക്കുവാണ്ട്. ഞാൻ അതിനുള്ളിലേക്കി കേറി നോക്കി, അന്ന് ആ ദിവസം എന്നെ കെട്ടിയിട്ടു പീഡിപ്പിച്ചത് ഇവിടെയാണ്, ഇപ്പോഴും അവിടെ ചോര കുറ നിലത്തു കാണാം.ഞാൻ അവിടെ ഇരുന്നു ആ ചോര കുറയിൽ ഒന്ന് തൊട്ടു നോക്കി. പെട്ടന്ന് ആരോ വാതിലുകൾ കൊട്ടി അടച്ചു ദീപ്തി ആയിരുന്നു അത്. ഞാൻ അവനെ പേടിച്ചില്ല അവിടെ തന്നെ നിന്നു അവനെ നോക്കി.

ഞാൻ : ആ നി ആയിരുന്നോ നി എന്തിനാ ഒച്ച വെച്ചേ.. ഞാൻ ഓർത്തു നി ചത്തെന്നു...

ദീപ്തി ഓടി വന്നു എന്റെ എന്റെ വയറിന്തിട്ടു ഒരൊറ്റ ഇടിയായിരുന്നു ഞാൻ അമ്മേ എന്ന് വിളിച്ചു കുനിഞ്ഞു പോയി. പെട്ടന്ന് അവൻ അവന്റെ വിരലുകൾ എന്റെ വായിക്കാക്കുകത്തേക്ക് കുത്തി കയറ്റി അത് കൊണ്ട് എന്റെ ശബ്ദൻ പുറത്തു വന്നില്ല, ഞാൻ അവിടെ വീണു പോയിരുന്നു. അവൻ അവിടെ ഞാൻ ഇന്നലെ മാറി ഇട്ട പാന്റി എടുത്തു എന്റെ വായിൽ തിരുകി. എന്നിട്ടു എന്റെ മാറിൽ നിന്നും ഷോൾ എടുത്തു എന്റെ മുതുകത്തു ഒരു കാൽ ചവിട്ടി പിടിച്ചു കൊണ്ട് വിരിഞ്ഞു മുറുക്കി. വായിൽ നിന്നും ഒരു ഞെരങ്ങൾ പോലും ഇപ്പോൾ പുറത്തു വരില്ല. ആകെ ഒരു നേരിയ പതിഞ്ഞ ശബ്ദം മാത്രം. ഞാൻ ഇപ്പോഴും വയറിൽ കൈ പിടിച്ചു കൊണ്ട് അവന്റെ കാലിന്റെ അടിയിൽ ആയിരുന്നു. അവൻ കട്ടിലിന്റെ അടിയിൽ നിന്നും അന്ന് എന്നെ കെട്ടി ഇട്ട റോപ്പ്

എടുത്തു 4 കഷ്ണങ്ങളാക്കി. ആ മുറിയിലെ കട്ടിൽ പഴയ ഉയർന്ന 4 കാലുകൾ ഉള്ള പണ്ടത്തെ സപ്രമഞ്ച കട്ടിലായിരുന്നു. എന്നിട്ടു എന്റെ രണ്ടും കയ്യും കട്ടിലിന്റെ ഇരു കൈകളിലേക്കും കൂടി വലിച്ചു കെട്ടി. കൈ വളരെ വലിഞ്ഞാണ് നികുന്നത് എനിക്കു കൈ അനക്കാനെ പറുന്നില്ല. എന്റെ കാലിന്റെ പാദത്തിലും അവൻ കയർ ഉപയോഗിച്ച് രക്തം ഓടാൻ പറഞ്ഞ വണ്ണം മുറുക്കി എന്നിട്ടു അതിന്റെ അറ്റം ആ സപ്രമഞ്ച കട്ടിലിന്റെ ഉയർന്ന 2 കാലിലേക്കും. ഉയർത്തി വലിച്ചു മുറുക്കി. ഇപ്പോൾ. എന്റെ കുണ്ടിയും പുറം അവനു വ്യക്തമായി കാണാം. എന്റെ മൂല മുകളിലേക്കു കൂർത്തു നികുവാണ്, ആരായാലും ഞെക്കി പോകും. എന്റെ വയറിലേക്കു ഒരു കത്തി കുത്തി ഇറക്കിയാലും എന്റെ വായിൽ നിന്നും ഒരു പതിഞ്ഞ ശബ്ദം അല്ലാതെ മറ്റൊന്നും വരില്ല. അതാകട്ടെ ആ റൂമിൽ മാത്രം ഒതുങ്ങി നികും അങ്ങനെയാണ് അവൻ എന്റെ വായ കെട്ടിവെച്ചത്. കയ്യിലും കാലിലും രക്തം ഓടും നിന്നു ചുവക്കാൻ തുടങ്ങി...

..
എന്റെ പുറു ഭാഗം ഇപ്പോൾ കട്ടിലിനു പുറത്തേക്കു തള്ളി നികുവാണ് അവനു അത് വ്യക്തമായി കാണാം. അവൻ അന്ന് എന്നെ തല്ലിയ കപ്പ തണ്ട് പോലുള്ള ആ കമ്പു എടുത്തു കൊണ്ട് വന്നു പുറത്തേക്കു തള്ളി നികുന്ന എന്റെ കുണ്ടിയിൽ ആഞ്ഞു അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഓരോ അടിയിലും പതിഞ്ഞ ശബ്ദം കൂടുതൽ കൂടുതലായി ഞാൻ പുറത്തേക്കു വന്നു. എങ്കിലും ആ ശബ്ദം റൂമിനു വെളിയിൽ പോയില്ല. ദീപക് : എടി പുറി മോളെ ഞാൻ ആരാണ് എന്ന് നിന്നെ ഇന്ന് കാണിച്ചു തരാമെഡി.

എന്ന് പറഞ്ഞു കൊണ്ട് അവൻ എന്റെ അടി കൊണ്ട് പഴുത്ത കുണ്ടിക്ക് മുമ്പിലായി ഇരുന്നു. ഞാൻ വിചാരിച്ചു അവൻ എന്റെ പുറു അടിച്ചു പൊളിക്കാനാണ് പ്ലാൻ എന്ന്. പക്ഷേ അവൻ എന്റെ ലെഗിൻസിന്റെ പുറു വരുന്ന ഭാഗം വലിച്ചു കീറിയത്തിന് ശേഷം ഓയിൽ എടുത്ത് ആ കമ്പിൽ തേച്ചു പിടിപ്പിച്ചു എന്നിട്ടു ആദ്യം അത് എന്റെ പുറിലേക്ക് കുത്തി കയറ്റി വട്ടം കറക്കി, ഞാൻ ഇത് വരെ അറിയാത്ത എന്തോ ഒരു വേദനയും ഒപ്പം സുഖവും ഉണ്ടായിരുന്നു അപ്പോൾ. ഞാൻ കൂടുതൽ ആവേശത്തിൽ കാറാൻ തുടങ്ങി, പക്ഷേ പ്രയോജനം ഇല്ലല്ലോ. അവൻ എന്റെ പുറിലേക്ക് ആ കമ്പു കേറ്റാനും ഇറക്കാനും തുടങ്ങി, ഓരോ പ്രാവിശ്യവും കമ്പു തള്ളുമ്പോൾ അത് അങ്ങേ അറ്റത്തെ ഗർഭാശയത്തിൽ അതിന്റെ അറ്റം ചെന്നു മുട്ടുകയാണെന്നു എനിക്ക് തോന്നി പോയി. അവൻ കമ്പു വലിച്ചുരി എന്റെ കുണ്ടിയിലേക്ക് അത് തള്ളി കയറ്റി. ഞാൻ അത് ഒരു 9 ഇഞ്ചിൽ കൂടുതൽ അവൻ കേറ്റി കാണും എന്നിട്ടു അത് ഒന്ന് കൂടി പുറത്തേക്കു പാതി വലിച്ചെടുത്തു, എന്നിട്ടു വീണ്ടും വീണ്ടും തള്ളി അത് എന്റെ ഉള്ളിലേക്ക് കുത്തി കയറ്റി കൊണ്ടിരുന്നു, എന്റെ പുറിൽ കേറിയതിനേക്കാൾ കൂടുതൽ കമ്പിന്റെ ഭാഗം എന്റെ കുണ്ടിയിൽ കേറി എന്ന് എനിക്ക് മനസിലായി, അവൻ പിന്നെയും സർവ ശക്തിയും എടുത്ത് അത് തള്ളി കുണ്ടിക്കുള്ളിലേക്ക് കേറ്റി വെച്ചു തവള കണ്ണ് മിഴിക്കണ പോലെ ഞാൻ കണ്ണ് മിഴിച്ചു പോയി. ഇനിയും അതിൽ കൂടുതൽ കേറിയല്ല എന്ന് തോന്നിയവിടം വരെ അവൻ അത് തള്ളി കേറ്റി. ഇപ്പോൾ ശബ്ദം ഒന്നും പുറത്തു വന്നില്ല. അവൻ ആ കമ്പിൽ പിടിച്ചു ഇടയ്ക്കു ഇടയ്ക്കു തിരിക്കുണ്ട്. അപ്പോൾ എന്നിൽ നിന്നും വീണ്ടും ആ ഞെരുങ്ങുന്ന ശബ്ദം പുറത്തു വന്നു. എന്നിട്ട് ആ കമ്പു വടി പോലെ എന്റെ കുണ്ടിയിൽ കുത്തി അങ്ങനെ തന്നെ വെച്ചു.

പിന്നീട് അവന്റെ ലക്ഷ്യം എന്റെ പുറു ആയിരുന്നു, എന്റെ പുറു അവൻ വിരലുപയോഗിച്ച് വലിച്ചു തുറന്നു പിടിച്ചു എന്നിട്ടു അതിലേക്കു മെഴുകു അവൻ ഉരുക്കി ഒഴിക്കാൻ തുടങ്ങി, ഞാൻ വീണ്ടും കരയാൻ തുടങ്ങി, കണ്ണിൽ നിന്നും കണ്ണ് നീര് ടാപ്പിൽ നിന്നും വെള്ളം തുറന്ന പോലെ ഒഴുകി ബെഡിൽ വീഴുകയായിരുന്നു, പക്ഷേ ശബ്ദം മാത്രം പുറത്ത് വരുന്നില്ല. ഒരു മെഴുകു തിരി ഏതാണ്ട് പൂർണ്ണമായും പുറിനകത്തും പുറത്തും കൂടി അവൻ ഉരുക്കി ഒഴിച്ചു എന്നിട്ടു അവൻ കട്ടിലിലേക്ക് കേറി എന്റെ വയറിൽ ആയി ഇരുന്നു എനിക്കപ്പോൾ ശ്വാസം കിട്ടുന്നില്ലായിരുന്നു ഞാൻ ശ്വാസം എടുക്കാൻ പ്രയാസ പെടുകയാണ്. ദീപയിൻ കയ്യിൽ ഒരു മുർച്ചയുള്ള ബ്ലേഡ് ഉണ്ടായിരുന്നു അവൻ മൂലക്കു മീതെ ഉയർന്നു നികുന്ന ടോപിന്റെ നടുവിലൂടെ ആ ബ്ലേഡ് കൊണ്ട് ഒന്ന് വരഞ്ഞു എന്നിട്ടു ആ ടോപ് അവൻ ഒറ്റ വലിക്കു നെടുകെ 2 കഷ്ണങ്ങളാക്കി, അത് പോലെ തന്നെ ഇന്നർബനിയനും ബ്രായും അവൻ മുറിച്ചു 2 വശത്തേക്ക് ഇട്ടു. അവൻ എന്റെ മൂല ബലത്തിൽ പിച്ച് വലിച്ചതിനു ശേഷം ആ ബ്ലേഡ് കൊണ്ട് വന്നു എന്റെ മൂലകണ്ണിനു ചുട്ടു വട്ടം ഓടിക്കാൻ തുടങ്ങി, അവൻ എന്റെ മൂലകണ്ണ് മുറിച്ചെടുക്കാനുള്ള ഭാവത്തിലാണ് എന്ന് എനിക്ക് മനസിലായി, ബ്ലേഡ് എന്റെ മൂലകണ്ണിൽ തൊട്ടു അല്പം രക്തം പുറത്തേക്കു ഒഴുകി, ഞാൻ അപ്പോൾ എന്റെ കണ്ണടച്ച് ആ വേദന സഹിക്കാനായി

തയ്യാറെടുത്തു.പെട്ടെന്ന് ആരോ പുറത്തു വാതിലിൽ ശക്തിയിൽ ഇടിച്ചു പൊളിക്കുന്ന പോലുള്ള ശബ്ദം കേട്ടു ദീപക് തിരിഞ്ഞു നോക്കി.

ദീപ്തിയാണ് അതെന്നു അവനു മനസിലായി പൊലയാടി മോൾക്ക് വരാൻ കണ്ട സമയം എന്നും പറഞ്ഞു കൊണ്ട് അവൻ എന്റെ മുലകണ്ണിൽ നിന്നും അവന്റെ വിരലും ബ്ലൈഡും എടുത്തു. എന്നിട്ടു അത് അവിടെ ഇട്ടിട്ടു അവൻ വാതിൽ തുറക്കാനായി പോയി. ഞാൻ പതുക്കെ അൽപ നേരത്തേക്ക് കിട്ടിയ ആശ്വാസത്തിൽ കണ്ണുകൾ മെല്ലെ തുറന്നു, കണ്ണ് നീർ വന്നു കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ് ഇപ്പോഴും അത് കൊണ്ട് വ്യക്തമായി ഒന്നും കാണാനില്ല. അവൻ വാതിൽ തുറന്നതും അവന്റെ മുഖത്തേക്ക് ആരോ മുളക് പൊടി എറിഞ്ഞു അവൻ കണ്ണുകൾ അടച്ചു തിരുമ്മാൻ തുടങ്ങി. അത് ദീപ്തി അല്ലായിരുന്നു വേറെ ആരോ ആണ് എനിക്ക് വ്യക്തമാവുന്നില്ല, കൂടെ ആരോ കൂടിയുണ്ട്. അവർ നിലത്തു കിടക്കുന്ന ദീപ്തിയുടെ നാവി നോക്കി തൊഴിച്ചു, ദീപക് ഇപ്പോൾ നിലത്തു വീണു കിടക്കുവാൻ. അവർ അവരുടെ കൈയിലെ കമ്പു കൊണ്ട് ദീപ്തിയുടെ തലക്കിട്ട് അടിച്ചപ്പോഴേ അവന്റെ ബോധം പോയി. അത് എന്റെ അമൃതയും നീതുമ്പും ആയിരുന്നു. അവർ എന്റെ അവസ്ഥ കണ്ടു ഞെട്ടി തെറിച്ച് പോയി, ദീപ്തിയെ അപ്പോൾ കൊല്ലാനുള്ള ദേഷ്യം ഞാൻ അവരുടെ മുഖത്തു കണ്ടു. അവർ ഓടി വന്നു എന്റെ കയ്യിലെ കെട്ടുകൾ അഴിച്ചു, വായിലെ കെട്ടുകൾ അഴിച്ചു അതിനുള്ളിൽ തിരുകി വെച്ചു പാറ്റി പുറത്തെടുത്തു. കൂതിയിൽ നിന്നും ദീപക് കേറ്റിയ കമ്പു ഉറുതി എടുത്തപ്പോഴേക്കും ഞാൻ വലിയ വായിൽ അലറി നിലവിളിച്ചു.അവർ ഒന്നുമില്ല മോളെ ഞങ്ങളില്ലേ എന്ന മട്ടിൽ കവിളിൽ തട്ടി അശ്വസിപ്പിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. എന്റെ പുറിനകത്തേക്ക് അവൻ ഒഴിച്ച മെഴുകു കണ്ടപ്പോൾ എന്റെ അവസ്ഥ അവർക്കു ഞാൻ പറഞ്ഞതിലും ഭീകരമാണെന്ന് മനസിലായി. അവർ എന്റെ ഡ്രസ്സ് ഉറുതിച്ചതിനു ശേഷം എന്റെ കൈ 2 പേരുടെയും തോളിലൂടെ ഇട്ടു കൊണ്ട് താങ്ങി പുറത്തേക്കിറക്കി എന്നിട്ടു ഒരു സോഫയിൽ എന്നെ ചാരി വെച്ചു. ഞാൻ അല്പം വെള്ളം ചോദിച്ചു, അവൾ എനിക്ക് വെള്ളം എടുക്കാൻ പോയ സമയം നീതു ദീപ്തിയെ അവിടെ തലകീഴായി കെട്ടി തൂക്കാനുള്ള പരിപാടിയിലായിരുന്നു. നീതു പെട്ടെന്ന് വെള്ളം കൊണ്ട് വന്നു പതുക്കെ അത് കുടിച്ചിട്ട് ഇടത്തേക്ക് നോക്കുമ്പോഴാണ് ഞാൻ ആ കാഴ്ച കണ്ടതും ദീപ്തിയെ അവർ തല കീഴായി അവിടെ കെട്ടി തൂക്കിയിട്ടിരിക്കുന്നു.

അമൃതയും നീതുമ്പും അകത്തു ദീപ്തിയെയും വലിച്ചു തൂക്കി കൊണ്ടിരിക്കുന്നു.

എന്റെ മനസിൽ സന്തോഷത്തിന്റെ വിത്തുകൾ മുളക്കാൻ തുടങ്ങി.

വിവാഹം കഴിഞ്ഞ അന്ന് മുതൽ ഞാൻ കാത്തിരുന്ന ആ ദിവസം വന്നെത്തിയിരിക്കുന്നു.അതെ ഇനിയാണ് ആ ദിവസം ഞാൻ ഇത്രയും നാൾ കാത്തിരുന്ന ആ ദിവസം. എന്റെ പുറിൽ നിന്നും കൂതിയിൽ നിന്നും അസഹ്യമായ വേദന ആയിരുന്നു വന്നത്, എങ്കിലും ഞാൻ എഴുന്നേറ്റു പതുക്കെ തനിയെ നടന്നു, വേദന അസഹ്യമാണെങ്കിലും എന്റെ ഉള്ളിലെ സന്ദോഷം ആ വേദന ലഘൂകരിച്ചു. ഞാൻ പതുക്കെ അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും നഗ്നമായ മീനിയുമായി നടക്കാൻ തുടങ്ങി,ഇവറ്റുകളെ എന്തൊക്കെ ചെയ്യണം എന്ന് ഞാൻ മനസിൽ കുത്തി കുറിക്കുക ആയിരുന്നു....

പതുക്കെ ബാൽകണി തുറന്നു പുറത്തേക്കു ഇറങ്ങി, ഞാൻ ഇപ്പോഴും നഗ്നയാണ് ആരെങ്കിലും എന്നെ അങ്ങനെ കണ്ടാലും പ്രശ്നമില്ലെന്ന മനസിക അവസ്ഥയിൽ ആയിരുന്നു ഞാൻ, ഉദിച്ചു ഉയർന്ന സൂര്യനു നേരെയും ഒഴുകിയെത്തിയ കാറ്റിന് നേരെയും ഞാൻ കൈകൾ ഉയർത്തി എന്നിട്ട് ഒരു ദീർഘ ശ്വാസം വലിച്ചെടുത്തു, അതായിരുന്നു സ്വാതന്ത്ര്യത്തിന്റെ ശ്വാസം...

ഞാൻ എന്റെ കണ്ണ് തുറന്നു കട്ടിലിൽ എഴുന്നേറ്റ് ഇരുന്നു.ഞാൻ അമൃതയെയും നീതുമ്പിയെയും നോക്കി രണ്ടിനെയും കാണുന്നില്ലല്ലോ? താഴെ കിട്ടലിൽ നിന്നും പെട്ടെന്ന് എന്തോ ശബ്ദം ഒക്കെ കേട്ടു, 2ഉം എന്തോ അടിച്ചു പൊളിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കേണ്ടത്. ഞാൻ ഇപ്പോഴും നഗ്നയാണ്, ദേഹത്താണെ ഒടുക്കത്തെ വേദനയും. ഞാൻ എഴുന്നേറ്റു അവിടെ കിടന്ന ഒരു നൈറ്റ് ഗൗൺ എടുത്തിട്ടു അത് ദീപ്തിയുടേതാണ്. പുറിന്റെ ഭാഗത്തെ മെഴുക് ഒന്നും ഇപ്പോൾ കാണാനില്ല. അതൊക്കെ ഞാൻ ഉറങ്ങി കിടന്നപ്പോൾ നീതു കളഞ്ഞു കാണും. നീതുമ്പിയെ കുറിച്ച് പറഞ്ഞില്ലല്ലോ അവൾ ഇപ്പോൾ നഴ്സാണ്. ഞങ്ങളുടെ കൂട്ടത്തിൽ അവൾ മാത്രേ രക്ഷപ്പെട്ടിട്ടുള്ള ഇപ്പോഴും കണ്ട ആൺപിള്ളേരായിട്ടു കളിച്ചു രസിച്ചു നടക്കുന്നു . അമൃത ആകട്ടെ കല്യാണൊക്കെ കഴിച്ചു അവനെ അടിമയാക്കി ജീവിക്കാനു ഓർത്താണ് ഇരുനേ പക്ഷേ അവള് കെട്ടിയത് ഒരു ഡോമിനെന്റ് സ്വഭാവം ഉള്ളവനെ ആയി പോയി. ഇപ്പോൾ അവൾ അവന്റെ അടിമയായി ജീവിക്കുന്നു. അവൾക്കു പറ്റിയ അപദത്തെ ഓർത്തു

നീതു എപ്പോഴും കളിയാക്കി ചിരിക്കാറുണ്ട്.പക്ഷേ അവളെപ്പോഴും ഹാപ്പിയാണ്, അവൾക്കു അവനെയും അവനു അവളെയും ഒടുക്കത്തെ ഇഷ്ടമാണ്.

അമൃതക്കു എന്റെ അത്രയും ഉയരമേ ഉള്ളൂ, ഒതുങ്ങിയ ശരീരം, എന്നെക്കാൾ വലിയ മുലകളാണ് അവൾക്കു, അതങ്ങങ്ങനെ പുറത്തേക്കു എപ്പോഴും ചാടി നിന്നും, കണ്ണെടുക്കണേ തോന്നില്ല. എപ്പോഴും ജീൻസും ഷർട്ട് അല്ലെങ്കിൽ ബനിയൻ അതാണ് അവളുടെ വേഷം, പിന്നെ നീതു ഏതു ഡ്രസ്സ് വേണമെങ്കിലും അവൾ ധരിക്കും ചിലപ്പോൾ സാരി ചിലപ്പോൾ മിടീം ടോപ്പും ചിലപ്പോൾ ലെഗിൻസും ടോപ്പും അങ്ങനെ എന്ത് വേണമെങ്കിലും.ഏതു ചെക്കനെയാണോ അവൾ അപ്പോൾ സ്നേഹിനത് അത് അവളുടെ ഡ്രസ്സ് നോക്കി മനസിലാകാം എന്നൊരു ചൊല്ല് തന്നെ ഞങ്ങൾക്കിടയിൽ ഉണ്ട്.എന്റെ പുറിൽ നിന്നും ഇപ്പോൾ നേരത്തെ ഉള്ളത് പോലെയുള്ള വേദന ഇല്ല. നീതു എന്തോ ഇൻജെക്ഷൻ എടുത്തിട്ടുണ്ടെന്നു തോന്നുന്നു, കൈയിൽ അതിന്റെ പാടൊക്കെ ഉണ്ട്.പോരാഞ്ഞിട്ട് സമയം 6.00 മണിയായിരിക്കുന്നു, ഇത്രയും നേരം ഞാൻ ഉറങ്ങിയോ? അതെ അവളെന്തോ ഇൻജെക്ഷൻ എടുത്തിട്ടുണ്ട്. ഞാൻ പതുക്കെ ഏഴുനേറ്റു താഴേക്കു ചെന്നു, അവർ അവിടെ എന്തോ വെകുളി പിടിച്ചു പോലത്തെ പണിയിലാണ് ഞാൻ താഴേക്കു ചെന്നപ്പോഴേ 2ഉം ഓടി വന്നു എന്നെ കെട്ടിപിടിച്ചു ഉമ്മ വെച്ചു. അമൃത എന്റെ മോന്തകിട്ടു ഒന്ന് പതുക്കെ പൊട്ടിച്ചു.

അമൃത (അമ്മു): ഇവിടെ ഇങ്ങനെയൊക്കെ നി അനുഭവിച്ചിട്ടും നി ഇപ്പോഴാണോടി പുറി എന്നെ വിളിച്ചു.

നീതു :അന്നേ ഞാൻ പറഞ്ഞതല്ലെടി മൈരേ കല്യാണം കഴിഞ്ഞാൽ അന്ന് തന്നെ അവന്റെ കുണ്ണ പൂട്ടികൊണം എന്ന് അന്ന് കേട്ടില്ല, ഇപ്പ കണ്ടാ, ദേ നിക്കണ് വേറൊരു മൈരത്തി, അവന്റെ അടിമയായി നടക്കുവാൻ രണ്ടും

എന്ന് പറഞ്ഞു അവള് അവളുടെ കഴുത്തിലെ മാല പൊക്കി കാണിച്ചു അതിൽ നിറയെ ചാസ്സിട്ടി ലോക്കിന്റെ കീ ആയിരുന്നു എല്ലാം അവളുടെ കാമുകൻമാരുടെതു. എല്ലാവരും അവളുടെ കൺട്രോളിലാണ്.

അതിന്റെ അഹങ്കാരം അവളുടെ മുഹത്തുണ്ട്.ഞാൻ :എന്നോട് ഷെമിക്കെടി മക്കളെ ഒരു അപഥം പറ്റി പോയി.

അമൃത :ഇതാണോടി മൈരേ അപഥം ഇന്ന് ഞങ്ങള് വന്നില്ലായിരുന്നെങ്കില് നിന്നെ അവൻ കൊന്നേനെ.

ഞാൻ : എനിക്കറിയാരുന്നു ആരു വന്നില്ലേലും നിങ്ങള് 2 ഉം വരുവെന്നു.

ഞാൻ രണ്ടിനെയും കെട്ടി പിടിച്ചു കുറഞ്ഞു.

അമൃത : മാറു പുറി, ഞങ്ങള് കഴിക്കട്ടെ ഇന്ന് രാത്രി ഒരു പാട് പണി ഉള്ളതല്ലേ, നിൻ്റു ഷീണൊക്കെ മാറീല്ലേ.

ഞാൻ : മാറീല്ല, എന്നാലും ഇന്ന് രാത്രി ഞാനും ഉണ്ട് പ്രോഗ്രാമിന്.

നീതു : പിന്നല്ലാതെ, നിനാക്കു വേണ്ടി അല്ലെ ഇന്നത്തെ പ്രോഗ്രാം തന്നെ.

അവൻ്റു കുണ്ണ ഇന്ന് പൂട്ടണോടി രേഷ്മേ...

ഞാൻ : ഏയ്... അതൊന്നും വേണ്ട ഞാൻ വേറെ ചിലതാണു ഉദ്ദേശിക്കുന്നത്.

നീതു :അപ്പൊ രേഷ്മേ, അവളെ എനിക്ക് തരാവോ എനിക്ക് കുറച്ചു എക്സ്പീരിമെൻറ്സ് ഒക്കെ ചെയ്യാനുണ്ടായിരുന്നു.

ഞാൻ :അതൊക്കെ ഇനി ചെയ്യാല്ലോ...

അമൃത : പിന്നല്ലാതെ....

ഞാൻ അവരുടെ കൂടെ ഇരുന്നു ഭക്ഷണം കഴിച്ചു രാത്രിയിലത്തെ പരിപാടിക്ക് വേണ്ടി റൂമിലോട്ടു ചെന്ന് ഫ്രഷ് ആയി. ഞാൻ ഒരു പിക് ലെഗിൻസും ശരീരത്തോട് ചേർന്ന് ഇറുകിയതു പോലെ കിടക്കുന്ന ഒരു ബ്ലൂ വൈറ്റ് ഡിസൈനുള്ള ടോപ്പും ധരിച്ചു, എന്നിട്ട് എന്റെ മുടി പോകത്തേക്ക് കെട്ടി വെച്ചു ഞാൻ കണ്ണാടിയിലേക്ക്

നോക്കി. എന്നെ ഇത്രയും ദ്രോഹിച്ച 2 എണ്ണതിനെയും എന്റെ കൈൽ കിട്ടിയേക്കുവാൻ, എന്റെ മനസ്സിൽ ദയയുടെ ഒരു ചെറിയ കണിക പോലും ഉണ്ടാക്കല്ലേ എന്ന് ഞാൻ ദൈവത്തോട് പ്രാർത്ഥിച്ചു. ഞാൻ കണ്ണാടിയിലേക്ക് നോക്കി ചിരിച്ചു. ശരീരത്തിലും കുണ്ടിയിലും ഒക്കെ അസഹ്യമായ വേദനയാണ് എങ്കിലും എന്റെ മുഖത്തു ഇന്ന് രാത്രിയിലത്തെ കാര്യം ഓർത്തു സന്തോഷമാണ് വന്നത്.

അമൃത : രേഷ്മേ, വന്നെടി ഞങ്ങള് റെഡിയായി റൂമിൽ കാണും കേട്ടോ....

ഞാൻ : ആ ദേ വരുവാടി....അവിടെ നിക്ക്. അമൃത അപ്പോഴേക്കും റൂമിലോട്ടു കേറി വന്നു അവൾ ഒരു ബ്ലാക്ക് ലെഗിൻസും ഒരു വൈറ്റ് ഇന്നർ ബനിയനും ആണ് ധരിച്ചത്. അവളെ കണ്ടതും എന്റെ കണ്ട്രോൾ പോയി തുള്ളി തുള്ളി അമ്പലമുടി മുല ഇന്നർ ബനിയനും അതിന്റെ ഉള്ളിലെ അവളുടെ ബ്രായിൽ നിന്നും പുറത്തേക്കു ചാടാൻ തയ്യാറാണ്. അവളുടെ ശരീര സൗന്ദര്യത്തിന് ഇപ്പോഴും ഒരു കോട്ടവും ഇല്ല. ഞാൻ അവളുടെ അടുത്തേക്കി നടന്നപ്പോഴേ അവള് പറഞ്ഞേ ദേ രേഷ്മേ എന്റെ മുലമെങ്ങാനും നെകിയാ നിന്ന ഞാൻ...

ഞാൻ അപ്പോഴേക്കും അവളുടെ മുലയിൽ നെകിയിരുന്നു. അവൾ അപ്പോൾ മൈർ ഇവള് സമ്മതികേല എന്ന് പറഞ്ഞു കൊണ്ട് എന്റെ മുഖത്തെ അവളുടെ കൈയിൽ ഒതുക്കി മുഖം അടുപ്പിച്ചു എന്റെ ചുണ്ടുകൾ ചപ്പാൻ തയ്യാറായി വന്നു ...

പെട്ടന്നാണ് നീതു ഒരു ബാഗും കൊണ്ട് വന്നത്. രണ്ടും കൂടി ഉമ്മവെച്ചു കളിക്കാതെ വേഗം അങ്ങോട്ടേക്ക് വാ ഞാൻ റൂമിൽ കാണും, നീതു പറഞ്ഞിട്ടു പോയി. അവളുടെ കൈയിൽ ഒരു ബാഗ് ഉണ്ട് അവളുടെ ഏതോ ഒരു അടിമ കാമുകനോട് വിളിച്ചു പറഞ്ഞു ഇപ്പോൾ വരുത്തിയതാണ് ആ ബാഗ് ഇന്ന് രാത്രിയിലത്തേക്ക് വേണ്ട കുറച്ചു ഐറ്റംസ് ആണ് അത്. അവൾ ഒരു ഒരു പാന്റിയും എന്റെ വൈറ്റ് ഷർട്ടുമാണ് ധരിച്ചിരിക്കുന്നത്, അതിനുള്ളിൽ അവൾ ഇട്ടേകുന്ന അവളുടെ ബ്രായും കാണാം. ഞങ്ങളുടെ കൂട്ടത്തിൽ ഏറ്റവും അപകടകരമായവർ ഞാൻ ഇതുങ്ങളെ വെറുതെ വിട്ടാലും അവൾ വിടുകേല, ഇപ്പോൾ തന്നെ ഒരുപാടെണ്ണറ ഒന്ന് വാണം വിടണമെങ്കിൽ പോലും ഇവള് വന്നതും കാത്തിരിക്കണം. സത്യം പറഞ്ഞാൽ അമൃതയുടെയും ആഗ്രഹം അതാണ് പക്ഷേ ഇപ്പോൾ അവളുടെ കണ്ട്രോൾ അവളുടെ കെട്ടിയോന്റെ കയ്യിലാണ്, പക്ഷേ അവൾ ഇപ്പോഴും ഹാപ്പിയാണ്, എനിക്കതു മതി. ഞാൻ അമൃതയുടെ മുലയിൽ പതുക്കെ കുനിഞ്ഞു മുദ്രവായി കടിക്കാൻ തുടങ്ങി അവൾ കണ്ണടച്ചു പിടിച്ചു കൊണ്ട് സുഖം പിടിക്കുവാൻ. അപ്പോൾ ഞാൻ എന്റെ കടി നിർത്തി..

അമൃത :എന്താടി പുറി നി നിർത്തിയെ...

ഞാൻ അവളുടെ മുഖത്തിനിട്ടു നോക്കി എന്നിട്ടു അവളുടെ മുലയിൽ എന്റെ മുഖം അമർത്തി അവളാണേ എന്റെ തല അവളുടെ മുളകുഴിയിലേക്ക് നെക്കി പിടിപ്പിച്ചു എന്നെ ശ്വാസം. മുട്ടിച്ചു. എന്നിട്ട് ഞാൻ പതുക്കെ അടിയ്ക്കോട്ടു കുനിഞ്ഞു അവളുടെ ലെഗിൻസ് പതുക്കെ താഴ്ത്തി എന്നിട്ടു അവളെ നോക്കി അവൾ പൂർണ്ണ സമ്മതം. ഞാൻ എന്റെ നാക്കുകൾ പതുക്കെ പുറത്തേക്കു നീട്ടി കൊണ്ട് അവളുടെ മുറിനടുത്തേക്ക് എന്റെ മുഖം എത്തിച്ചു. അവളുടെ പാന്റിക്ക് പുറത്തു കൂടെ ഞാൻ പുറിൽ ഒരൊറ്റ കടി കൊടുത്തു.

അമൃത :മൈരേ നിന്റെ പുറു കടിക്കണ സ്വാഭാവാം ഇതുവരെയും മാറിയില്ലെടി.

ഞാൻ അവളെ നോക്കിയ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു അതിനിപ്പ എന്താടി മൈരേ, ഇത് എനിക്ക് കൂടി അവകാശ പെടതാണ്.

അമ്മു :ആ എന്റെ കെട്ടിയോൻ കേക്കണ്ട കേട്ടാൽ പിന്നെ നിന്ന വെച്ചേക്കിയെല...

ഞാൻ ഓ പിന്നെ നിനക്ക് മാത്രല്ലേ കെട്ടിയോനുള്ളത് എന്ന് പറഞ്ഞു കൊണ്ട് അവളുടെ പൂർ ചാലിലേക്കും ഉള്ളിലേക്കും നാക്കു നീട്ടി നക്കി കൊണ്ടിരിക്കുവാൻ, അവൾ എന്റെ തലയെ അവളുടെ പുറിനുള്ളിലേക്ക് കേറ്റി കുത്തി പിടിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുവാൻ.

ഞാൻ :മതി നി സുഖം പിടിച്ചത് വാ നടക്കൂ ഇന്ന് പണിയുള്ളതാ....എന്ന് പറഞ്ഞു ഞാൻ അവളെ വിട്ടു മാറി, അവൾ ലെഗിൻസ് കേറ്റി ഇട്ടു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു എന്നാ കൊലച്ചതിയാടി പുറി കാണിച്ചേ മര്യാദക്ക് സുഖം കേറി വരുവാനു.

ഞാൻ :നിന്ന സുഖിപ്പിക്കാൻ നിന്റെ കെട്ടിയോനില്ലെടി.

അമ്മു : ഓ പിന്നെ....

ഞങ്ങൾ നേരെ ദീപകിനെയും ദീപ്തിയെയും കെട്ടിയിട്ടേക്കുന്ന റൂമിലേക്ക് നടന്നു. ഞാൻ അഴിഞ്ഞു വീണ മുടി മുറുക്കി ഒരിക്കൽ കൂടി തലക്കു മുകളിലേക്കു കുത്തി കെട്ടി വെച്ചു കൊണ്ട് അവരെ കെട്ടിയിട്ടേക്കുന്ന റൂമിലേക്ക് കേറി. വാതിലും ജനലും ഒക്കെ അടച്ചു കുറ്റിയിട്ടു ഞാൻ , ശബ്ദം ഒരു തുള്ളി പോലും പുറത്തു കടക്കരുത്.എന്നെ അന്നും ഇന്നും കെട്ടിയിട്ട അതെ റൂം തന്നെയാണ് ഇത്, എനിക്കും അത് തന്നെയാണ് വേണ്ടിയിരുന്നത് ഞാൻ അതുകൊണ്ടാണ് നീതുവിനോട് ഈ റൂം എടുക്കാൻ പറഞ്ഞത്. നീതു ഒരു സിസർ വലിച്ചു കൊണ്ട് നല്ല സ്റ്റൈലിൽ അവളുടെ ബാഗ് തുറന്നു സാധനങ്ങൾ പരിശോദിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്, അമൃത താഴെ പോയി കിച്ചണിൻ നിന്നും കൊറേ ഐറ്റംസ് ഒക്കെ കൊണ്ട് വന്നിട്ടുണ്ട്.

ദീപകിനും ദീപ്തിക്കും ഇതുവരെയും ഒന്നും കഴിക്കാൻ കൊടുത്തില്ല. അതിന്റെ ആവശ്യം ഇല്ലല്ലോ. ദീപകിനെ നിലത്തു കയ്യും കാലും കൂട്ടി കെട്ടിയിട്ടേക്കുവാൻ, ദീപ്തിയെ ആകട്ടെ എന്നെ കെട്ടിയിട്ട അതെ സ്ഥലത്തു അതെ പോലെ ഡോഗി പൊസിഷനിൽ കെട്ടി വെച്ചേക്കുവാൻ. ഞാൻ അവളുടെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു അവളെ കെട്ടിയിട്ട കയറൊക്കെ പരിശോദിച്ചു. ഞാൻ നീതുവിനോട് പറഞ്ഞിരുന്നു കെട്ടിയിടുമ്പോൾ ഒരു തുള്ളി രക്തം പോലും ഓടാത്ത വിധം വേണം ഇവളെ കെട്ടിയിടാൻ എന്ന്.അവളെ നഗ്നയാക്കിയാണ് കെട്ടിയിട്ടിരിക്കുന്നത്,കയറു മുറുകിയ ഭാഗത്തൊക്കെ രക്തം നീലിക്കാൻ തുടങ്ങിയിട്ടുണ്ട്. വായിൽ നീതു എന്റെ വായിൽ തിരുകി വെച്ചത് പോലെ ഒരു ബോൾ കെട്ടി വെച്ചിട്ടുണ്ട്. ദീപ്തി എന്നെ തുറിച്ചു നോക്കുകയാണ്. ഞാൻ അവളുടെ മൂലയിൽ കൂട്ടി കെട്ടി ബ്രാ പോലെ വെച്ചേക്കുന്ന റോപിൽ ഒന്ന് പിടിച്ചുയർത്തിയിട്ടു പറഞ്ഞു നല്ല സ്ത്രോങ്ങ് കേട്ടാണല്ലോ നീതു മോളെ.

നീതു : പിന്നല്ലാതെ ഇവളെ ഇന്ന് കൊല്ലാനുള്ളതല്ലേ നമുക്കു,ഇവൻ 2nd ചാൻസ് കൊടുത്താ പോരെ രേഷ്മേ, ആദ്യം നമുക്ക് അവളെ കൊല്ലാം എന്താ അത് പോരെ.

അമൃത :അത് മതി ഇവക്ക് എന്തൊക്കെയാ സംഭവിക്കണമെന്ന് എന്ന് ചെക്കൻ കാണട്ടെ, അത് കഴിഞ്ഞു അവൻ പേടിച്ചു ചത്തില്ലേൽ മാത്രം അവനിട്ടു പണിതാ മതിയല്ലോ...

ഞാൻ :എനിക്കും ആദ്യം ഇവളെ തന്നെയാണ് വേണ്ടത്, ഇവളെ എന്ന് ഇവിടെ ഏറ്റവും അധികം ദ്രോഹിച്ചത്, എന്നോട് ചെയ്ത ഓരോന്നിനും എണ്ണി എണ്ണി പകരം വീട്ടണം. ദീപകിനെയും തുണിയില്ലാതെയാണ് ജനലിൽ കെട്ടിയിട്ടേക്കുന്നത്. നീതു അവൾ വലിച്ചു കൊണ്ടിരുന്ന സിസർ അവന്റെ കുണ്ണ പൊളിച്ചു ആവതിലേക്കു കുത്തി കെടുത്തി , അവൻ ആദ്യമായി എന്റെ മുന്നിൽ വേദന കൊണ്ട് അലറുകയാണ് ഞാൻ അത് കേട്ടു സന്തോഷിച്ചു.അവന്റെ വായിലും നീതു ബോൾ കെട്ടി വെച്ചേക്കുവാൻ അത് കൊണ്ട് അധികം ശബ്ദം ഒന്നും പുറത്തു വന്നില്ലായിരുന്നു. ഞാൻ നീതുവിനോട് അവന്റെ വയ്യിലെ ആ ബോൾ എടുത്തു മാറ്റാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു. കാരണം അവന്റെ ഓരോ കരച്ചിലും എന്റെ ചെവിയിൽ ഉച്ചത്തിൽ പതിയാണമായിരുന്നു. ഞാൻ നേരെ ദീപ്തിയുടെ മുന്നിലേക്ക് നടന്നു അവളുടെ മുന്നിൽ ഇരുന്നു. അവൾ എന്നെ ദേഷ്യത്തോടെ നോക്കുവാൻ, അവളുടെ വായിൽ കെട്ടി വെച്ച ആ ബോൾ ഞാൻ അഴിച്ചു. താഴെയിട്ടു.

ഞാൻ :ചേച്ചീ, ചേച്ചിക്ക് ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ എവിടെയൊക്കെയാ നക്കി തരേണ്ട...

ദീപ്തി :ഇതിനൊക്കെ നിന്ന ഞാൻ അനുഭവിപ്പിക്കുവേണ്ടി പുറി, മര്യാദക്ക് കേട്ടു അഴിച്ചു വിട്ടോ..

അത് പറഞ്ഞു തീർന്നതും അമൃത അവളുടെ പുറത്തിനിട്ടു ചട്ടവാറു കൊണ്ട് ഒറ്റ അടി ആയിരുന്നു, അവൾ ഉറക്കെ കരഞ്ഞു പോയി, ഞാൻ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് ഒന്ന് കൂടി ചോദിച്ചു അയ്യോ കേട്ടില്ല ചേച്ചി ഒന്ന് കൂടി പറയാവോ...

ദീപ്തി :എടി പുറി മോളെ....

അടുത്ത അടി അപ്പോഴേക്കും അവളുടെ മുത്തുകത്തു പതിച്ചു...

ഞാൻ :അയ്യോ മോളെ മുതിർന്നവരെ പുറി എന്നൊക്കയാണോ വിളിക്കുന്നത്,ഞാൻ മോളുടെ അനിയന്റെ വൈഫല്ലേ എന്നെ അങ്ങനെയൊക്കെ വിളിക്കാവോ.

അമ്മു വീണ്ടും ഒരു അടി അവളുടെ പുറത്തു പതിപ്പിച്ചു.

ദീപ്തിഅലറി ഉറക്കെ കരയാൻ തുടങ്ങി, ഞാൻ അവളുടെ കണ്ണ് നീര് എന്റെ തള്ളവിരല് കൊണ്ട് പതുക്കെ തുടച്ചു മാറ്റി എന്നിട്ട് പറഞ്ഞു ഇനി തൊട്ടു മോള് ചേച്ചിനെ മിസ്‌ട്രെസ്സ് വിളിക്കണം കേട്ടോ, രേഷ്മ മിസ്‌ട്രെസ്സ് വിളിക്കുവോ പുറി ..?

ദീപ്തി : ഇല്ലാ നി എന്ന കൊന്നാലും ശെരി ഞാൻ അങ്ങനെ വിളിക്കില്ല.

ഞാൻ :നി വിളികേല അല്ലേടി പുറി മോളെ, നിന്ന കൊണ്ട് ഞാൻ വിളിപ്പിക്കാം...അത് കേട്ടു നിന്ന നീതു നടന്നു വന്നു അവളുടെ സിസർ ദീപ്തിയുടെ വായകകത്തു നിന്നും നാക്കു പുറത്തേക്കു വലിച്ചെടുത്തു അവത്തിൽ കുത്തി തിരിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. എന്നിട്ടു അവളുടെ ബാഗിൽ നിന്നും ഒത്ത വണ്ണവും നീളവും ഉള്ള ഒരു കമ്പു എടുത്തു അന്ന് ഇവൾ എന്നെ തല്ലിയത് പോലെ ഉള്ള ഒരു കമ്പു എന്നിട്ടു പറഞ്ഞു നി മിസ്‌ട്രെസ്സെന്ന് വിളികേല അല്ലേടി പുറി. നി വിളിക്കും അത് ഞാൻ ഇപ്പ നിന്നെ കാണിച്ചു താരടി കുതിച്ചി....

എന്ന് പറഞ്ഞു നീതു അത് വെച്ചു അവളുടെ പുറത്തിനിറ്റ് ഒരു മയവും ഇല്ലാത്ത വിധം തലങ്ങും വിലങ്ങും അടിക്കാൻ തുടങ്ങി... അവളുടെ നിലവിളി മുറി വിട്ടു പുറത്തു പോകുമോ എന്ന് എനിക്ക് തോന്നി അത്രയ്ക്ക് ഭീകരമായിരുന്നു നീതുവിന്റെ അടി, ദീപ്തിയും ദീപ്തിയും എന്നെ അടിച്ചതിന്റെ 2 ഇരട്ടി പാവറിലായിരുന്നു അത്. ദീപ്തി അത് കണ്ടു കണ്ണ് മിഴിച്ചു അവിടെ കിടക്കുന്നതു ഞാൻ കണ്ടു പൊട്ടി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു, നി പേടിക്കണ്ടോ മൈരേ നിനക്കും ഞാൻ തരാവേ, നിനക്കു ഇതിലും വലിയ ഒരു സമ്മാനമാണ് ഞാൻ വെച്ചേക്കുന്നത്. അവളുടെ കരച്ചിൽ പുറത്തേക്കു കേക്കും എന്ന് തോന്നിയ അവസരത്തിൽ ഞാൻ മ്യൂസിക് പ്ലേയർ ഓൺ ആക്കി വെച്ചു.

നീതു :പറഞ്ഞാൽ അനുസരിക്കേല അല്ലേടി പുറി മോളെ നിന്നെ കൊണ്ട് അനുസരിപ്പിക്കാൻ എനിക്കറിയാം.

അടി കൊണ്ട് അവളുടെ പുറത്തു മുഴുവനും ചുവന്ന പാടുകൾ നീളത്തിൽ വീഴാൻ തുടങ്ങി,ഓരോ പടിലും ചോര ചുവന്നു കിടക്കുകയാണ്. നീതു പിന്നെയും ദീപ്തിയെ ആഞ്ഞു തല്ലുകയാണ് അടിക്കിടയിൽ എപ്പോഴോ അവളുടെ വായിൽ നിന്നും മിസ്‌ട്രെസ്സ്.. മിസ്‌ട്രെസ്സ്.. എന്ന് ഞാൻ കേട്ടു. ഞാൻ നീതുവിനോട് അടി നിർത്താൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു..

മിസ്ട്രസ്.. വെള്ളം... മിസ്ട്രസ്.. വെള്ളം...

എന്ന് ദീപ്തി പതുകെ പറയുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

ഞാൻ : അയ്യോ കേക്കാൻ വയ്യല്ലോ നി വല്ലോം കേട്ടോടി അമ്മു...

അമ്മു :ഞാൻ ഒന്നും കേട്ടില്ലല്ലോ...

ദീപ്തി :മിസ്.... മിസ്ട്രസ്.... കുറച്ചു വെള്ളം.. വെള്ളം...

വളരെ നേർത്ത ഒച്ചയിൽ അവൾ വെള്ളം ചോദിക്കുകയാണ്...

അപ്പോ നിനക്ക് മിസ്ട്രസെന്ന് വിളിക്കാനൊക്കെ അറിയാം അല്ലേടി തായോളി...

ദീപ്തി :മിസ്ട്രസ് എന്നിക്ക് കുറച്ച് വെള്ളം തരാവോ അല്ലേൽ ഞാൻ ചത്തു പോകും...

ഞാൻ :അയ്യോ എന്റെ അടിമ പുറിക്കു വെള്ളം വേണോ? അമ്മു, നീതു ആരുടേലും കൈ വെള്ളോണ്ടോ..?

അമ്മു :എന്റെ കൈയിലില്ല, നിന്റെ കായിലോ നീതു?

നീതു : എന്റെ കയ്യിലുവില്ലല്ലോ...

ഞാൻ : അയ്യോ ഇനിയിപ്പം എന്ത് ചെയ്യും.

ദീപ്തി :മിസ്ട്രസ്, വെള്ളം കുടിച്ചില്ലെങ്കിൽ ഞാൻ ചാകും. മിസ്ട്രസ്....

ഞാൻ :അതിപ്പോ വെള്ളം കുടിച്ചാലും ഇന്നു നിന്നെ ഞങ്ങള് കൊല്ലുമെടി പുറി മോളെ. നിനക്ക് വെള്ളം വേണമെന്തിൽ നി എന്നോട് കെഞ്ചി പറ, എന്നിക്ക് മിസ്ട്രസ് മാരുടെ മുത്രം ഒഴിച്ചു കുടിക്കാൻ തരാവോ എന്ന്...

ദീപ്തി എന്നെ ദേഷ്യത്തോടെ നോക്കി..

അമ്മു അപ്പോൾ തന്നെ അവളുടെ മുതുകത്തു ചാട്ടുവാറു പതിപ്പിച്ചു, മിസ്ട്രസ് പറഞ്ഞ കേട്ടില്ലേ പുറി കെഞ്ചി ചോദിക്കടി വെള്ളം ...

ദീപ്തി ഒന്നും മിണ്ടാതെ നിലത്തു കുനിഞ്ഞിരുന്നു.

ഞാൻ : നി ഇപ്പോൾ. ചോദിച്ചാൽ നിനക്ക് മുത്രമെങ്കിലും ഞങ്ങള് തരും, കുറച്ചുകൂടെ കഴിഞ്ഞാൽ പിന്നെ ഞാൻ ക്ലോസെറ്റിൽ നിന്നായിരിക്കും നിനക്കുള്ള വെള്ളം കോരി എടുക്കണമ്.

ദീപ്തി ഒന്നും മിണ്ടുന്നില്ല നീതു അവളുടെ ഷർട്ടിന്റേ കൈ തെറുത് കേറ്റി വെച്ചിട്ട് അവളുടെ മുതുകു നോക്കി വീണ്ടും ആ കമ്പു വെച്ചു അടിക്കാൻ തുടങ്ങി 2 എണ്ണം കിട്ടിയപോഴേ ദീപ്തി മിസ്ട്രസ് മിസ്ട്രസ് എന്ന് കാറാൻ തുടങ്ങി.

ദീപ്തി : മിസ്ട്രസ് എന്നിക്ക് മിസ്ട്രസിന്റെ മുത്രം കുടിക്കാനായി ഒഴിച്ചു തരാമോ....



അമ്മു

: അപ്പൊ നിനക്ക് മര്യാദ ഒക്കെ അറിയാല്ലോടി തായോളി.

ഞാൻ : പിന്നെ ഇവള് കാല് നക്കി മര്യാദ കാണിക്കുന്നതില് മിടുക്കിയല്ലേ അമ്മു...

അമ്മു : ഓഹോ...

നി കാലൊക്കെ നകുവോഡി പുറി എന്നാ ഒന്ന് എന്റെ നക്കികേഡി.

എന്ന് പറഞ്ഞു അമ്മു അവളുടെ കാല് ദീപ്തിയുടെ കാലിനു മുന്നിലേക്ക് നീട്ടി... ദീപ്തി മെല്ലെ എന്നെ നോക്കി, ഞാൻ പറഞ്ഞു മിസ്ട്രസ് പറഞ്ഞത് കേട്ടില്ലെടി താങ്കൂ മിസ്ട്രസ് എന്നു പറഞ്ഞു കൊണ്ട് അമ്മുന്റെ കാല് നക്കി മെമരേ..

ദീപ്തി കരഞ്ഞു കൊണ്ട് എന്നെ നോക്കി, ഞാൻ അവളുടെ കണ്ണ് നീര് തുടച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു നക്കി കൊടുക്കു പുറി... ഇല്ലേ നിന്ന ഇന്ന് കെട്ടി തൂകും കാണണോ.

ദീപ്തി താങ്കൂ മിസ്ട്രസ് എന്ന് വിറച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞിട്ട് അമ്മുവിന്റെ കാല് നക്കാനായി തല താഴ്ത്തി, അമ്മു അപ്പോഴേക്കും ആ കാല് കൊണ്ട് അവളുടെ മോന്തക്കു ഒരു തോഴി കൊടുത്തു അമ്മുവിന്റെ ഷൂസിന്റെ പാട് അവളുടെ മുഖത്തു വീണത് ഞാൻ കണ്ട്.. അവളുടെ ചുണ്ട് പൊട്ടി വായിൽ നിന്നും ചോര താഴേക്കു തുപ്പലിനോടൊപ്പം ഒഴുകാൻ തുടങ്ങി. അവൾ കരഞ്ഞു പോയി..

ഞാൻ :അയ്യോ അമ്മു, നി എന്താ ഈ കാണിക്കണേ, എന്റെ ചേച്ചിയാ ഇത് നി അവളെ തൊഴിക്കുന്നോ...

പോട്ടെ മോളെ മിസ്‌ട്രസ് അറിയാണ്ട് ചെയ്തു പോയതല്ലേ മോളെ് ഷെമിച്ചേക്കൂ..

ഞാൻ ദീപ്തിയുടെ കവിളിൽ തട്ടി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു...

ദീപ്തി : കുറച്ചു വെള്ളം തരാവോ മിസ്‌ട്രസ്....

ഞാൻ :അയ്യോ മോൾക്ക് വെള്ളം വേണമല്ലേ.... ഞാൻ ഇപ്പ തരാവേ വെള്ളം...

എന്നിട്ടു ഞാൻ നീതുവിനോട് എന്റെ മോൾക്കുള്ള വെള്ളം കൊണ്ടേ തരാൻ പറഞ്ഞു.... നീതു ഒരു കപ്പ് തപ്പി എടുത്തു അവത്തിൽ മുത്രം ഒഴിച്ചു പിന്നെ അമ്മുവും ഞാനും കൂടി മുത്രം ഒഴിച്ചിട്ടും അത് നിറഞ്ഞില്ല, അല്പം വലിയ കപ്പ് ആയിരുന്നു അത്.

ഞാൻ :അയ്യോ ഇത് അധികം ഒന്നുവില്ലല്ലോ ദീപ്തി മോളുടെ ദാഹം മാറുവോ....

നീതു :ഒരു ഐഡിയ ഒണ്ടു...

എന്ന് പറഞ്ഞു അവൾ ബാത്റുമിലേക്ക് പോയി ക്ലോസ്റ്റിൽ നിന്നും അല്പം വെള്ളം കൂടി അവൾ മുത്രത്തിനുള്ളിലേക്ക് ഒഴിച്ചു എന്നിട്ട് ആ പത്രം നിറച്ചു കൊണ്ട് വന്നു... അത് കണ്ടപ്പോഴേ ദീപ്തിയുടെ മുഖത്തു അറപ്പു വന്നു നിറഞ്ഞു അവൾക്കു ഓക്കാനം വന്നത് ഞാൻ കണ്ടു.

ഞാൻ : മോളെ മോൾക്കുള്ള വെള്ളം റെഡി ആയി കേട്ടോ, ഇന്നാ കുച്ചോ...

എന്ന് പറഞ്ഞു വെള്ളം ഞാൻ അവളുടെ മോന്തക്കു നീട്ടി..

അവള് അറച്ചു കൊണ്ട് മുഖം മാറ്റി പിടിച്ചു.ഞാൻ അവളുടെ തലമുടിയിൽ കുത്തി പിടിച്ചു മുഖം എന്റെ മുഖത്തോട് അടുപ്പിച്ചു..

ഞാൻ :എന്താടി പൂറി നിനക്ക് ഇപ്പ വെള്ളം വേണ്ടേ... ദാഹം ഉണ്ടേലും ഇല്ലേലും ഇത് മുഴുവൻ നി ഇപ്പ കുടിക്കും ഇല്ലേ ഞാൻ കുടിപ്പിക്കും. അന്ന് നി എന്നാ മുത്രം കുടിപ്പിച്ചത് എങ്ങനെയാണു എന്ന് നിനക്ക് ഓർമ്മയുണ്ടല്ലോ അല്ലെ.എന്ന് പറഞ്ഞു കൊണ്ട് ഞാൻ അവളുടെ മുഖത്തോട്ടു തുപ്പി. ഞാൻ അവളുടെ വായ എന്റെ കൈ കൊണ്ട് തടിക്കു കുത്തി തുറന്നിട്ടു ആവാതിലോട്ട് തുപ്പി നിറച്ചു, അമ്മുവും ഓടി വന്നു അവത്തിൽ തുപ്പി നിറച്ചു പുറത്തായ തുപ്പൽ അവളുടെ മുഖത് കൂടി ഒഴുകാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ അത് അവളെ കൊണ്ട് വിഴുങ്ങിപ്പിച്ചു.

അവളുടെ മുഖത്തു ഇപ്പോഴും ആ അറപ്പാണ്. എനിക്ക് ദേഷ്യം കേറാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു അപ്പോഴേക്കും ഞാൻ ആ കപ്പ് അവിടെ മാറ്റി വെച്ചിട്ട് നീതുവിന്റെ കയ്യിൽ നിന്നും ആ വടി വാങ്ങിച്ചെടുത്തു അതിനു നല്ല കട്ടി ഉണ്ടായിരുന്നു. എന്നിട്ടു അത് വെച്ചു അവളുടെ കാലിന്റെ വെള്ളയിലോട്ടു ആഞ്ഞു തല്ലാൻ തുടങ്ങി.

അവൾ അലറി കൊണ്ട് ഒച്ച വെച്ചു കാറാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ ഒരു കൂസലും ഇല്ലാണ്ട് പിന്നെയും അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. നീതു പതുക്കെ ആ കപ്പ് അവളുടെ മുന്നിലേക്ക് നീക്കി വെച്ചിട്ട് പറഞ്ഞു എടി പൂറി ഇത് നീ കുടിച്ചു തീർക്കണം അത് വരെ നിന്റെ കാല് രേഷ്മ മിസ്‌ട്രസ് തല്ലി പൊളിച്ചു കൊണ്ടേ ഇരിക്കും. അപ്പോഴേക്കും അവളുടെ കാലിൽ നിന്നും എന്റേത് പോലെ ചോര ഒഴുകാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു. ദീപ്തി വേദന കൂടി കൂടി വരുന്നത് കൊണ്ടായിരിക്കണം എന്നെ അതിശയിപ്പിച്ചു കൊണ്ട് ആ വെള്ളം പട്ടിയെ പോലെ നക്കി കുടിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ അപ്പോഴേക്കും അടിയുടെ അഘാതം കൂട്ടി കൊണ്ടിരുന്നു ഓരോ അടിയും അവളുടെ കാലിൽ നിന്നും ഒഴുകി തുടങ്ങിയ ചോര ചിതറി തെറിപ്പിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. ദീപ്തിയുടെ കാലിൽ നിന്നും ചോര ഒഴുകി അവൾ തളരാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു.. അവളുടെ കണ്ണുകൾ പതുക്കെ അടയുകയായിരുന്നു. അവളുടെ അലർച്ച പതുക്കെ കുറഞ്ഞു കുറഞ്ഞു വന്നു അവൾ പൂർണ്ണമായും തളർന്നുവെന്നു എനിക്ക് തോന്നി. അപ്പോഴേക്കും നീതു അവളുടെ ബാഗിൽ നിന്നും ഷോക്ക് അടിപിടുന്ന ഒരു മെഷീൻ എടുത്തു കൊണ്ട് വന്നു അവളുടെ മുലയിൽ മുട്ടിച്ചു അവളുടെ അടഞ്ഞു പോയ കണ്ണുകൾ താനെ തുറന്നു വന്നു, അവൾ ഉറക്കെ കാറി.

ഞാൻ : പൂറി മോളെ എനിക്ക് ചെയ്യാനുള്ള ചെയ്യാണ്ട് നിന്റെ കണ്ണ് അടയുന്നു നി വിചാരിക്കണ്ടടി.

ഞാൻ അപ്പോഴേക്കും പൂർണ്ണമായും വിയർത്തു കൂളിച്ചിരുന്നു എന്റെ മുഖതും ദേഹത്തും ഒക്കെ വിയർപ്പ് തുള്ളികൾ പറ്റിപ്പിടിച്ചിരുന്നു,മുഖത്തു നിന്നും. മഴയത്തു നനഞ്ഞെന്ന പോലെ വിയർപ്പു ഒഴുകാൻ തുടങ്ങി. ടോപ്പ് ഒക്കെ മുലയോട് ചേർന്ന് ഒട്ടി ചേർന്നിരുന്നു.ഞാൻ വിയർപ്പു തുള്ളികൾ തുടച്ചു കളഞ്ഞിട്ടു പിന്നെയും അടിക്കാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു.

അമ്മു :എടി എന്നാ ഇവടെ കെട്ടു അങ്ങ് അഴിച്ചു വിട്ടാലോ, എന്നിട്ടു നമുക്ക് നമ്മുടെ എക്സ്പീരിമെന്റ് ചെയ്തലോ...

ഞാൻ :അതിനെന്താടി, അതിനല്ലേ ഇവളെ നമ്മള് ഇത്രേം നേരം ഇങ്ങനെയൊക്കെ ചെയ്തത്..

നീതുവും അമ്മുവും കൂടി അവളുടെ ചോര കട്ടകെട്ടി കിടക്കുന്ന കയ്യിലെയും കാലിലെയും കെട്ടുകൾ അഴിച്ചു.അവൾ നേരെ നിലത്തോട്ടു വീണു പോയി. നീതു അവളെ ഉയർത്താനായി വീണ്ടും അവളെ ഷോക്ക് അടിപ്പിച്ചു, ഓരോ പ്രാവിശ്യവും ഷോക്ക് അടിപിടിക്കുമ്പോൾ അവൾ പിടഞ്ഞു എണീക്കുന്നത് കണ്ടു എന്നിക്ക് ചിരി വന്നു .അവളുടെ ഓരോ പെടച്ചിലും ഞാൻ ആസ്വദിച്ചു...അവളുടെ രണ്ടു കയ്യും നീതു പുറകിലോട്ട് അവളുടെ ബാഗിൽ നിന്നും എടുത്ത ഹാൻഡ് കഫ് ഉപയോഗിച്ച് ലോക്ക് ചെയ്തു, എന്നിട്ടു എന്നോടും അമുവിനോടും ദീപ്തിയുടെ കാലുകൾ വലിച്ചു അകത്തി പിടിക്കാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു. ഞാനും അമ്മുവും അത് പരമാവധി 2 സൈഡിലേക്കും വലിച്ചു തുറന്നു വെച്ചു. അവളുടെ പുറം പൂർച്ചാലും എല്ലാം ഇപ്പോൾ വ്യക്തമായി കാണാം. അവളുടെ പുറു 2 ആയി പൊളിഞ്ഞു കീറണ വരെ ഞങ്ങൾ അത് വലിച്ചു അകത്തി. നീതു അവളുടെ പുറിനു മുന്നിൽ വന്നിരുന്നു കത്തിൽ പിടിച്ചു തിരുമ്മാൻ തുടങ്ങി. എന്നിട്ടു അവളുടെ പുറിനുള്ളിലേക്ക് അവൾ വിരൽ കയറ്റി ഇളക്കി അവളെ ഒന്ന് സുഖിപ്പിച്ചു. ഏറെക്കുറെ തളർന്നു ബോധരഹിതയായ അവളെ അത് സുഖം കൊള്ളിച്ചു കാണണം. അവൾ ഞെരുങ്ങാൻ ഒക്കെ തുടങ്ങി, നീതു ദീപ്തിയുടെ പുറു പതുക്കെ പൊളിച്ചു നോക്കി അത് ഒരു ഗൃഹ പോലെ വലുതായിരുന്നു. നാട്ടുകാരുടെ പുറു കേറി കേറി അത് ശരരിക്കും വലുതായി.

നീതു :നിന്റെ പുറില് ഇനി ആരുടേലും കുണ്ണ കേറുണ്ട് നിനക്ക് തോന്നുന്നുണ്ടോടി മൈരേ, അവൾ ദീപ്തിയോട് ചോദിച്ചു.

ദീപ്തി കരഞ്ഞു കൊണ്ട് അവിടെ കിടക്കുവാൻ. നീതു അവളുടെ പുറു ശരരിക്കും വിടർത്തി തുറന്നു എന്നിട്ടു ഒരു ഡെപ്പിയിൽ അമ്മു ചതച്ചു വെച്ച കാന്താരി മുഴുവനും അവളുടെ പുറിലേക്ക് കേറ്റാൻ തുടങ്ങി. കാന്താരി പിന്നേം പിന്നേം നീതു കുത്തി കേറ്റും തോറും തളർന്നു വീഴാറായ അവൾ ഉറക്കെ അലറി വിളിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. അവൾ നന്നായിട്ടു പിടയുന്നുണ്ടായിരുന്നു.. ഞാനും അമ്മുവും കാലിനു മുകളിൽ കേറി ഇരിക്കുകയാണ്. നീതു വീണ്ടും വീണ്ടും കാന്താരിയും മുളകുരച്ചതും അവളുടെ പുറിലേക്ക് കുത്തി തിരുകി നിറച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.

നീതു :എടി പുറി ഇപ്പ മനസിലായോടി പുറ്റില് കാന്താരി തിരുകിയാലുള്ള വിഷമം. കാന്താരി മുഴുവനും പുറിനുള്ളിൽ കുത്തി കയറ്റി നിറച്ചതിനു ശേഷം അവളുടെ കത്തു നീതു കൂട്ടി പിടിച്ചു എന്നിട്ടു ഒരു സൂചിയിൽ ടോയ് നൂല് കേറ്റി പതുക്കെ അവളുടെ പുറു തുന്നി വെക്കാൻ തുടങ്ങി. അവളുടെ പുറിൽ കൂടി സൂചി കേറുംതോറും അവളുടെ അലർച്ച മാറി അവൾ നിലവിളിക്കാൻ തുടങ്ങി. പക്ഷേ നീതിവിനെ ആ അലർച്ച തീരെ ബാധിക്കില്ല അവൾ ഇതിനപ്പുറം കണ്ടുവളാണ്.നീതു അതൊന്നും വകവെക്കാതെ ഒരു നഴ്സിന്റെ ലാവവത്തോടെ അവൾ തുന്നി തുന്നി അവസാനം അവളുടെ പുറു പൂർണ്ണമായും അടച്ചു കെട്ടി.അപ്പുറത്ത് ദീപക് കിടന്നു ഇഴയുകാണ്. അവൻ ഒരു പട്ടിയെ പോലെ അവിടെ കിടന്നു ഇഴയുന്ന ആ കാഴ്ച്ച എന്നെ ആനന്ദം കൊള്ളിച്ചു. ഞാൻ ഒരു ഡിൽഡോയും കൊണ്ട് അവന്റെ അടുത്തേക്ക് നടന്നു. ഇന്നത്തെ ദിവസം നീതുവിനെയോ മര്യാദക് പുറ്റില്ലിക്കാൻ പറ്റിയില്ല ഇവനെ എങ്കിലും കൊല്ലാം എന്നോർത്ത് നേരെ ചെന്നു. 10 ഇഞ്ച് സൈസുള്ള 2 ഡിൽഡോ എടുത്തു ഞങ്ങൾ 3 പേരും കെട്ടി പിടിച്ചു. അത് കമ്പി പോലെ നികുകയാണ്. നീതു അവന്റെ കാലിലെ കേട്ടു അഴിച്ചു. ഞാൻ ആാ മൈരന്റെ 2 കാലും 2 സൈഡിലേക്ക് വലിച്ചു പിടിച്ചു നിന്നോളാൻ അമുവിനോടും നീതുവിനോടും ആവശ്യപ്പെട്ടു. രണ്ടും അവന്റെ കാലിൽ കേറി ഇരിക്കാൻ തുടങ്ങി കയ്യാണേ കൂട്ടി കെട്ടി വെച്ചേക്കുവല്ലേ. ഞാൻ അപ്പോൾ കട്ടിയുള്ള ഒരു ഹൈ ഹീൽ. ചെറുപ്പാണ് ധരിച്ചത് അത് കൊണ്ട് നഗ്നമായ അവന്റെ കുണ്ണയിൽ ചവിട്ടി പിടിക്കാൻ തുടങ്ങി. അവന്റെ ബോൾസും കമ്പിയായ കുണ്ണയും ഒക്കെ ഞാൻ എന്റെ ചെരിപിനടിയിൽ വെച്ചു ഞെരിച്ചു. അവൻ സർവശക്തിയും

എടുത്തു പിടയൻ തുടങ്ങി. അവന്റെ പിടച്ചിൽ കൂടുന്നതിനു അനുസരിച്ചു ഞാൻ എന്റെ ചവിട്ടിന്റെ ശക്തി കൂട്ടി. എന്തോ തെരിയുന്ന ശബ്ദം ഒക്കെ കേൾക്കുന്നുണ്ട്. ഞാൻ പെട്ടെന്ന് കാൽ എടുത്തു പുറകോട്ടു കൊണ്ട് വന്നു പണ്ട് ഞാൻ ഫുട്ബോൾ കളിച്ചത് ഓർത്തു കൊണ്ട് അവന്റെ കുണ്ണകിട്ടു ഒരു കിക്ക് കൊടുത്തു. അവന്റെ കരച്ചിൽ ആ മുറിക്കുള്ളിൽ പ്രകമ്പനം കൊള്ളിച്ചു. അത്രയ്ക്ക് അത് ഭീകരമായിരുന്നു. ദീപ്തിയാണേൽ തുന്നിയ പുറിനുള്ളിലെ മുളകിന്റെ നീറ്റലിൽ കണ്ണ് മിഴിച്ചു കിടന്നു പുലയുകയാണ്. ഞാൻ വീണ്ടും വീണ്ടും സർവ ശക്തിയും എടുത്തു കൊതി തീരുന്ന വരെ അവന്റെ കുണ്ണയെ തൊഴിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. ഞാൻ എന്റെ കാൽ കൊണ്ട് കുണ്ണയിൽ ഓരോ തവണ തൊഴിക്കുമ്പോഴും അവൻ നക്ഷത്രം എന്നുനന്നത് ഞാൻ കണ്ടു. ഇനി അവൻ വിചാരിച്ചാൽ പോലും അവനു കുട്ടികൾ ഉണ്ടാകില്ല എന്ന് തോന്നും വിധം ഞാൻ അവന്റെ കുണ്ണ അടിച്ചു തെരിച്ചു കളഞ്ഞു. ഞാൻ വിയർത്തു കിതക്കാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ അല്പം പുറകോട്ടു മാറി.

അടുത്തത് നീതു മോളുടെ ഊഴമാണ്. നീതുവിനെ എനിക്ക് അറിയാമല്ലോ. ഇവന് ജീവനുണ്ടയാ ഭാഗ്യം. അവളുടെ ഓരോ തൊഴിയും ഇവന് താങ്ങാവുന്നതിലും അപ്പുറമായിരുന്നു. നീതു കാൽ ഒരു 180 ഡിഗ്രി ഉയർത്തി ആണ് തൊഴിച്ചത്. ഏതു പൊട്ടാത്ത ബോളും ഇപ്പോൾ കലങ്ങിയിട്ടു കാണും. അവൾ എന്തോ വാശിയോട് വീണ്ടും വീണ്ടും അടിച്ചു പൊളിക്കുകയാണ് അവന്റെ ബോൾസ്. മൈരാണെങ്കിൽ കിതാകുന്നുവിലെ ഒടുക്കത്തെ സ്പോർട്സ് മാൻ സ്പിരിറ്റു.

പെട്ടെന്ന് അമ്മുസ് പറഞ്ഞു എടി മതിയെടി മൈരേ എനിക്കും തൊഴിക്കണം എന്ന്, അപ്പോഴാണ് നീതു ഒന്ന് മാറിയത് ആ ഒടുത്തെ കുണ്ണകിട്ടു ഇനി അമ്മുസ് എന്നാ കാണിക്കാനാണ് എന്ന് ഞാൻ ഓർത്തു പക്ഷേ അവൾക്കു ഒരു വെറൈറ്റി പ്ലാൻ ആയിരുന്നു. അവൾ അകത്തു നിന്നും ഒരു കമ്പു എടുത്തു കൊണ്ട് വന്നു.. നമ്മുടെ കൈ തണ്ടയുടെ വണ്ണം ഒണ്ടു. എന്നിട്ടു അവളു പറഞ്ഞു എടി മൈരുകളെ മുറുകി പിടിച്ചോണം. ഞാനും നീതുമ്പും പരസ്പരം ഒന്ന് നോക്കി. എന്നിട്ടു അവന്റെ കാലിൽ കേറി ഇരുന്നു. അവൾ അവന്റെ സൈഡിൽ വന്നു നിന്നിട്ടു ഗോൾഫ് പ്ലേയർസ് സ്റ്റിക്ക് വശുന്ന പോലെ ഒറ്റ അടിയായിരുന്നു. അവൻ വെടി കൊണ്ട പന്നിയെ പോലെ അലറി. എനിക്ക് അവനോടു പരിതാപം തോന്നുമോ എന്ന് ഞാൻ ഭയപ്പെട്ടു അത്രയ്ക്ക് ഭീകരമായിരുന്നു അവന്റെ ആ കരച്ചിലു. അമ്മു വീണ്ടും വീണ്ടും അവന്റെ ബോൾസും കുണ്ണയും അടിച്ചു അടിച്ചു ചതഞ്ഞു എന്ന് ഉറപ്പു വരുമ്പോൾ വരെ വീണ്ടും വീണ്ടും അടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു നീതു വരെ അതിശയപ്പെട്ടു പോയി. അവസാനം അടിച്ചു അവന്റെ കുണ്ണ കലക്കി എന്ന് ഉറപ്പാക്കിയിട്ടു നീതു ആ കമ്പു അവന്റെ മുഖത്തോട്ടു ഇട്ടുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു വിട്ടോടി മൈരുകളെ ഇവൻ ഇനി ഇവിടുന്നു എണീറ്റു ഓടില്ല. എന്ന് പറഞ്ഞു കൊണ്ട് അവൾ ഡിൽഡോയിൽ പിടിച്ചു ഉഴിയാൻ തുടങ്ങി അവളു ഡിൽഡോയിൽ തുപ്പല് തേച്ചിട്ടു നേരെ എന്റെ ലെഗിൻസിന്റെ ഉള്ളിലോട്ടു ഒറ്റ കേറ്റു ഞാൻ അത് പ്രതീക്ഷിച്ചില്ലായിരുന്നു.

എടി പുറി മോളെ കഴപ്പ് മുത്തേക്കി അവന്റെ കുണ്ടിയിൽ അടികെന്നു പറഞ്ഞു ഞാൻ അവളെ പിടിച്ചു തള്ളി. നീതു അപിഴേക്കും അവളുടെ ഡിൽഡോ അവന്റെ വായിലേക്ക് കുത്തി ഇറക്കി അണ്ണാക്കിലേക്ക് കടത്തി ഇരുന്നു. ഞങ്ങൾ 3 പേരും കൂടി എന്റെ കെട്ടിയോനെ കളിക്കാൻ ഒരുങ്ങി കഴിഞ്ഞു. അമ്മുസ് അവളുടെ ഡിൽഡോ അവന്റെ കുതി ചാലിൽ ഇട്ടു വലിക്കുകയാണ്. പതുക്കെ അമ്മുസ് അത് ഉള്ളിലോട്ടു അല്പം കേറ്റി. എന്നിട്ടു ഒരൊറ്റ തള്ളലായിരുന്നു ഉള്ളിലോട്ടു. അവൻ ഉച്ചത്തിൽ വീണ്ടും കാറി. ദീപക് എന്നെ ഒന്ന് കൊന്നു തരാവോ എന്ന് ചോദിക്കുന്നത് ഞങ്ങൾ കേട്ടു. അപ്പോഴേക്കും നീതു വലിച്ചെടുത്ത ഡിൽഡോ വീണ്ടും അവന്റെ വായിക്കുള്ളിലേക്ക് കുത്തി ഇറക്കി അവനെ കളിക്കാൻ തുടങ്ങി. അവന്റെ വായിൽ നിന്നും ഇപ്പോൾ ഒരു ശബ്ദവും ഇല്ല... അമ്മുസ് ആകട്ടെ ഡിൽഡോ നല്ല വേഗത്തിൽ കേറ്റി പറന്നു അടിക്കുകയാണ്. ഞാൻ ഇതിനിടയിൽ എന്ത് ചെയ്യണം എന്ന് അറിയാതെ നികുകയാണ്. ഞാൻ മെല്ലെ നിലത്തുന്നു അവന്റെ ചതഞ്ഞ ബോൾസ് എടുത്തു പിടിച്ചു നോക്കി. ഇപ്പോഴും അകത്തു എന്തൊക്കെയോ തെന്നി മാറുന്ന പോലെ തോന്നി. എനിക്ക് ഒരു ഐഡിയ തോന്നി ഞാൻ നീതുവിന്റെ ബാഗിൽ നിന്നും സിറിഞ്ചിന്റെ അറ്റത്തുള്ള കുറച്ചു സൂചി എടുത്തു എന്നിട്ടു അവന്റെ ബോൾസിൽ കുത്തി ഇറക്കാൻ തുടങ്ങി. അത് കണ്ട അമ്മുസ് എന്നെ നോക്കി ഒന്ന് ചിരിച്ചു. ഞാൻ ബോൾസിൽ കൈ കൊണ്ട് പിടിച്ചു തെക്കി ഒന്ന് വീർപ്പിച്ചു. അവന്റെ വൃക്ഷണത്തിനുള്ളിൽ തെന്നി നീങ്ങുന്ന ആ ബോൾസിൽ ഞാൻ മെല്ലെ ആ സൂചി കുത്തി ഇറക്കി. അത് ഉള്ളിലോട്ടു ഇറങ്ങി പോകുമ്പോഴുള്ള അനുഭൂതി എന്നെ കുളിരു കൊള്ളിച്ചു. ഞാൻ വീണ്ടും വീണ്ടും അത് അവന്റെ ഉണ്ടായിലോട്ടു കുത്തി ഇറക്കി. നീതുവിന്റെ ഡിൽഡോ ദീപ്തിന്റെ ഉണ്ണാക്കിൽ ആയ കൊണ്ട് അവന്റെ ഒരു തുള്ളി ശബ്ദം പോലും പുറത്ത് വന്നില്ല. ഞാൻ വീണ്ടും വീണ്ടും ഉള്ളിലോട്ടു സൂചി കുത്തി കുത്തി ഇറക്കി കൊണ്ടിരുന്നു. കട്ടിയുള്ള അവന്റെ ബോൾസിലേക്ക് സൂചി വിരല് ഉപയോഗിച്ച് ഞാൻ തള്ളി കേറ്റി

കൊണ്ടിരുന്നു. ഡിൽഡോ വീണ്ടും വീണ്ടും അമ്മുസ് കേറ്റി കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. എനിക്കതു സഹിച്ചില്ല ഞാൻ അമ്മുസിന്റെ പുറകിൽ പോയിരുന്നിട്ടു അവളുടെ മൂലയിൽ പിടിച്ചു പുറകിലോട്ട് അവളെ വലിച്ചു മാറ്റി. എന്നിട്ടു ഞാൻ അവന്റെ കൂതിയിലേക്ക് എന്റെ ഡിൽഡോ മുട്ടിച്ചു അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഞങ്ങൾ തമ്മിൽ വീണ്ടും വീണ്ടും പരസ്പരം ഇടി ഉണ്ടായി നീതു പെട്ടെന്ന് ദേഷ്യത്തിൽ അവന്റെ വായിൽ നിന്നും കുണ്ണ വലിച്ചെടുത്തിട്ടു പറഞ്ഞു നിർത്തി മൈതുകളെ രണ്ടും കൂടി തുടങ്ങിയിട്ടുണ്ട്. അമ്മുസ് ചിരിച്ചു കൊണ്ട് എന്നെ നോക്കി. നീതുവിന്റെ ഡിൽഡോയിൽ നിന്നും ദീപക്കിന്റെ വായിലെ ചോരയും തുപ്പലും ഒഴുകി നിലത്തു വീഴുന്നുണ്ടായിരുന്നു. അത് അവന്റെ മുഖത്തേക്ക് ഇറ്റിട്ടു വീണു കൊണ്ടിരുന്നു. നീതു പോയി ഒരു വലിയ കമ്പു എടുത്തു കൊണ്ട് വന്നു എന്നിട്ടു എന്റെയും അമ്മുസിന്റെയും കുണ്ടികിട്ടു വലിച്ചു ഒരേണ്ണം തന്നു. ഞാനും അവളും ചുളളി പോയി.

നീതു ആ കമ്പു എടുത്തു ദീപക്കിന്റെ കൂതിയിലേക്ക് കുത്തി ഇറക്കി. ഇന്നു രാവിലെ ദീപക് എന്റെ കൂതിയിലേക്ക് കമ്പു ഇറക്കിയതാണ് എനിക്ക് ഓർമ്മ വന്നത്. നീതു കമ്പു കേറ്റിയതിനു ശേഷം അവളുടെ ചെരുപ്പ് ഉപയോഗിച്ച് അത് കൂടുതൽ ഉള്ളിലേക്ക് അവൾ ചവിട്ടി കേറ്റി കൊണ്ടിരുന്നു. ഓരോ തവണ ഉള്ളിലേക്ക് കേറ്റുമ്പോഴും ദീപക്കിന്റെ കണ്ണ് കൂടുതൽ തളളി തളളി വന്നു. നീതു അമ്മുസ് അവന്റെ ബോൾസ് തല്ലി പൊട്ടിച്ച കമ്പു എടുത്തു ഈ കമ്പിന്റെ അറ്റത്തു അടിച്ചു ഉള്ളിലോട്ടു കേറ്റി. അത് ഇനിയും ഉള്ളിലോട്ടു ഒരിക്കലും കേറാത്ത വിധം നീതു അത് അടിച്ചു കേറ്റി വെച്ചു. ഇനി നീ ഒക്കെ ഇവന്റെ കൂതിയിൽ അടിക്കുന്ന എനിക്കൊന്നു കാരണം എന്ന് പറഞ്ഞു കൊണ്ട് നീതു അവളുടെ മുടി കുത്തി കെട്ടി. ആ കമ്പു ഊരാനുള്ള ധൈര്യം എനിക്കും അമ്മുസിനും ഇല്ലായിരുന്നു ഊരിയാൽ അടുത്ത കമ്പു അവള് ഞങ്ങളുടെ കൂതിയിൽ കുത്തി കേറ്റും എന്ന് എനിക്കറിയാം. ഞാനും അമ്മുസും അവസരം നഷ്ടപ്പെട്ട വിഷമത്തിൽ പരസ്പരം നോക്കി വിഷമിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. അപ്പോഴേക്കും അമ്മുസ് പതുകെ എന്റെ വയറിലൂടെ താഴുകൻ തുടങ്ങി. അവള് എന്നാ ചെയ്യാൻ പോകുകയാണെന്നു എനിക്ക് മനസിലായി. അത് കണ്ട നീതു ഈ മൈതുകളെ കൊണ്ട് തോട്ടല്ലോ ഈശ്വരാ എന്ന് പറഞ്ഞു കൊണ്ട് ഒരേണ്ണം കൂടി ഞങ്ങളുടെ കുണ്ടി നോക്കി തന്നു. അയ്യോ എന്ന് നിലവിലിട്ടു കൊണ്ട് ഞാനും അമ്മുസും വിട്ടു മാറി. പട്ടി ആണെങ്കിൽ പുല്ലു തിന്നിയേം ഇല്ലാ തിന്നണവരെ കൊണ്ട് തീറ്റിക്കേം ഇല്ലാ എന്ന് പറഞ്ഞു കൊണ്ട് ഞങ്ങളു മാറി നിന്നു.

നീതു :എടി മൈരേ വന്നേ ആദ്യം ആ ദീപ്തിയെ ഒന്ന് ശെരിയാക്കാം എന്ന് പറഞ്ഞു കൊണ്ട് ഞങ്ങൾ അവളുടെ അടുത്തേക്ക് നടന്നു. അവൾ ഇപ്പോഴും നീറ്റലിൽ കിടന്നു പിടയുകയാണ്.അടുത്തത് അമ്മുവിന്റെ കലാപരിപാടി ആണ് നീതു വന്നു ദീപ്തിയുടെ കാലു മുറിക്കി പിടിച്ചു, അമ്മു എഴുന്നേറ്റു ചെന്നു മെഴുക് ഉരുക്കാനായി തുടങ്ങി. ഉരുകിയ മെഴുക് അമ്മു എടുത്തു കൊണ്ട് വന്നു അവളുടെ പുറിനു മുന്നിലായി സ്ഥാനം ഉറപ്പിച്ചു. അവളുടെ തുന്നി കെട്ടിയ പുറിൽ അവൾ ഒന്ന് പിടിച്ചു നോക്കി. എന്നിട്ട് ആ പുറിനു മുകളിൽ പതുകെ അമ്മു. മെഴുക് ഒഴിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഞങ്ങളുടെ മുന്നിൽ അവളുടെ കരച്ചിലിന് ഒരു വിലയും ഇല്ലെന്നു അവൾക്കു തോന്നി കാരണം, അവൾ ഇപ്പോൾ ശബ്ദികുന്നില്ല. അന്ന് എന്റെ അതെ അവസ്ഥയിൽ എത്തിയിരുന്നു അവളും. അമ്മു വീണ്ടും വീണ്ടും മെഴുക് ഒഴിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു എങ്കിലും എവിടെയൊക്കെയോ ഉള്ള ദ്വാരത്തിലൂടെ അവളുടെ പുറിൽ നിന്നും ചോരയും വെള്ളവും ഒലിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ആ ദ്വാരം കണ്ടുപിടിച്ചു അമ്മു മെഴുകു ഒഴിച്ചു അത് അടച്ചു.അവൾ പിന്നീട് ഞങ്ങളോട് ദീപ്തിയെ മലത്തി കിടത്താൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു. നീതുവും ഞാനും കൂടെ ആ പുറിയെ തിരിച്ചു കിടത്തി ഇപ്പോൾ അവളുടെ കൂതി തുള ഞങ്ങൾക്ക് കാരണം. അമ്മു അവതിലേക്കു ദീപ്തി അന്ന് എന്റെ കൂതിയിൽ മുളക് തേച്ചതിനെ അനുസ്മരിപ്പിച്ചു കൊണ്ട് മുളക് കുത്തി തിരുകൻ തുടങ്ങി,അവൾ കമ്പു ഉപയോഗിച്ച് അവളുടെ കൂതിയിലേക്ക് മുളക് തേച്ചു പിടിപ്പിച്ചിട്ടു കുത്തി ഇറക്കി. അമ്മു ആ കമ്പു അവളുടെ കൂതിയുടെ അടുത്തേക്ക് തളളി തിരുകി വെച്ചു. എന്തോ അവളുടെ കൂതിക്കുള്ളിലേക്ക് ആ കമ്പു ഒരുപാടു ഇറങ്ങി. അതിനു ശേഷം അത് വലിച്ചെടുത്തിട്ടു അവൾ വീണ്ടും മുളക് കുത്തി നിറക്കാൻ തുടങ്ങി. എന്നിട്ടു വീണ്ടും കമ്പു ഉപയോഗിച്ച് അവൾ അത് ഉള്ളിലേക്ക് കുത്തി തിരുകി വെച്ചു. ഏകദേശം നിറയാറായെന്നു തോന്നിയപ്പോൾ അമ്മു മെഴുക് ഉരുക്കി വീണ്ടും കുണ്ടിയിലേക്ക് ഒഴിക്കാൻ തുടങ്ങി... എന്നിട്ടു ഞാനും നീതുവും കൂടി അവളുടെ കാല് 2 ഉം കെട്ടി ഇട്ടു. ഞാൻ അവളെ തളളി തിരിച്ചു ഇട്ടതിനു ശേഷം അവളുടെ വയറ്റിൽ കേറി ഇരുന്നു അവളുടെ വീർത്ത മൂലകൾ എന്നെ കൊതിപ്പിച്ചു. ആ മൂലകൾ റോപ്പിനുള്ളിൽ കിടന്നു രക്തം കെട്ടി നീലച്ചിരിക്കുവാൻ.

ഞാൻ :ഞാൻ നിന്നോട് എപ്പോഴോ പറഞ്ഞിട്ടില്ലെടി പുറി എന്നോട് ചെയ്തത്തിനെല്ലാം ഞൻ എണ്ണി എണ്ണി പകരം വീട്ടും എന്ന്, എടി നിന്റെ മൂല ഞാൻ ഇങ്ങു മുറിച്ചു എടുക്കട്ടേ .

അവൾ ഇപ്പോഴും കിടന്നു പിടയുകയാണ് ഒരു സമനില തെറ്റിയ ഭ്രാന്തിയെ പോലെ. നീതു അവളെ ഷോക്ക് അടുപ്പിക്കാനായി വന്നപ്പോൾ ഞാൻ വേണ്ട എന്ന് പറഞ്ഞു. എന്നിട്ട് അമുവിനോട് മേശക്കു പുറത്തു നിന്നും ആ പ്ളേയർ ഇങ്ങു എടുക്കാൻ പറഞ്ഞു..

ഞാൻ ആാ പ്ളേയർ എടുത്തു അവളുടെ മൂല കണ്ണിന്റെ മുകളിൽ കടിച്ചപ്പോഴേ അവൾ കണ്ണ് തുറന്നു എന്നെ നോക്കി. അവൾ ഞാൻ എന്ത് ചെയ്യാൻ പോകുമെന്ന് മനസിലാക്കി കൊണ്ട് അവൾ വേണ്ട വേണ്ട എന്നാ ഭാവത്തിൽ എന്നെ ദയനീയമായി നോക്കി തലയാട്ടി, അപ്പോഴേക്കും ഞാൻ മൂലകണ്ണ് പ്ളേയർ കൊണ്ട് അമർത്തി അരച്ച് കളഞ്ഞു. അവൾ വലിയ വായിൽ കാറാൻ തുടങ്ങി. അതിന്റെ ഒച്ച ഒന്ന് അടങ്ങി വന്നപ്പോഴേക്കും ഞാൻ മെല്ലെ രണ്ടാമത്തെ മൂലകണ്ണിലും പ്ളേയർ ഘടിപ്പിച്ചു. അവൾ എന്നെ വീണ്ടും നോക്കാനായി തല ഉയർത്തിയപ്പോൾ ഞാൻ ആ മൂലകണ്ണും ഞെരിച്ചു കളഞ്ഞു. വെറും ആട്ടിൻ കാട്ടത്തിന് സമാനമാക്കി ഞാൻ അവളുടെ 2 മൂലകണ്ണും. ഇതെല്ലാം കണ്ട് പേടിച്ചു മുത്രം പോയി അവിടെ കിടക്കുകയായിരുന്നു ദീപക്.നീതു അപോഴേക്കും ദീപകിന്റെ അടുത്ത്പോയി അവന്റെ മുഖത്തു കൂടെ അവനെ തഴുകി ഉണർത്താൻ തുടങ്ങി പക്ഷേ അവന്റെ മുഖത്ത് ഇപ്പോഴും പേടിയാണ്.

നീതു :എടാ മോനു നീ ഇവിടെ ഒക്കെ മുത്രം ഒഴിച്ചു വൃത്തികേടാക്കിയാലോ, സാരയില്ല അത് മോനങ്ങു നക്കി തുടച്ചേ ചേച്ചി ഒന്ന് കാണട്ടെ...

ദീപക് പേടിച്ചു തന്നെ നീതുവിനെ നോക്കി കോണ്ടിരിക്കുകയാണ്.

നീതു :നക്കി തുടക്കട പുറി മോനെ.

ദീപക് പിന്നെയും ദയനീയമായി നീതുവിനെ നോക്കുകയായിരുന്നു. നീ നകില്ലല്ലോ തയോളി എന്ന് പറഞ്ഞു കൊണ്ട് നീതു ദീപകിനെ അവളുടെ ഹൈ ഹീലിന്റെ ചെരുപ്പ് കൊണ്ട് മുഖത്തു ചവിട്ടാൻ തുടങ്ങി, ഞാനും നീതുവിനൊപ്പം ചേർന്ന് ദീപകിനെ കാല് കൊണ്ട് തൊഴിക്കാൻ തുടങ്ങി. അവന്റെ മുഖത്തു ഒക്കെ നീതുവിന്റെ ചെരുപ്പ് കൊണ്ട് ചോര പൊടിയാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു. ദീപകിന്റെ കയ്യിലെ കെട്ടു അവൻ തല്ലു കൊണ്ട് പിടയുന്നതിനിടയിൽ എങ്ങനെയോ അഴിഞ്ഞു പോയി. അവൻ അട്ട ചുരുണ്ടു കൂടുന്ന പോലെ കൂടാൻ തുടങ്ങി. ഞാനും നീതുവും കൂടി വീണ്ടും വീണ്ടും അവനെ ചവിട്ടി കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. പെട്ടന്ന് ദീപക് എന്റെ കാലിൽ കേറി പിടിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു,

എന്നെ തല്ലല്ലേ രേഷ്മേ ഞാൻ കുടിച്ചോളാം.. ഞാൻ കുടിക്കാം... എന്റെ മനസ്സിൽ ഒരു വിജയം നേടിയ പ്രതീതി ആയിരുന്നു അപ്പോൾ. എന്നവ ഇത്രയും അനുഭവിപ്പിച്ച എന്റെ ഭർത്താവ് ഇപ്പോൾ ജീവന് വേണ്ടി എന്നോട് കാലിൽ വീണു അപേക്ഷിക്കുന്ന.

നീതു :പ്ഫാ... പുറി മോനെ. രേഷ്മേന്നാണോ നീ അവളെ വിളിക്കണ്ടേ.. മിസ്ഡ്രെസെന്റ് വിളിയെടാ മൈരേ..

എന്ന് പറഞ്ഞു കൊണ്ട് നീതു ദീപകിനെ വീണ്ടും വീണ്ടും ചവിട്ടാൻ തുടങ്ങി.

ഞാൻ : മതിയെടി, അവൻ നക്കി കുടിക്കട്ടെ അവന്റെ മുത്രം..

അവൻ എന്റെ കാലിൽ നിന്നും പിടി വിട്ടു പതുക്കെ മുത്രം നാക്കു നീട്ടി നക്കാൻ തുടങ്ങി.

നീതു :ഒരു തൊള്ളി പോലും നിലത്തു കാണല്ല് മുഴുവൻ വടിച്ചു കുടിച്ചോണം ഇല്ലേലാ അറിയാൻ പോണേ...

ദീപക് ഒന്നും മിണ്ടാതെ ഇരുന്നു നകുവാണ്.

എടാ മൈരേ മുത്രം നക്കാൻ തന്നതിനു നീ എന്താടാ താക്സ് പറയാതെ..

ദീപകിന്റെ കണ്ണിൽ നിന്നും നിലത്തേക്കു കണ്ണ് നീര് വീഴുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു. ദീപക് തല ഉയർത്തി നീതുവിനെ നോക്കി താങ്കൂ മിസ്ഡ്രെസ് എന്ന് പറഞ്ഞു വീണ്ടും നക്കാൻ ആരംഭിച്ചു. ദീപക് നക്കി നക്കി മുത്രം ഏകദേശം

കുടിച്ചെന്നു ഉറപ്പു വരുത്തിയിട്ടു നീതുവിനെ നോക്കി. അവന്റെ മുഖത്തു ഞാൻ ആദ്യമായാണ് ഇത്രയും പേടി കാണുന്നത്.

നീതു :അയ്യോടാ എന്റെ കൊച്ചു പുറൻ മുത്രം മൊത്തം കുടിച്ചല്ലോ, മിടുക്കൻ...

എന്ന് പറഞ്ഞു കൊണ്ട് അവളുടെ പാൻ്റി ഉഴുരി അവന്റെ മുഖത്തു മുത്രം ഒഴിച്ചു കൊടുത്തു .. അവളുടെ മുത്രം അവന്റെ മുഖത്തു കൂടെ ഒഴുകി നിലത്തു വീണു കൊണ്ടിരുന്നു...

മോനെ ഇത് കുടി വേഗം കുടിച്ചു വൃത്തിയാക്കിക്കെ അപ്പോ അമ്മു മിസ്ഡ്രസ് വന്നു മുത്രം ഒഴിച്ചു തരുവെ..

ഞാൻ : അമ്മൂൻ്റെ മാത്രം അല്ല എന്റേം കുടി ഉണ്ട് മൈരേ...

നീതു :പേടിക്കണ്ട കൊച്ചു പുറാ എല്ലാരൂടേം മുത്രം നിനക്കു ഇനി മുതല്.

ഞാൻ അവിടെ ബോധം ഇല്ലാതെ കിടക്കുന്ന ദീപ്തിയെ വീണ്ടും ഷോക്ക് അടിപ്പിച്ചു ഉണർത്തി. എന്നിട്ടു അവളുടെ വട്ടം കേറി വയറ്റിൽ ഞാൻ ഇരുന്നു അവൾക്കു ശ്വാസം എടുക്കാൻ പ്രയാസമാകാൻ വേണ്ടിയാണു അങ്ങനെ ഇരുന്നത്. ഞാൻ അവളുടെ ചതഞ്ഞു അരഞ്ഞു ചോരയോട് കുടി ഇരിക്കുന്ന മുലകണ്ണിൽ പിടിച്ചു. അവൾ വായ പൊളിച്ചു കാറുകയായിരുന്നു അപ്പോൾ.

ഞാൻ അപ്പോൾ ഉറക്കെ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു, എന്താ ദീപ്തി പുറി പുറിക്ക് വേദനിക്കുന്നുണ്ടോ. ഞാൻ കുറച്ചു മരുന്ന് ഇട്ടു തരട്ടെ എന്ന് പറഞ്ഞു കൊണ്ട് അമുവിനോട് കുറച്ചു മുളക് എടുത്തു തരാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു. അത് ഞാൻ അവളുടെ മുലകണ്ണിൽ തേച്ചു പിടിപ്പിച്ചു കൊടുത്തു...അവൾ ഉറക്കെ നിലവിളിക്കുകയാണ്. അയ്യോ മോളെ കരയാതെ ഇതിപ്പം തീരും മോളുടെ മുറിവൊക്കെ മാറ്റേണ്ട എന്ന് പറഞ്ഞു ഞാൻ മുളക് അവളുടെ മുലയിൽ എല്ലാവശവും തേച്ചു പിടിപ്പിച്ചു. അപ്പോഴേക്കും അമ്മു മൊട്ടു സൂചി എടുത്തു കൊണ്ട് വന്നു, അവൾ മൊട്ടു സൂചി എടുത്തു ഓരോന്നും മെഴുകു തിരിയുടെ അറ്റത്ത് പിടിച്ചു പഴുപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി എന്നിട്ടു അത് അവളുടെ മുലയിലേക്ക് കുത്തി അവളെ ചൂട് എന്തോരം ഉണ്ടെന്നു അറിയിച്ചു. അവൾ കിടന്നു കണ്ണീരൊഴുകുകയാണ്. ചുവന്നു പഴുത്ത ആ മൊട്ടു സൂചി ഞാൻ മുലയിലേക്ക് കുത്തി ഇറക്കാൻ തുടങ്ങി. ഓരോ മൊട്ടു സൂചി ഇറക്കുമ്പോഴും അവൾ പന്നിയെ പോലെ അലറി കരഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നു. മ്യൂസിക് പ്ളേയറിന്റെ ശബ്ദം ഉച്ചതിലാക്കിയത് കൊണ്ട് അത് ആ റൂമിനു വെളിയിൽ പോലും പോയില്ല.ഓരോ മൊട്ടു സൂചി കുത്തികയറ്റുമ്പോഴും ഒലിച്ചു ഇറങ്ങുന്ന രക്തം ഞാൻ വിരലുകൊണ്ട് തോണ്ടി അവളുടെ മുഖത്തു തേച്ചു പിടിപ്പിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. വീണ്ടും വീണ്ടും ഞാനും അമ്മുവും കുടി മൊട്ടു സൂചി കുത്തിയിറക്കി അവളുടെ മുല അപ്പോഴേക്കും നിറച്ചു. അവളുടെ മുല നിറയെ ചോര കട്ട കെട്ടാൻ തുടങ്ങി. അവൾ കരഞ്ഞു കരഞ്ഞു ശബ്ദം പുറത്തു വരാത്ത വിധം തളർന്നു പോയി. അപ്പഴും ദീപക് അവിടെ മുത്രം നക്കി കൊണ്ടിരിക്കുകയായിരുന്നു. ഞാൻ നീതുവിന്റെ അടുത്ത് ചെന്നിട്ടു ദീപ്തിയുടെ കൈ രണ്ടു സൈഡിലേക്കും ഉയർത്തി അവളെ കെട്ടി തൂക്കാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു. അവൾ വീണ്ടും ഒരു സിസർ എടുത്തു കത്തിച്ചു കൊണ്ട് ദീപ്തിയുടെ കെട്ടു അഴിച്ചു കെട്ടി തൂക്കാൻ അമുവിനോടൊപ്പം തുടങ്ങി .ഞാൻ അപ്പോൾ ദീപ്തിയുടെ വായിക്കു മുക്തിലേക്കു എന്റെ ലെഗിൻസ് ഉഴുരിയിട്ട് കൂണ്ടി വെച്ചു കൊടുത്തിട്ടു എന്റെ കൂതി തുള നക്കി വൃത്തിയാക്കി താടാ പുറാ എന്ന് പറഞ്ഞു. അവൻ പതുകെ നാക്കു കൂണ്ടികതേക്കു കേറ്റാൻ തുടങ്ങി. അവൻ എന്റെ കൂതിക്കുള്ളിലേക്ക് നാക്കു നീട്ടിയതും ഞാൻ മുത്രം ഒഴിച്ചു കൊടുത്തു.അത് എന്റെ പൂർച്ചാലിലുടെ ഒഴുകി പതുകെ അവന്റെ കഴുത്തിൽ കുടി ഒഴുകി നിലത്തു ഒലിച്ചു വീണു. എന്നിട്ടു എന്റെ പുറു അവനു കാണിച്ചു കൊടുത്തിട്ടു പറഞ്ഞു എടാ പുറാ ആ മുത്രം പോയ ഭാഗം ഒക്കെ ഒന്ന് തുടച്ചു വൃത്തിയാക്കി തന്നെടാ.

അവൻ എന്റെ പുറു നക്കാൻ തുടങ്ങി. എന്നിക്ക് അത് ഒട്ടും രസിച്ചില്ല, ഇത്രയും നാളായിട്ടും നീ പുറു നക്കാൻ പഠിച്ചില്ലെടാ തായോളി എന്ന് ചോദിച്ചു കൊണ്ട് ഞാൻ എണീറ്റു ലെഗിൻസ് കേറ്റിയിട്ടു. എടാ മൈരേ നീ ഇത് നക്കി തുടച്ചു വൃത്തിയാക്കി ഞാൻ അപ്പോഴേക്കും നിൻ്റെ ചേച്ചീനെ കൊന്നു കെട്ടി തൂക്കിയിട്ടു വരാം. അവൻ കണ്ണടച്ച് കരയാൻ തുടങ്ങി. എടാ തായോളി നിൻ്റെ ഉഴുഴം വന്നേ ഒള്ളു അതിനു മുന്നേ നീ കരയുന്നോ എന്ന് പറഞ്ഞു കൊണ്ട് അവന്റെ മുഖത്തിനിട്ടു ചവിട്ടാൻ തുടങ്ങി. അവൻ വേണ്ട മിസ്ഡ്രസ്.. മിസ്ഡ്രസ്... എന്ന് വിളിച്ചു കരയാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ പതുകെ ചവിട്ടു നിർത്തിയിട്ട് അവനോടു പറഞ്ഞു മൈരേ 5 മിനുട്ടീനകം ഇത് കുടിച്ചു തീർത്തിട്ട് അമുതന്നെ വിളിച്ചു മുത്രം ചോദിച്ചോണം ഇല്ലെങ്കിലാ. അവൻ അവിടെ കിടന്നു ആ

മൂത്രം നക്കി കുടിക്കാൻ തുടങ്ങി. അപൊഴേക്കും നീതുമ്പും അമ്മുമ്പും കൂടി 2 കയ്യും ഉയർത്തി അവളെ കെട്ടി തൂക്കി ഇരുന്നു. അവളുടെ മൂലയിൽ നിന്നും വായിൽ നിന്നും ഒക്കെ രക്തം മെല്ലെ ഇറ്റിട്ടു വീഴുന്നുണ്ടായിരുന്നു. പൂറിൽ നിന്നും ഒഴുകുന്ന വെള്ളവും രക്തവും കൂടെ അവളുടെ തുടയിലൂടെ ഒഴുകി വന്നു കാലിന്റെ വിരലുകളിലൂടെ താഴേക്കു വീഴുന്നുണ്ടായിരുന്നു. അവളുടെ ദേഹത്ത് മുഴുവനും നീതു തല്ലി തൊലി പൊളിച്ചതിന്റെയും ചാട്ടവാറു വീണതിന്റെയും പാടുകളാണ്. അതിലൂടെ രക്തം കട്ട പിടിച്ചു നികുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു. അവൾ അവിടെ ബോധം ഇല്ലാതെ കിടക്കുവാൻ അവളുടെ ആ അവസ്ഥ എന്നിൽ സന്തോഷം നിറച്ചു. ഞാൻ വീണ്ടും മൊട്ടു സൂചി തരാൻ അമുവിനോട് പറഞ്ഞു. അവൾ തന്ന മൊട്ടു സൂചി ഞാൻ അവളുടെ രണ്ടു ചുണ്ടുകളും ചേർത്ത് വെച്ചു കുത്തി ഇറക്കി, 5 ഓളം മൊട്ടു സൂചികൾ മുകളിലോട്ടും താഴേക്കും ഞാൻ കുത്തി ഇറക്കി അവത്തിൽ നിന്നും ചോര ഒഴുകാൻ തുടങ്ങിയിട്ടുണ്ട്. ഇനി അവൾക്കു കാറണം എന്ന് തോന്നിയാൽ പോലും അവളെ കൊണ്ട് അതിനു പറ്റില്ല. അവളുടെ ആ നിമിഷത്തെ നോട്ടം ഞാൻ കുറെ നാളായിട്ടു ആഗ്രഹിച്ചതാണ്. എന്നെ അന്ന് അത്രയും ദ്രോഹിച്ചത് ഒരു തെറ്റായി പോയി എന്ന് അവളുടെ കണ്ണുകളിൽ ഞാൻ കണ്ടു. മിച്ചമുള്ള മൊട്ടു സൂചികൾ ഞാൻ അവളുടെ കാലിലെ പാദത്തിലും നഘങ്ങൾക്കിടയിലേക്കും കുത്തി ഇറക്കി. അവളുടെ ശരീരം ചോര കൊണ്ട് നിറഞ്ഞിരുന്നു അപ്പോഴേക്കും. അവൾക്കു കരയാൻ പോലും ഇപ്പോൾ സാധിക്കുന്നില്ല. ഇങ്ങനെ ഒരു അവസ്ഥയിൽ അവളുടെ മുന്നിൽ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് നിന്നു എന്ന് ഞാൻ അന്നേ മനസിൽ ഉറപ്പിച്ചതാണ്. ഇപ്പോൾ അത് സാധിച്ചു അപ്പോഴേക്കും ദീപക്കിന്റെ വിളി വന്നു, മിസ്ഡ്രസ്... മിസ്ഡ്രസ്..

ചെക്കൻ മൂത്രത്തിന് വേണ്ടി വിളിക്കുവാൻ. ദീപക്കിന്റെ പുറകിൽ വടി പോലെ നീതു കുത്തി വെച്ച ആ കമ്പു ഇത് വരെയും ഊരി എടുത്തിട്ടില്ല. അതും വെച്ചോണ്ടാണ് ചെക്കൻ മൂത്രം കുടിച്ചോണ്ട് ഇരിക്കുന്നത്. കമ്പു കുത്തി നികുന്നതിന്റെ ഷീണം ഇപ്പോഴും അവന്റെ മുഖത്തു കാണാം. അത് കാണുമ്പോൾ. എന്റെ മനസിൽ സന്തോഷം വരുന്നത് ഞാൻ തിരിച്ചറിഞ്ഞു. ഞാൻ അമുവിനോട് പറഞ്ഞു എടി പോയി അവന്റെ വായിക്കകത്തു മൂത്രം ഒഴിച്ചു കൊടുക്കു അതിനാ ആ പുറൻ വിളിക്കുന്നത് . അമ്മു അവന്റെ മുന്നിൽ പോയി നിന്നു, അവൻ തല ഉയർത്തി നിറകണ്ണുകളോടെ അവളെ നോക്കി.

അമ്മു : എടാ മൈരേ വായ തുറന്നെ...

ദീപക് പേടിച്ചു കൊണ്ട് വായ തുറന്നു. അമ്മു അവളുടെ ലെഗിൻസ് അടിച്ചിലോട്ടു താഴ്ത്തിയിട്ടു അവൾ ദീപക്കിന്റെ വായിലോട്ടു മൂത്രം ഒഴിക്കാൻ തുടങ്ങി. അമ്മുവിന്റെ മൂത്രം അവന്റെ കൃത്യം വായിലോട്ടു അവൾ വിദഗ്ധമായി ഒഴിച്ചു കൊടുത്തു. അത് അവന്റെ വായിൽ നിന്നും ഉള്ളിലോട്ടു ഇറങ്ങുന്നത് നോക്കി കൊണ്ട് നീതു എന്നോട് പറഞ്ഞു. എടി രേഷ്മേ ഇനി മുതൽ നീ ഇവൻ നിന്റെ മൂത്രം കൊടുത്താ മതി കേട്ടോ അവന്റെ മൂത്രം കുടി കണ്ടിട്ട് ഇവൻ അതാ ഇഷ്ടം എന്നാ തോന്നുന്നേ.

ഞാൻ :അതിനു മൂത്രം കുടിക്കാൻ അവനെ ഞാൻ ജീവനോടെ വെച്ചിട്ട് വേണ്ടെടി.

അത് കേട്ടപ്പോ ദീപക് ഒന്ന് തെട്ടി.

ഞാൻ ഒന്ന് പൊട്ടി ചിരിച്ചിട്ടു നീതുവിനോട് പറഞ്ഞു എടി അവനെ ആ കട്ടിലിൽ കെട്ടി ഇടടി. ഇനി അവനെ ശെരിയാക്കാം വാ.

ഞാൻ അപ്പോഴേക്കും കെട്ടി തൂക്കി ഇട്ടേകുന്ന ദീപ്തിയുടെ ശരീരത്തിന്റെ ഒരു ഭാഗം പോലും വിടാതെ മുളക് തേച്ചു പിടിക്കാൻ തുടങ്ങി. അവൾ കണ്ണടച്ച് പിടിച്ചു കൊണ്ട് കരയുകയാണ് ഞാൻ അവളുടെ കണ്ണിലും മൊട്ടു സൂചി കുത്തി കയറ്റിയ ചുണ്ടിലും ഒക്കെ മുളക് തേച്ചു പിടിച്ചു. അടി കൊണ്ട് രക്തം വീണ ശരീരത്തിലെ ഓരോ ഭാഗത്തും ഞാൻ മുളക് തേച്ചു കൊടുത്തു പതുക്കെ കൈ താഴേക്കു ഇറക്കി കൊണ്ട് വന്നു. അവളുടെ കാലിന്റെ നഘത്തിനിടയിൽ നിന്നും പാദത്തിൽ നിന്നും ഒക്കെ രക്തം ഒഴുകുന്നുണ്ട് ഞാൻ അവത്തിൽ ഒക്കെ മുളക് തേച്ചു പിടിച്ചു... അവൾ ഇപ്പോൾ അനങ്ങാതെ കിടക്കുകയാണ്, ഇടക്ക് പിടയുക മാത്രമാണ് ചെയ്യുന്നത്. ഞാൻ അവളെ അപ്പോഴേക്കും പൂർണ്ണമായി അവഗണിച്ചു കഴിഞ്ഞിരുന്നു. എന്നിട്ടു നേരെ കട്ടിലിലേക്കു നടന്നു അവിടെ അമ്മുവും നീതുമ്പും കൂടി ദീപകിനെ കെട്ടി ഇട്ടു കഴിഞ്ഞിരുന്നു. അവന്റെ കാലിന്റെ വെള്ള പുറത്തേക്കു കാണാത്തക്ക വിധത്തിലാണ് കാല് കെട്ടി വെച്ചേക്കുന്നത് കയ്ക്ക് ആകട്ടെ പുറകിലേക്ക് കെട്ടി വെച്ചിരിക്കുന്നത് അവന്റെ ഉള്ളും കൈ പുറത്തേക്കു കാണാത്തക്ക വിധത്തിലാണ്. ഞാനാണ്

അങ്ങനെ ചുറ്റും നീതുവിനോട് പറഞ്ഞത്. അവൻ എന്നെ തല്ലിയ ആ വടി എടുത്തു ഞാൻ നീതുവിന് കൊടുത്തു, അവളുടെ ബാഗിൽ നിന്നും താറാവിന്റെ കാല് പോലത്തെ അഗ്രം ഉള്ള ഒരു ചുരൽ എടുത്ത് അമ്മുവിനും കൊടുത്തിട്ടു പറഞ്ഞു ഞാൻ പറയണമെന്ന് നിങ്ങൾ രണ്ടും കൂടെ ഇവനെ അടിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കണം. അവന്റെ കൈയിൽ നിന്നും കാലിൽ നിന്നും രക്തം തെറിക്കുന്നത് എനിക്ക് കാണണോടി, ഇവന്റെ കരച്ചിൽ എനിക്ക് ഈ മുറിയിൽ കേൾക്കണം. നീതു ചിരിച്ചു കൊണ്ട് അമ്മുവിനെ നോക്കി, അത് നീ പിന്നെ പറയണ്ട അവശ്യമേയാണോ മൈരേ, ഇവൻ ഇന്ന് വരെ കാണാത്ത എല്ലാ ദൈവങ്ങളെയും ഇന്ന് ഇവിടെ വിളിക്കും. അല്ലേല് ഞാൻ വിളിക്കും.

നീതു :അമ്മു... എന്നാ തുടങ്ങിക്കൊ...

അമ്മുവാണ് ആദ്യ അടി അടിച്ചത് ദീപക് കാറി തുടങ്ങി...

ഓരോ അടിയുടെയും ശബ്ദം ആ മുറിയിൽ കേട്ടിരുന്നു അതിനേക്കാൾ ഭീകരമായിരുന്നു അവന്റെ കരച്ചിൽ.

ദീപ്തി അപ്പോൾ പൂർണ്ണമായും ബോധം കേട്ടിരുന്നു. അപ്പോൾ നീതുവും കാലിൽ അടിച്ചു. തുടങ്ങി, നീതുവിന്റെ ഓരോ അടിയും അവന്റെ തൊലി പൊളിക്കാൻ ശേഷിയുള്ളതാണ്. എല്ലാ ചെക്കന്മാരെയും വരുദിക്കു നിർത്തുന്ന അവളുടെ ആ സ്വഭാവം എനിക്ക് ഇന്ന് വളരെ ആവശ്യമായിരുന്നു. ദീപക് ഉറക്കെ കരയുകയാണ്...

മിസ്ട്രെസ്... എന്നെ വെറുതെ വിട്....

പ്ലീസ്... പ്ലീസ്...

എന്നൊക്കെ അവൻ കരയുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ അവന്റെ മുകളിലേക്കു കാല് അകത്തി കവച്ചു വെച്ചു കേറി ഇരുന്നു. എന്നിട്ടു എന്റെ അഴിഞ്ഞു പോയ മുടി ഞാൻ ഒരിക്കൽ കൂടി മുകളിലേക്കു കുത്തി കെട്ടി വെച്ചു. എന്നിട്ടു ഓരോ അടിക്കും കരഞ്ഞു കൊണ്ടിരിക്കുന്ന അവന്റെ മുഖത്തിനടുത്തേക്ക് ഞാൻ അടുത്ത് ചെന്നു. പതുക്കെ കരഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്ന അവന്റെ കണ്ണ് നീര് തുടച്ചു. എന്നിട്ടു അവന്റെ കവിളിൽ ഒരു ഉമ്മ കൊടുത്തു. എന്നിട്ടു അവന്റെ കവിളിനിട്ടു ഞാൻ കരണം പൊത്തി ഒരേണ്ണം കൊടുത്തു, നേരത്തെ തന്നെ ചവിട്ടു കൊണ്ട് മുഖം ചതഞ്ഞു കിടക്കുന്ന അവന്റെ മുഖത്തു എന്റെ അടി കൊണ്ടപ്പോൾ വായിൽ നിന്നും ചോര തെറിക്കാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു. ഞാൻ അല്പം പുറകിലോട്ട് ഇറങ്ങി അവന്റെ തുടയിൽ ഇരുന്നു അവനിപ്പ അവന്റെ തുടഭാഗം അനക്കാൻ സാധിക്കില്ല. വായിൽ നിന്നും ഒഴുകുന്ന ചോരയുമായി അവൻ എന്നവ നോക്കുകയാണ്. പതുക്കെ അവന്റെ കണ്ണു ഞാൻ എടുത്തു തൊലിക്കാൻ തുടങ്ങി. തളർന്നു ഉറങ്ങിയ ആ കണ്ണയെ ഞാൻ തൊലിച്ചു ഉണർത്തി കമ്പിയാക്കി. ഞാൻ ഒരു ബ്ലേഡ് എടുത്തു പതുക്കെ അവന്റെ നെഞ്ചത്ത് കൊണ്ടു വെച്ചു അത് കണ്ടു അവൻ എന്നെ പേടിയോടെ നോക്കി. ഞാൻ ഒന്ന് ചിരിക്കുക മാത്രമാണ് ചെയ്തത്. അവനു ഞാൻ എന്താണ് ചെയ്യാൻ പോണത് എന്താർത്തു ഭയ പെടുകയാണ്.. ആ ഭയം ഞാൻ ആസ്വദിച്ചു. എന്റെ ചിരിയിൽ എന്തോ പന്തികേടൊണ്ട് എന്ന് അവനു മനസിലായി.

<https://imgur.com/a/DHu71>

അവന്റെ കമ്പിയായി കണ്ണു ഞാൻ എടുത്തു വീണ്ടും വീണ്ടും തൊലിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. എന്നിട്ടു പാല് വരാറായി എന്ന് തോന്നുമ്പോൾ ഞാൻ നിർത്തും വീണ്ടും ഞാൻ എടുത്തു തൊലിക്കും എന്നിട്ടു പാല് വരാറാകുമ്പോൾ നിർത്തും. അങ്ങനെ അവനെ അവസാനമായി സുഖം കേറ്റി കൊണ്ടിരുന്നു. അവൻ എന്നെ ഭയക്കു വേണ്ടി നോക്കി കൊണ്ടിരുന്നു. ആ ഒരു സാധനം അവനു ഇന്ന് രാത്രി ഞാൻ ഒരിക്കലും കൊടുക്കില്ല, അത് ഞാൻ നേരത്തെ തീരുമാനിച്ചു കഴിഞ്ഞിരുന്നു. അവിടെ ഇരുന്ന ഒരു പെൻസിൽ എടുത്തു ഞാൻ അവനെ കാണിച്ചു. അവനു ഞാൻ എന്താണ് ചെയ്യാൻ പോണത് എന്ന് മനസിലായി ഇപ്പോഴും നീതുവും അമ്മുവും അവനെ അടിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. അവന്റെ കാലിൽ നിന്നും കയ്യിൽ നിന്നും പൊട്ടി ചോര ഒലിക്കുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു. ഞാൻ അവരോടു കുറച്ചു നേരത്തേക്ക് അടി നിർത്താൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു. അവൻ ഒരു അല്പനേരത്തേക്ക് കിട്ടിയ ആശ്വത്തിൽ കിടക്കുകയാണ്. ഞാൻ ആ പെൻസിൽ എടുത്തു പതുക്കെ അവന്റെ കമ്പി അടിച്ചു വിടർന്ന കണ്ണയിലേക്ക് അതിന്റെ മൂന്നു കൊണ്ട് ഒന്ന് കുത്തി. അവൻ എന്നെ പേടിയോടെ നോക്കുകയാണ്. ഞാൻ ആ പെൻസിലിന്റെ കൂർത്ത മൂന്നു അവന്റെ മൂത്ര തുളയിലേക്ക് കുത്തി ഇറക്കി. ഒരല്പം കേറിയപോഴേക്കും

അവൻ കരയാൻ തുടങ്ങി. ആദ്യമായാണ് ദീപക് ഇങ്ങനെ കാറുന്നത് ഞാൻ കാണുന്നത്. ഞാൻ ആ പെൻസിൽ അവന്റെ കുണ്ണക്കുള്ളിലേക്ക് പാതി കേറ്റിയപോഴേ അവന്റെ ജീവൻ പോയി എന്ന് എനിക്ക് തോന്നി പോയി. അത്രയ്ക്ക് കാറലായിരുന്നു മൈൻ.

ഞാൻ :അയ്യോ എന്താ ഏട്ടാ ഇങ്ങനെ കരയുന്നെ ഉറുവ് കടിക്കുന്ന വേദന അല്ലെ ഉള്ളൂ..

എന്നു പറഞ്ഞു ആ പെൻസിൽ ഞാൻ വലിച്ചുതി എന്നിട്ടു എന്റെ വായിൽ വെച്ചു ഞാൻ ഒന്ന് ചപ്പി വലിച്ചു . അവന്റെ മുഖത്തു എന്നോടുള്ള ആ പേടി ഞാൻ ആസ്വദിച്ചു. എന്നിട്ടു വീണ്ടും അത് അവന്റെ കുണ്ണയിലോട്ടു ഇറക്കാൻ തുടങ്ങി. ഏകദേശം പൂർണ്ണമായും അത് അവന്റെ കുണ്ണക്കുള്ളിൽ ഇറങ്ങി എന്ന് എനിക്ക് മനസിലായി.ഞാൻ കുണ്ണക്കുള്ളിൽ പെൻസിൽ വെച്ചു കൊണ്ട് തന്നെ അത് ഒന്ന് തട്ടി, അവൻ ഉറക്കെ കരയാൻ തുടങ്ങി, പക്ഷേ പ്രയോജനം ഒന്നും ഇല്ലല്ലോ. ഞാൻ അത് പതുക്കെ പുറത്തേക്കു വലിച്ചു എന്നിട്ടു വീണ്ടും ഉള്ളിലേക്ക് കേറ്റി കൊണ്ടിരുന്നു. ആ വേദന അവനു സഹിക്കാവുന്നതിലും അപ്പുറം ആയിരുന്നു എന്ന് എനിക്ക് തോന്നി അവൻ വേദന കൊണ്ട് കാറുകയായിരുന്നു അപ്പോൾ. ഞാൻ വീണ്ടും പെൻസിൽ ഉള്ളിലോട്ടു കുത്തി തിരുകി കേറ്റി എന്നിട്ടു പതുക്കെ പുറത്തേക്കു വലിച്ചു. ഒരു പെണ്ണ് കുണ്ണയിൽ ഇരുന്നു ഉയരുകയും താഴുകയും ചെയ്യുന്ന പോലെയായിരുന്നു ഞാൻ പെൻസിൽ കുത്തി കയറ്റിയത്.

നീതു അവളുടെ ബാഗിൽ നിന്നും ചെറു വിരലിന്റെ വണ്ണവും ഒരു അടിയോളം നീളവുമുള്ള ഒരു സ്ലീൽ കമ്പി തന്നിട്ട് അത് കുത്തി ഇറക്കാൻ എന്നോട് പറഞ്ഞു.

ഞാൻ: എടി പുറി ഇത് ഒക്കെ നീ എവിടുന്ന് ഒപ്പിച്ചു...

നീതു :ഇതൊക്കെ എന്റെ പണി സാധനങ്ങളാണ് മൈരേ... നീ അത് അങ്ങ് കുത്തി കയറ്റിക്കെ... ഞാൻ അതിന്റെ അറ്റത് കുറച്ചു മുളക് തേച്ചു എന്നിട്ടു അത് അവന്റെ കുണ്ണയിലേക്ക് ഇറക്കാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ ഇതുവരെയും കേട്ടിട്ടില്ലാത്ത വിധം അവൻ അവിടെ കിടന്നു കാറാൻ തുടങ്ങി. ആ കമ്പി അവന്റെ കുണ്ണയും കടന്നു വ്യക്ഷണത്തിനുള്ളിലേക്ക് ഇറങ്ങുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു. അത് അവന്റെ വേദനയെ കൂട്ടി കൊണ്ടിരിന്നു. അവന്റെ വ്യക്ഷണത്തിനുള്ളിലേക്ക് ഇനിയും കടക്കില്ലെന്ന നിലയിൽ വരെ ഞാൻ ആ കമ്പി കുത്തി ഇറക്കി അവൻ കണ്ണ് മിഴിച്ചു വായ തുറന്നു അവിടെ കിടന്നു പോയി. എന്നിട്ടു കമ്പി മുഴുവനും ഞാൻ പുറത്തേക്കു വലിച്ചെടുത്തു. വീണ്ടും അത് അവന്റെ ഉള്ളിലേക്ക് ഞാൻ കുത്തി ഇറക്കി. അങ്ങനെ കുറെ നേരം ഞാൻ ആ കമ്പി വളരെ വേഗത്തിൽ കുനിഞ്ഞിരുന്നു കേറ്റുകയും ഇറക്കുകയും ചെയ്തു അവസാനം ഞാൻ ആ കമ്പി അവന്റെ കുണ്ണയിൽ നിന്നും വലിച്ചെടുത്തു. അവന്റെ കുണ്ണയിൽ നിന്നും അപ്പോൾ രക്തവും മുത്രവും പാലും പിന്നെ എന്തൊക്കെയോ കൂടി പുറത്തേക്കു ഒഴുകാൻ തുടങ്ങി. അവൻ വളരെ ഉച്ചത്തിൽ അലറുകയാണ്... കുണ്ണയിൽ നിന്നും വന്ന ആ ദ്രാവകം പതുക്കെ ചാടി ചാടി നിന്നു..

ഞാൻ അവനെ നോക്കി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു, എന്താ മോനു, മോനു വേദനിച്ചോ..

പേടിക്കണ്ടട്ടോ ചേച്ചി ഇത് നിർത്തി.. ഇനി ഇല്ലാ..

ഇനി നമുക്ക് അടുത്തത് തുടങ്ങാം.. ഞാൻ അവന്റെ ദേഹത്ത് നിന്നും ഇറങ്ങിയിട്ട് അമ്മുവിനോട് പറഞ്ഞു എടി അടിച്ചു അവന്റെ കൈയിലെ തൊലി പൊളിക്കു കേട്ടാ... ഞാൻ നീതുവിനെ വിളിച്ചു മാറ്റി നിർത്തി ഒരു കാര്യം ചോദിച്ചു...

അവൾ ഒരു നഴ്സ് അല്ലെ എന്തേലും ഞാൻ ചെയ്യാൻ പോകുന്നതിനെ കുറിച്ച് കൊറച്ചു സജേഷൻസ് ചോദിച്ചതാണ്. ഞാനല്ലെടി മൈരേ നിന്റെ കൂടെ നീ അവനെ എന്ത് വേണേലും ചെയ്തോടി പുറി, അവൾ പറഞ്ഞു.

ദീപക് എന്നെ നോക്കി കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്.ഞാൻ നേരെ ചെന്നു അവന്റെ പൊകത്ത് കേറി ഇരുന്നു എന്നിട്ടു ആ ബ്ലേഡ് എടുത്തു അവന്റെ മുലകണ്ണിൽ കൊണ്ടേ തൊടുവിച്ചു.

ഞാൻ : ഇന്ന് നിനക്ക് എന്റെ മുലകണ്ണ് മുറിക്കണത് കാണാൻ ഭയങ്കര ആഗ്രഹയിരുന്നില്ലേ.. അത് മോനുവിന് കാണാൻ പറ്റിയില്ലല്ലോ മോനുവിന് ഇന്ന് ഞാൻ അത് എങ്ങനെയാ എന്ന് കാണിച്ചു തരാവേ...

ഞാൻ ആ ബ്ലേഡ് എടുത്തു അവന്റെ ആ കുഞ്ഞു മുലകണ്ണിൽ വെച്ചു കൊണ്ട് ബ്ലേഡ് ഇറക്കാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ അത് മുറിച്ചു തുടങ്ങി, അവൻ അവന്റെ മുലകണ്ണിലേക്കും എന്നയും മാറി മാറി നോക്കി കൊണ്ട് കരയാൻ തുടങ്ങി. രേഷ്മേ വേണ്ട.... വേണ്ട... എന്നൊക്കെ അവൻ പറയുന്നുണ്ട്..

ഞാൻ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് തന്നെ അവന്റെ മുലകണ്ണ് മുറിച്ചെടുത്തു എന്നിട്ടു ആ കുഞ്ഞി കുരു വിരലുകൊണ്ട് തെരിച്ചിട്ടു അവന്റെ വായിലേക്ക് ഇട്ടു കൊടുത്തു .എന്നിട്ടു അടുത്ത മുല കണ്ണിലേക്കു ഞാൻ ബ്ലേഡ് അടുപ്പിച്ചു. ദീപക് മിസ്ഡ്രസ്സ്... വേണ്ട... വേണ്ട.... എന്ന് വിളിച്ചു കൂവാൻ തുടങ്ങി. അത് എന്നിൽ ആവേശം കൊള്ളിച്ചു ഞാൻ അവന്റെ ആ മുലകണ്ണ് കൂടി മുറിച്ചെടുത്തു.. അതും അവന്റെ വായിലേക്ക് ഇട്ടു കൊടുത്തിട്ടു ചവച്ചു തിന്നടാ പുറ... എന്ന് പറഞ്ഞു..

അമ്മു അവന്റെ തലയിൽ കുത്തി പിടിച്ചു ഭീഷണി പെടുത്തി അവനെ കൊണ്ട് അത് തീറ്റിച്ചു.

അവൻ കണ്ണ് അടച്ചു കരയാൻ തുടങ്ങി അവന്റെ 2 മുലയിൽ നിന്നും രക്തം ഒഴുകാൻ തുടങ്ങി.

ഞാൻ അവനെ ഒരു കൊലചിരിയോടെ നോക്കി.

അമ്മു :ഇപ്പ നമ്മുടെ ചെക്കനെ കാണാൻ എന്നാ ഭംഗിയല്ലേ...

നീതു :എടി പുറി നീ എന്നാ നോക്കി നിക്കേ അവന്റെ കയ്യിലു അടിക്കെടി..

അമ്മു :നീ എന്നാ ക്രൂരയാടി, പാവം ചെക്കൻ നീ അവനെ കൊല്ലുവോ?. അവന്റെ ചോര ഒഴുകുന്ന കണ്ടില്ലേ....

നീതു : ഓഹോ... അതാണോ. അവന്റെ ചോര ഒഴുകാൻ പോകുന്നല്ലേ ഒള്ളു...

ഞാൻ :എടി അമ്മു...

അമ്മു : എന്തോ..

ഞാൻ :എടി നീതു പറയുവാ ഇവനെ നമുക്കു പെണ്ണ് ആക്കിയാലോ എന്ന്... നീ എന്ത് പറയുന്നു..

അമ്മു : അത് നല്ല ഐഡിയ ആണല്ലോ. എന്നിക്ക് എന്റെ ഹസബന്റിനെ അങ്ങനെ ആകാൻ പറ്റിയിട്ടില്ല അത് കൊണ്ട് ഇവനെ എങ്കിലും അങ്ങനെ ആക്കി എന്റെ ആഗ്രഹം തീർക്കാം..

ഞാൻ : പക്ഷേ ഒരു പ്രശ്നം ഒണ്ടല്ലോ അമ്മു, നമ്മക്കാർക്കും ഇല്ലാത്ത ഒരു സാധനം ഇവനില്ലെടി... അതിപ്പ എന്നാ ചെയ്യും....

അമ്മു : ഓ.. അതോ.. അത് നമുക്ക് ചെത്തി കളഞ്ഞാലോ...

നീതു :എന്നാ രേഷ്മേ നമുക്കു അതങ്ങു ചെത്തിയാലോ...

ഞാൻ : ആഹ്ഹ് ഇവനെ പെണ്ണുക്കണ്ടേ അപ്പോ ഇത് വേണ്ടല്ലോ...

ഇതൊക്കെ കെട്ടു കൊണ്ട് കിടന്ന അവൻ ഇതുവരെ ഇല്ലാത്ത ഒരു ബലത്തിൽ അവിടെ കിടന്നു പിടയൻ തുടങ്ങി. നീതുവും അമ്മുവും കമ്പു താഴെയിട്ടു അവന്റെ കയ്യിലും കാലിലും ബാലത്തോടെ പിടിച്ചു ഇത്രയും അടികൊണ്ടു വേദനിച്ചു തളർന്ന അവനു ഇപ്പോ എവിടുന്നു കിട്ടി ഇത്രയും ധൈര്യം എന്നു ഞാനോർത്തു പോയി. പക്ഷേ നീതുവിന്റെ മുന്നിൽ അതൊന്നും അല്ലായിരുന്നു. അവളുടെ കഴുത്തിൽ തൂങ്ങി കിടക്കുന്ന താക്കോൽ കൂട്ടവും അവളുടെ സ്വഭാവവും തനി ഒരു മിസ്സസിന്റേത് പോലെ തന്നെ ആണ്..

ഞാൻ ഇപ്പോഴും ഒരു ഭ്രാന്തിയെ പോലെ അവനെ നോക്കി ഒന്ന് ചിരിച്ചു അവന്റെ തളർന്ന കുണ്ണ എടുത്തു അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും ഒന്ന് ആട്ടി.

എടാ മോനെ ദേ കണ്ടോ നാളെ തൊട്ടു ആണാണെന്ന് പറയാൻ നിന്നെ കൊണ്ട് പറ്റില്ലല്ലോ, അതിനുള്ള അവസാനത്തെ തെളിവും ഞാൻ ഇപ്പോ ഇങ്ങോട്ടു എടുക്കാൻ പോയെന്ന് .. അവൻ നീതുവിന്റെ അമുവിന്റേം ഒക്കെ പേര് വിളിച്ചു കരഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നു...

ഞാൻ ആ കരച്ചിലൊന്നും കേട്ടില്ല. അവന്റെ കരച്ചിൽ കേട്ടു ഞങ്ങൾ 3 പേരും ചിരിക്കാൻ തുടങ്ങി. ശരീരത്തിൽ നിന്നും ഒരു അവയവം വേർപെടാൻ പോകുന്നതിന്റെ നിസ്സഹായത അവന്റെ മുഖത്തു ഞാൻ കണ്ടു. അവന്റെ മുലകണ്ണ് മുറിച്ചെടുത്ത അതെ ബ്ലേഡ് വെച്ചു ഞാൻ അവന്റെ കുണ്ണ മുറിക്കാനൊരുങ്ങി.. ആ ബ്ലേഡ് അവന്റെ കുണ്ണയുടെ അറ്റത്ത് ദേഹത്തോട് ചേർന്നിരിക്കുന്ന ഭാഗത്തു ഞാൻ ആ ബ്ലേഡ് മുട്ടിച്ചു . ചോര പതുക്കെ ഒഴുകാൻ തുടങ്ങി.. ഞാൻ ആ ബ്ലേഡ് ആഴത്തിലേക്കു കയറ്റി ഞാൻ അവന്റെ കുണ്ണ പാതിയും മുറിച്ചു. അവൻ ശരീരത്തിലെ ഒരു അവയവം നഷ്ടപ്പെട്ടുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന വേദനയിൽ വിങ്ങി പൊട്ടി കൊണ്ടിരുന്നു. അവനെ ഒരു തുള്ളി പോലും അനങ്ങാൻ അമ്മുവും നീതുവും അനുവദിച്ചില്ല. നീതുവകട്ടെ അത് കണ്ടു ചിരിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. മാത്രമല്ല വേഗം മുറിയെടി.. മുറിയെടി എന്ന് പറഞ്ഞു കൊണ്ടേ ഇരിക്കുന്നു. ദീപ്തി ഇപ്പോഴും ചോര ഒഴുകി ബോധം ഇല്ലാതെ അവിടെ കിടക്കുകയാണ്.നീതു :എടി പുറി മോളെ അതങ്ങ് വേഗം മുറിക്കൂ.

ഞാൻ : എന്റെ പോന്നു മോളെ എനിക്ക് നിന്റെ അത്രേം ഈ കാര്യത്തിൽ എക്സ്പീരിൻസ് ഇല്ലാ... അപ്പോ കുറച്ചു ടൈം ഒക്കെ പിടിക്കും.

നീതു :എടി മൈദേ നിനക്ക് മുറിക്കാനോന്നു പറഞ്ഞ കൊണ്ടോ ഞാൻ ഇതിനു സമ്മതിച്ചേ. അല്ലേല് ഞാൻ ഒരു സെക്കന്റിൽ തീർത്തേനെ..

ഞാൻ ഓ പിന്നെ എന്നാ ഭാവത്തിൽ ആ ബ്ലേഡ് ബാക്കി കൂടി കേറ്റി അവന്റെ കുണ്ണ ആ ശരീരത്തിൽ നിന്നും പൂർണ്ണമായും വേർപെടുത്തി. ഞാൻ അപ്പോഴേക്കും പൂർണ്ണമായും വിധർത്തു കുളിച്ചിരുന്നു. എന്റെ മുല ഒക്കെ കട്ടി കുറഞ്ഞ ആ ടോപിന് വെളിയിൽ കാണാം. നീതു എന്നെ ഇടയ്ക്കു കാമ കണ്ണോടെ നോക്കുകുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു. അകത്തങ്ങാനും ആയിരുന്നെല് നല്ല ഒരു കളി നടക്കേണ്ട ടൈമല്ലേ ഇത്.

ഇപ്പോൾ ദീപക് പൂർണ്ണമായും ഒരു ആണാണെന്ന് പറയാൻ സാധിക്കില്ല. അവന്റെ ആണത്തം ഒരു ഇറച്ചി കഷണമായി എന്റെ കയ്യിൽ ഇരിക്കുകയാണ്. മുറിച്ചെടുത്ത ആ കുണ്ണ ഞാൻ അവനെ ഉയർത്തി കാട്ടി. അവൻ ഉച്ചത്തിൽ കരയാൻ തുടങ്ങി. ചോര വൻതോതിൽ ഒഴുകി കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ് അപ്പോൾ. അവന്റെ ബോധം അപ്പോഴേക്കു പോയിരുന്നു. ഞാൻ ചോര പോണ പോക്ക് കണ്ടു പേടിച്ചു പോയി അവന്റെ ശരീരത്തിൽ നിന്നും വിട്ടു മാറി.

ഞാൻ :എടി ഇവൻ ചാകുവോടി നീതു എന്തേലും ഒന്ന് ചെയ്യൂ...

നീ പേടിക്കാതെഡി പുറി ഇത് പോലെ എത്ര എണ്ണം ചോര ഒലിച്ചു എന്റെ മുന്നിൽ കിടന്നിട്ടുണ്ട് എന്നെ ചതിച്ച എല്ലാത്തിന്റേം ഞാൻ ചെത്തി കളഞ്ഞിട്ടുണ്ട്. നീ പേടിക്കാതിരിയെടി പുറി മോളെ...

ഞാൻ ഒന്ന് നെടുവീർപ്പിട്ടു, നീതു അവളുടെ സിഗരറ്റ് എടുത്തു മാറ്റിയിട്ട് അവളുടെ ബാഗിൽ നിന്നും രക്തം കട്ട പിടിക്കാനുള്ള എന്തൊക്കെയോ മരുന്നും പഞ്ഞിയും ഒക്കെ എടുക്കുന്നുണ്ട്.. ഞാൻ ദീപ്തിയെ നോക്കി അവളെ കെട്ടി തൂക്കി ഇട്ടിരിക്കുന്ന സ്ഥലത്തൊക്കെ നോക്കി തറ മുഴുവനും ചോര വീണു കിടക്കുകയാണ്. ദീപ്തിന്റെ കുണ്ണയിൽ നിന്നും ചോര വീണു ബെഡ് കട്ട ചുവപ്പായി പിടക്കുകയാണ് നീതു എന്തൊക്കെയോ ചോര ഒഴുക്ക് നിർത്താൻ ചെയ്യുന്നുണ്ട്. ദീപ്തിയുടെ ശരീരം. മുഴുവൻ ചോരയിൽ കുളിച്ചു കിടക്കുകയാണ്. ഞാൻ ചുറ്റും നോക്കി ദീപ്തിക്കു അനക്കം ഇല്ലാത്ത പോലെ എനിക്ക് തോന്നി.

എനിക്ക് തല കറക്കം വരുന്ന പോലെ തോന്നി. ഇത്രയും നേരം എന്റെ ഉള്ളിലുണ്ടായിരുന്ന ആ പ്രതികരണമനോഭാവം വിട്ടുപോയി എന്ന് ഞാൻ ഓർത്തു പോയി. ഞാൻ അവിടെ പെട്ടെന്ന് വീണു പോയി...

അങ്ങനെ.. കഥ തുടരുന്നു....

ഞാൻ മെല്ലെ കണ്ണ് തുറന്നു അപ്പോഴേക്കും എന്റെ മോന്തകിട്ടു കരണം പൊത്തി ഒരു അടി വീണു, ഞാൻ ഷോകടിച്ചു പോലെ ആയി പോയി.

നീതു :എടി പട്ടി പൊലയാടി മോളെ ഇന്നലെ എന്നാ തന്തയില്ലായ്മയാടി നീ കാണിച്ചേ...

അമ്മു :ഒരേണ്ണം കൂടി കൊടുക്കെടി നീതു...

നീതു ഒരേണ്ണം കൂടി എന്റെ കാരണത്തിട്ടു പൊട്ടിച്ചു.

ഞാൻ എന്റെ കവിളിൽ തിരുമ്മിയിട്ടു അവരെ നോക്കി ഒന്ന് ചിരിച്ചു.

അമ്മു :എടി നീതു ഇത്രോം ഒക്കെ കാണിച്ചിട്ട് ആ പുറി ഇരുന്നു ചിരിക്കണ കണ്ടില്ലേ..

ഞാൻ :എടി മക്കളെ ഇന്നലെ അതൊക്കെ കണ്ടപ്പോ ബോധം പോയെടി. സോറി.... സോറി.... സോറി....

നീ കാണിച്ച ഇല്ലായ്മക്ക് നിന്നെ തല്ലി കൊല്ലാണ്ടെന്ന്, നീതു പറഞ്ഞു..

ഞാൻ :സോറി പറഞ്ഞില്ലേ ഞാൻ, ദേ വീണ്ടും സോറി.... സോറി...

നീതുവും അമ്മുവും എനിക്ക് ചുറ്റും ഇരിക്കുകയാണ്.. ഞാൻ ചോദിച്ചു അതുങ്ങളെവിടെ, ചത്തോ...

നീതു : ചത്തേനെ...

ഭാഗ്യത്തിന് ചത്തില്ല.... രണ്ടിനേം അകത്തു ഒറക്കി കിടത്തിയേകുവാൻ.

പേടിക്കണ്ട കുഴപ്പൊന്നുവില്ല പിന്നെ മുറിവൊക്കെ ഉണങ്ങാൻ കുറച്ചു ടൈം പിടിക്കും അത് വരെ ഞാൻ ഇവിടെ നിക്കാം..

ഞാൻ :അപ്പോ അമ്മുവോ...

അമ്മു :ഞാൻ ഇന്ന് പോകും കേട്ടോ..

ഞാൻ :അതെന്നാടി നീ ഇന്ന് തന്നെ പോണേ..

നീതു :ഇന്ന് ചെന്നില്ലേ ഇനി അത് മതി അവളുടെ കെട്ടിയോയോൻ ആ പേരും പറഞ്ഞു അവളെ കെട്ടിയിട്ടു പണ്ണുവായിരിക്കും...അല്ലേടി പുറി.

അമ്മു :എന്റെ പോന്നു മോളെ നിനക്ക് അതിന്റെ സുഖം അറിയാൻ മേലാഞ്ഞിട്ടാ, നിനക്ക് കണ്ടവന്മാരുടെ കുണ്ണ പുട്ടി താക്കോൽ കഴുത്തിൽ തൂക്കി ആട്ടി കൊണ്ട് നടക്കാനല്ലേ ഇഷ്ടം.. ഇടക്കൊക്കെ ഒന്നു തിരിച്ചു ചിന്തിക്കൂ മോളെ..

നീതു : അയ്യോ വേണ്ടായെ എനിക്ക് ആ സുഖം വേണ്ട കേട്ടോ...

ഞാൻ : ഒന്ന് നിർത്തുന്നോ രണ്ടും...

എനിക്കൊന്നു അവരെ കാണണം.

നീതു :അതിനെന്ന് നീ പോയി കണ്ടോ രണ്ടിനേം അപ്പുറത്ത റൂമിൽ കിടത്തിയിട്ടുണ്ട്.

ഞാൻ എണ്ണീറ്റു അവനേം അവളേം കിടത്തിയേക്കാണ റൂമിന്റെ വാതിൽ തുറന്നതും കാണുന്നത് ദീപകിനെയാണ്. അവൻ അവിടെ ഒന്നും അറിയാതെ ഉറങ്ങുകയാണ് എന്തൊരു നിഷ്കളങ്കൻ അവൻ ഇപ്പൊ ഒരു ആണ് അല്ലാതായിരിക്കുന്നു. അത് എന്തെ കുളിരു കൊള്ളിച്ചു.

അവൻ ഇപ്പോൾ എല്ലാം ട്യൂബിലൂടെയാണ് സാധിക്കുന്നത്. നീതു പെട്ടന്ന് രണ്ടിനും ഇൻജക്ഷൻ എടുക്കാൻ ആ മുറിയിലോട്ടു കേറി വന്നു. അവൾ ആ ട്യൂബിലൊക്കെ നോക്കുന്നുണ്ട്, എന്നിട്ടു സിറിഞ്ചിനുള്ളിൽ മരുന്ന് നിറച്ചു അവന്റെ ശരീരത്തിലേക്കു കുത്തി ഇറക്കി. ദീപ്തിയുടെ മുഖത്തേക്ക് ഞാൻ ഒന്ന് നോക്കി. പുറി മോള് കിടന്നു ഉറങ്ങുകയാണ്.

നീതു :എടി നീ എന്നാ ഇനി വീട്ടി പോണേ, ഇതുങ്ങൾ എണ്ണീറ്റില്ലേ ഒള്ളൂ...

ചെന്നിട്ടു ഉടനെ ഡിവോഴ്സിനുള്ള പണി ചെയ്തോ കേട്ടോ....

ഞാൻ :ഞാൻ പോണോ.. വേണ്ടയോ എന്ന് ആലോചിക്കുവാടി...

നീതു :നീ പോണം പോണം.... ഈ അണ്ടി ഇല്ലാത്തവനെ കെട്ടി പിടിച്ചോണ്ടിരിക്കാൻ പൊക്കിയെന്ന നീ, പോയി വേറൊരുത്തനെ കെട്ടടി മൈരേ...

ഞാൻ :എടി എനിക്ക് വേറൊരു പ്ലാൻ ഉണ്ടെടി നീതു...

ഇവളേം ഇവനേം അടിമയാക്കിയാലോ എന്ന് ഒരു ആലോചന...

നീതു :എടി പോത്തേ, ഇവൾ ഒക്കെ, നമുക്ക് അടിമയാകാം പക്ഷേ ഈ അണ്ടി ഇല്ലാത്തവനെ നീ എന്നാ ചെയ്യും, ഒന്ന് സുഖിക്കാൻ പോലും പറ്റത്തില്ല കേട്ട..

ഞാൻ :എനിക്ക് സുഖിക്കാൻ അതിനു ഇവനെ ഒന്നും വേണ്ടല്ലോ.. എനിക്ക് നിങ്ങളില്ലെടി മൈരുകളെ..

നീതു :ആ നീ എന്നാ കുണ്ണയെങ്കിലും കാട്ടൂ, ഞാൻ പറയാനുള്ളത് പറഞ്ഞു...

അപ്പോഴേക്കും ദീപ്തി കണ്ണ് തുറന്നു.. ആദ്യം കണ്ടതും അടുത്തിരിക്കുന്ന എന്തെ ആണ് അവൾ പേടിച്ചു ഞെട്ടി തരിച്ചു പോയി... അത് എനിക്കും ഇഷ്ടമായി ഞാനും കുറെ നാളായി അവളുടെ മുഖത്തു എന്തെ കാണുമ്പോഴുള്ള ആ ഭയം പ്രതീക്ഷിച്ചിരിക്കുക ആയിരുന്നു.

നീതു :അയ്യോ അമ്മച്ചിട മോള് എഴുന്നേറ്റല്ലോ...

എന്ന് പറഞ്ഞു നീതു അവളെ പോയി ഉമ്മവെച്ചു..

ഞാൻ :അയ്യോ ചേച്ചി.... ചേച്ചിക്ക് മേലാത്തെ അല്ലെ കുറച്ചു കൂടി ഉറങ്ങിക്കോ...

അവൾ ഞങ്ങളെ നോക്കി പേടിക്കുകയാണ്...

ഞാൻ :മോളെ മോളുടെ അസുഖം ഒക്കെ മാറ്റി വാ നമുക്ക് ഒരൂപാടു പണി ഉണ്ടെന്നു പറഞ്ഞു ഞാൻ അവളെ ഉമ്മ വെച്ചു.

അപ്പോഴേക്കും പുറകിൽ ദീപക് പൊട്ടി കരയുന്ന ശബ്ദം കേട്ടു. അവന്റെ കരച്ചിൽ എന്നെ വിഷമിച്ചു. എന്നാലും ആ കുണ്ണ മുറിക്കണ്ട എന്ന് എനിക്ക് തോന്നി പോയി. എങ്കിലും ഞാൻ അവനോടു ദേഷ്യത്തിൽ പറഞ്ഞു, പ്ഫാ... പട്ടി പുറ.. ഇവിടെ കിടന്നു കരഞ്ഞാലു ഞാൻ നിന്നെ കൊന്നു കെട്ടി തൂക്കും കേട്ടോടാ തായോളി...

അവൻ പേടിച്ചു കരച്ചിലിന് നിർത്തി...

നീതു ഇൻജെക്ഷൻ ഒക്കെ എടുത്തിട്ട് എന്നോടൊപ്പം പുറത്തിറങ്ങി വാതിലു പൂട്ടി അവൾ താക്കോൽ പിടിച്ചോളാം എന്ന് പറഞ്ഞു.. ഞങ്ങൾ എല്ലാം ഇന്നലെ ഇട്ട അതെ വേഷത്തിലാണ്.. അമ്മു അകത്തു പോകാനുള്ള തയാറെടുപ്പിലാണ്.അവൾ കണ്ണാടിക്ക് മുന്നിലാണ് ഞാനും നീതും പരസ്പരം ഒന്ന് നോക്കി.. ഇവളെ അങ്ങ് വെറുതെ വിടാൻ പറ്റില്ലല്ലോ.

ഞങ്ങൾ നേരെ ചെന്നു അമ്മുവിനെ പുറകിൽ നിന്നും കെട്ടി പിടിച്ചു. ഇതെന്നാടി പട്ടി ഈ കാണിക്കണേ, അമ്മു പറഞ്ഞു. ഞങ്ങൾ അവളെ തള്ളി ബെഡിലോട്ടു മറിച്ചിട്ടു ഞാനും നീതും കൂടി അവളുടെ മൂല പിടിച്ചു നേക്കാൻ തുടങ്ങി. അവൾ മതി നിർത്തേടി മൈതുകളെ ഞാൻ പോട്ടെ ഇപ്പ തന്നെ വൈകി എന്ന് പറയുന്നുണ്ടായിരുന്നു.. ഞാനും നീതും എവിടുന്നു കേക്കാൻ അവളുടെ ഇന്നർ ബനിയന്റെ ഉള്ളിലേക്ക് എന്റെ കൈ കടത്തി മൂലയിൽ നെക്കാൻ തുടങ്ങി ഞാൻ, നീതുവകട്ടെ അവളുടെ പുറിനുള്ളിലേക്ക് വിരലുകൾ കുത്തി കയറ്റി അവൾ സുഖത്തിന്റെ പടികൾ ചവിട്ടാൻ തുടങ്ങി.

അമ്മു സുഖം പിടിച്ചു കരയാൻ തുടങ്ങി.. ആഹ്ഹ്.... ആഹ്ഹ് ... നീതു വിടടി രേഷ്മേ....

അവൾ ഉറക്കെ സുഖം പിടിച്ചു കാറാൻ തുടങ്ങി നീതു അമ്മുവിന്റെ മറ്റേ മൂലയിലും പിടുത്തമിട്ടു.. ഞാൻ അവളുടെ ചുണ്ട് കടിച്ചു പരിക്കാൻ തുടങ്ങി. വിടർന്നു ചുണ്ടിൽ ഞാൻ എന്റെ പല്ലുകൾ അമർത്തി. അവൾ എന്റെ ചുണ്ടുകളെ അവളുടെ വായിക്കുള്ളിലേക്ക് എടുക്കാൻ ശ്രമിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ അവളെ അതിന് അനുവദിച്ചു. നീതു പുറി ആകട്ടെ ആക്രാന്തം കേറി അമ്മുവിന്റെ മൂലക്കു പുറത്തു കൂടെ കടിച്ചു. അമ്മു കരയാൻ തുടങ്ങി..അയ്യോ.... വിട്ടു മാറാടി മൈതുകളെ, അമ്മു പറഞ്ഞു.പക്ഷേ ഞാനും നീതും അമ്മുവും ഒറ്റ മുറിയിൽ എത്തിയത് വർഷങ്ങള്ക്കു ശേഷമല്ലേ, ഞങ്ങള് മാറുവോ.. ഞങ്ങള് തുടങ്ങാൻ പോകുന്നല്ലേ ഉണ്ടായിരുന്നോളളു.

ഞങ്ങൾ അവളുടെ ബനിയനും ബ്രായും വലിച്ചു കീറി ദൂരെ എറിഞ്ഞു. നീതു അവളുടെ ലെഗിൻസ് വലിച്ചു കാലിൽ കൂടി ഉറുതി ദൂരെ എറിഞ്ഞു.. ഇപ്പോൾ അമ്മു പൂർണ്ണമായും നഗ്നയാണ്. നീതു എന്നെ തള്ളി മാറ്റി അമ്മുസിന്റെ പുറിലേക്ക് നക്കും കൊണ്ട് ചെന്നു ചപ്പാൻ തുടങ്ങി. പതുക്കെ അവൾ അത് തിന്നാൻ തുടങ്ങി എന്ന് തോന്നുന്നു, അമ്മുസ് ഉറക്കെ കരയുകയായിരുന്നു . ഞാൻ ആകട്ടെ നീതുവിനെ തള്ളി മാറ്റി പുറു കടിച്ചു പറിച്ചു. ഞങ്ങളുടെ ആ പഴയ സ്വഭാവം പൂർണ്ണമായും തിരിച്ചു വന്നു.. ഞാനും നീതും അമ്മുസിന്റെ പുറിനു വേണ്ടി ഇടിവെക്കാൻ തുടങ്ങി. കാരണം അമ്മുസിനാണ് ഞങ്ങളെക്കാൾ കൂടുതൽ ശരീര സൗന്ദര്യം അന്നും ഇന്നും. അത് ആരെയും കോരി തരിപ്പിക്കും അവളുടെ വലിയ മൂലകളും വലിയ കുണ്ടികളും കാണുമ്പോൾ തന്നെ എന്റെ വെള്ളം പോകുമായിരുന്നു. ഇടികിടയിൽ ഞാൻ നീതുവിന്റെ പുറത്തു കേറി ഇരുന്നു, അവളെ കീഴ്പ്പെടുത്തി. അപ്പോൾ അമ്മുസും എന്റെ ഒപ്പം കേറി വന്നിട്ടു പറഞ്ഞു ഞാനും രേഷ്മേം ഒരു ടീമാണ് കേട്ടോ, ഞങ്ങൾ നീതുവിനെ ടാർഗറ്റ് ചെയ്തു. അവൾ ധരിച്ച എന്റെ ഷർട്ടിന്റെ ബട്ടൻസ് ഞങ്ങൾ വലിച്ചു പൊട്ടിച്ചു. അവളുടെ ചുവന്ന ബ്രയിക്കുള്ളിൽ കിടക്കുന്ന മൂലകൾക്കിടയിലേക്ക് കിടക്കുന്ന ആ

മാലയിൽ 4 താക്കോലുകൾ ഉണ്ടായിരുന്നു. അവളുടെ 4 കാമുകൻമാരുടെ പൂർ കൺട്രോളർ ആയിരുന്നു നീതു. ഇവളുടെ പുറം നക്കിക്കാൻ വേണ്ടി മാത്രം ഉള്ള 4 അടിമ കാമുകന്മാർ.

ഞാൻ ആ മുലകളിൽ ഒന്നിൽ അപ്പൊ തന്നെ കടിച്ചു. അമ്മു മറ്റേ മുലയിലും കടിച്ചു. നീതു കരയാൻ തുടങ്ങി. നീതു കരയണ ശബ്ദം ഇങ്ങനെ വല്ലപ്പോഴേ കേകുവാളളു.. ഞാൻ അവളുടെ വയറിൽ കേറി ഇരുന്നു അവളുടെ ചുണ്ടുകളെ എന്റെ വായിക്കുള്ളിലാക്കി.ആ സമയം അമ്മുസക്കട്ടെ അവളുടെ മുലകണ്ണ് കടിച്ചു പൊട്ടിക്കുകയാണ്. പക്ഷേ നീതു ഞങ്ങളെ കിടന്നു തന്നു കേട്ടോ. അവൾ അത് കുറെ നാളായി ആഗ്രഹിക്കുന്നതല്ലേ. ഞാനും അമ്മുവും കിട്ടിയ അവസരം പാഴാക്കിയില്ല. ഞങ്ങൾ നീതുവിനെ പീഡിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഞാനും നീതുവും അവളുടെ പുറിൽ നിന്നും അമൃത് പകർന്നു കൊണ്ടിരുന്ന ടൈമിൽ അമ്മു നീതുവിന്റെ പുറിലേക്ക് വിരൽ കേറ്റി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു എന്നോട് കളിച്ചാൽ ഇങ്ങനെ ഇരിക്കുടി പുറി എന്ന് പറഞ്ഞു വിരൽ വട്ടം കറക്കി ഇളക്കാൻ തുടങ്ങി. വെള്ളം വരുന്ന വരെ അവൾ അത് തുടർന്നു. ചിട്ടിയ വെള്ളം എന്റേം അമ്മുസിന്റെ മുഖത്തു തെറിച്ച് വീണു. ഞാൻ അത് നക്കാണെന്ന ഭാവേന അമ്മുവിന്റെ മുഖം മുഴുവൻ ചപ്പി തുടച്ചു.അവളും എന്റെ കണ്ണ് മുതൽ കഴുത്തു വരെ നക്കി തുടച്ചു കൊണ്ടിരിന്നു.

നീതു പെട്ടന്ന് എന്നെ പിടിച്ചു എന്റെ ചുണ്ട് കടിച്ചു പൊട്ടിച്ചു.ചോരയുടെ ചുവ ഞാൻ അറിഞ്ഞു. അമ്മുസ് അവളുടെ പുറം കടിച്ചു പറിക്കാൻ തുടങ്ങി. എടി മൈരേ പതുകെ കടിയെടി എന്ന് നീതു അമ്മുവിനോട് വിളിച്ചു കൂവി കൊണ്ടിരുന്നു. അമ്മുസ് എവിടെ കേക്കാൻ അവൾ പണ്ടത്തെ പോലെ തന്നെ കിടന്നു കടിച്ചു പറിക്കുകയല്ലേ... ഞാൻ നീതുമോളുടെ മുലയിൽ ഞെക്കി പിച്ച്ൻ തുടങ്ങി അവളാണേ സുഖം പിടിച്ചു പിടിച്ചു കിടന്നു കാറുകയാണ്. പെട്ടന്ന് ആരോ എന്റെ മുടി കുത്തിനു പിടിച്ചു വലിച്ചു.. ഞാൻ നീതുവിന്റെ ചുണ്ടിൽ കടിച്ചു പറിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുകയായിരുന്നു അപ്പോൾ. അമ്മുസ്സ് എന്റെ മുടിയിൽ പിടിച്ചു ദുരേക്ക് എറിഞ്ഞു. അവൾ നീതുവിന്റെ ബാഗിൽ നിന്നും ഒരു ഡിൽഡോ എടുത്തു കെട്ടൻ തുടങ്ങി. പെട്ടന്ന് നീതുവും എണീറ്റു വന്നു എന്നെ അവിടെ തള്ളി ഇട്ടു എന്റെ തലക്കു പൊകത്തു കേറി ഇരുന്നു എന്റെ മുല പിടിച്ചു നെക്കാൻ തുടങ്ങി. തലക് പോകത്തു ഇരുന്നത് കൊണ്ട് എന്റെ ശബ്ദം പുറത്തു വന്നില്ല. അപ്പോഴേക്കും അമ്മുസ് എന്റെ ലെഗിൻസ് വലിച്ചുരി എറിഞ്ഞു കളഞ്ഞു. അവൾ എന്റെ കുണ്ടിയിൽ ഡിൽഡോ പതുകെ മുട്ടിച്ചു കഴിഞ്ഞിരുന്നു.അവൾ ഇപ്പോൾ തന്നെ ഡിൽഡോ കേറ്റും എന്ന് എനിക്കറിയാം.ഞാൻ അത് ആഗ്രഹിച്ചിരുന്നു. എടി പുറി കുണ്ണ കേറ്റടി, നീതു വിളിച്ചു കൂവി.. അമ്മു ആ ഡിൽഡോ എന്റെ പുറിലൊട്ടു മെല്ലെ കേറ്റാൻ തുടങ്ങി... അപ്പോഴേക്കും നീതുവും എണീറ്റു ആ ഷർട്ട് ഉഴരി എറിഞ്ഞു എന്നിട്ടു മറ്റൊരു ഡിൽഡോ എടുത്തു കെട്ടി. എന്നിട്ടു ഒന്ന് എന്റെ പുറിലും മറ്റേതു കൂതിയിലും വരത്തക്ക വിധം അവർ അടിക്കാനായി തുടങ്ങി. പക്ഷേ അത് അവർക്കു അസൗകര്യം ഉണ്ടായി എന്ന് എനിക്ക് തോന്നി. എങ്കിലും ഞാൻ കിടന്നു കൊടുത്തു. ഞാൻ എന്റെ മക്കളുടെ ആഗ്രഹാല്ലെ എന്നോർത്തു അവിടെ കാല് എന്റെ കൈ ഉപയോഗിച്ച് അവർക്കു വേണ്ടി തുറന്നു കൊടുത്തു. അമ്മുസാണ് പുറിൽ കേറ്റി കൊണ്ടിരുന്നത്. നീതു അവളെ പിടിച്ചു മുന്നിലോട്ടു തള്ളി പിടിച്ചു അപ്പോൾ അവളുടെ ഡിൽഡോ എന്റെ പുറിൽ പൂർണ്ണമായും കേറി ഉള്ളിൽ ഇരുന്നു. എന്നിട്ട് നീതു അമ്മുസിന്റെ പുറിൽ ഡിൽഡോ കേറ്റി അടിക്കാൻ തുടങ്ങി.. അമ്മുസിന്റെ ഡിൽഡോ നീതുവിന്റെ അടിയുടെ പവർ കാരണം എന്റെ പീറിലോട്ട് കേറി വന്നു.. എനിക്ക് സുഖം പിടിച്ചു അപ്പോഴേക്കും വെള്ളം വന്നിരുന്നു.. അമ്മുസിനാണെ അനങ്ങാൻ പറ്റാത്ത അവസ്ഥ ആയി പോയി അവളുടെ കുണ്ണ എന്റെ പുറിലും നീതുവിനെ

കുണ്ണ അവളുടെ പുരിലും. നീതുവിന്റെ അടിയുടെ പവർ കാരണം അമ്മുസിന്റെ ഡിൽഡോ എന്റെ പുരിലേക്ക്



കേറുകയും ഇറങ്ങുകയും ചെയ്തു കൊണ്ടിരുന്നു..

അമ്മുസ് എന്റെയും നീതുവിന്റെയും ഇടയിൽ കിടന്നു സുഖം പിടിച്ചു കരയുകയാണ്. അവർക്കുതു ഇഷ്ടമായി എന്ന് തോന്നുന്നു. അവൾ ആ അവസ്ഥയിൽ തന്നെ നിന്നു കൊടുക്കുകയാണ്. അല്ലെങ്കിലും നീതുവിന്റെ പുറ്റിലടി ആർക്കാണ് ഇഷ്ടമല്ലാത്തത്. നീതു അവളേ പിടിച്ചു കട്ടിലിൽ കിടത്തിയിട്ടു അവളുടെ പുരിലേക്ക് ഡിൽഡോ കേറ്റി അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ അമ്മുസിന്റെ വായിലേക്ക് എന്റെ പുറു കേറ്റി വെച്ചിട്ട് ചപ്പടി മൈരേ എന്ന് പറഞ്ഞു. അമ്മുസ് അവളുടെ നാക്കു എടുത്തു പുറിലൊട്ടു കേറ്റി എന്റെ കത്തിനെ ചപ്പി വലിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. എന്നാൽ അത് താത്കാലികമായിരുന്നു അവൾ എന്റെ കത്തിനെ കടിച്ചു പരിക്കാനാണ് പിന്നെ നോക്കിയത്. ഞാൻ ഒരുവിധത്തിൽ ആവളുടെ വായിൽ നിന്നും എന്റെ പുറു എടുത്തു മാറ്റി നോക്കുമ്പോൾ അവിടെ അവളുടെ പല്ലിന്റെ പാടാണ്. എടി മൈരുകളെ എന്നാ പണിയാ നീ കാണിച്ചേ.

പെട്ടന്ന് നീതു അമ്മുസിന്റെ പുറ്റിലടി നിർത്തി എന്നെ നോക്കി. വിയർത്തു ഒട്ടി ടോപ്പിനുള്ളിൽ കിടക്കുന്ന എന്റെ മുല അവളുടെ സമനില തെറ്റിച്ചു. അവൾ പതുകെ എന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്നു. ആവക എന്താണ് ഉദ്ദേശിക്കുന്നത് എന്ന് എനിക്ക് മനസിലായി. ഞാൻ എന്റെ പോന്നു നീതു എന്നെ വെറുതെ വിട്ടേര് എന്ന് അവളെ നോക്കി കൈ കുപ്പി പറഞ്ഞു. അവൾ എന്റെ കുപ്പു കൈ പിടിച്ചിട്ടു എന്നെ നോക്കി എന്നിട്ടു എന്റെ നടുവിരൽ അവൾ വായിൽ വെച്ചു ചപ്പി വലിച്ചു. ഞാൻ അതിഷ്ടപ്പെട്ട ഭാവത്തിൽ അവിടെ നിന്നു. ഞാൻ എന്താണ് ആഗ്രഹിുന്നത് എന്ന് നേതുമ്പിന് മനസിലായി.

പെട്ടന്ന് നീതു എന്നെ പിടിച്ചു നേരെ നിർത്തി എന്നിട്ടു ഒരു സ്കാർഫ് എടുത്തു അവൾ എന്റെ കൈ രണ്ടും കുട്ടി കെട്ടി. ഞാൻ അവൾക്കു വേണ്ടി എന്റെ കൈ നീട്ടി കൊടുത്തു. അവൾ വിരിഞ്ഞു murukkഐ എന്റെ കൈ എന്നിട്ടു മുകളിലുള്ള ഹുക്കിൽ കയർ ഉപയോഗിച്ച് എന്റെ കൈ അവൾ കെട്ടി ഉയർത്തി. ഞാൻ ഇപ്പോൾ കൈ ഉയർത്തി പിടിച്ചു കൊണ്ടെന്നവണം വിയർത്തു ഒട്ടിയ വിരിഞ്ഞ മാറുമായി എന്റെ പ്രിയ കുട്ടുകാരിക്ക് മുന്നിൽ നികുകയാണ്. എന്തും അവർക്കു എന്നെ ചെയ്യാനുള്ള അനുവാദം എന്റെ മുഖത്തെ ചിരിയിൽ നിന്നും അവർക്കു മനസിലാക്കാം. ഞാൻ അവരെ നോക്കി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു എടി വേഗം ചെയ്യൂടി മൈരുകളെ എന്നെ കൊണ്ട് വെയിറ്റ് ചെയ്യാൻ പറ്റില്ല. അവിടെ കിടക്കടി പുറി എന്ന് പറഞ്ഞു കൊണ്ട് അമ്മുസ് ഡിൽഡോ ഉഴിയാൻ തുടങ്ങി. എനിക്ക് കഴപ്പ് മുത്തിരുന്നു എന്ന് നീതുവിനും അമ്മുവിനും മനസിലായി. ഞാൻ ഇപ്പോൾ

ഒരു ടോപ് മാത്രമാണ് ധരിച്ചത് . അമ്മൂസ് എന്റെ മുന്നിലും നീതു പിന്നിലും കൂടി വന്നു എന്റെ മുല തെക്കി ഉടക്കാൻ തുടങ്ങി. നീതു മുല നക്കുന്നതിനോടൊപ്പം ഡിൽഡോയുടെ അറ്റം പതുക്കെ കുതിക്കു ഉള്ളിലേക്ക് കേറ്റി. അവൾ അതല്ല പിന്നിലോട്ടു വലിച്ചിട്ടു വീണ്ടും ഉള്ളിലേക്ക് കേറ്റി, ഞാൻ അതിനനുസരിച്ചു ശബ്ദം ഉണ്ടാക്കാൻ തുടങ്ങി. അത് ഉള്ളിലേക്ക് കേറിയപ്പോൾ ഞാൻ ആഹ്ഹ്... ആഹ്ഹ് ... എന്ന് ശബ്ദം ഉണ്ടാക്കി കൊണ്ടിരുന്നു. അവൾ എന്നെ വീണ്ടും സുഖിപ്പിക്കാനായി, പതുക്കെ ഡിൽഡോ ഇറക്കിയിട്ടു വീണ്ടും കേറ്റാൻ തുടങ്ങി. അവൾ പൂർണ്ണമായും ആ ഡിൽഡോ ഉള്ളിലേക്ക് കേറ്റിയപ്പോൾ ഞാൻ സുഖം പിടിച്ചു കരയാൻ തുടങ്ങി. ആ ഡിൽഡോ എന്റെ വികാരങ്ങളെ ശരീരക്കും ഉണർത്തി എന്ന് തോന്നുന്നു. ഞാൻ വീണ്ടും വീണ്ടും ഉച്ചത്തിൽ സുഖം പിടിച്ചു കരഞ്ഞു. ഞാൻ അമൂസിനോട് പറഞ്ഞു എടി പുറി നീ എന്നാ നോക്കി കൊണ്ടിരിക്കേണേ വേഗം കേറ്റി. ഒന്ന് അടങ്ങു മൈരേ എന്ന് പറഞ്ഞു കൊണ്ട് അവൾ എന്റെ ചുണ്ടിൽ ഉമ്മ വെച്ചു, ഞാൻ അവളുടെയും. പെട്ടെന്ന് അവൾ എന്റെ കടി ചു പറിക്കാൻ തുടങ്ങി, എന്നിട്ടു ആ ഡിൽഡോ എന്റെ പുറിലേക്ക് കേറ്റി. രണ്ടും കൂടി എന്റെ പുറകിലും ഫ്രണ്ടിലും കൂടി എന്നെ സുഖിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ എല്ലാം മതി മറന്നു ആസ്വദിച്ചു. എനിക്ക് എന്ത് ചെയ്യണം എന്ന് അറിയില്ല. ഞാൻ സുഖത്തിൽ കിടന്നു ഉറക്കെ നിലവിളിച്ചു. അതിനനുസരിച്ചു അമ്മൂവും നീതുമ്പും ഡിൽഡോ കേറ്റുന്നതിന്റെ വേഗത കൂട്ടാൻ തുടങ്ങി. എന്റെ കരച്ചിലും ഉച്ചത്തിൽ ആയി എന്റെ 2 മുലയിലും കൂടി 4 കൈകൾ പിടി ചീന്തുന്നതു ഞാൻ അറിഞ്ഞു രണ്ടും നാവുകളും പല്ലുകളും എന്റെ കഴുതും മുഖവും തുപ്പലിൽ കുളിപ്പിക്കുന്നത് ഞാൻ അറിഞ്ഞു അത് എനിക്ക് ഇഷ്ടപ്പെട്ടു. അവർ അത് തുടരണമെന്ന് ഞാൻ ആഗ്രഹിച്ചു. അവരുടെ 4 കൈകൾക്ക് സഞ്ചരിക്കാൻ കൂടുതൽ സ്ഥലം ആവശ്യമായിരുന്നു, ആ കൈകൾ എന്റെ ശരീരത്തിലുടനീളം സഞ്ചരിക്കാൻ തുടങ്ങി. പതുക്കെ പതുക്കെ അവർ തളർന്നു എന്ന് എനിക്ക് തോന്നി ഡിൽഡോ കേറ്റുന്നതിന്റെ വേഗത കുറയുമ്പോഴേല്ലാം ഞാൻ പറയും എടി പുറികളെ വേഗം അടിക്കൂ.. അടിക്കൂ.. എന്ന്. ഓ മൈരിന് കഴപ്പ് മുത്തിരിക്കേണേ അല്ലെ എന്ന് പറഞ്ഞു കൊണ്ട് നീതു വീണ്ടും എന്റെ പുറിനുള്ളിലേക്ക് അടിച്ചു കേറ്റി കൊണ്ടിരിക്കും. അത് ഒരിക്കലും നിർത്തരുതേ എന്നായിരുന്നു എന്റെ അപൊഴത്തെ പ്രാർത്ഥന. പക്ഷേ അടിച്ചു അടിച്ചു തളർന്നു അവർ രണ്ടും കൂടി കട്ടിലിൽ കേറി കിടന്നു . എന്നിട്ടു നീതു എന്നെ ഒന്ന് നോക്കി കൊണ്ട് ചോദിച്ചു, എടി പുറി മോളെ നിനക്ക് ഒന്നുവായില്ലേ ഞാൻ ഫുൾ ഷീണിച്ചു കേട്ടോ. ഞാൻ അത് കേട്ടു ചിരിച്ചു ഞാനാണേ അവിടെ ആ നിന്ന നിപ്പിൽ തന്നെയാണ് ഇപ്പോഴും. അമ്മൂ ഉറങ്ങി എന്ന് തോന്നുന്നു, ഒരു അനക്കവുമില്ല. എടി മൈരുകളെ കെട്ടു അഴിച്ചിട്ടു കിടന്നു ഉറങ്ങും... എന്ന് പറഞ്ഞു ഞാൻ കിടന്നു ഒച്ച ഉണ്ടാക്കി . പക്ഷേ ആരു കേക്കാൻ കേട്ടാലും 2ഉം കേട്ട ഭാവം കാണിക്കേലല്ലോ. ഞാൻ അങ്ങനെ കുറെ നേരം നിന്നു എന്റെ കാല് കഴക്കാൻ തുടങ്ങി. പക്ഷേ കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അമ്മൂസ് വന്നു കെട്ടു അഴിച്ചു തന്നു. എന്നിക്കപ്പോഴേ തോന്നിയാരുന്നു മൈർ ഉറങ്ങണമോലെ അഭിനയിക്കേരുന്നു. കെട്ടു അഴിച്ചു ഉടനെ ഞാൻ അമ്മൂസിനെ കെട്ടി പിടിച്ചു മുലയിൽ പിടി എന്നിട്ടു അവളെ കട്ടിലിലോട്ടു ഞാൻ തല്ലി ഇട്ടു, നീതു വിന്റെ ദേഹത്തോട്ടാണ് അവൾ ചെന്നു വീണത്. മൈരേ രണ്ടും മര്യാദക്കു കിടന്നില്ലേ ഞാൻ രണ്ടിനേം പിടിച്ചു കെട്ടിയിടും എന്ന് നീതു അലറി. ഞാൻ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് അമ്മൂസിനെ നോക്കി എന്നിട്ടു മിണ്ടല്ലേ എന്ന അർത്ഥത്തിൽ എന്റെ ചുണ്ടിന്റെ മുന്നിൽ വിരല് വെച്ചു കാണിച്ചു. ഞാൻ പുതപ്പു എടുത്തു ഞങ്ങൾ 3 പേരും അതിനുള്ളിൽ വരത്തക്ക വിധം മുടി പൊതച്ചു. ഞങ്ങൾ വീണ്ടും പഴയതു പോലെ ഒരേ കട്ടിലിൽ ഒരു പുതപ്പിനുള്ളിൽ കെട്ടി പിടിച്ചു മുലയിലും പുറിലും ഒക്കെ തെക്കിയും കടിച്ചും അന്ന് കിടന്നു ഉറങ്ങി. അന്നത്തെ ദിവസം ഞങ്ങളുടേത് ആയിരുന്നു.. ഞങ്ങൾ അന്ന് പലതവണ വീടിന്റെ പലഭാഗത്തു വെച്ചു പരസ്പരം ശരീരീകമായും മനസിക്മായും ആശയവിനിമയം നടത്തി. ഞാൻ ഇടയ്ക്കു അമ്മൂസിനെ പിടിച്ചു അവളുടെ പുറിൽ കേറ്റും അപ്പോൾ നീതു വന്നു എന്നെ പിടിച്ചു മാറ്റും എന്നിട്ടു ഒന്നില്ല എന്നെ അവള് സുഖിപ്പിക്കും അല്ലെ എന്റെ മുന്നിൽ വെച്ചു അവർ തമ്മിൽ കളിക്കും. എന്റെ ദൈവമേ, അപ്പോൾ ഞാൻ അങ്ങ് ഇല്ലാണ്ടായി പോകും. എന്റെ മുന്നിൽ കിടന്നു രണ്ടും കൂടി പുറു ചപ്പി ഉഴിയുമ്പോൾ അത് കണ്ടു നിക്കുന്ന എന്റെ പുറിലൂടെ വെള്ളം ഒലിക്കും. ഞാൻ എന്നെ ഒന്ന് അഴിച്ചു വിടാവോ എന്ന് ചോദിച്ചു കൊണ്ട് കരഞ്ഞാൽ പോലും അവർ കണ്ട ഭാവം നടികേല..

ഞങ്ങളുടെ ആ സ്വഭാവവും ആ പഴയ സന്തോഷവും തിരിച്ചു കിട്ടിയതിൽ ഞങ്ങൾ സന്തോഷിച്ചു.

രാവിലെ പോകാൻ ഒരുങ്ങിയ അമ്മൂസ് വൈകുന്നേരമാണ് ഷീണിച്ചു കരഞ്ഞു കലങ്ങിയ കണ്ണുമായി പോയത്. പക്ഷേ എല്ല വേണമെങ്കിലും കൂടാനുള്ള ലൈസെൻസ് ഇപ്പോൾ ഞങ്ങളു ഉണ്ടല്ലോ..

അമൃത ഗെയ്റ് തുറന്നു പോയപ്പോൾ നീതു സങ്കടത്തോടെ എന്റെ മുല തെക്കി കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. എന്റേം നീതുവിന്റെയും മുഖത്തു അമ്മൂ പോയതിന്റെ സങ്കടമായിരുന്നു. പക്ഷേ നീതുവിന്റെ മുഖത്തു അത്രയ്ക്ക് അങ്ങ്

സങ്കടം ഇല്ലാ, എന്നെ ഇവള് ജീവനോടെ വെച്ചു മതിയാരുന്നൂ. അമ്മു പോയ സങ്കടം മുഴുവൻ അവൾ ഇന്ന് തൊട്ടു എന്റെ പുറിലായിരിക്കും തീർക്കുന്നത്. അവൾ അവളുടെ കഴുത്തിലെ മാലയിൽ തൂങ്ങി കിടക്കുന്ന താക്കോൽ തട്ടി കൊണ്ട് എന്റെ മൂലയിൽ ഇപ്പോഴും നേക്കുവാണ്. എനിക്ക് അപ്പോഴേ മനസിലായി ഈ മൈർ ഇവിടുന്ന് പോണത് വരെ എനിക്ക് സമാധാനം തരില്ലെന്ന്.

വൈകുന്നേരവും അവളുടെ പിടുത്തം മുഴുവൻ എന്റെ മൂലയിൽ തന്നെ ആയിരുന്നു. അവൾ സോഫയിൽ ഇരിക്കും എന്നിട്ട് എന്നെ പിടിച്ചു അവളുടെ കാലിനിടയിലായി തൊട്ടു താഴത്തു ഇരുത്തും . അവളുടെ രണ്ടും കയ്യും അവൾ എന്റെ ടോപ്പിനുള്ളിലേക്കും അതിനുള്ളിലെ ബ്രയിലേക്കും നീതു കേറ്റി എന്റെ മൂലയെ തെക്കി കൊണ്ടിരുന്നു. 3.00 മണിക്ക് തുടങ്ങിയ സിനിമ 6.00 മണിക്ക് തീരണ വരെ അത് തുടർന്നു. രാത്രിയും ഞങ്ങളുടെ കളിക്ക് ശേഷം അവൾ ഉറങ്ങുന്ന വരെ എന്റെ മൂലയിൽ തെക്കി കൊണ്ടിരിക്കും. ഞാനും അവളുടെ ആ സ്വഭാവത്തെ ഇഷ്ടപ്പെട്ടു, പണ്ടും അമ്മുവിന്റെ മൂല കിട്ടിയില്ലെന്ന് അവൾ എന്റെ മൂലയെ പിടിച്ചു കീറുമായിരുന്നു. ചിലപ്പോഴൊക്കെ എനിക്ക് ദേഷ്യം കേറുമ്പോ ഞാൻ അവളുടെ കൈ പറിച്ച് ദൂരെ എറിഞ്ഞിട്ട് എന്റെ മൂല എടുത്ത് അവളുടെ വായിൽ വെച്ചു കൊടുക്കും. എന്നിട്ടു പറയും ഇന്നാ മൈരേ കടിച്ചു പറിച്ച് തിന്നു നിന്റെ സൂക്കേട് തീരട്ടെ. അത് അവൾ ടോപിന് മുകളിലൂടെ കടിച്ചു കടിച്ചു ഉള്ളിൽ പൊട്ടിച്ചു എന്ന് തോന്നുന്നു, നല്ല വേദന ഉണ്ട് . അപ്പോ എനിക്ക് തോന്നും ഞാൻ ചെയ്തത് തെറ്റായി പോയി എന്ന്, ഞാനല്ലാതെ ആരേലും ഈ കമപ്രാന്തിക്കു എന്റെ മൂല വെച്ചു നീട്ടുവോ.

ശരിക്കും ഞാൻ അവളെ പ്രണയിച്ചു അവൾ എന്നെയും. ഞാനും അവളും മാത്രമുള്ള ആ നിമിഷങ്ങളിൽ ഞങ്ങളുടെ പ്രണയം പുത്തുലഞ്ഞു. അവളുടെ എല്ലാ കാമുകന്മാരെയും സ്വാതന്ത്രരാക്കിയിട്ടു എന്നെ അടിമയാകാൻ ഞാൻ അവളോട് ആവശ്യപ്പെട്ടപ്പോ എന്നു വരെ ആലോചിച്ചു. അവളുടെ ആ ഡോമിനെന്റ് ആറ്റിപ്പുട് എനിക്ക് വളരെയധികം ഇഷ്ടമായി.രാത്രി നീതു ദീപ്തിക്കും ദീപകിനെയും മരുന്ന് കൊടുത്തു ഉറക്കിയിട്ടു നേരെ എന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്നു . അമ്മുസ് ഇല്ലാത്തതിന്റെ വിഷമം മറന്നു രാത്രി ഞങ്ങൾ പരസ്പരം കണ്ണും കണ്ണും നോക്കാൻ തുടങ്ങി. അപ്പോഴേ ഞാൻ വിചാരിച്ചു ഇന്ന് ഇവളെന്നെ കൊലുന്ന്. രാത്രി ഞാനും അവള് ഇന്നർ ബനിയൻ ആണ് ധരിച്ചത്. ഞാൻ ആണെങ്കിൽ പാൻ്റ്റി അവൾക്കു ഒരു എളുപ്പമായിക്കോട്ടെ എന്നോർത്ത് ഇട്ടില്ല. അവൾ റൂമിൽ എത്തിയപ്പോൾ ഞാൻ റൂമിൽ എന്റെ കാല് വിടർത്തി അതിലേക്കു നടുവീരൽ കയറ്റി സുഖിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുകയായിരുന്നു. അവൾ എന്നെ കണ്ടപ്പോഴേ മൂഡ് ആയി എന്ന് എനിക്ക് തോന്നി. അവൾക്കു മൂഡ് ആകാൻ വേണ്ടിയാണു ഞാൻ അങ്ങനെ തന്നെ അവളുടെ മുന്നിൽ കിടന്നത്.

ശേ... എന്താടി മൈരേ നീ ഈ കാണിക്കുന്നേ, നീ എന്റെ ഊർജ്ജം മുഴുവൻ കളയുവാല്ലോടി പുറി, നീതു പറഞ്ഞു.

ഞാൻ :എനിക്ക് വേണ്ടിയല്ലേ മൈരേ, ഊർജ്ജം തീരുമ്പോ ഞാൻ നിന്നെ ഉണർത്തിക്കോളാം. അവൾ ബെഡിലോട്ടു കേറി ഇരുന്നു എന്റെ പുറ്റിൽ ഇട്ടു ഇളകിയ നടുവീരൽ അവൾ എടുത്തു വായിൽ വെച്ചു ചപ്പി.

നീതു :എന്ത് രുചിയാടി പുറി..

ഞാൻ കാല് വിടർത്തി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു എന്നാ മുഴുവനും എടുത്തോടി...

അവളുടെ നോട്ടം എന്റെ മൂലയിൽ ഉടക്കി അപ്പോൾ, നീതു എന്റെ മൂലയിൽ നെക്കാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ അവളെ നോക്കി കൊണ്ട് അവൾക്കായി കിടന്നു കൊടുത്തത്. എന്റെ മൂലയിൽ അവൾ എന്ത് വേണേലും ചെയ്തോട്ടെ എന്ന് ഞാൻ വിചാരിച്ചു. അവൾ എന്റെ പുറിനുള്ളിൽ വിരല് കയറ്റി ഇളക്കാൻ തുടങ്ങി, അവളുടെ കൈ പ്രായഗം വേഗത്തിലാകും തോറും എനിക്ക് സുഖം കേറാൻ തുടങ്ങി. അതിനനുസരിച്ചു വെളുത്ത എന്റെ ഇന്നർ ബനിയനുള്ളിൽ വീർത്തു നിന്നു മൂലകൾ അവിടെ കിടന്നു കുലുങ്ങാൻ തുടങ്ങി. അത് വെള്ളം നിറഞ്ഞ ബലൂൺ കുലുങ്ങുന്ന പോലെ തുള്ളി തുള്ളുമ്പുകയാണ്.

അവളെ നോക്കി കൊണ്ട് ഞാൻ ചോദിച്ചു എടി പുറി നിനക്ക് ഇത് വേണോ വേണോക്കി എടുത്തോടി.

നീതു : മോളെ നീ പറഞ്ഞില്ലേലും അത് എനിക്കുള്ളതല്ലേ..

എന്ന് പറഞ്ഞു അവൾ എഴുന്നേറ്റു പോയി എന്റെ വെളുത്ത ഷാൾ എടുത്തു കൊണ്ട് വന്നു. അവൾ എന്താണ് ചെയ്യാൻ പോകുന്നത് എന്ന് ഞാൻ മുൻകൂട്ടി കണ്ടു കൊണ്ട് എന്റെ കൈ ഇന്നാ കെട്ടി പുറി എന്ന മട്ടിൽ നീട്ടി കൊടുത്തു.

നീതു : കഴപ്പ് മുത്തിരിക്കേണല്ലെടി രേഷ്മേ... നിനക്കിത് എന്ത് പറ്റി.

ഞാൻ : എനിക്ക് നീ എന്നെ സുഖം കേറ്റി കൊല്ലണം, എന്താ നീ ആ ആഗ്രഹം സാധിച്ചു തരുവോ..

നീതു ചിരിച്ചു കൊണ്ട് ഷാളിന്റെ അറ്റം കട്ടിലിൽ കൂട്ടി കെട്ടി, ഇപ്പോൾ എന്റെ കൈ പുറകോട്ടു വലിഞ്ഞു മുറുകി ഇരിക്കുകയാണ്. അവൾ എന്റെ കുലുങ്ങി കൊണ്ടിരുന്ന മുലയിൽ പിടിച്ചു നെക്കാൻ തുടങ്ങി. അവൾ അവത്തിൽ പിടുത്തം ഇട്ടു മുകളിലേക്കു വലിച്ചു പഠിച്ചു. ഞാൻ എന്റെ കാല് വി ഷെയപ്പിൽ അവൾക്കായി വിടർത്തി നൽകി. നീതു എന്റെ പുറിനു മുകളിൽ അവളുടെ പുറു വരത്തക്ക വിധം എന്റെ മുകളിൽ കേറി 2 കയ്യും എന്റെ ഇരുവശവും കുത്തി കിടന്നു. എന്നിട്ടു എന്റേം അവളുടെ പുറുകൾ തമ്മിൽ അവൾ കൂട്ടി മുട്ടിച്ചു ഉരക്കാൻ തുടങ്ങി.

എൻറെ മുക്കിലും ചുണ്ടിലും അവൾ കടിച്ചു മുറി പാടുകൾ വീഴ്താൻ തുടങ്ങി. എന്റെ ചുണ്ടിൽ നിന്നും ഒഴുകുന്ന ചോര ഒരു ഡ്രാക്കുളയെ പോലെ അവൾ നാക്ക് നീട്ടി വലിച്ചു എടുത്തു. ഇപ്പോൾ എന്റെ ചുണ്ടുകൾ പൂർണ്ണമായും അവളുടെ വായിക്കുള്ളിലാണ്. അവൾ എന്നോട് വായ തുറക്കാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു. ഞാൻ വായ തുറന്നപ്പോൾ അവൾ അതിലേക്കു തുപ്പി ഞാൻ അത് വിഴുങ്ങിയ ശേഷം വീണ്ടും അവൾക്കായി വായ തുറന്നു കൊടുത്തു, അവൾ തുപ്പി തുപ്പി ഉമിനീര് തീരുന്ന വരെ ഞാൻ വായ തുറന്നു തന്നെ പിടിച്ചു. എന്റെ വായിൽ പതിയും അവളുടെ തുപ്പലാണ് ഇപ്പോൾ ഞാൻ അത് അമൃത് എന്നാ മട്ടിൽ ഉള്ളിലേക്ക് ഇറക്കി. നീതു എന്റെ ചുണ്ട് വിട്ടു താഴേക്കിറങ്ങി അവളുടെ താക്കോൽ കൂട്ടം എന്റെ ദേഹത്ത് കൂടെ ഒഴുകി നടന്നു. എന്റെ മുലയിൽ തെക്കി കൊണ്ട് അവൾ എന്റെ ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചു പഠിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു അവൾ. അത് കുറെ നേരം തുടർന്നു. അതിനിടയിൽ അവളുടെ താക്കോൽ കൂട്ടം എന്റെ ബനിയനിൽ ഉടക്കി, അവൾ ബനിയൻ വകഞ്ഞു മാറ്റി മുലകണ്ണിൽ അവളുടെ രണ്ടു ഉളി പല്ലുകൾ കൊണ്ട് കടിച്ചിട്ടു എന്നെ നോക്കി. ഞാൻ സമ്മതം കൊടുത്തു, അവൾ അത് കടിച്ചു മുറിച്ചു ഞാൻ അവൾക്കായി സുഖം കഴപ്പ് മുത്ത ഒരു വേശ്യയെ പോലെ കരഞ്ഞു. എന്റെ പാന്റി അവൾ വലിച്ചുരി മടക്കി എന്റെ വായിൽ കുത്തി തിരുകി വെച്ചു. എന്നിട്ടു അതിനു മുകളിൽ ഒരു പ്ലാസ്റ്റർ ഉപയോഗിച്ച് അവൾ വലിച്ചു ഒട്ടിച്ചു. എന്നിട്ട് ആ പ്ലാസ്റ്ററിനു മുകളിലൂടെ അവൾ എനിക്കൊരു ഉമ്മ തന്നു. ഇപ്പോൾ എന്റെ സുഖം പിടിച്ചുള്ള കരച്ചിലും തെരുങ്ങലും ഒന്നും പുറത്തു വന്നില്ല. ഞാൻ ആ പാന്റി വായിക്കുള്ളിൽ തന്നെ സൂക്ഷിച്ചു. എടി കഴപ്പി പുറി നിന്ന ഞാൻ കെട്ടട്ടെടി എന്ന് നീതു എന്റെ കണ്ണിൽ നോക്കി ചോദിച്ചു. ഞാൻ ആഗ്രഹിച്ച ചോദ്യം എന്റെ നാണം കൊണ്ട് തുടുത്ത മുഖം ഞാൻ സൈഡിലോട്ട് വെട്ടിച്ചു കളഞ്ഞു.

എന്റെ സമ്മതം അവളെ അടുത്ത നടപടിയിലേക്ക് തിരിച്ചു വിട്ടു. അവൾ എഴുന്നേറ്റു ഡിൽഡോ എടുത്തു പുറിൽ ചേർത്ത് കെട്ടി. എന്നിട്ടു എന്നെ നോക്കി കൊണ്ട് അവൾ തുപ്പൽ അവത്തി തേച്ചു പിടിപ്പിച്ചു. ഞാൻ വേഗം ആകട്ടെന്ന മട്ടിൽ കാല് അകത്തി കൊടുത്തു. ഞാൻ എന്റെ പുറു അവളുടെ ഡിൽഡോ കേറാനായി തുറന്നു. അവൾ എന്റെ പുറിനു മുന്നിൽ വന്നു മുട്ടു കുത്തി ഇരുന്നു എന്നിട്ടു രണ്ടും സൈഡിലോട്ടും കൂടി കിടന്ന എന്റെ കാല് അവൾ ഒന്ന് കൂടി വിടർത്തി പിടിച്ചു. അവളുടെ ഡിൽഡോ അവൾ മെല്ലെ എന്റെ പുറിലേക്ക് മെല്ലെ മുട്ടിച്ചു . എനിക്ക് ആ സ്പർശം തന്നെ സുഖം കേറി എന്ന് എന്റെ മുഖഭാവത്തിൽ നിന്നും അവൾക്കു മനസ്സിലായി. അവൾ ആ ഡിൽഡോ എന്റെ പുറിലേക്ക് മെല്ലെ കേറ്റി. അത് ഉള്ളിലേക്ക് കേറി പോകുന്ന ആ സുഖം എന്നെ കോരി തരിപ്പിച്ചു. അത് അവൾ പൂർണ്ണമായും ഉള്ളിൽ കേറ്റി വെച്ചിട്ടു എന്നെ നോക്കി ഒന്ന് ചിരിച്ചു.

എടി പുറി നിന്ന ഇനി തൊട്ടു മുഴുവനായും എനിക്ക് വേണം കേട്ടോടി കഴപ്പി പാറു, നീതു പറഞ്ഞു. എന്റെ പുറു അവളുടെ ഡിൽഡോയിക്കായി വഴി മാറി കൊടുത്തു. ഞാൻ എനിക്ക് മേലെ ഉള്ള നീതുവിന്റെ മേധാവിത്തം അംഗീകരിച്ചു കഴിഞ്ഞിരുന്നു. അവൾ വീണ്ടും വീണ്ടും ഡിൽഡോ പുറിനുള്ളിലേക്ക് കേറുകയും ഇറക്കുകയും ചെയ്യാൻ തുടങ്ങി. അതിനനുസരിച്ചു എന്റെ മുലകൾ കിടന്നു തുള്ളുകയാണ് ആ കാഴ്ച എന്നെ തന്നെ കുളിരു കൊള്ളിച്ചു. ഞാൻ അവൾക്കായി പൂർണ്ണമായും കീഴടങ്ങി കൊടുത്തു . എന്റെ കൈയിലെ കെട്ടുകൾ മുറുകുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ അപൊഴേക്കും നീതുവിനെ എന്റെ കാമുകനെ എന്ന വൃണ്ണവും അവൾ എന്നെ ഒരു കാമുകി എന്ന വണ്ണവും സ്വീകരിച്ചു കഴിഞ്ഞു. അവളുടെ ഡിൽഡോ എന്റെ ഉള്ളിലേക്ക് കേറുകയും ഇറങ്ങുകയും ചെയ്യുമ്പോൾ അതിനനുസരിച്ചു അവളുടെ കഴുത്തിൽ തൂകി ഇട്ടിരിക്കുന്ന മാലയിൽ കിടക്കുന്ന ചാസ്സിട്ടി താകോലുകളും കിടന്നു കുലുങ്ങുന്നുണ്ടായിരുന്നു. അവൾ എന്റെ മുലയിൽ കടിച്ചു കൊണ്ട് എന്റെ പുറിലേക്ക് ഡിൽഡോ കേറ്റി കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. ഞാൻ എന്റെ കള്ള കാമുകൻ കുണ്ണ കേറുന്നതിനനുസരിച്ചു സുഖം പിടിച്ചു കൊണ്ട് അവിടെ അവൾക്കായി കിടക്കുകയാണ്.



കുറെ നേരം ഞാൻ അവിടെ കിടന്നു കൊടുത്തു എന്റെ നീതു മോൾക്കായി, കാരണം അവളെക്കാൾ ഞാൻ അത് ആഗ്രഹിച്ചിരുന്നു. പിന്നെ എപ്പോഴോ കണ്ണു തുറന്നപ്പോൾ നേരം വെളുത്തിരുന്നു. നീതു എന്റെ മേത്തു കിടന്നു ഉറങ്ങുകയാണ്. പുറിന്റെ

അവിടെ എന്തോ വേദന ഉണ്ട്. നോക്കുമ്പോൾ അവളുടെ കുണ്ണ എന്റെ പുറിനുള്ളിൽ തന്നെയാണ്. അത് ഫുൾ ഉള്ളിലോട്ടു കേറി ഇരിക്കുന്നു, അതാണ് ഇത്ര വേദന, ഇന്നലെ കുണ്ണ കേറ്റി കൊണ്ടിരുന്നപ്പോഴാണ് അവൾ ഉറങ്ങി പോയത്. അവളുടെ കൈ രണ്ടും എന്റെ മൂലയിൽ പിടിച്ചു കൊണ്ട് തന്നെയാണ് ഇരിക്കുന്നത്.

എന്റെ കൈ മൈൽ ഇന്നലെ കെട്ടി വെച്ചല്ലേ കിടന്നേ, അത് കൊണ്ട് എനിക്ക് എണിക്കാൻ പറ്റിയില്ല. എന്റെ മേത്തു പോരാഞ്ഞിട്ട് അവളുടെ ഭയങ്കര ഭാരവും

ഞാൻ :എടി നീതു, എടി നീതു.... എടി പുറി നീതു...

എണീറ്റു....

അവൾ പതുക്കെ എണീറ്റു കണ്ണു തിരുമ്മി... എന്നിട്ടു എന്നെ നോക്കി കൊണ്ട് പറഞ്ഞു...

നീതു :ആഹ്ഹ്.. ചുന്ദരി.... ഗുഡ് മോണിംഗ്.....

ഞാൻ :എടി പുറി ആ ഡിൽഡോ ഉരി എടുത്തിട്ട് പറയടി അവടെ ഒടുക്കത്തെ ഒരു ഗുഡ് മോണിംഗ്...

എന്റെ പുറു വേദനിക്കണ്ട്...

നീതു :അയ്യോ ഇതിപ്പോഴും പൊത്തിലാണോ... നീ എന്നെ വിളിച്ചു ഇത് ഉരിക്കാൻ മേലാരുനോടി...

ഞാൻ :എടി മൈരേ അത് ഉരീറ്റു വർത്താനം പറ എനിക്ക് വേദനിക്കാണ്...

നീതു വായ പൊത്തി കൊണ്ട് ചിരിച്ചു, എന്നിട്ടു ആ ഡിൽഡോ പതുക്കെ ഒരു കുത്തിയ കത്തി ഉരി എടുക്കുന്ന പോലെ ഉരി എടുത്തു. നല്ല വഴു വഴുപ്പുണ്ട്, എന്നിട്ട് പെട്ടെന്ന് ഒരൊറ്റ കേറ്റു കൂടി പുറിലേക്ക് വെച്ചു കൊടുത്തു, ആ ഡിൽഡോ പുറിലേക്ക് കുത്തി കയറി പോയി . ഞാൻ പിടഞ്ഞു പോയി , എന്നിട്ടു അവളെ നോക്കി ചിരിച്ചു അവൾ എന്നെയും...

ഞാൻ : എടി പുറി ഉരടി...

ഞാൻ കരഞ്ഞു.. അവൾ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് അത് ഉരി എടുത്തു. എന്നിട്ടു നീതു എന്റെ കൈയിലെ കെട്ടു അഴിച്ചു തന്നു. അവൾ എന്റെ മൂലയിലേക്ക് അവളുടെ കൈ അടുപ്പിച്ചപ്പോൾ ഞാൻ ആ ഷാൾ എടുത്തു മാറിൽ പുതച്ചു.

ഞാൻ :മോളേ പോയി അവർക്കു എന്തേലും മരുന്നൊക്കെ കൊടുത്തിട്ടു വാ, അല്ലേൽ അതുണ്ടെ ചത്തു പോകും, മോളേ ചെല്ല...നീതു നേരെ ബാത്റൂമിൽ പോയിട്ടു നേരെ അവറ്റകളുടെ റൂമിലേക്ക് പോയി.

ഞാൻ അപ്പോൾ ഭാവിയിലേക്കുള്ള കണക്കു കൂട്ടലുകളിൽ ആയിരുന്നു.

**** **

ഇപ്പോൾ ആ സംഭവം കഴിഞ്ഞിട്ട് ഏകദേശം 1 വർഷത്തോളം ആയിരിക്കുന്നു. നീതു അന്ന് ഏകദേശം ഒരു മാസത്തോളം എന്നോടൊപ്പം ആ വീട്ടിൽ ഉണ്ടായിരുന്നു. കാരണം അവരെ നോക്കാൻ ഒരു നഴ്സിന്റെ ആവശ്യം എന്നതിൽ ഉപരി പതുക്കെ ഷീണം മാറി വരുന്ന ദീപകിനെയും ദീപ്തിയെയും നിലക്കു നിർത്താൻ എനിക്ക് അവളെ ആവശ്യം ഉണ്ടായിരുന്നു. ഇപ്പോഴും നീതു മികപ്പോഴും ഇവിടെ വന്നു എന്റെ കൂടെ കിടക്കാറുണ്ട്. അവൾ മാത്രമല്ല കേട്ടോ, അവളുടെ കാമുകൻമാരെയും അവൾ ഇടക്ക് ഇവിടെ അടിമ പണിക്കു കൊണ്ട് വരാറുണ്ട്. ഒരു വർഷം കൂടി കഴിഞ്ഞിട്ടും ആ സ്വഭാവത്തിന് മാത്രം യാതൊരു മാറ്റവും ഇല്ല. അവൾ ഇപ്പോഴും

പഴയതു പോലെ തന്നെ എല്ലാം അടക്കി ഭരിക്കുന്ന പോലത്തെ സ്വഭാവവുമായി നടപ്പാണ്. പിന്നെ ഇടക്കൊക്കെ അമൂസ് വരാറുണ്ട് പക്ഷേ നീതുവിനെ പോലെ ഒരു സ്ഥിരം വിസിറ്റർ അല്ല അവൾ , പോരാഞ്ഞിട്ട് അവളില്ലാ പ്രെഗ്നന്റ് ആണ്.

ഞാനാണ് ഇപ്പോൾ ഈ വീടിന്റെ സമ്പൂർണ്ണ അധികാരി അതിനു മറ്റും ചില കാരണങ്ങൾ കൂടി ഉണ്ട്. എന്തെന്നല്ലേ... അമ്മ ദീപക്കിന്റെ അമ്മാവനെ നോക്കാൻ പോയിരിക്കുക അല്ലായിരുന്നോ. അമ്മാവൻ അസുഖത്തെ കൂടി കിടപ്പായി പിന്നെ മരിച്ചു, അത് കൊണ്ട് അമ്മയും അച്ഛനും നഷ്ടപ്പെട്ട അമ്മാവന്റെ മക്കളെ നോക്കാൻ അമ്മ അവിടെ തന്നെ നിന്നു. ഇടക്കെ ഇങ്ങോട്ട് വരുകയൊള്ളൂ. അന്ന് ഞാനും ദീപക്കും ദീപ്തിയും ഒക്കെ സന്തോഷത്തോടെ അഭിനയിക്കും, അമ്മ പോയി കഴിഞ്ഞാൽ വീണ്ടും പഴയതു പോലെ. പിന്നെ ഇവിടെയാണെ അറിയാല്ലോ ദീപക്കും ദീപ്തിയും, രണ്ടും ഞാൻ മനസിൽ വിചാരിച്ച പോലെ എന്റെ അടിമകളാണ് ഇപ്പോൾ. ഞാൻ അവരുടെ ഏക റാണി, മിസ്ട്രസ് രേഷ്മ . അതിനിടയിൽ സംഭവിച്ച മറ്റൊരു കാര്യം എന്തെന്നാൽ, ദീപ്തി പിന്നീട് കുറെ നാളുകൾക്കു ശേഷം ഹുസ്ബൻഡിന്റെ വീട്ടിലേക്കു പോയി പക്ഷേ ഒരു 6 മാസം മുമ്പ് അവളുടെ ഹുസ്ബൻഡ് വിദേശത്ത് വെച്ചു മരണപ്പെട്ടു. വിധവയായ ദീപ്തി അവിടെ തന്നെ നിന്നാണ് ആഗ്രഹിച്ചത്, അത് എന്നിൽ നിന്നും രക്ഷപ്പെടാൻ ആണെന്ന് എനിക്കറിയാം അത് മനസിലാക്കി ഞാൻ അമ്മയെ കൊണ്ടും മറ്റും ബലം പ്രയോഗിച്ചിട്ടു അവളെ ഇങ്ങോട്ടേക്ക് കൊണ്ട് വന്നു. അമ്മ പറഞ്ഞിട്ടു വന്നില്ലേ അതിനുള്ള വഴി എന്റെ കൈയിൽ വേറെ ഉണ്ടായിരുന്നു, പക്ഷേ അത് വേണ്ടി വന്നില്ല, അതിനു മുന്നേ അവൾ ഇങ്ങോട്ടു വന്നു, പിന്നെ അവൾ ഇത് വരെയും ഈ വീടിന്റെ പടിക്കു പുറത്തു പോയിട്ടില്ല. ഇതിനിടയിൽ അവൾക്കു പുതിയ കല്യാണലോചനകൾ ഒക്കെ വന്നു കൊണ്ടിരുന്നു, പക്ഷേ വന്ന ഓരോ ആലോചനകളും ഞാൻ മുടക്കി കൊണ്ടിരുന്നു. എന്റെ ഒപ്പം എന്റെ കാല് നക്കി അവളെ ഈ വീട്ടിൽ തന്നെ എനിക്ക് വേണമായിരുന്നു. കുണ്ണയില്ലാത്ത ദീപയും ദീപ്തിയും ഇപ്പോൾ എന്റെ അന്ത അനുസരിക്കാൻ വേണ്ടി കാതോർത്തു ഇരിക്കുകയാണ്. അവർക്കു എന്നെ ശരിക്കും ഇപ്പോൾ പേടിയാണ് അല്ലെങ്കിൽ നീതു അങ്ങനെ ആക്കി അവരെ. അവന്റേം അവളുടെം വീഡിയോസ് ഇപ്പോൾ നീതുവിന്റേം അമൂവിന്റേം കൈയിൽ ഉണ്ട്. ആ ഒരു ഒറ്റ കാരണം തന്നെ ധാരാളമായിരുന്നു അവർക്കു എന്നെ പേടിക്കാൻ.

ദീപക്കിന്റെ കാനഡയിലെ ജോലി പോയി, ദീപ്തിക്കൊന്നെ പണ്ടേ ജോലിയും കുലിയും ഇല്ലല്ലോ, അത് കൊണ്ട് രണ്ടിനും ഞാൻ ഇപ്പോൾ ജോലി കൊടുത്തിട്ടുണ്ട്. വീട് വൃത്തിയാക്കൽ, തുണി കഴുകൽ, അടുക്കള പണി, തറ നക്കി തുടക്കൽ, എന്റെ തുണി തേക്കുക, ഭക്ഷണം ഉണ്ടാക്കുക, എന്റെ കാല് നക്കുക, പുറു നക്കുക എല്ലാത്തിനും ഉപരിയായി ഓഫീസിൽ നിന്നും ജോലി ചെയ്തു ഷീണിച്ചു വരുന്ന എന്റെ സ്ട്രെസ് കുറച്ചു എന്നെ സുഖിപ്പിക്കുക എന്നതാണ് ദീപക്കിന്റേം സോറി ദീപയുടേം ദീപ്തിയുടേം പ്രധാന ചുമതല.അതെ ഞാനാണ് ഇപ്പോൾ ജോലിക്ക് പോകുന്നത്, നീതുവിന്റെ കാമുകരിൽ ഒരാളുടെ കമ്പനി ആണ്, അത് കൊണ്ട് തന്നെ എനിക്ക് അത്യാവിശം നല്ല ഒരു പോസ്റ്റ് തന്നെ കിട്ടി. പക്ഷേ ഐ. ടി. ഫീൽഡിന്റെ പ്രശ്നം അറിയാല്ലോ, ഒടുക്കത്തെ സ്ട്രെസ് അല്ലെ അത് കൊണ്ട് നല്ല ഷീണവും ഉണ്ട്. നീതു തന്നെ അവനെ ഊറ്റി പിഴിഞ്ഞ് കൊണ്ടല്ലേ ഇരിക്കുന്നത് ഇനി ഞാൻ കൂടി അങ്ങനെ ചെയ്യണ്ടല്ലോ എനോർത്തു കമ്പനിയുടെ ഒട്ടു മിക്ക ജോലിയും ഞാൻ ഏറ്റെടുക്കും. അങ്ങനെ ഒരു വർഷത്തിനകം തന്നെ ഞാൻ കമ്പനിയുടെ ഞങ്ങളുടെ ടീം ഹെഡ് ആയി. പിന്നെ ഞാൻ പതുക്കെ നേതൃ നിരയിലേക്ക് വരാൻ തുടങ്ങി. നീതുവാകട്ടെ നഴ്സിംഗ് ഒക്കെ വിട്ട് അവനെ ചാക്കിട്ടു കമ്പനിയുടെ അസിസ്റ്റന്റ് മാനേജർ ആയി. കമ്പനിയുടെ കംപ്ലീറ്റ് പവർ ഇപ്പോൾ അവളുടെ കയ്യിലാണ്. അവൾ കമ്പനി കൂളം തൊണ്ടും എന്ന് എനിക്കറിയാം കാരണം മികപ്പോഴും ഓഫീസിലിരുന്നു അവൾ അവനെ അടിമയാക്കി കളിക്കുന്നത് ഞാൻ കണ്ടിട്ടുണ്ട്. അവൻ 4 കാലിലെ അവളുടെ മുന്നിൽ നിക്കാൻ പാടുള്ളു, എന്തെങ്കിലും തീരുമാനം എടുക്കണോകിൽ അവളുടെ സമ്മതം വേണം അല്ലെൽ അവൾ അവനെ പടിനീക്ക് ഇടും അവൻ ഒരു പൊട്ടനാണ്. അവന്റെ കുണ്ണ നീതു പൂട്ടി താക്കോൽ അവനെ കാട്ടി അവനെ ഭയപ്പെടുത്തും. രാവിലെ തൊട്ടു വൈകുന്നേരം വരെ ആ ക്യാബിനിൽ ഇരുന്ന് അവനെ കൊണ്ട് അവൾ പുറു നക്കിക്കും, മികപ്പോഴും അവൾ അവനെ ബാത്റൂമിൽ കെട്ടിയിട്ടിട്ടു എന്നെ വിളിച്ചു കാണിക്കും. ഇങ്ങനെ പോയാൽ കമ്പനി ഉടനെ വീഴും അത് കൊണ്ട് അവളുടെ ജോലി കൂടി ഞാൻ ചെയ്യാൻ തുടങ്ങി എല്ലാം കഴിഞ്ഞു രാത്രി 7.00 മണി ഒക്കെ ആവുമ്പോഴാണ് ഞാൻ വീട്ടിൽ ചെല്ലുന്നത് വീട്ടിൽ ചെന്നിട്ടു വേണം എന്റെ എല്ലാ സ്ട്രസ്സും മാറ്റാൻ അവിടെ അതിനുള്ള ആള്ക്കാർ ഉണ്ടല്ലോ.

ഇനി ഞാൻ അവരെ ദീപയെയും ദീപ്തിയെയും പറ്റി പറയാം. ദീപ്തി എന്റെ അടിമയായി ഇനി മുഴുവൻ ഉള്ള കാലം തള്ളി നീക്കണം അവൾക്കു ഞാൻ ഡ്രസ്സ് ധരിക്കാനുള്ള അനുവാദം ഒക്കെ കൊടുത്തിട്ടുണ്ട് പക്ഷേ ഒന്നില്ലേൽ ബ്രായും പാന്റിയും അല്ലേൽ ഇന്നർ ബനിയൻ, ശരീരത്തോട് ഒട്ടി ചേർന്ന് എന്റെ കണ്ട്രോൾ കളയാൻ പാകത്തിന് ഉള്ള ഏതേലും ഡ്രസ്സ് മാത്രമേ ഇടാൻ അനുവാദം ഉള്ളൂ. ദീപ്തിനെ കാണുമ്പോൾ എനിക്ക് ചിരിയാണ് കുണ്ണയില്ലാത്ത അവൻ എന്റെ മുന്നിലൂടെ നടക്കുന്നത് ഒന്ന് സങ്കല്പിച്ചു നോക്കിയെ. അവനും സോറി അവളും എന്റെ അടിമയാണ് അവൾക്കും ഞാൻ ഒരു ബ്രായും അല്ലെങ്കിൽ ദീപ്തിയെ പോലെ ഒരു ഇന്നർ ബനിയൻ പിന്നെ പാന്റി ഇടാനാണ് അനുവാദം കൊടുത്തത്. ഇതിലേതെല്ലാം അല്ലാതെ ധരിച്ചു പോകരുത് എന്ന് ഞാൻ പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്. ഒരു വർഷത്തോളം ആയിട്ടും ആ കാര്യത്തിൽ ഒന്നും ഇത് വരെ യാതൊരു മാറ്റവും ഉണ്ടായിട്ടില്ല.

പിന്നെ രണ്ടും പേർക്കും വീടിനു പുറത്തിറങ്ങാനുള്ള അനുവാദം ഇല്ലാ, ദീപ്മൊള് ഒരു വർഷത്തോളം ആയിട്ടു ഈ വീടിന്റെ പുറത്തോട്ടു ഇറങ്ങിയിട്ടില്ല, ഞാൻ ഇറക്കിയില്ല എന്നതാണ് സത്യം. ദീപ്തി വന്നതിനു ശേഷം ഞാൻ അവളെയും ഇറക്കിയില്ല. രണ്ടും ഈ കെട്ടിടത്തിനുള്ളിൽ തന്നെയാണ് ഇത്രയും നാൾ ജീവിച്ചത്. സൂര്യ പ്രകാശം മര്യാദക്ക് ഒന്ന് കൊള്ളാൻ പോലും ഞാൻ അനുവദിച്ചില്ല രണ്ടിനെയും. അവർ ഇത് വരെ വീടിന്റെ വാതിൽ തുറന്നു പോലും പുറത്തോട്ടു ഞാൻ വിട്ടിട്ടില്ല. പുറം ലോകവുമായി യാതൊരു ബന്ധവും ഇല്ലാ, ഇടയ്ക്കു എന്റെ മുന്നിൽ വെച്ചു ഞാൻ എന്റെ ഫോണിൽ അവരെ കൊണ്ട് നിർബന്ധിപ്പിച്ചു അമ്മയെ വിളിക്കും. അതല്ലാതെ യാതൊരു ബന്ധവും അവൾക്കു ഫോണുമായി ഇല്ലാ. ഞാൻ ഓഫീസിൽ പോകുമ്പോൾ രണ്ടിനെയും വീടിന്റെ ഉള്ളിൽ ലോക്ക് ചെയ്യും, ദീപയെ ബാത്റൂമിലും ദീപ്തിയെ അടുക്കളയിലും ആണ് പൂട്ടാറു. എന്നിട്ടു പുറത്തു നിന്നും എല്ലാ വാതിലും അടച്ചു പൂട്ടും, പിന്നെ രാത്രി വരുമ്പോഴേ തുറക്കുള്ളൂ. ഞാൻ വന്നതിനു ശേഷം ലോക്ക് ചെയ്തു ഇട്ടേക്കുന്ന രണ്ടിനെയും തുറന്നു വിടും, ഞാൻ ഓഫീസിൽ പോകാൻ തുടങ്ങിയതിൽ പിന്നെ സ്ഥിരമായി സാരിയാണ് ഓഫീസിൽ ധരിക്കുന്നത്. അതാണ് എന്റെ യൂണിഫോം. ഞാൻ വീട്ടിൽ വന്നതിനു ശേഷം ഉള്ള കാര്യം ഇനി പറയാം..

ദീപയുടെയും ദീപ്തിയുടെയും ലോക്ക് അഴിച്ചു വിടും

. ദീപ്തി എണീറ്റു വന്നു ഞാൻ ഡ്രൈവ് ചെയ്യുമ്പോൾ സാധാരണയായി ഒരു കോട്ടും കൂടി സാരിക്കു മുകളിൽ ചുമ്മാ ഇടാറുണ്ട് ആ കോട്ടു അവൾ ഊരി ഹുക്കിൽ തൂകി ഇടും, ശേഷം ഞാൻ നേരെ അവിടെ എനിക്കായ് അതായതു അവരുടെ മിസ്ട്രിസിനായി പ്രത്യേകം തയ്യാറാക്കിയ ഒരു ചെയർ ഒണ്ടു സിംഹസനം പോലെ തോണിക്കുന്ന ഒരു ചെയർ അവിടെ കേറി വന്ന പടി ഇരിക്കും. ദീപതി വന്നു എന്റെ കാലു അപ്പോൾ തിരുമ്മണം ദീപ മോളകളെ പുറകിൽ കൂടി വന്നു എന്റെ തലക്കു ഇരു വശവും മസ്സാജ് ചെയ്തു തരും. ഓഫീസിൽ നീതു കാരണം എനിക്കുണ്ടാകുന്ന സകല സ്ത്രൈസ്സും അപ്പോൾ ഇല്ലാണ്ടാകും. ആദ്യമൊക്കെ ഇവർക്കു നല്ല പരിശീലന കുറവ് undayirunn ഉ എന്നാൽ ഇപ്പോൾ രണ്ടും വിദഗ്ധരാണ് ഒരു അല്പം ആശ്വാസമാകുംബ്ബോൾ ഞാൻ ദീപയോടു ചായ ഇടാൻ പറയും. ദീപ്തിക്കു അപ്പോഴും എന്റെ കാല് തിരുമ്മലാണ് ജോലി കാപ്പി കൊണ്ട് വന്നതിനു ശേഷം ദീപ്തി എന്റെ തല മസാജ് ചെയ്യാനായി വരും. ദീപ അപൊഴേക്കും എന്റെ സാരി പൊക്കി അതിനുള്ളിലേക്ക് കേറണം അതാണ് റൂൾ, എന്നിട്ടു എന്നന്റെ പുറു നക്കി തുടച്ചു എന്നെ സുഖിപ്പിക്കണം. കഴിഞ്ഞ 6 മാസമായി ഇതാണ് എന്റെ ദിനചര്യ, എന്റെ സ്ത്രൈസ് അല്പം കുറഞ്ഞെന്നു തോന്നുമ്പോൾ ഞാൻ രണ്ടിനെയും കിച്ചണിലേക്ക് പറഞ്ഞു വിടും ഞാൻ കുള്ളിച്ചു വരുമ്പോഴേക്കും ഭക്ഷണം റെഡി ആയിരിക്കണം അതാണ് അടുത്ത റൂൾ. അല്ലേൽ രണ്ടും വാങ്ങും എന്ന് അതുങ്ങൾക്കറിയാം. രണ്ടിനെയും കൂടി ഇപ്പോൾ ഒരുമിച്ചു കിച്ചണിൽ വിടുന്നതൊന്നും ഒരു പ്രേശ്നമല്ല എനിക്കിപ്പോൾ. ദീപമോൾക്കാണെങ്കിൽ കുണ്ണയില്ല, പിന്നെ ദീപ്തി ചേച്ചിയുടെ കാര്യം, ചേച്ചിയുടെ പുറു 6 മാസം മുമ്പ് ചേച്ചി വന്നപ്പോഴേ ഞാൻ പെണ്ണുങ്ങൾക്കുള്ള ചാസ്സിട്ടി വാങ്ങി ലോക്ക് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്, അവൾക്കു ആകെ തുറാനും മുളളനും കഷ്ടിച്ച് സാധിക്കും അല്ലാണ്ട് വേറെ ഒന്നും നടക്കില്ല. അതിന്റെ തക്കോലാണെങ്കിൽ എന്റെ കൈയിൽ ഇരുന്നാൽ ശെരിയാവില്ല എന്ന് പറഞ്ഞു നീതുവിന്റെ കയ്യിലാണ്. പിന്നെ എന്റെ ആവശ്യത്തിന് നീതു ഇവിടെ ഞാൻ വിളിച്ചാൽ അപ്പോളപ്പോൾ വരും അവൾക്കും അവളുടെ കാമുകന്മാർക്കും ഇപ്പോൾ എന്റേതിനേക്കാൾ നല്ല സൗകര്യം ഉള്ള വേറെ ഒരു വീടില്ലല്ലോ.

ഞാൻ കുളിച്ചു നേരെ വന്നു ടേബിളിൽ ഇരിക്കുമ്പോഴേ രണ്ടും ഞാൻ പറയുന്ന ഭക്ഷണം എനിക്കായി തയ്യാറാക്കി മുന്നിൽ വെക്കും . ദീപ മോളെകൊണ്ട് ഞാൻ അതൊക്കെ വിളമ്പിക്കും. ദീപ്തി ആ സമയം എന്റെ കാല് തിരുമ്മി നിലത്തു ഇരിക്കും. ഞാൻ കഴിക്കുന്നതിനിടയിൽ ഭക്ഷണം നിലത്തേക്കു ഇട്ടു കൊടുക്കും അത് കഴിക്കേണ്ടത് ദീപ്തിയുടെ ചുമതലയാണ്. ഞാൻ കഴിച്ചതിനു ശേഷം ആ പാത്രത്തിൽ ഞാൻ പൂഡ് എടുത്തിട്ട് രണ്ടിനും വെച്ചു കൊടുക്കും , രണ്ടും കൂടി നിലത്തു ഇരുന്നു അത് നക്കി തിന്നോണം. അതോടെ അവരുടെ പണി തീരുന്നില്ല എന്റെയും, എനിക്ക് ഓഫീസിലെ 100 കണക്കിന് ജോലി ആ മൈറ്റ് നീതു കാരണം ഉണ്ട്. അത് ഞാൻ അവിടെ റൂമിൽ ഇരുന്നു ചെയ്യണം. ഞാൻ ചെയ്തു തീരുന്നതു വരെ ദീപ മോളെ ഞാൻ സൈഡിൽ 4 കാലിൽ ഇരുത്തും, ദീപ്തിയെ ആകട്ടെ എന്റെ കാലിന്റെ ഇടയിലായിട്ടു തല വരത്തക്ക വിധം മുട്ടിൽ ഇരുത്തും, ഞാൻ വർക്ക് ചെയ്തു വിഷമിക്കുമ്പോൾ ദീപ്തിയോടു നക്കാൻ പറയും, അവൾ ജോലി ചെയ്തു തകർന്നിരിക്കുന്ന എന്നെ അപ്പോഴേക്കും നക്കി ഷീണം മാറ്റി തരും. അവളുടെ നക്കൽ വളരെ കേമമാണ്. ചില ദിവസങ്ങളിൽ നീതു വരും അന്ന് എല്ലാവർക്കും പിടിപ്പുതു പണി ഉള്ള ദിവസമാണ്. ഒന്നിനേം അവൾ ഉറക്കില്ല , അവൾ ദീപയെയും ദീപ്തിയെയും അവളുടെയും അവളുടെ അടിമ കാമുകന്മാരുടെയും അടിമയാക്കി കളിക്കും.പലപ്പോഴും നീതു അവളുടെ ഏതേലും ഒരു കാമുകനെ എനിക്ക് സമ്മാനം എന്നോണം വീട്ടിൽ എന്റെ കൂടെ തന്നു വിടും. അന്നത്തെ ദിവസം ഞാൻ ദീപയെയും ദീപ്തിയെയും എന്റെ മുറിയിൽ കൊണ്ട് വന്നു 4 കാലിൽ നിർത്തും എന്നിട്ടു അവരുടെ മുന്നിൽ വെച്ചു ഞങ്ങൾ കളിക്കും. 1 വർഷത്തോളം ആയി സുഖം എന്താണ് അറിയാത്തവരുടെ മുന്നിൽ കിടന്നു ഞാനും അവനും കൂടി കിടന്നു പുളയുന്നത് അവരെ കൊണ്ട് കണ്ടു നിക്കാൻ പറ്റില്ലെന്നു എനിക്ക് അറിയാം, അത് കൊണ്ട് തന്നെ മനഃപൂർവ്വം ആണ് ഞാൻ അങ്ങനെ ചെയ്യാറുള്ളത്. ചില ദിവസം നീതുവും അവളുടെ എല്ലാ കാമുകൻ മാറും ഒരുമിച്ചു വരാറുണ്ട് അവൾ അവരുടെ കുണ്ണയുടെ ലോക്ക് അന്ന് അഴിച്ചു അവരെ സ്വാതന്ത്രരാകും പിന്നെ അന്ന് അവിടെ ഒരു ഗാങ് ബാംഗ് ആയിരിക്കും. നടക്കുക. എല്ലാ മാസവും ചുരുങ്ങിയത് 2 പ്രാവീശ്യം എങ്കിലും ഞങ്ങൾ അങ്ങനെ കൂടാറുണ്ട്. എങ്കിലും ദീപയെയും ദീപ്തിയെയും മരിക്കുന്ന വരെ ഒരു സുഖവും കൊടുക്കില്ലെന്നു ഞാൻ തീരുമാനിച്ചിരുന്നു.

(ശുഭം)

- *കഥ വിചാരിച്ചത്ര നന്നായിട്ട് ഇല്ലെന്നു എനിക്ക് അറിയാം. എങ്കിലും ഞാൻ ഇത് ഇവിടെ അവസാനിപ്പിക്കുകയാണ്.
- *കഥയിൽ ഉള്ള എല്ലാ തെറ്റുകൾക്കുംഞാൻ ക്ഷമ ചോദിക്കുന്നു.
- * ആർകെങ്കിലും കഥ തുടരണം എന്ന് ആഗ്രഹം ഉണ്ടെങ്കിൽ ഇതിന്റെ ബാക്കി തുടരാവുന്നതാണ്.അതിനു ഞാൻ പൂർണ്ണ പിന്തുണ നൽകുന്നു
- *കഥ ഇഷ്ടപ്പെട്ടെങ്കിലും ഇഷ്ടപ്പെട്ടില്ലേലും പിന്തുണ തന്ന എല്ലാവർക്കും ഒരിക്കൽ കൂടി നന്ദി.

